1-я Школа Синтеза Чувствознания в ИДИВО 139 Изначальности Молдова 30.04 - 01.05 2016г. практики (черновик). 
Практика №1 Стяжание и фиксация Высшей школы Чувствознание.

Стяжание Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.
  Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою. Сейчас мы заполняемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в физическом теле, никуда не уходим. Возжигаемся Синтезом физически, концентрируя Синтез на Чувствознинии каждого из нас. Насыщаемся Синтезом физически.
   Пока мы с вами беседовали Владыка и Отец вышибал из вас старые блоки. Опустошись и Отец тебя заполнит. Утвердите, что в те места, которые освобождены сейчас  от ваших блоков и каких-то состояний идет Синтез и заполняет вас. Мне нужно чтоб Синтез заполнял стопы. Вот они только начинают разгораться, ноги, туловище, потому что тело это все вместе, руки, шею, голову и уплотнялся в вас. Утвердите, что Синтез входит более плотный, у вас он слишком легкий. Утвердите уплотнение, это повышается концентрация Синтеза в вашем теле. Ещё выше. 
  И далее в Синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал ИС ИДИВО, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме служения. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей школы Чувствознания. Формулировка специально такая. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем фиксацию Высшей школы Синтеза Чувствознания на каждом из нас. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаясь явлением Изначальным Владыкой Кут Хуми каждым из нас Высшей школой Синтеза Чувствознания в выражении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою. 
  И далее мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Чувствознания каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся явлением Чувствознания физически собою. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и концентрируем явление Чувствознания каждым из нас. Чувствознания заполняет все ваше тело физически. Дом концентрируется на ваше тело. И от ИДИВО вокруг вашего тела взрастает сфера Чувствознания, но мы ее пока не стяжаем. Просто идет фиксация сферы Чувствознания вокруг тела и Чувствознания внутри тела. ( Звонит мобильный телефон). Владыка всех кто не выключает телефон, специально не включает в практику….даа. это Чувствознание, не переживайте, случайностей не бывает. Концентрируйтесь. А теперь проникнитесь ИДИВО. Я знаю, что вы сейчас не можете все оформить Чувствознание, не надо, мне надо, чтобы им насытились. Это специальный Огонь, это специальный Дух, это специальный Свет, специальная Энергия Чувствознания, которая от Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь идёт в вас и ИДИВО в целом, как выражения Отца тоже это фиксирует вас. Насыщенность. И возжигаемся этим.
 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явлено. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения с акцентом Чувствознания, это на форме есть специально акцент Школы, знак Школы Чувствознания. Форма с акцентом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца  физически каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем насыщенность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца собою. И маленькая тонкость: утвердить, что вы выходите на  11-й  горизонт Отца. То есть, вы Чувствознанием насыщаетесь с точки зрения 11-го горизонта, где Чувствознание и находится. Это называется позиция наблюдателя. Вы сами должны это утвердить. Вы насыщаетесь Чувствознанием, насыщаетесь пять, шесть, семь, в лучшем случае, и считаете, что высоко, а надо одиннадцать. Неважно, сейчас вы в ИДИВО фиксируетесь, вас ставят на одиннадцатый горизонт. Вы должны согласиться внутри и утвердится, что вы стоите одиннадцатым горизонтом. Я знаю, что это сложно, я не требую лёгкого сейчас от вас. Я требую просто утвердиться. И вам Чувствознание Отца будет впитываться одиннадцатым горизонтом. Пять, шесть, семь, мы познаем Чувствознание, но не овладеем им, это не интересно (пауза). Ну, вот Отец говорит: « чуть легче». А теперь проникаетесь одиннадцатым горизонтом Чувствознания. Это другой Синтез и Огонь. Дальше тоже на это будем тренироваться. 
  И мы, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личное Чувствознание каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им. (Пауза) Теперь проживайте физическую фиксацию, сейчас Чувствознание от Отца начинает развёртываться в теле, пока только в голове его проживание. И распустите его по телу из головы. Это ваша воля. Отец, конечно, на все тело фиксирует, но вы должны пропускать, вначале голова, потом тело. У вас Чувствознание – это только голова, а должно быть всё тело, это такая внутренняя установка. Утвердите, что голова просто обрабатывает и управляет процессом, распустить по телу. (Пауза). Вот вы вошли в явление Чувствознания, проживите это. (Пауза).
 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Чувствознания каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО в целом, в подразделение ИДИВО Молдова, по всей территории Молдовы каждому гражданину, четкая концентрация, называется нация Чувствознания и в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики.

 Аминь. 
Практика №2   Стяжание Прообраза формы Чувствознания, Тела Чувствознания и четырёх видов Экоматов

      Настраиваемся. Теперь вот внутри собрались, в спинном мозге у вас стоят ядра всех Синтезов, возжигаемся. Не знаю, по идее вы должны знать сколько, у меня, допустим, пятьдесят с учётом проведённых мною, пройденных или проведённых. Я не по количеству проведённых, а по разнице Синтеза, это мы с учётом Профессиональных, у вас 32, 16, 25, кто, сколько прошёл точно физически. Одного нет, значит у вас 31синтез. Не помните, не надо, потом вспомните.

      Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза внутри нас, всех Синтезов внутри нас, возжигаемся Синтез Ядром Синтеза в центре нас. На это ядро будут фиксироваться Экоматы, они будут сканировать ваш Синтез. Возжигаясь ядром Синтеза синтез, сколько у вас там синтезов? Ну, у меня пятидесятирично, так 32-х рично, 16-тирично, это имеет значение. Возжигаясь ядром Синтеза, и вот этим Синтезом ядра Синтеза Синтезов каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явлено, развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально явленом в форме служения акцентом Чувствознания, Высшей Школы Синтеза Чувствознания. И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов, оформленного Чувствознания ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Прообраз формы Чувствознания постепенным явлением тела Чувствознания и Экоматов Чувствознания вокруг нас физически собою. 

      И, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначальный явлено, развёртываясь в зале ИВО в форме служения, с акцентом Высшей Школы Синтеза Чувствознания каждым из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез тела Чувствознания ИВО каждым из нас и синтезом нас, стяжая максимальную концентрацию, плотность, насыщенность и глубину Чувствознания тела Чувствознания каждым из нас. 
      И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем тело Чувствознания каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, развёртываемся телом Чувствознания каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, далее мы синтезируемся с ИВО, прося возможность стяжать четыре Экомата Чувствознания.

      И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем четыре Синтеза ИВО, и, синтезируясь с ИВО, стяжаем Экомат Планетарно - Супергалактический, Планетарно - Всеедино Супергалактический. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, синтезируясь с ИВО, стяжаем Экомат Метагалактический. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. Далее мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Экомат Проявленный синтезом 256ти Проявлений, явлением физики Изначальности и координации 256ти Изначальных Проявлений Изначальностей в синтезе Экоматов Проявленных Чувствознания каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Экомат Изначальный Чувствознания каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им и просим ИВО насытить каждого из нас четырьмя видами Чувствознания: Экомата Изначального, Экомата Проявленного, Экомата Метагалактики и Экомата Планетарно – Всеедино Супергалактического.

      И, синтезируясь с ИВО, стяжаем насыщенность четырьмя Чувствознаниями тел Чувствознания каждого из нас. И, проникаемся Творением ИВО каждого из нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.

      И, мы благодарим ИВО, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Телом Чувствознания физическим, развёртываем четыре Экомата в ИДИВО каждого физически, как оболочки. И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО в подразделение ИДИВО Молдова, я специально не говорю номер Изначальности, чтобы её не притягивать, не тревожить, то есть, мы идём новым творением, а там записано старое. Эманируем по всем гражданам Молдовы и в целом на Молдову цельно и в ИДИВО каждого из нас. 
И, выходим из практики.    Аминь
Практика 3. Стяжание и сотворение Изначально Вышестоящим Отцом 256- ти голограмм Тела Чувствознания каждого из нас в Синтезе с 4-мя экоматами

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся Ядром Синтеза Синтезов в каждом из нас, возжигаясь ядрами Синтезов в позвоночнике, концентрируя их на Ядро Синтеза каждого из нас физически ( пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явлено, развёртываемся в зале в Форме Служения с акцентом Высшей Школы Синтеза Чувствознания, развёртывая четыре экомата вокруг нас в синтезе с Телом Чувствознания в каждом из нас физически собою, (пауза) и синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ( пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти голограмм Тела Чувствознания каждого из нас в явлении минимум 256-ти голографий и более того, в каждой из 256-ти голограмм. .И возжигаясь 256-ью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явлено, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и сотворить 256 голограмм Тела Чувствознания каждого из нас в явлении 1024-х голографий. Отец так сказал, в каждой из 256-ти голограмм Тела Чувствознания каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 голограмм с 1024 – мя голографиями в каждой из голограмм минимально. Тело Чувствознания каждого из нас -  в соответствии с нашей подготовкой, полномочиями, компетенцией, Иерархичностью и Идивностью каждого из нас и синтеза нас. .И проживите, как у вас творятся 256 голограмм Отцом, и физически, и вышестоящим Телом( пауза длительная). И возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, и возжигаемся 256 на 1024 варианта голографий, т.е 1024 голографии в каждой из 256- ти голограмм каждому из нас в синтезе голографий и голографических возможностей собою. Это за 256 тысяч голографий. Они проникают во всё и везде. И мы вспыхиваем голографически Синтезом голографий пред Изначально Вышестоящим Отцом в развитии голограмм физически собою. И далее, синтезируем 256 голограмм с 4-мя экоматами -  Планетарно, Всеединно, Супергалактически, Метагалактически, Проявленно и Изначально, (пауза) и возжигаясь, преображаемся комбинацией 4-х экоматов и 256-ти голограмм Тела Чувствознания каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь физически, вспыхивая, преображаясь каждым из нас, и эманируем все стяжённое и возожённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Молдова, всем гражданам Молдовы в синтезе наций и страны Республика Молдова, чётко по границам ( пауза). Отец говорит: прямо печать 256-ти голограмм наших на всю страну, вот эманируйте не просто абстрактно, а 256 голограмм - каждая голограмма по границам страны. Это просто эманации, голограммы остаются у вас, но территория должна их впитать, это её перспектива. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики. Две такие маленькие тенденции - обратите внимание, что на Планету мы пока не эманируем. Вам не хватает Тямы, или подготовки, или компетенции, то есть, я два раза пытаюсь дать, понимаете. Это вопрос не во мне, это вопрос масштаба мышления. Мы сейчас отстраиваем с вами страну, в голове даже, потому что, до этого у вас  была раздираловка, без обид, и только имея цельную координацию страны, не на улице, там они пускай, что хотят делают, вот у себя в голове - вы можете выходить на Планету. Просто увидьте это. Пока в голове нет цельности страны – на Планету выходите, Планета вас не примет. Потому что страна -  это территория, а Планета живёт территорией, а вот экомат Планетарный мы с вами стяжали. Другими словами, все тенденции в вас есть - экомат Метагалактический мы стяжали, у вас нету вот этого Синтеза. У вас Синтез так – я и Метагалактика, а что посередине – страна, а вот страну вы пропустили и извиняйте. Мы всегда эманируем там, где я веду Синтез - на Украину, так на Украину, не в каждой практике, но эманации обязательно - на Россию, так в Россию, в Казахстане, так в Казахстан, в Белорусии - в Беларусь. Это закон, а если вы здесь живёте и служите – то, извиняйте, такой же закон эманаций на Молдову. пускай не каждый раз. Сейчас я вас сознательно приучаю к Молдове, без обид, вы, молдоване, но как-то так -  мне не хватает от вас легкой тенденции границ страны, знаете, как вот  одежда- ощущение одежды на теле.  
Практика 4. Стяжание ночной подготовки и явления тела Чувствознания в разных вариациях физически.


И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИС ИДИВО 192-х изначально явлено, становимся в зале в форме Служения с акцентом Высшей Школы Синтеза Чувствознания, встали. Маленькое уточнение от Владыки: стоим в зале. Владыка сказал: «Я сказал 64 Синтеза, это значит, ими можно разработаться, сейчас вечером, сегодня ночью». Вдруг у вас потенциал на 16 синтезов, на 5 синтезов. Помните, как с уровнем, на 11 синтезов. Можно сознательно вечером по концентрировать 64 Синтеза и попросить Владыку расширить ваш потенциал Синтеза не на 11, 7 или 5 уровней Синтеза, ну хотя бы, в два раза больше – на 22, на 32, если вы столько Синтезов прошли. Ситуацию понимаете, о чём я; я не шучу сейчас, и по впитывайте сейчас. Шанс у вас есть, целая ночь впереди, весь вечер ваш. Это очень серьёзная вещь, вот это серьёзная речь, причём я говорю в зале Владыки. Вам не хватает потенциала Синтеза, действующего в вас. На Профессиональном Синтезе поставлена задача эманировать 32 Синтеза, поставлена задача, то есть, нашим лучшим командам этого тоже не хватает. Ситуация понятна, поэтому, на самом деле это сложная вещь, поэтому для себя это разработайте, у вас есть шанс сейчас это разработать. У вас вот вечер, завтра. Концентрация на вас поставлена, разработайтесь, тут я уже не могу, я могу вам подсказать, а сделать вы должны сами. Шанс есть.


И мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тела Чувствознания физически каждым из нас во всех вариациях, аспектах, многомерных выражениях, и многоприсутственных, многопроявленных, многоизначальных явлениях физически каждым из нас и синтезом нас, прося Изначальных Владык помочь нам усвоить, адаптировать каждого из нас, поддержать каждого из нас.


И, синтезируясь с ИВ Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку Высшей Школы Синтеза Чувствознания, Синтез и Огонь ночной подготовки, прося разработать телом Чувствознания и Экоматами, тематиками как пройденными, так и не явленными физически, то есть, я не всё мог опубликовать, что Владыка даёт, оно в вас записано. Или Владыка даст ещё больше нового, Владыки, так на перспективу, ещё больше дадут, то, что мы физически ещё и публиковать не можем, не знаем, а ваши тела получат это, понятно, да.


И синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим, и возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем только в ИДИВО каждого и выходим из практики. Аминь!.

Комментарий после практики: маленькая рекомендация от Владыки – как-бы не было интересно, всё, что мы пройдём на 2-й Школе вас не касается, вы их не спрашиваете после десяти вечера, и не интригуетесь. То же самое им скажу о вас, сейчас они будут вас спрашивать. Не потому, Школа не будет повторяться. Вы перепотенциализируетесь 2-й Школой, а тогда завтра я с вами ничего не смогу сделать. Поэтому, надо оставить чистое поле для завтрашних стяжаний, ситуацию понимаете, о чём я. У Владыки с этим жёстко.
Практика 5. Стяжание Экомата Метагалактики для Планеты Земля.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Синтез Синтезам, ядром  внутри каждого из нас.                                                                                                                                     Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО  192-х изначальный явлено.  Развёртываясь пред Изначальными Владыками  Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Экомата Метагалактики вокруг Метагалактики, с концентрацией на планете Земля, как геоцентровке 8-ми проявленной,  4096-ти присутственной  Метагалактичности  развития жизни и каждого человека планеты Земля  Метагалактикой ФА. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.                                                                                                                                        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначальный явлено. Равёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения, с акцентом  Высшей Школы Синтеза Чувствознания.. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление Экомата Метагалактики вокруг Метагалактики с концентрацией на планете Земля явлением  8-ми  Изначальных  Проявлений  Метагалактикой ФА,  4096-ти  присутствий  с концентрацией каждого из 4096-ти присутствий  каждым из нас, и явлением  координацией  необходимых голограмм  каждого из нас с Экоматом  Метагалактики  физически собою.  И возжигаясь этим, преображаясь этим,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем Экомат  Метагалактики ФА, стяжая концентрацию 4096-ти присутствий  на каждом из нас с геоцентровкой  планеты Земля, развёртыванием Экомата 8-ми проявленно  Метагалактикой Фа,   4096-ти  присутствий  и явлением развития каждого  из нас 1024-х частей Служащего ИДИВО с 1-го по 1024-ое присутствие в синтезе их, с 1024-мя  синтезтелесными  присутствиями, присутственными  выражениями каждого из нас с 1025-го  по  2048-ое  присутствие в синтезе их  каждым из нас, с освоением материи  Метагалактики 2048-ми  присутственной  жизнью  соответствующими  мерностями  присутствия  от 256-ти мерности  физической  1-го  присутствия  до 2103-х мерности,  две тысячи  до 2303-х  мерности  2048-го присутствия  Метагалактики ФА  в синтезе освоения материи Метагалактики каждым человеком  и  человечеством  Планеты Земля,  в постепенном расширении  на  Метагалактическое существование  каждым из нас и синтезом нас физически собою.  И просим перевести каждого человека  и человечество Планеты Земля  на координацию с Экоматом  Метагалактики ФА  и явление  каждого из нас и синтеза нас экоматически  Метагалактическим развитием Синтеза, Метагалактических матриц осуществлением  физически  собою.  И возжигаясь Экоматом  Метагалактики Фа в зале Отца, просим развернуть его вокруг  Метагалактики ФА  4096-ти  присутственно 8-ми проявленно,  синтезприсутственно, 8-ми  проявленно  с концентрацией фиксации  на Планете Земля  как геоцентровки  Метагалактики ФА,  и освоения Метагалактики ФА каждым  человеком  и человечеством  планеты Земля  физически собою. И возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.                                                                                                                                       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из  нас и синтез нас на явление Экомата Метагалактики Фа концентрацией вокруг каждого из нас в личном,  Метагалактическом,  Метагалактикой  Фа развитии и концентрации 4096-ти  присутствий  Экоматом – личным Экоматом  Метагалактики ФА  вокруг каждого из нас  8-ми проявленно  соответствующим Экоматическим  Метагалактическим ФА явлением каждого  из нас и синтеза нас  этим,  в концентрации личного  Экомата Метагалактики ФА  на теле Чувствознания  каждого из нас и прямой координации  личного  Экомата Метагалактики ФА  с  Экоматом Метагалактики ФА,  с геоцентровкой Планеты Земля ,8-ми проявленным,  4096-ти  присутственным  вокруг всей Метагалактики Фа собою. И возжигаясь,  преображаемся каждым из нас и синтезом нас физически этим.                                                           И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всем стяженным физически собою. И входя в преображение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас…                                                                                                                      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми  и Фаинь.  

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически в форме служения с акцентом Высшей Школы Синтеза Чувствознания, концентрируя развёртку Экомата  Метагалактики  ФА вокруг Метагалактики с геоцентровкой  Планеты  Земля, 4096-ти присутственно  синтезприсутственно 8-ми проявленно  физически  собою. И развертываем личный Экомат   Метагалактики ФА вокруг каждого из нас. И возжигаясь  Метагалактической концентрацией  2048-ми  присутствий, 8-ми проявленно,  индивидуально  физически собою, преображаясь этим,  мы эманируем  все стяженное и возожженное  в ИДИВО, в подразделение Чувствознание  ИДИВО Молдова,  всем гражданам Молдовы  в синтезе страны с явлением достоинства,  самоорганизации жизни и преодоления проблем,  не качественной организации  бытия  в качественную организацию бытия как личного, так и командного, всей нации Молдовы, страной в синтезе ее граждан собою.                                                                                                       И  эманируем  все стяженное и возожженное в ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Практика 6.. Стяжание фиксации на тело Чувствознания базовые характеристики. Координация тела Чувствознания с Экоматом Метагалактики и 64-мя базовыми  частями Человека.

 как положено, пока наш звездолёт не долетит до границ Метагалактики. Политически  вы знаете.  Все будут развиваться по присутствиям,  никто не имеет право эту работу забыть. Или пока физически ты легко и свободно не будешь ходить   4300-х какой-то мерностью, уточните какой, 349-й и легко-легко будете 4349-й мерностью жить физически. Тогда вы можете заканчивать с присутственным   развитием, а и 6-ю расу можете заканчивать тоже.  (смех) Выросли. Понятно. Да? До этого все присутственные развития обязательны, особенно с нашим 3-х мерным великим-великим взглядом.  Или 4-х мерным, который ничего не понимает в   256-ти мерности даже. Логику понимаете, для чего мы это делаем? Я думаю, понимаете. Ну, никто не отменял, что 64-ре Синтеза мы тоже возожжем. На всякий случай. Практика. Не-не, можешь оставлять. Там никого нет. Даже если охранник услышит, он вас уважать начнет.  Такие слова сложные. Очень простой ответ, если вы что-то где-то сказали, и на вас смотрят странно, просто скажите -  это философия. И идите дальше. Точно. У меня связалось, что это философия, и больше ничего не надо, ноу проблем.  Естественно. (смех) В Питере даже назвали: «Вон, Иерархи пошли». (смех) Они единственное слово выучили. Ну, мы не отказываемся. В принципе,  главное  признание. Всё. Сказали: Иерархи, -  на них Огонь идет.  Все нормально.  Развиваются. Я согласен. Ну, это потом они в другой офис въехали.  Ну, не важно.

Возжигаемся. И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь. Возжигаемся  Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х изначальный  явленно. Развертываемся в зале в форме служения с акцентом Высшей Школы Синтеза Чувствознания. Развертываясь в зале, синтезируемся с Хум Изначальных  Владык  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и зафиксировать на тело Чувствознания в развитии  Чувствознания  базовой  характеристики  Метагалактики  и Метагалактического развития  Чувствознания  и  каждого из нас: 8-ми проявленно  4096-ти  присутственно, с голографическими тенденциями  реализации  Чувствознания и формированием  соответствующих голограмм  чувствознательного  развития  Экоматом  Метагалактики ФА  каждому из нас и синтезу нас  физически  собою.                                                                                                                 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  256-ти изначальный явленно,  развёртываемся в зале в форме служения с акцентом  Высшей  Школы  Синтеза Чувствознания.   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4096-ть  Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и зафиксировать  развитие  ЧувствознаниЯ  и тело Чувствознания  каждого  из нас  на явление   4096-ти   Метагалактических  координаций  в синтезе Экомата Метагалактики  ФА  командного  планетой  Земля  и  личного каждого из нас  всем синтезом  каждого из нас.                                                                                                                   И возжигаясь  4096-тью  Синтезами  Изначально  Вышестоящего  Отца,  синтезируясь  с Изначально  Вышестоящим  Отцом  в явлении   тела  Чувствознания  скоординированного  с Экоматом  Метагалактики Фа, стяжаем прямое  выражение, насыщенность  и  концентрацию  64-х  Синтезов  Ипостасей Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца  от Образа Отца ИДИВО до  ИДИВО  включительно,  в координации   64-х  частей  базового  развития  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и чувствознательных  взаимодействий  Синтезом   64-х  пар  Изначальных  Владык  каждым из нас  и синтезом нас. И возжигаемся этим,  преображаясь.  И стяжая  концентрацию   Синтеза  Синтезов  ядерно, физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим,                                                                                                                                          мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем координацию и  концентрацию с  4096-тью  Изначально  Вышестоящими Отцами  присутствий  Метагалактики  Фа  телом Чувствознания  каждым из нас  и синтезом нас. И возжигаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  координацию с  4096-тью  Изначальными  Владыками  Кут Хуми  по  4096-ти  присутствиям  Метагалактики  ФА, фиксацию на  тело  Чувствознания  и  развития   Экомата  Метагалактики  ФА  командным и личным, Планетой  Земля  и лично каждым  из нас. И возжигаясь,  преображаемся этим.                                                                                         

Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  координацию  с  4096-ю  Домами  Отца  присутствий  Метагалактики  ФА в фиксации  на тело Чувствознания  с  Экоматом  Метагалактики  ФА  Планетой  Земля и лично каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.                                                                                                                                                        Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом  стяжаем  концентрацию  4096-ти  субъядерности  в развитии  1024-х  частей  и  синтезтел,  скоординированных с каждым  из нас  в синтезе  перспективы  возможностей  каждого  из нас,  стяжая  концентрацию  4096-ти  субъядерности  с  учетом   4096-ти  мерностей  их, телом  Чувствознания  в  координации  и  фиксации  развития  Экомата  Метагалактики  ФА  Планеты  Земля  и  лично  каждого из  нас  в  реализации  мерностной  субъядерности  и  развитости  каждого  из  нас и  синтеза  нас  этим.  Синтезируясь с  Изначально  Вышестоящим  Отцом,  стяжаем  4096-ть  координаций  и  фиксаций  Синтеза  и  Огня,  Духа  и Воли,  Мудрости  и  Света,  Энергии  и  Любви  4096-ти вариантов,  в  том  числе  в  мерностной  акцентации  каждого из  этих  8-ми  выражений  Изначально  Вышестоящего  Отца  по  4096-ти  присутствиям,  в  координации  и  фиксации  на  каждом  из  нас  телом  Чувствознания,  концентрации  развития  и  возможностей  Экомата  Метагалактики  ФА  Планеты  Земля  и  каждого  из  нас.  И возжигаясь,  преображаемся  этим.  

Синтезируясь  с  Изначально  Вышестояшим  Отцом,  стяжаем  концентрацию 16-ти   Эволюций  Метагалактики  ФА  концентрацией  Синтеза   4096-ти  присутствий  в  целом  и  по  256-ть  в  развитии   4096-ти  16-той  Эволюции  в  каждой  из  Эволюций,  в  постепенным росте их  соответствующем  синтезом  присутствий,  и  концентрации  синтеза  стихий,  царств  и  иных  явлений  ракурсом  каждой  Эволюции  соответственно  эволюционно  каждым  из нас  и синтезом  нас  телом  Чувствознания  в  координации  развития  Экоматом  Метагалактики  ФА  Планеты  Земля  и  лично  каждого  из  нас. 

 Синтезируясь  с  Изначально  Вышестоящим  Отцом,  стяжаем   4-ре  Мира  основательности:   физический,  тонкий,  огненный  и  изначальный ,  Метагалактический   Мир  в  синтезе  4096-ти  присутствий  и  Метагалактический  Мир  каждого из нас  синтезом  5-ти  Миров  в  личном  выражении.  И  стяжаем у  Изначально  Вышестоящего  Отца  фиксацию  выражения  6-ти  Миров  каждым  из  нас  и  синтезом  нас  в  концентрации  и  явлении  телом  Чувствознания  и  Экоматом  Метагалактики  ФА  Планеты  Земля  и  лично  каждым  из  нас. (пауза)

Синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим  Отцом  и  стяжаем  развитие  телом  Чувствознания   4-х  мировых  тел:  Физического   256-ти  присутственного,  Тонкого  512-ти  присутственного,  Огненного   1024-х  присутственного  и  Изначального   2048-ми  присутственного  с… в  синтезе  каждым  из них и  в  синтезе  их,  и  Метагалактического  синтезфизического  4096-ти  присутственного  с  личным  миром  Метагалактики  физическим  телом  каждого  из  нас.  И  стяжаем  синтез  4-х  мировых  тел  явлением:  тела  Чувствознания  с  мировым  Метагалактическим  4096-ти  присутственным,  синтезфизичным  явлением  цельности  физического  тела  личным  миром  в  синтезе  мировых  тел  каждым  из  нас  и синтезом  нас  и  явлением  тела  Чувствознания  и  Экомата  Метагалактики  ФА  Планеты  Земля  и  личного  Экомата  Метагалактики  ФА  каждым  из  нас.                                                     

И  возжигаясь  этим,  итогово  стяжаем  Синтезшуньяту  явлением  Метагалактики  ФА  в  синтезе  всех  тенденций,  стяженных  сейчас  и  не  стяженных,  но  действенных  Метагалактикой  ФА,  в  том  числе,  в  синтезе  всех  голограмм  развития  чувствознания  явленных  нам  или  не  явленных.  И  любой  иной  в  перспективе  заложенной   Изначально  Вышестоящим  Отцом  для  нашего  развития  с  координацией  Шуньяты  Метагалактики  и  ядра  Синтеза  Синтезов  каждого  из  нас.  И  возжигаясь  фиксиром  Шуньяту  телом  Чувствознания  в  координации  с  Экоматом  Метагалактики  ФА  Планеты  Земля  и  лично  каждого  из  нас.                                                                                                                                         И  возжигаясь  всем  стяженным  и  возожженным,  возжигаемся   4096-тью  Синтезами  Изначально  Вышестоящего  Отца  и  преображаясь  в  Синтезе  их,  развертываемся  всем  стяженным  и  возожженным  собою,  преображаясь  пред  Изначально  Вышестоящим  Отцом  и  прося  Изначально  Вышестоящего  Отца  сотворить  каждого  из  нас  этим.  И, синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  Синтез  Изначально  Вышестоящего  Отца,  прося,  творя,  преобразить  каждого  из  нас  и  синтез  нас  в  синтезе  всего  стяженного  и  возожженного  собою. 

 И  мы  благодарим  Изначально  Вышестоящего  Отца,  благодарим  Изначальных  Владык  Кут  Хуми  Фаинь. Возвращаемся в  физическое  присутствие,  развертываясь  физически  каждым  из  нас  и  синтезом  нас, и  эманируем  всё  стяженное  и  возожженное  в  ИДИВО,  в подразделение  Чувствознание  ИДИВО  Молдова, в фиксации  всей  территории  Молдова  и  каждому  гражданину  в  Молдове,  Молдовы,  для  перспективы  развития  в  синтезе  нации  Молдовы  Метагалактического  развития  в  координации с  Планетой  Земля  Чувствознанием  и  ИДИВО  каждого  из  нас.  И  выходим  из  практики.  Аминь.      

Комментарий после практики. Две такие  фиксации.  Уточним. Обратите  внимание, что  Царства  и  Стихии  это  внутри  Эволюции.  Почему  я  отказывал.  Если  есть  Эволюции- Царства и Стихии  задействуются.  И  не  только  они.  Я  неправильно вам  сказал  мерность.  Я  свою  сказал  автоматом:  а  это  4351-я  мерность  на  4096-ом  присутствии. Там.  Две  мерности  я  опустил.  И  третья, это  я  так  уточняю.  Владыка  вам  сказал,  что сейчас,  сейчас.  Вернемся  к  началу  практики, а, что мы  дали  вот  этот  пакет,  но  вы  должны  реально  понимать,  что  в  принципе  на  каждом  присутствии   еще  по  64-ре  пары  Владык  и  Ипостасей  Основ.  Но  Владыка  сказал, что  это  было  бы  избыточно  уже  и очень  тяжело  стяжать.  Да?  Соответственно,  вам  просто  дали  вначале   64-ре  Синтеза,  возожгли.  И  там  вот  эта  координация  есть.  Вот  64-мя  Синтезами.  А  Огнеслав  и  Нина,  вы  должны  с  ними  сами  скоординироваться  уже  лично,  вот,  командой.  Но,  уже  когда  будете  собираться  Домом,  и  там  тоже  4096-ть  координаций  должно  быть,   потому  что  моя  компетенция  -  это  вы  служащие  Кут  Хуми  и  Фаинь.  А  уже  Огнеслав  Нина  -  это  ваша  специализация.  И  Владыка  мне  сказал:,,Нос  туда  на  совать,,.  То  есть  я  могу  вас  вывести  и  стяжать.  Но, Владыка  сказал,  что  я  тут  не  должен,  а  вы  должны  сами,  вот  на  основе  этой  практики  сложить  координацию  с  Огнеславом   Ниной.  Понятно, да?  О  чем.  Поэтому  по  списку  вот в этом   еще  лучше  добавить  Огнеслава  Нину.  Вот  понятно,  что  и  так  было тяжело,  и  Владыка  сказал:,, Мы  здесь  синтезировали  практик  10-ть  в  одной.  Поэтому,  никто  не  требует  всех  остальных  стяжать  вот,  всё  подряд, что  я  делаю.   Это  вот  наш  потенциал  ИДИВО.  А  вы  берете  отдельно,  там,  с  Отцом.  И желательно,  какому-то  Отцу.  И  отдельно   с  Владыкой  Кут Хуми  .  Отдельно  с  16-тью  эволюциями.  Отдельно  с  субъядерностями  соответственной  мерностью.  Да?  То  есть  вот,  это  лучше  сделать  отдельно  в  проживании.  У  нас  Школа.  Мы  дали  вам  пакет, он  на  вас  зафиксировался.  И  задача  наша  была  сейчас  активировать  Экоматы  Метагалактики  на  максимально  универсальное  развитие.  Вот  мы  сейчас  в  него  впаяли  и  он  у  тебя  будет  развиваться  всем  этим  долго-долго.  А  уже  когда  вы  сами  будете  стяжать и  разрабатывать,  это  надо  отдельно  делать.  То  есть  моя  задача   максимально  была   универсуализировать  Экоматы.  Мы  сейчас  это  исполнили.  А  уже  когда  вы  применяться начнете  и  сами  действовать,  это  надо  различать  и  делить  на  отдельные  функции  и  их  разрабатывать.  Услышали?  То  есть,  в  принципе  это  очень  большая  работа  на  всю  перспективу. И  последнее.  Всем  этим  и  занимается  Чувствознание.  Вышли  к  Отцу  5-го  присутствия  -  Чувствознаем  его,  а  он  чувствознает  вас.  6-го  присутствия  тоже. И пошли.  Понятно, да?  И  Чувствознание  -  это  голографически  тенденции,  где  у  вас  вырастает  голограмма  восприятия  Отца.  Вы  его  видите,   Он  видит  вас.  Он  вам  передает  свои,  вы  ему   свои.  Голограмма -  это  не  только   картинка.  Голография  -  это  универсальное  строение  материи,  где  идет  обмен  всеми  данными: началами,  основами,  понимаете?  то есть  синтезом  данных.  И  этот  синтез  данных  складывается  у  вас  в  правильное  видение  и  у  Отца  правильное  видение. Вот  это  голограмма.  И  чувствознание -  это чтобы  сложить   правильно   не  только  видение,  а  слышание.  Вот  я  у  вас  говорю,  вам  говорю  -  вы  слышите  звуки.  На  самом  деле  вы  еще  и  расшифровываете  звуки  чем?  Вообще-то  голографией  или  голограммой.  Потому  что  ваш  мозг  воспринимает  голографически.  То есть  это  такой  не познанный  наукой   еще  метод  действия  служения.   Хотя  познание  идет  и  чем  глубже  мы в  него  с  вами  погружаемся,  тем  быстрее  наука  это  у  себя  разработает  и  освоит. Поэтому  все  идет  от  нашей  биологии.  Почему?  Позиция  наблюдателя.  Увидели?  Поэтому  я  говорю: ,,Голография.,,  Некоторые  вот:,,Ну  как  это ?,,  Ребята,  у  нас  в  познании  такой  методики  и  тем  еще  нет.  Наука  только-только  к  этому  подходит.  И  опять  же,  мы  на  себя  это  синтезируем,  наука разработает,  мы  на  себя  не  синтезируем  -  даже  не  понимает,  наука  не  разработает.   Потому  что,  даже  в  науке  принцип  наблюдателя.  Я вижу то,  что  знаю.  Значит,  мы  на  себя  это  стянули,  даже  не  понимая..  Наука  начнёт  хоть  как-то  видеть.  Потому  что,  мы  знаем,   что  это  надо  стянуть.  Пускай  не  всегда  видим.  Если  мы  на  себя  не  стянем,  наука  это  никогда  не  увидит.  Более  того,  могу  подтвердить,   ученики  всей  предыдущей  5-ой  расы  Иерархии  стягивали  на  себя  новые  возможности  планов,  чтобы  или  наука,  или  религия  это  увидела.  Даже  религия  чтобы  это  увидела.  Если  бы  ученики  этим  не  занимались,  5-я  раса  вообще  бы  тонкий  мир  не  знала. Ни  культура бы  не  развивала,  ни  религиозности бы  не  развивала.  Это  большая  командная  работа  учеников  столетиями.  Услышали?  То  есть,  это  то,  что  за  кадром  и  то,  что никто никогда  исторически  не  публикует, ну,  иногда  есть  история,  там,   вон, американский  конгресс  принимал  там  первую  Конституцию. Вышел  ученик,   Учитель  зажег  их.  Они  все  приняли.  Потом  думали: Кто  был?  Кто  сказал?  Куда  делся?,,  А  Конституция,  полезная   для  развития – принята.  Приехал  Сен  Жермен  к  одному  царю,  там  чуть-чуть  тихо  поговорил  вечерком,  а  утром  указ.  Страна  развивается.  Указ,  конечно,  от  императора.  А  то,  что он  до этого говорил с Учителем Сен  Жерменом, ну,  это же  личное. Не  обязательно  вспоминать. Это  ученики  знают.  Понятно,  да?  о  чем  я. Ну,  зарегистрировано,  что  он  выезжал  из ( неразборчиво)  Парижу,  или из  Германии  Сен  Жермен выезжал.  Что  он  туда  заезжал?  Никто  не  знает.  Понимаете,  вот  эти  тонкости.  Мы  это  не  видим,  на  самом  деле  они  действует.  И  мы  с вами  такие  же.  Вот  мы  сейчас  закладываем  возможности.  Начинаем  их  разрабатывать.  Мы  растём,  совершенствуемся.  Окружающие  люди  получают  эти  тенденции  и  пошло  развитие  разных  направлений  жизни.  Вот  это  и  есть  задача  Служащих  и  Ипостасей.  Когда  мы  сами  растём,  а  потом  эманируем - все  вокруг  нас  поднимается  на  тот  же уровень .  Вот  это  задача  Чувствознания  и  Метагалактики,  которые  мы  стяжали.  Вы увидели?  ( голоса  в  зале.  Так,  чтобы  обобщить.  Вот, потому практика. 

Практика 7. Стяжание явления Чувствознания Синтезом фиксации на явление 139-й Изначальности и состава Иерархии ИДИВО, 64-х порученных присутствий Метагалактики ФА в синтезе их Идивно физически.


Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 192-х изначальный явлено. Развёртываемся в зале в форме Служения. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь, и просим преообразить каждого из нас и синтез нас на явление Чувствознания Синтезом фиксации 139-й Изначальности и состава Иерархии ИДИВО или Иерархии 139-й Изначальности в целом, на явление 64-х порученных присутствий Метагалактикой ФА в синтезе нас, каждым из нас 64-х присутственно. И на явление Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца синтезом Изначальности 139-й и Метагалактики ФА в синтезе их, идивно физически собою.


И синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаясь им, развёртываемся фиксацией 139-й Изначальности и 64-х присутствий Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. (пауза)

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО 256-ти изначальный явлено, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. И синтезируясь с ИВО, стяжаем явление Чувствознания ИВО Синтезом 139-й Изначальности в целом каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом 139-й Изначальностью собою. (пауза)


И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с ИВО, стяжаем фиксацию тела Чувствознания ИВО в прямой координации с ИВ Отцом 139-й Изначальности физически собою, и явлением 64-х Управителей Основ, 64-х Управителей Синтеза и 128-ми Изначальных Отцов мерностных Синтезтел 139-й Изначальности в синтезе их иерархически, явлением Чувствознания ИВО каждым из нас и синтезом нас физически собою. (пауза) И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 139-й Изначальностью физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. (пауза)

И далее, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез Чувствознания ИВО и фиксацию Чувствознания ИВО 64-мя присутствиями Метагалактики ФА, порученными явлению команде Чувствознания ИДИВО Молдовы. И стяжаем фиксацию 64-х присутствий Метагалактики ФА явлением Чувствознания ИВО 64-х присутственно физически собою. (пауза) и, синтезируясь с ИВО, стяжаем 64-х присутственный потенциал и концентрацию явления ИВО Чувствознания Метагалактикой ФА каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить 64-х присутственной фиксацией явления Чувствознания ИВО Метагалактикой ФА каждым из нас, каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. (пауза)


И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически явлением 139-й Изначальности Чувствознания ИВО, Чувствознанием ИВО 139-ти изначально явлено физически собою, в прямом Синтезе и фиксации ИВО 139-й Изначальности телом Чувствознания каждого из нас. В прямом Синтезе и фиксации 64-х Управителей Основ 139 Изначальности телом Чувствознания каждого из нас, в прямом Синтезе и фиксации 64-х Ипостасей Синтеза 139 Изначальности Изначальных Владык каждым из нас. В прямом Синтезе фиксации 128-ми Изначальных Отцов мерностных Синтезтел 139-й Изначальности каждым из нас физически, в синтезе являя Синтез и фиксацию 139-й Изначальности Чувствознанием ИВО и Чувствознания ИВО телом Чувствознания каждым из нас, соответствующим выражением минимум 256-ти голографических тенденций Иерархии Чувствознания 139 Изначальности физически собою, развёртывая Синтез и фиксацию 64-х присутствий Чувствознания Метагалактики ФА, порученных Чувствознанию ИДИВО Молдова командно каждым из нас, явлением Чувствознания ИВО физически 64-х присутственно, синтез-64-х присутственно телом Чувствознания каждого из нас служением. И, возжигаясь, развёртываемся этим физически развёртывая форму служения, акцентом Высшей Школы Синтеза Чувствознания каждым из нас. 

И эманируем всё стяженное и возожженное в ИДИВО, в подразделение Чувствознание ИДИВО Молдова, на всю территорию Молдова с особой фиксацией 64-х присутствий по районам территории Молдова, Республика, фиксация. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь Чувствознанием, преображаясь Чувствознанием, выходим из практики. Аминь.
Практика 8. Итоговая

   И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192х изначально явлено. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192х изначально явлено. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику, и итоговое явление Высшей школы Синтеза Чувствознание Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою.

  И возжигаясь Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем фиксацию шестидесяти четырёх частей каждого из нас концентрированным и накопленным Синтезом каждого из нас явлением Синтеза Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь координацией и ракурсом Чувствознания каждого из нас. И вспыхивая базово шестидесяти четырёхчастно, это от Образа Отца до Синтезтела Отца, концентрированным Синтезом роста и развития частей и в Синтезе шестидесяти четырёх частей явления Чувствознания каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем шестидесяти четырёхручным развитием, реализацией и перспективой физически собою. (Пауза). И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца двухсот пятидесяти шести изначально явлено. Синтезируемся Хум Изначально Вышестоящго Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами Высшей Школы Синтеза Чувствознания каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и возжигаясь Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развертываясь сто девяносто двух изначально, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу Чувствознания, Книгу Синтеза Чувствознаний, извините, Изначально Вышестоящего Отца, Владыка так уточняет. Книга пред вами, на книге так и написано «Синтез Чувствознаня Изначально Вышестоящего Отца». У меня в две строчки, у вас там может быть по-разному.

  Берем книгу в руки. Кстати в отличие от Книг Синтеза, здесь такой интересный кожаный переплет для меня, красивый. Я такого ещё не видел. Возжигаемся Книгой, просто возжигаемся книгой и переходим в кабинеты служения частных служебных зданий на 1 в/с присутствие 139 Изначальности в ваше личное служебное здание, только туда. Встали в кабинете пре письменным столом, кладем книгу на стол , утверждаем, что это ее место. Книга надолго дана. В годах и даже в десятилетиях, Владыки говорят. Так что вы специализируетесь надолго. Тонкость я не знаю, мы первый раз такое встречаем, поэтому…первостяжание.  Ну, тут  с частями вроде бы стяжали что-то, Владыка говорит, но я сейчас точно не помню, в таком формате первый раз.
 Книгу положили на стол. Возвращаемся в зал Книг Синтеза ИДИВО к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку, переподготовку, разработку и развитие Синтезом Чувствознания со всеми специализациями служения в подразделении ИДИВО каждым из нас и синтезом нас на любую перспективу, видимую и указанную Владыками. И возжигаемся Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего  Отца. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим  Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 инструментов Служащего Чувствознания подразделение ИДИВО Чувствознания Молдова каждым из нас и синтезом нас, преображаясь формой, мечом и всеми инструментами. Выучите 16 инструментов, книгу вы получили. Она в списке есть, а пятнадцать сейчас развертываются вами. Развернитесь, вспыхните, преобразитесь. Там ядро есть, всё есть. У Служащих отдельных стяжаний нет, сразу все шестнадцать инструментов, вот такой закон Владыка установил, я когда-то объяснял его. 

  И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца и преображаемся в синтезе всей Школы в концентрации выражения её каждым из нас и16-рицы инструментов физически собою. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  его Служащими в соответствующей компетенции, в соответствующей компетенции каждым из нас. Соответствующая компетенция – это все статус, посвящения, полномочия, они все меняются этой Школой. И вот в синтезе вы пред Отцом стоите, вы состоялись, вот ощущение тако,е проживите на данный момент по факту.

  И мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца. Благодарим за Высшую школу Синтеза Чувствознания, новые первостяжания и наделения каждого из нас новыми возможностями. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО сто девяносто двух изначально явлено, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в синтезе инструментов. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за Высшую школу Синтеза Чувствознания, за допущение нас на эту Школу, приглашение н школу, возможность её проведения и переподготовку каждого из нас Чувствознанием, с поддержкой каждого из нас в этом.

  Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически явлением шестнадцати инструментов, это не только форма, а ещё  и внутри вас, меч, ядро, напоминаю, всё встало внутри. Возжигаемся Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего  Отца, вы его стяжали, оно фиксируется вами, двухсот пятидесяти шести изначально, так как мы в зале Отца стяжали явлено физически нами. 

  И эманируем всё стяженное возожженное в ИДИВО, Подразделение Чувствознание ИДИВО 139 Изначальности Молдова, и в ИДИВО каждого из нас. В Молдову сейчас не надо, слишком высокая концентрация, это служебная концентрация, и в ИДИВО каждого из нас. Просто территория не усвоит. Есть концентрация, которую территория не усвоит, поэтому не всегда нужно эманировать в Молдову, тут уже выбираете вы или чувствознаете вы. И выходим из практики. 

   Аминь.

На этом Школа завершена, спасибо всем.
 Набор: Шиндина Лидия, Сычук Нина, Линда Людмила, Орёл Зоя, Валова Ирина. 

