Вода в человеческом организме
Вода - основное вещество в организме человека. Она составляет по разным оценкам от 60% веса у мужчин и от 50% - у женщин (различия обусловлены разным относительным содержанием жировой ткани). 

В организме вода распределена в двух пространствах: 55-75% находится во внутриклеточном и 25-45% - во внеклеточном пространстве. 

В организме человека вода распределяется
- вне клеток (вода плазмы крови, лимфы, межклеточная жидкость, составляя примерно 15-20 % общей массы человека)
- внутри клетки (примерно 50 % общей массы)
Разделы разграничены клеточными мембранами, которые обеспечивают потоки из клетки и в клетку, т.е. водный метаболизм. 
Поскольку вода свободно проходит через клеточную мембрану, осмотическое равновесие между вне и внутри клеточной жидкостью поддерживается именно благодаря перемещению воды. Исключение составляют клетки головного мозга. В определенных ситуациях в них может меняться содержание осмотически активных веществ, что позволяет сохранить объем клеток. Этот механизм называется осмотической адаптацией. 

Внеклеточная жидкость 
Внеклеточная жидкость условно делится на внесосудистую жидкость и внутрисосудистую жидкость (жидкая часть плазмы). Соотношение объемов внесосудистой и внутрисосудистой жидкости примерно 3:1. 

состоит из циркулирующей крови, лимфы, межклеточной жидкости, кишечных соков, спинномозговой жидкости, жидкой среды глаза и уха, суставной и околосуставной жидкости. 
Количество крови 

- в артериях не превышает 10% всего циркулирующего ее объема
- в венах не превышает 10% всего циркулирующего ее объема. Итого - 20 %
- остальное количество. т.е. 80 % крови, заполняет артериолы, венулы и капилляры. 

Лимфа представляет собой циркулирующую форму межклеточной жидкости; ускорение тока лимфы повышает интенсивность и динамизм обменных процессов, замедление и лимфатический застой заглушают жизнь клеток и тканей. 
Межклеточная жидкость содержит небольшой процент белковых молекул, который значительно увеличивается при заболеваниях почек и особенно в случаях липо-идных нефритов. 

Межклеточные жидкости обеспечивают питание клеток и представляют собой непрекращающееся движение "туда-сюда". Артериальные петли открытых капилляров "пропихивают" плазму через эндотелиальный барьер. Венозные петли поглощают (впитывают) капельки внеклеточных жидкостей. 

Внутриклеточная вода 
Внутриклеточная вода соединена с коллоидами цитоплазмы. Если внеклеточная жидкость сходна по химическому составу с морской водой, го внутриклеточная жидкость сохраняет свою химическую индивидуальность, фиксируя калий и отказываясь от натрия и кальция. 

Замедление циркуляции массы крови зависит не только от сокращений миокарда, но также и от уменьшения потока между капиллярами и внеклеточной жидкостью. Чтобы снять циркуляторную декомпенсацию, недостаточно укрепить сердечную мышцу, надо прежде всего с помощью капилляротерапии восстановить поток жидкости между капиллярами и межклеточным пространством. 
