Геоцентрическая модель Земли в Метагалактике.

Осознав себя - «Я есмь», человечество пытливо искало себя в окружающем пространстве. Кто мы? Что там – в глубине звёздного неба? Можно ли увидеть границы Вселенной? По мере развития разума человека, с одной стороны, и развития материи планеты, с другой, рождались философские парадигмы мировоззрения человека, менялось восприятие, складывались новые системы. 

Пятая раса человечества развивалась на Земле в семи планах. Человек мог осознавать окружающий мир как Вселенную, это восприятие, которым развивался  шестой, самый высокий  план планеты. На седьмом плане находился Дом Отца и человек туда выходить не мог, он не имел Образа развития на этом плане.

В сознании человечества существовало две модели развития планеты: ГЕЛИОцентрическая и ГЕОцентрическая. Гелиоцентрическая – это физико-астрономическая модель, где планета Земля как физическое тело вращается вокруг Солнца. Солнце – звезда, являющаяся источником жизни на планете. Геоцентрическая модель предполагает, что центральное место занимает Человек, влияющий на развитие жизни. Однако в этом случае, для человека становится обязательным одно условием – быть по Образу и Подобию Отца, т.е. быть омегой, завершающим этапом созидания огнём Отца. Чтобы стать таким человеком ученичество стяжало Образ Отца и это позволило планете Земля в 1999 году вместе с Отцом планеты войти в новый цикл восхождения в Метагалактике ФА. Так началась Новая Эра развития Планеты Земля. 

Изменилась сама парадигма эволюционного роста: если раньше жизнь на земле зависела от внешних обстоятельств – климата, солнечной активности и т.п., то новый вид эволюции будет заключаться в том, что человек  сам внутреннее, сознательно будет влиять на окружающую материю, формируя и изменяя её. В новой эре Земля, оставаясь физическим телом в Солнечной Системе, совмещает обе модели развития: с одной стороны, планета продолжает  вращаться вокруг Солнца, источника тепла и энергии, в то же время сама становится новым источником жизни, синтезируя достижения развития всего человечества за все время его существования.  Земля вырастает в новые пространства, в новую вышестоящую Солнечную Систему и сама становится Солнцем вышестоящей Метагалактики, сохраняя при этом жизнь на планете.

Как это видится? Мы знаем нашу Планету Земля, далее – небо, звёзды, галактики. Все звёзды состоят из огненной расплавленной материи – миллионы градусов, а магма внутри нашей планеты имеет тысячи градусов. Звёзды могут быть разных типов, с разным типом излучений, но все они состоят из большой расплавленной массы, которая, остывая, образует материю. Магма Земли это тоже расплавленные элементы таблицы Менделеева и, когда она, извергаясь, остывает, образуется то, что мы называем землёй, или стихией Земли. 

А что же дальше, за созвездиями? Что есть – бесконечность? В современной космологии и астрономии есть утверждение, что мы видим 30% материи Метагалактики, а остальные 70% - нет. Почему? Эту невидимую часть материи учёные назвали вакуумом. Из этого вакуума рождаются все частицы, которые мы называем огнеобразами и они же, распадаясь, уходят в эту невидимую материю. А по законам бытия: что вверху – то и внизу, макромир подобен микромиру и строится по одним законам. Расстояние между звёздами в макромире равно расстоянию между атомами в микромире. В таком случае можно сделать предположение, что все звёзды и галактики, всё, из чего состоит вакуум является такой же магмой вышестоящей идеальной сферы. А что за сферой?

Ученые говорят, что за сферой Метагалактики есть реальность, которую мы не знаем. И мы можем управлять нашими концепциями математики и физики только до границ метагалактики, т.е. это границы между Планетой Земля и Метагалактикой, которую мы называем Метагалактикой ФА. В будущем для космонавтов сетка пространственного ориентирования в Метагалактике ФА будет состоять из 64-х присутствий или уровней, но на данный момент наша астрономия отражает лишь третий слой. Таким образом, 64 присутствия Метагалактики ФА оформляются в вышестоящую Планету ФА другой, вышестоящей Солнечной Системы и наша Планета Земля становится  Геоприсутствием – ядром, центром, точкой фиксации Универсума, всей материи Метагалактики. Точка фиксации это орган управления. Вообразите ядерную станцию, большое здание, где одна из комнат – центр управления. Планета Земля в новую эпоху получает такой статус в Метагалактике. Это стало возможным благодаря тому, что Земля приняла огонь Сына Метагалактики, Аватара Синтеза, принёсшего на планету Синтез как Слово Отца на новый период развития. Ученики на планете долго готовили соответствующие условия, чтобы доказать способность человечества принять Новое Учение и быть не только подобным Отцу, но и выражать своего Творца по Образу.

В Огненной эпохе у человечества появляются новые цели и задачи:

· Выход в Неведомое

· Жизнь на вышестоящей Планете ФА в вышестоящей Солнечной Системе.
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