Новое строение Человека.

Сердце

Человечество приобретает опыт из окружающих жизненных ситуаций,  насыщая Сердце. В предыдущей эпохе каждый знал – «Живи Сердцем». Что это значит? Живи обменом энергией! Насыщение в первую очередь идёт энергией в Сердце. Закон энергетики – постоянная отдача. Поступая по Сердцу, ты поступаешь в соответствии со своим объемом любви и энергетики, но здесь есть одно «но». Сердце, как универсальный орган, насыщается всем, что его окружает: мудростью, глупостью, радостью, печалью, положительной энергетикой, отрицательной. Иногда по Сердцу не хочется в чём-то участвовать, где-то находиться, Сердцу не нравится этим насыщаться, если вы останетесь, оно насытится ненужной ему энергетикой, а потом по подобию это к вам притянется. Надо научиться верить Сердцу, оно может определить участвовать вам в этой ситуации или нет. 

Как решить проблему по Сердцу? Найти человека, который преодолел эту проблему раньше и поговорить по душам, по Сердцу. Сердца собеседников уравновешиваются. Профессиональные ассоциации, клубы по интересам, дружеские вечеринки – это стремление Сердец уравновесить свои накопления.

Главные условия для правильной работы Сердца: открытость, всепрощение, слиянность. Открытость всему происходящему. Часто люди, закрывающиеся от каких-то жизненных ситуаций жалуются на боль в сердце. Это сигнал Сердца, говорящий, что ему в этой ситуации надо открыться больше, чем оно привыкло. 

Всепрощение - прощение не всем подряд, а осознанное. Нужен анализ, осмысление – что прощать, как прощать, насколько прощать. 

Слиянность. С кем и почему вы слиты? В буддийской общине был принцип, общайтесь только с правильными людьми. В то время имелось в виду – с чистыми людьми, с людьми, которые тебе по Сердцу. И не общайся с теми, кто тебе не по Сердцу, даже если это близкий человек, потому что если Сердце слилось, то оно уравновесилось – закон сообщающихся сосудов. Как только ты слился с неадекватным человеком, он взял у тебя твою адекватность и отдал свою неадекватность. При этом можно себя вести открыто к этому человеку, но не сливаться Сердцем, не обмениваться состоянием этого человека. 

Человек шестой расы имеет Сердце на каждом плане развития и на каждом плане оно – разное. Физическое Сердце живет ритмом, выбирая нужные ему. Эфирное Сердце живет вибрациями, центральное Сердце Духа, третье, находится в центре груди, живет звучанием – какие звуки вы любите. Внутри него - Чаша Сердца, известная как Чаша Грааля. Это Чаша ментального Сердца. Каждое Сердце выполняет свою часть единой работы.
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