Царствие Не-Бес-ное.

Рай Адама и Евы.

«Ибо знаем,

что когда земной наш дом, эта хижина, разрушится, 

мы имеем от Бога жилище на небесах, 

дом нерукотворенный, вечный" 

(2 Кор 5:1).
А где это «жилище на небесах»?

Во-первых, Отец Небесный это тот, кто согласно христианскому мировоззрению, живет на небесах. В любой церкви его рисуют на облаках. Небо – воздушная стихия, в предыдущей эпохе соответствовала третьему плану развития планеты – Манасу, где находился Рай и Дом Отца Небесного. Всем ученикам в предыдущие эпохи было известно, что христиане и мусульмане стремились попасть в Рай для того, чтобы войти в Дом Отца, стремились попасть к Отцу. Задача верующих – быть рядом с Домом Отца, там, где когда-то жили Адам и Ева. 
У Отца много имен – Отец Небесный, Аллах, Единый. Разные имена Отца означают разные его возможности. Когда мы говорим об Отце Небесном, мы имеем в виду Отца Планеты, т.е. Отца, задача которого – создавать условия для жизни и развития на планете. А у Солнечной Системы, разных Галактик и Метагалактик есть свои Отцы, создающие соответствующие условия, но все они подчинены единым законам мироздания Изначального Отца.

Во-вторых, Отец Небесный – это тот, кто не бес, не демон для человека, а Отец. Дело в том, что до прихода Иисуса Христа человеческий и демонский глобус как форма существования жизни, не были разделены, и если человек не обращался к Отцу, значит, он развивался под властью демона. Демоны, это существа, не имеющие Души, но тело без души – пустое. В Евангелие есть фраза Иисуса, которой он отказывает в помощи обратившейся к нему женщине, говоря «Дева, не моего ты племени», т.е. он увидел ее принадлежность к бесовскому племени, а сам Иисус – человек, «ибо сливаюсь с Отцом Небесным». Демоны относились к царству животных, а не человека, они должны были управлять животными  через Астрал – второй план планеты. Если человек терял или продавал свою Душу, то, с позиции Отца, он становился животным, сохраняя тело человека. Когда говорили о царствии небесном, это означало  фиксацию человека  в глобусе человека, по-другому  можно сказать в «царствие человеческом». 

Человек «усилием вошёл в Царствие Небесное», в Рай. Что такое Рай? Это сад вокруг Дома Отца. Зачем стремиться попасть в Райский сад, когда можно идти в Дом? Это лучше и выше: в Доме - Отец. Почему-то все хотят идти вовне и гулять вокруг дома по саду, но никто не хочет идти в сердце своём внутрь к Отцу и появляться в Доме Отца. Возможно, срабатывает традиция: упоминание об Адаме и Еве, первых человеках, приводит нас в Эдемский сад. Во всех текстах, в любой редакции они гуляли в саду рядом с домом, где жил Отец. 

А в Дом они заходили? В Ветхом завете  нигде об этом не упоминается, скоре всего Адам и Ева там уже были, но  каким-то образом оказались в саду. Возможно, Отец выставил их из Дома в сад за какие-то проступки. Иногда родители идут на крайние меры, если ребенок не усвоил предыдущих уроков. Действует старый закон - «что вверху, то и внизу». 

Следующий момент. Почему Ева съела яблоко? С одной стороны - Змей «помог», с другой стороны - Еву наказали только потому, что она съела яблоки, которые ещё не созрели. А всё должно быть по правилам – есть только зрелые яблоки. Таким образом, Ева символизировала ещё  не созревший разум человека, в итоге правильного контакта с Отцом человек не получил и отправился в мир, не умея общаться с Владыками и Отцом. В этом суть грехопадения.  
Человека департировали из Рая. С одной стороны – это плохо, но есть и другой вариант. Это может быть и хорошо, так как человек перестал действовать как животное – бездумно ходить и есть что попало. Лишившись всего, что было дано Отцом в Раю, человек начал развиваться, животный разум начал становиться человеческим. Вырастив сына или дочь, родители отпускают ребенка от себя на волю, чтобы он сам отстраивал свою жизнь. В принципе, с Адамом и Евой произошло тоже самое. Жизнь Адама и Евы в Раю – это проблема животности жизни. Человек в предыдущей эпохи нёс в себе плоды грехопадения – животные реакции как способ реагирования на ситуации. Как только Ева нарушила закон Отца, ментальная Чаша  Сердца из нее выскочила и она стала человеком-животным. 

С тех пор человечество накопило достаточно опыта, стало более интеллектуальным и сообразительным, и Эдемский сад как этап эволюции Духа человека ушел в прошлое. Рай на небесах закрыт, его там больше нет. Произошло это в сентябре 2006 года. Закрываются и все религиозные направления. В новую эпоху религий не будет, т.к. человек должен научиться самостоятельно, без посредников общаться с Отцом.
В новую эпоху Отец открыл вход в Дом, но сначала, учитывая прошлые ошибки, надо подготовиться: Душа, Чаша сердца, правильные мысли, разумность, тело как проявление синтеза более внутренних составляющих частей – это основа человека новой эпохи.

