Падение Люцифера.

В христианстве Люцифер – одно из имен Сатаны, Дьявола, воплощение злого начала. 

LUCIFER – от лат. LUX – СВЕТ 

FERRE – НОСИТЬ, т.е. тот, кто носит Свет.

Если посмотреть большой толковый словарь русского языка, то само слово «Люцифер» имеет прямо противоположное значение тому существу, которое обозначает. Что же произошло? 

Оказывается есть такое явление – материя Люцида.  Это изначальная материя строения Солнечной Системы, из которой создаётся всё сущее, то, что мы сейчас называем праматерией.  

Люцифер это существо в материи Люциды, которое несёт Свет.  Свет идёт от разума. В материи Солнечной Системы существует эволюция Люциферов, они развивают разум разных живых существ: человеков, ангелов, демонов, животных. В Солнечной системе Люциферы развивают разум.  Фактически, когда Люцифер пал как Архангел, он затронул часть Солнечной Системы.  

Люцифер – это одно из солнечных имён. Даже Саната Кумару - предыдущего  Отца планеты Земля (до 1999 года) в некоторых источниках называли Люцифером Сладчайшим. А Люцифер – это просто одно из солнечных имён, один из видов деятельности. На планете то, что мы называем интеллектом, интеллектуальной деятельностью, в Солнечной Системе называется люциферианской деятельностью. 

Люцифер – существо, призванное просветлять и развивать разум, но история деятельности одного из этих существ ещё в древние времена перевернула суть этого явления с ног на голову.

В древности Мать Солнечную называли «Мать Люцида», а Люцифер был её сын. Его задача состояла в правильном развитии материи, согласно законам Отца. Люцифер имел сильный, развитый Дух, в Солнечной Иерархии занимал соответствующее положение, однако его сильный интеллект сыграл с ним злую шутку. Люцифер пал из-за того, что он силой мысли, блеском своего интеллекта попытался выстроить как бы новый мир, новое восприятие Отца из Законов Отца. Он знал, видел Законы Отца, но делал по-своему, как он считал нужным, это было падение из-за гордыни. И это до сих пор сказывается на людях. Часто, начиная какое-то дело человек, не задумывается «а как сделать правильно, как это должно быть с позиций Отца», начинает и делает без мысли, чувства, как придется – это и есть влияние Люцифера, падшего Архангела. Проще и легче изучить Законы Отца, а потом, исполняя их в своей деятельности, созидать вместе с Отцом, его законами. Ведь человек, планета, космос – это и есть действие законов Дома Отца и человеку предлагается созидать вместе с Отцом, а не вместо него. 

Люцифер перестал выполнять Слово Отца, он начал надумывать свои конструкции, схемы, чуть-чуть варьирующее Слово Отца. И в какой-то момент так увлёкся своими манипуляциями, что Слово Отца покинуло его разум и все эти конструкции, вариации, надумки, наработки не по Слову Отца тут же заполнили разум. Если такой процесс происходит в человеке, то с позиции Владык и Дома Отца этот человек становится безумным, можно сказать сумасшедшим. По жизни он может быть вполне адекватен, умён, интеллектуален, блестящ,  но если посмотреть поглубже и попристальнее, то внутри, на более тонких планах развития – света от человека не идёт, темнота, человек попал на свои заумности, замудрённости, конструкции, свой взгляд, который как он считает «правилен». 

      Интеллект – вещь, бесспорно, полезная, но жить только интеллектом - значит попасть под власть Люцифера, тёмного Духа, потерявшего в своё время не только волю, но и любовь Отца.  Интеллект должен развиваться не сам по себе, а ещё вместе  с Душой, и с Высшей Душой, и со всем, что есть в человеке: c сердцем, разумом, телом, где разум – лишь часть. Интеллект строится на синтезе Разума и Слова Отца. Разум не может воспринимать мир, если у него внутри нет Слова Отца. 

При неправильном управлении материей, мы попадаем под власть Люцифера, жесткого интеллектуализма, не имеющего ни сердечности, ни разумности. Странно звучит - интеллект, не имеющий разума. О Люцифере говорят как о великом разуме, но разум предполагает рост, свет, созидание новых качеств. Разум – это не интеллект. Когда разум включается, он тут же ищет что-то новое: новые качества, сути. Когда сердце включается, оно тут же ищет любви, энергии, новой насыщенности. А когда включается интеллект, он ничего не ищет, он расширяет базу данных компьютера и манипулирует знаниями все шире и шире, используя качества разума,  насыщенность сердца, всё что угодно, что ему попадётся под руку, он просто этим манипулирует. К сожалению, многие наши сферы жизни попали под манипулятивность. Пока человек допускает манипуляцию знанием, карма Люцифера на планете до конца не отработана.
Люцифер как один из Владык Солнечной Иерархии руководил человечеством до 1999 года. Пятая раса развивалась под влиянием падшего Архангела, поэтому до сих пор человечество имеет люциферовы методы: знания без практики, интеллект без практических обоснований, теоретизирование без знания основ и исторических аналогий. Люди, ищущие блеск интеллекта, безусловно развиваются, но в Иерархии, в ученичестве их называют «Люциферово семя». Оно начинается с того, что человек не допускает, что основой, базой всего является любовь, без любви невозможно созидание. Любовь – сила соединяющая, а если в голове нет любви и чёткость и простроенность Разума важнее, то человек существует сам по себе, в эгоизме, значит, отделён от Матери, от Бога, от всего сущего. 

Всё человечество, не взошедшее своим разумом, подчинялось Люциферу. Если по жизни человек не выдерживал проверок Люцифера, он оставался в отделе человечества и продолжал накапливать опыт под управлением Владык кармы. Преодоление влияний Люцифера начинается в Душе. Только сильная Душа могла противостоять духу падшего Архангела. Если человек преодолевал провокации Люцифера, он выходил из-под его влияния и становился учеником, переходя в отдел Иерархии, которым управлял Христос.

Чтобы мы ни говорили о Люцифере, материя Люцида как таковая, развивая разум человека, развивала его, в том числе, и через этого падшего Архангела, Владыку, поэтому его действия, даже падшие, в пятой расе были закономерны.  С одной стороны разум Люцифера существовал вне воли Отца, а с другой стороны – он отражал растущий детский разум человечества.

В шестой  расе одной из важных проблем человека будет умение различать огненную, вдохновляющую мысль от блестящей, умной, красивой мысли, но без огня внутри, то есть не дающую силы для развития.
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