Практика стяжания 1931И. ИВДИВО Молдова
Из командной практики ИВДИВО Молдова переход в 1931 Изначальность (22.04.2017)
[bookmark: _GoBack]	Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х изн-явлено, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
	И мы синтезируемся с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, в личном порядке, даже, Кут Хуми Фаинь 1984-й И, и перевести наше служение, личное выражение, человеческое явление частью Аватаров Си Кут Хуми Фаинь каждого из нас в выражение 1984-й физически собою. И заполняемся Кут Хуми, специально так говорю, потому что вы заполняетесь Учителем, потом Владыкой и только потом Аватаром Синтеза – Посвящение, Статус, Ипостась.
	А теперь заполняемся Фаинь, то же самое вначале: просто заполнение, потом как Учит-ца Фаинь, Посвящение, потом как Влад-ца Фаинь – Статус, и Аватаресса Синтеза Фаинь – Ипостасность. И, проникаясь АС Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-й И, и ИВДИВО служением каждого из нас и синтеза нас 1984-й Изн-ю.
	Синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1984 Начала Служения (без обозначения Служения) каждого из нас (Владыке понятно, кто вы сейчас, а мы исполняющие обязанности. Поэтому, без обозначения Служения. Владыке понятно куда вы дальше идёте-это нам не понятно). И, возжигаясь, стяжаем 1984 Синтез Синтеза ИВО, прося вместить начала служения Аватарами Синтеза и Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, ИВ Домом ИВО и ИВ Дому ИВО, и в синтезе этого ИВ Отцу и ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся 1984-мя Началами Служения в каждом из нас, возжигаясь 1984-мя Синтезами ИВО, и возжигаясь, преображаемся этим, входя в прямое выражение 1984-й Изн-ю физически собою и реально развёртываясь в форме служения пред АС Кут Хуми Фаинь. 
	Синтезируясь с Хум АС Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию 1931 И, прося АС Кут Хуми Фаинь принять нас на служение ракурсом 1931 И, стяжаем Синтез Синтеза ИВО 1931 И, возжигаемся им, преображаемся.
	Благодарим АС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в данное физическое тело. Возжигаемся всем стяженным, и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 1931 И Молдова, в ИВДИВО каждого. 
	И выходим из практики. Аминь! 

