Совет ИВО с Главой ИВДИВО О.Сердюк
С которыми вы хотели бы потренироваться- это 32 присутствия вашей ответственности. Я думаю вы знаете номер ваших присутствий: скольки, откуда-до куда.


Из зала. У нас расписаны,


Из зала. У нас написано, я знала, но сейчас не помню, но своё помню. 1692- 17

Не, смотрите. У вас есть 32 присутствия, они между вами расписаны, каждый владеет своим присутствием, но есть такая практика или принцип, что все 32 присутствия ответственности, они должны быть сгенерированы вашим цельным огнём, и каждый из вас должен владеть каждым присутствием. Вот не только вашей ответственности, за которое вы отвечаете, да, а все 32 вы должны вместить в объём.

Это, когда мы там думали, какие бы вам методики или тренировки, что мы можем тренингами, это походить по 32-м присутствиям, чтобы вы потренировались телом, но, собственно, это как бы наш запрос к вам.
Из зала. Я прошу прощения за опоздание.
Теперь подумайте, что бы вы посовещались, как Совет, как цельность Отца на какую-то тематику. А это все, да, все восемь, замечательно. А можно я с вами познакомлюсь, кто, что ведёт, у кого какая должность. Я знаю, Ира, Глава подразделения. Высшая Школа Синтеза, ну, понятно, по состоянию.

Из зала. Глава Школы.

Очень приятно.

Из зала. Глава МГК.

Замечательно, приятно очень.

Из зала. Глава МАН.

Из зала. Глава ИЦИС.

Так, давайте по Иерархии – МГК, МАН, Институт Посвящений, Статусный Синтез – это вы, Дом Статусного Синтеза, ИЦИС – хорошо, МАИ – хорошо, очень приятно, замечательно. Я

Из зала. Здравствуйте все! Я извиняюсь за…, сегодня столько путешествовала.
Всё нормально, всё хорошо.

Из зала. Ехала встречать Олю, маршрутка, пожар горит. Думаю, к вечеру уже всё; горит, и вот такой круг и как бы..

Удалось что-то, ребята сказали, что у вас какие-то критические ситуации.

Из зала. Да, с утра горит, и пока

Мы уже перед ребятами поставили факт того, что 32 присутствия Метагалактики должны быть сейчас наши, и не только физическим телом, но и вышестоящим; должны это от ходить. Я знаю, что у вас до 8-ми, да, возможны занятия.

Из зала. Нет.

Всё свободно, просто Ира сказала до 8-ми, я так думаю про себя, нужно быстренько с вами поработать. Ну, и собственно Ире я передала то, что объясняла вам, что вам нужно начать вести самостоятельно Совет, чтобы Владыка на Совет посмотрел со стороны, а потом в нужном моменте включился и мы пошли в какой-то тренинг или разработку.

Вот настройтесь на ваше привычное состояние огня, ну, как вы обычно балансируете, встречаясь без меня или с кого-либо. Цель Совета, концентрация, не просто Ира одна ведёт. Вы все являетесь Советом ИВО, я даже вас попрошу поменять местоположение; просто сесть по кругу, чтобы вы почувствовали команд образование, для тела это будет важно, чтобы вы почувствовали не кого-то из вас главным, спасибо! (члены Совета рассаживаются по Иерархии в Столпе ИВДИВО 203 И)
Вот ИЦИС почти всегда очень манёвренна, она так встаёт, делает круг, садится (неразборчиво). Хорошо, не переживай, у нас голоса громкие, важно вот…, замечательно. Все Главы сели иерархически?

Из зала. Неразборчиво.

Конечно, вы прожили себя, не-не, а у нас МГК.
Из зала. МГК 6-я позиция сейчас.

А, хорошо, всё, хорошо. Это стул для кого-то? Это лишний? Ну, всё, для совместного явления Владыки или Огнеслава, думаю, всё нормально. Всё. (пауза) Вы готовитесь что-то писать – все записки в ваших вышестоящих телах: это не обязательно у нас будет запись, вы сейчас будете слушать себя.

Вот попробуйте настроиться на ваш привычный ритм Синтеза, привычный ритм огня, привычное явление ИВ Огнеслава, ИВ Нины, концентрация на ИВ Кут Хуми. Вот, войти в естественный процесс жизни Домом, какой у вас есть, по специфике, ну, вот, просто, проживая друг друга. Как вы сейчас сопряжены между собой, как состыкованы, как сгенерированы, как слиты с Владыкой, смотрите друг на друга не только физически, а включайте возжигание потенциального взгляда или взглядом, много присутственного осмысления жизни.
Служение, друг на друга начинайте смотреть много присутственно; как вам воспринимается видение огнём и синтезом, и начинайте вести Совет. Ну, начните что-то обсуждать, не знаю, что для вас важно в перспективе: ближайший Синтез, который у вас будет, как вы к нему Советом готовитесь. У вас на следующие выходные будет Синтез, вы должны сложиться как Глава Дома, вот Глава, состоящий из 8-ми иерархических Начал на активацию Синтеза, какие-то рекомендации у Владыки спросить, попросить какие-то условия, организация подхода.
Вот, у вас Совет с этой тематикой, сказала – буду молчать, а сама предложила тему. Вы можете сами какие-то там, определиться с тематикой и не смотрите на Главу, вы все равны. Вот, ваша задача сейчас прожить равностность – знаете вы больше – меньше, но вы равны.
Из зала. К предстоящему Синтезу у нас не сложились условия для 6-го Синтеза, поэтому, для нас это насущный вопрос, работа с новичками, не набрали 8 человек.

А у вас параллельно ведутся 2 Синтеза.

Из зала. Да.

.18-й и 6-й, 18-й, да.

Из зала. 19-й.

18-й прошёл, а 6-й не сложился.

Из зала. Я пошла на ночную учёбу и просила ИВ Янова научить меня конфедеративно общаться с людьми, чтобы расширить круг. И у меня был такой опыт, что абсолютная разбалансировка, и, даже, сейчас мне говорят: «ты много знаешь, мы тебя не понимаем и тяжело. И я прошу сейчас выравниваться с человеком, с кем говорю, для того, чтобы произошёл разговор. Ну, так.

Чтоб баланс был, да.

Из зала. Причём, это не касается один на один, это может быть и группа, то есть, это может быть 60 человек, ну, не 60, они включаются на меня, но мы настолько все разные, и идёт не разговор, а свора, нет такого..

Нет консенсуса.

Из зала. Да, да, и даже, нет такого, что что-то доносишь, а человек сурово

Называйте по существу, как это к Совету относится. Вы сказали свою позицию, с точки зрения МГК. Как это к Совету относится, может это зеркало Совета, то есть, давайте воспримем так, что у нас есть человеческое высказывание, а есть у нас служебный подход. У нас с вами Совет, значит, у нас должен быть служебный ракурс любого взгляда.

А, если один из вас, в том числе МГК, как состояние внешнего состояния гражданской конфедеративности, говорит это, но ракурсом человеческой речи, то есть, мы должны себе каждый воспринимать: что у нас в служении есть подобная проблема. Если мы сейчас совещаемся, мы выходим и ставим себе этот первый пункт – выйти на преодоление данной ситуации, либо в Совете, либо во всём подразделении.
Давайте совещаться, все ли с этим согласны, какая у кого точка зрения, ну, как Советы проходят, ребята. Эту тему закрываем, спасибо, что высказали, значит, будем искать другие тенденции. Следующий вопрос обсуждения, или правильнее, вначале выйти к Владыке, стать у Владыки в зале, остаться вышестоящими телами там, а здесь физически сконцентрироваться. Есть у Совета синтез с Владыками, но это я прошу: не ориентируйтесь на меня, не смущайтесь, не бойтесь. Запись только ваша, просто с вами сейчас тренируемся.

Из зала. Как Главе МГК от Главы МАН

Ответ такой.

Из зала. Такой же опыт у меня был, но это было 2 года назад; я тоже не мог донести до людей, до человека, вообще.  Что я делаю, конечно, это всегда синтезироваться с Владыкой и ИВ Отцом 203 И и Метагалактического проявления, и просил общение с частью данного человека. Конечно, у всех нас много знаний, всего этого опыта, и сразу, вот именно, вот этот баланс, эта накопленная логоичность, сразу я находил то, что человеку нужно было, и даже, слова выходили те, которые я не знал, даже, какие-то терминологии, да. В принципе, после этого я ещё неделю догонял, что я ему говорил, но человек понял, он говорил: знаешь, это как-то перевело на другой уровень.
По аналогии с вами, можно порекомендовать МГК, для того, чтобы у вас была гармонизация среды, вам нужно являть собой Владыку; не просто обучаться у Владыки, а любым состоянием, словом, фиксировать Столп Владыки, концентрироваться на Владыку и в другом видеть то, что не сказал Женя – Отца. И, как только, вы научитесь в любом и каждом из вас, я почему сказала: «посмотрите друг на друга», видеть не сидящее явление тела, а присутствие ИВО 203 И с Владыками, да, Владыками Кут Хуми и Фаинь, в этом и будет состояние отцовскости.
То есть, принцип, мы с Ирой говорили о том, что концентрация телесности тела – фиксация Отца и Владык вами; вам уже с этим работать, как Совет, для чего, чтобы потом это передавать Служащим, которые есть у вас в подразделении. Давайте это нарабатывать, предложение с их стороны поступило, с вашей стороны какая реакция, ну, предложите обратную связь. Вы это услышали.

 Глава МАИ, вы сейчас хорошо входили в Погружение, какая реакция должна быть.

Из зала. Вот на то, что вы сказали, или на то, что, вообще, происходит.

На то, что происходит.

Из зала. У сейчас сайт, там нужно станцу взять, не, у меня не идёт, несмотря на то, что сайт, они не послали то, что нужно заполнить – это ладно, а вот станца не идёт..

А как мы Советом можем вам помочь составить станцу.

Из зала. Сейчас возьмём станцу.

А вы станцу для МАИ расшифровываете или для всего подразделения.

Из зала. Для всего подразделения.

Вы ещё не решили, не расшифровали станцу из ядра.

Из зала. Нет, ещё нет.

Из зала. Как это нет?

Из зала. Для подразделения нет

Из зала. По Синтезу Формы была..

Так, подождите, в сентябре месяце, когда вы были Формой, вы стяжали ядро части, часть какая была? Столпа – седьмая часть, да. Вы расшифровали тогда станцу.

Из зала. Нет

Не расшифровали; потом вы перешли в Активность, потом вы перешли в другую часть. Ядро вы преобразили?

Из зала. Да.

Из него станцу не расшифровали. Отличная идея, очень хорошая идея, спасибо.

Из зала. И у меня не формируется станца никак.

Потому что, нет станцы подразделения.

Из зала. Я иду на ночную учёбу, и никак.

Замечательно. Вот вы Советом, с Владыкой – что вы будете делать. Вот, пожалуйста, давайте, очень здравое предложение; я считаю, что для Совета – это самое объективное.
Из зала. Всё, уже идём дальше.

Из зала. Уже он донёс до всех, потому что, это не первый раз, когда мы говорим о станце, говорим с лета.

У вас, кстати, есть физическая возможность утвердить у Владыки сразу, не надо посылать за тысячу километров, 2,5 часа лёту, СМС-ки, всё сразу же, по факту. Время пошло, что делаем, 20 минут уже прошло. Не смотрим на Главу, смотрим на себя, все мы равны; ваши предложения- куда идём, что стяжаем, на что возжигаемся, что концентрируем – вот вся..

Из зала. Идём в зал к ИВО 203 И, возжигаем ядро…

То есть, ты нам предлагаешь МО или мы это всё уже делаем?

Из зала. Уже делаем.

Так поведи нас так, чтобы слово звучал огонь, просим на Владыку, чтобы голосом прошёл огонь.
Из зала. Мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми 203 И, концентрируемся в его Хум, стяжая, возжигаясь его Синтезом Синтеза ИВО, и просим у ИВ Кут Хуми огонь, синтез, системы и условия, права и Полномочия на расшифровки станцы подразделения ИВДИВО Синтез Активности 203 И Молдова, и впитываем импульс, распуская по телу. 

Переходим в зал к ИВО 203 И, приветствуем ИВО 203 И

И останавливаемся. А теперь смотрим в зале физически – вы там, и всё, что, Женя ввёл, как Глава МАН, мы это исполнили, исполняли? Вообще-то, нужны ваши ответы, чтобы станца была не формальной. Ребята, то есть, вы должны телом это исполнить; обращаемся к вам – вы где? Женя – ты смотришь, вывел – не вывел, зафиксировал – не зафиксировал.
Из зала. Я смотрю, вижу только сейчас 4-х.

Посмотри, где потерялись, где остановились, что было не воспринято из твоих слов, когда ты..
О.С. – Обращаемся к вам: «Вы где?» Женя, и ты смотришь, вывел, не вывел, зафиксировал, не зафиксировал?

Е.Д. – Я смотрю, вижу только, вот, сейчас четверых только.

О.С. – Посмотри, где потерялись, где остановились? Что было не воспринято из твоих слов, когда ты концентрировал на возжигание, на слияние? Учитесь! Мы с вами будем только тренироваться, никаких теорий вы не получите. У вас теории были с Синтезом Чувств, чем вы занимались с Главой ИВДИВО.

Е.Д. – Ну, двое по дороге к Владыке Кут Хуми.

О.С. – Хорошо, ещё где остальные? Ещё двоих должны найти. И все вы друг на друга смотрите. Где вы остановились? Вы нигде не застряли, вы просто остановились. Где? Что у вас было стенкой? Что вы дальше не пошли? Где вы остановились? Когда вы слились с Владыкой, когда вы стяжали импульс, когда вы там стали, когда вы насытились Огнём? Или просто физически это восприняли? Найдите себя. Давайте повышать качество и культуру взаимодействия Служения. Не бежать бегом, проплывать стометровку за секунду.

Е.Ч. – То есть, мы должны были в 256-ом Изначальном Проявлении 203-ей Изначальности у Кут Хуми встать всем?

О.С. – Это один вариант, но Владыка повёл в 203-ью. Значит найти, где вы остановились в 203-ьей. И в словах, вот, в этой вот, в мыслеобразе слов. Женя всё очень корректно проговорил, будете слушать. Но, был момент, я сейчас назову его, когда вы потом стали Телом, то Женя повёл и вы остановились и брали всё только ментально. Вы не остались Телом. Женя, тебе нужно научиться вести. Найди этот момент, найди всех.

И.В. – Почему-то я прожила где, ну, моё проживание, когда Права и Полномочия.

О.С. – Угу. Ещё варианты?

Л.Л. – Не было обозначения – на Первом Вышестоящем Присутствии.

О.С. – Не обязательно, мы могли и в общую Изначальность выйти, всё правильно, к этому не надо придираться, в 203-ёх изначально явленно, это нормальное явление. Владыка Кут Хуми и туда может выйти. То есть, как бы нет проблем.

Л.Л. – Не было обозначено.

 О.С. – Это не проблема, другая проблема.

А.А. – Нужно научиться проживать группу?

О.С. – Это один фактор.

А.А. – Вот, когда ведёшь, да?

О.С. – Да.

А.А. – Проживаешь и одновременно работаешь.

О.С. – Как вы видите?

В.Д. – Что?

О.С. – Где остановились?

В.Д. – Ну, как бы получается, что, Женя как бы повёл не группу, а как бы самого себя. А, вот, кто пошёл за ним, это другой разговор.

О.С. – Молодец! Очень хорошо сейчас погружение прошёл. И очень хорошо сейчас с присутствий сконцентрировался.

В.Д. – Нет, я за себя говорю.

О.С. – Просто я говорю, вот, реакция группы. Вот, посмотрите, всё абсолютно правильно. Ты повёлся сам, пошёл сам, ты группу не повёл.

В.Д. – А, вот, кто за ним пошёл, это уже другой разговор, тут подход.

О.С. – Понимаешь, когда мы благодарим Владыку Кут Хуми и возвращаемся на физику, в тех моментах, где вы остановились? Ещё раз настраивайся на группу. И группа настраивается, ну, в данном случае на Женю. Серьёзнее надо быть. Возжигаемся Владыкой физически и синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, возжигаемся на физике. Физически облачаемся в Форму Служения. Возжигаемся Синтезом и Огнём, пропускаем Огонь сквозь всё Тело. Возжигаемся в стопах, смотрим друг на друга, физически проживаем. Звучим ли мы физически Огнём и Синтезом. Ребята, мы учимся, никаких печальных состояний и лиц. Это просто учёба. Просто есть предел совершенству. То совершенство, к которому вы сейчас дошли, оно уже предельно, надо идти дальше в следующее совершенство (смеётся), понимаете?

 Проживайте группу, как вы друг друга чувствуете? Давайте, давайте, давайте. Что нам скажут Посвящения? Что скажут Статусы? Что скажет Школа Синтеза Синтезом? Что МАИ скажет информационностью? Что Глава скажет цельностью? Что МАН скажет, этой вот основой научной, парадигмальной? Что МГК скажет конфедеративностью? Как вы друг друга проживаете физически? Погоняйте, вот, состояние цельности между вами. Возжигайтесь Владыкой Кут Хуми, Огнеславом, пока Владыками. Вот возжигайтесь, заполняйте Хум, пробуждайте, вот нагнетайте это состояние. Давайте, давайте, давайте! Вот, вы сидите, а ваше внутреннее состояние, Вышестоящее Тело включается в работоспособность. Возжигайтесь этим, начинайте активироваться между собой через Части, концентрируясь Человеком Изначальным. Что у нас дальше идёт? Посвящённый, Посвящениями возжигайтесь, концентрируйтесь.

 Вот, не слово – это чисто ментал. А слово включает дееспособность Тела. Сказано по свистку плыть – Тело плывёт, сказано слово – Тело исполняет. Оно исполняет много присутственно. Поэтому вначале говорила: «Ребята, возжигаемся многомерным взглядом». Сколько у нас физически минимально мерностей? 256! Значит возжигаемся глубиной Сути присутственной жизнью Отца 256-мерной Восьми Изначально физически в нашем Совете. И, вот, пробуждаемся внутренним нагнетанием этих условий в Телах, концентрируя в стопах, в голове, в Хум. Вот пробегая волной между нами. Это тренинг, на Синтезе нельзя вот взаимодействовать друг с другом. Но вы здесь команда образования, поэтому вполне возможно цельный Огонь Владыки и Отца, вот так вот концентрировать по кругу через проживание в Хум, в груди. Это ж контакт с Отцом? С одной стороны, мы выравниваемся, у нас «Первый среди равных», в смысле, мы равны между собой. С другой стороны, кто-то выше, кто-то ниже, мы балансируемся на цельность среза команды. Вот, когда групповое состояние с цельностью, срединность идёт. Как вам сейчас проживание друг друга?

Е.Д. – Более плотно так.

О.С. – Да. И вы начали чувствовать друг друга. Ещё более утончённо возжигайтесь этим. Вы как-то боитесь. Я же говорю: «Не бойтесь, записи только ваши. Я всё забуду, память у меня девичья и короткая. Я через пол часа всё забуду». Поэтому, пожалуйста, дальше этих стен это никуда не уйдёт, только ваши уши. И Вышестоящее Тело будет это исполнять с Владыкой, Владыка и так вас знает. Это просто физика приехала и сказала: «Ведите». Понятно? По состоянию. И как вам это? Внутри вот и внешне, тонкость! Вот смотрите, как Синтез чувствительности. Попробуйте возжечься в Хум, вы же были Чувствознанием. Синтез чувствительностью, чтоб хотя бы искра Активности начала вырабатываться из Синтез чувствительности друг к другу. Проникайтесь друг другом, и в каждом Отцом и Владыкой Кут Хуми. И смотрим присутственно. Попробуйте посмотреть друг на друга. В форме сидит, форма должностная, служебная или по-человечески, ну просто более заряженная, активная. Давайте, давайте, давайте, давайте! Как там классики писали: «Без лицемерия, с чистым Сердцем, с открытой Душою».

Вот, чувствительность какая-то концентрируется, правда ведь? Состояние нагнетается даже, оно усиляется, уплотняется. Что нам скажет мать семейства? Молдавского?

И.В. – Проживает.

О.С. – И говорит: «Выходи из матери семейства в Главу подразделения».

И.В. – Как бы вначале, сильная концентрация на голове, но она начинает по телу распределяться. Но, форма почему, как бы, мы же никогда не делали. Сейчас, по крайней мере, чем больше эманируем, ну, у всех по-разному. Просто начинает, вот, как.

О.С. – Вы внутри проживаете состояние Огня?

И.В. – Как спекание или как правильно?

О.С. – Всё правильно проживает. Попробуйте нас, вот Женя сделал одно слово, а теперь кто-то другой. Попробуйте вывести ещё раз в Зал Изначального Владыки Кут Хуми. Куда считаете? Либо в 203-ью, либо в 256-ую Изначальность, по состоянию. Чтоб мы стали и сложили станцу, вы сложили станцу. Или Женя, если проживает состояние. Или каждый  из вас по слову, по крупинке, и мы вместе выйдем. Это, кстати, будет лучше всего. Или он, или каждый из вас отдаст свою фразу, и мы не будем перебегать к следующему. Вот кто-то сказал, все стоят – исполняют. Следующий говорит – проживаем, что слова предыдущего оратора были исполнены Телом. И Вышестоящее Тело это сделало, и физически вы это прожили, понимаете? Давайте-ка, с кого начнём? Не обязательно в иерархическом порядке. По звучанию Огня.

Е.Д. – Выходим ещё раз в Зал или уже проговариваем станцу?

О.С. – Всё сначала, Женя.

Е.Д. – А, сначала? Да.

О.С. – Нам нужно туда выйти и Телом встать.

Л.Л. – Возжигаемся всем накопленным Огнём.

О.С. – Ориентир на группу, ты говоришь и проживаешь?

Л.Л. – Всем накопленным Синтезом, возжигаемся ядрами всех пройденных Синтезов в позвоночнике. Возжигаемся Нитью Изначального, Нитью Основы, Нитью Синтеза, Нитью Воли, Нитью Огня в позвоночнике. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом 203-ей Изначальности.

О.С. – Но, физически!

Л.Л. – Физически собою.

О.С. – Заполняемся, обновляемся состоянием. Вы ведёте, это я, просто, в дополнение. Смотришь, как это происходит, держишь руку на пульсе. Вы все ведёте Совет, но, сейчас один из вас концентрирует Огонь на выход в Зал к Владыке.

Л.Л. – Возжигаемся Формой Служения каждого из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Огнём и Синтезом Владык. В Синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-го Изначального Проявления 203-ьей Изначальности.

О.С. – Вы утвердите, что мы туда переходим и зафиксируйте, что все вышли.

Л.Л. – Становимся в Зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.

О.С. –Теперь посмотрите Владыка с Владычицей стоит или только Владыка Кут Хуми? Чтоб все встали Телом в форме, в Огне Служения и были повёрнуты лицом на Владыку. Вот, с груди горел Огонь, чтоб Тело было заполнено Огнём и Синтезом. И разворот был корпусом на Изначального Владыку Кут Хуми.

Л.Л. – К Владыкам. И синтезируемся с Хум.

О.С. – Подожди, ты не сказала, все стоят, не все стоят, в форме, не в форме. Не вижу, не слышу – это всё за дверью. Ты горишь Должностью, у тебя Должность внутри говорит по состоянию, по проживанию, доверься Владыке. Заполнена Должностью, ты не можешь говорить только за себя, ты можешь говорить за всех. Такое многоголосье, вот состояние погружённости, когда нет я, а есть мы. Мы – Совет, мы выше. Есть наше присутствие Совета в Зале? Какого оно? Достойное, не достойное? Достаточное, не достаточное? Плотное, поверхностное, углублённое, слиты с Владыкой, ориентированы на Владыку? Или пока погружены разворотом внутрь себя, главное выйти и встать. Разверни нас, ты – Высшая Школа Синтеза. Почему ты взяла слово? Чтобы Духом и Волей повернуть состояние на Владыку, телесное ориентирование Синтезом. Разверни!

Л.Л. – Пока ориентирование.

О.С. – Так и скажи! Встали, углубились, прониклись и физически, и там активировали то-то, то-то, то-то. Что помнишь, что приходит в голову. У кого какие мысли звучат? Не держим внутри, не помогаем только себе, ориентируемся на команду. Подсказываем, фиксируем, углубляем, проживаем, складываем всё. Ира предложила, спекайтесь группой, Советом. У вас общие цели, общие достижения.

Л.Л. – Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся командным Огнём и Синтезом. Смотрим на Владыку Кут Хуми.

О.С. – Смотрим на себя, друг на друга. Спрашиваем у Владыки, стоим мы или не стоим? Достаточно ли физично? Кто что дополнит, кто что скажет, ребята? Не сдерживаем порывы чувств и слов, фиксируем.

И.В. – Стоим на физике, но…

О.С. – Угу. А Тела в адекватном состоянии?

Л.К. – Ну, повёрнуты к Владыке.

О.С. – Угу. Ещё какое проживание, ещё какое-то видение? Какое яньское осознание? Очень важный момент! Вы можете задать фору Синтеза для концентрации в Огне! Не во всех Советах есть яни, поэтому наслаждайтесь, у вас две единицы яньские.

В.Д. – У меня идёт так, когда вот я выхожу, то есть, у меня нет нормальной мотивации. Ну, ведущий ведёт хорошо, плохо. Я вот, когда говорю, что мне нужно станцу срочно. И тогда я начинаю как бы в этот момент.

О.С. – Организовываться!

В.Д. – Ну. Не только организовываться, тогда в общем-то происходят действия. А так получается, что как-то, ну, ведут.

О.С. – А у нас сейчас есть цель! Нам нужно выйти, встать чётко, чётко встать.

В.Д. – Но, когда я начинаю активировать, да, тогда в этом плане.

О.С. – С активируй! Станца сейчас вторичное, сейчас главное – выйти пред Владыкой, встать Вышестоящим Телом чётко, искренне, организованно и прожить Изначальность Владыки Кут Хуми. Вот проявиться пред Владыкой, выявиться Изначальностью. Всё! Потом будет выявление станцы. Станца не может к вам прийти физично, если вы будете физичны. Она не физична, она минимально седьмой Части Отца. Значит, вы должны психодинамично быть заряжены, чтоб Логоическое Слово включилось, и вы выявили суть. 

 И прожить Изначальность Владыки Кут Хуми, проявиться пред Владыкой, выявиться Изначальностью, всё. Потом будет выявление станцы; станца не может к вам прийти физично, если вы будете физично, она не физична, она минимально 7-й части Отца. Значит, вы должны быть психодинамически заряжены, чтобы логоическое слово включилось, и вы выявили суть, тогда будет расшифровка станцы. Всё остальное – это ментальные додумки
Вот твоя цель – сложи как-то додумки и побудись на это. Давайте, ребята, кто ещё, что принимает, воспринимает, что Владыка говорит, вы сейчас там все стоите. Вы туда вышли, проживите, вы стоите. Я бы, конечно, вам предложила выйти из Изначального Проявления и развернуться чисто в Изначальности, пригласив Огнеслава, и чтобы ИВ Кут Хуми вышел ракурсом Изначальности, но не И Про, чтобы вы не иерархизировались в Управление, а стали в Ипостаси Синтеза.

Это будет совсем другая среда, поэтому телом организуемся на среду пространственную, возжигаемся состоянием среды и атмосферой ИС ИВ Кут Хуми и организуемся на среду ИС ИВ Огнеслава. И начинаем собою в теле сливать два Начала – ИВДИВО, как Ипостась Синтеза, возжигаясь Активностью её действий вами в ИВДИВО телом, вышестоящим в должностном иерархическом порядке, проговариваем должность.

И внутри сливаем два огня Синтез ИВДИВО Синтезом, и соответственно, Синтез Активности, выражением ИС Активности ИВО, и заполняемся этим, организуясь в зале, возжигаясь ядром, которое вы стяжали, части. Попробуйте, ядра, они как-бы перед вами оно будет висеть, а сейчас возжечься каждый ядром, и чтобы прожили, что вся команда есть одно ядро. 

Вот оно может, как расширятся, так компактифицироваться, что вы есмь одно большое ядро, и возжечься надо Столпом, как 7-й частью ИВО такого-то человека (Человека Молдовы). И слить внутри состояние Изначальности части тела Отца психодинамически с ИВДИВО Владыки Кут Хуми и Синтезом Синтезов. И концентрация поворота на Владыку, с вмещением Синтеза Владыки Кут Хуми – сделать, выполняйте. У вас идут 8 организаций, каждая организация есть объективный-субъективный взгляд. Субъективность – это ваше человеческое, объективность – это взгляд организации.

 Попробуйте сейчас возжечься должностно и организацией посмотреть друг на друга: как МАН видит всё наше проявленное состояние, ВШ, МГК и так далее. Как вы видите каждого, то есть, мы все взаимоорганизованы, всё во всём. Как в Высшей Школе есть 7 организаций, как иерархических представительств, так и, например, в ИЦИС есть 7 организаций, как иерархических представителей. И ваш взгляд – он важен, я почему вначале, когда говорила, (как зовут – Алла), Алла, когда говорила Алла о взгляде взаимодействий с обществом, я говорила: с точки зрения МГК это был взгляд, или по-человечески.

Вам нужно учиться здесь овладевать взглядом вашей организации, потому что, служебный огонь никуда от вас не девается, даже, если вы об этом не помните. Просто, пока ещё (неразборчиво), для записи. Можно положить на стульчик, оно 
Из зала. Может кончиться...

Батарейка, она пропищит, а мы будем смотреть; вот красненькая мигает. Всё равно красненькая видна.

Из зала. Проживается всё-таки больше отдельность организаций; цельности в одной организации, допустим, подготовка МГК в синтезе семи.

Мы же ещё это не делали, а только проговорили, будем нарабатывать.

Из зала. Правильно, но в любом случае, если конфедеративность, то в любом случае воссоединённость, о чём я сегодня разговаривала. Трудно, они

Не они, а мы

Из зала. Хорошо, пусть, даже, когда мы сами, при общении с Владыкой или при общении друг с другом, не происходит
Стоим, держимся в зале, держимся.
Из зала. Не происходит взаимодействия синтезом, то есть, это как база Синтеза, которая нами накоплена, да, или огнём это развитость наших частей; вот, даже, нас, как мы Служащих, правильно, то тогда получается, что нам очень сложно доносить до кого-то. Ведь Иисус чем доносил, вот, даже, самое простое – своей высокой, что – пассионарностью, которая была вокруг него, то есть, притягивал чем – то, что от него эманировало

Алла, как в свисток подует – там такая пассионарность будет, что «мама не горюй».
Из зала. Могу взглядом.

Я не сомневаюсь

Из зала. Ну, это получается физически больше идёт, проявление.

Вы там в зале у Владыки, открылся

Из зала. Я как-бы, первое слово у меня почему-то появилось в станце, даже не одно, а два.

Ну, хорошо. Вот и запоминай, начинай проговаривать, начинай записывать. У вас должно быть все принятие. Вот МГК услышала состояние, возжигаюсь Владыкой, проживаю, есть ли в словах то, что можно организовать на всех нас какое-то проживание. Перестраиваюсь на МГК по всему Столпу, то есть, эманирую сам принцип, чтоб, с точки зрения, Главы подразделения было это услышано. Вы понимаете, что вы не личностно воспринимаете ракурсы, а у вас идёт взгляд с организаций всего подразделения. 
Ира там, не Ира говорит по-человечески, а Глава подразделения от всего подразделения – ракурс взгляда на данную организацию, вот ваше личностное остаётся за дверью, просто вычеркните это на момент Совета. Понимаете, у вас должна быть объективность и субъективность; субъективность – это наш подход, который может быть после Совета, объективность – это, когда между нами Отец и Владыка и в этом мы объективны, даже, если говорим иногда личностно. И мы должны учиться видеть в личностных словах объективность Отца и Владыки, тогда мы Советом будем едины и цельны, да, и не будет «грусти и печали, смотрения в пол», а будет глаза в глаза, то есть, будет фиксация из взгляда Отца на взгляд Отца в другом, а не так, что смотрю в пол.

Я сейчас просто делаю, чтобы вас концентрировать там, но, когда я с вами не виду практику, я вам смотрю в глаза, чтобы была ответная реакция, понимаете, в чём вопрос. То же самое сейчас, вот Ира проговорила, вы все восприняли каждый, как смог, а теперь иерархизируем внутри. Есть субъективное мы его отметаем, есть объективный подход, значит, нам не хватает – что вы по сути поняли, воссоединённость, и что вы там сказали, глубины синтеза.
Значит, возжигаемся все вместе конфедеративностью, и спекаем – конфедеративность с цельностью огня Дома, и физически идёт спекание и в зале пред Владыкой Кут Хуми, где мы уже априори насыщались тоже двумя Синтезами, только Активности и ИВДИВО. Вот вам то же самое, и мы стыкуем и смотрим, что Активность больше прерогатива состояния МГК, концентрация Синтеза, концентрация цельности Главы подразделения – идёт стыковка не только двух Служащих, а в каждом из нас, вы возжигаетесь этим потенциалом. Возжигайтесь, эманируйте, и там в зале, и здесь физически, разработайтесь этой средой.

Потом, следующее, или, там ваше слово, тогда, чтоб у нас взаимокоординация пошла других; так – не так, проходит – не проходит; Владыка согласует – не согласует. Эти два слова, которые вы прожили: приемлемы – не приемлемы, ну, давайте конструктивно. Дальше. В зале стоите, то есть, вы оттуда не пришли. Переведите производство (неразборчиво).
Из зала. Активируемся Живой ИВО.

Поведи нас не просто, а поведи нас в практику.

Из зала. Мы концентрируемся в Хум, и возжигаемся и концентрируем в концентрации сопряженности 5-ти Нитей в каждом из нас, Живу ИВО, и проживаем активацию Живности и Живы в каждом из нас, для сложения цельного, воссоединённого взгляда на станцу, которая концентрируется в ядре и из ядра.
И глубже, мы всей воссоединённостью и активностью частей, синтезом частей, статусов, посвящений, и синтезом всех организаций

А как ваша организация?

Из зала. Ракурсом Домом Посвящений.

Как вы ракурсом вашей организации видите слиянность с Владыками Огнеславом и Кут Хуми, Изначальными Владыками
Из зала. В зале прозвучало, есть посвятительство в каждом из нас, но оно, как-бы отдельно звучит, а вот в синтезе воссоединённость и в цельном взгляде не хватает концентрации. Поэтому, фиксируем концентрацию Воссоединённости ИВО ИВ и Огнеслав и Кут Хуми в каждом из нас
И подходим ближе к Владыкам

Из зала. И подходим ближе к Владыкам, и концентрируем взгляд, взглядом, открываем взгляд и смотрим в глаза Кут Хуми в синтезе с Огнеславом.

Интересно это видеть; посмотрите, как это. Владыка смотрит в глаза вам, проживайте, не можете видеть…

Из зала. И проживаем взгляд

Проживаем, насыщаемся, физически, воображаемся, расширяем масштабы восприятия, ловим эманации Владыки Кут Хуми, насыщаемся его взором (извини – к говорившему. Прим.) .веди дальше, если есть, что сказать. Проникаемся.
Из зала. Проникаемся, концентрируем, сосредотачиваем
Проживите, как по телу от каждого

Из зала. По телу, от макушки головы до

Есть один взгляд, а есть два глаза, да, как объект. И из двух глаз Владыки истекают в нас определённые состояния синтезом, вот насытьтесь; оно прям по телу, видно, такие два объёма.

Из зала. На спине как-то больше…

Ну, у каждого своего восприятия, там вышестоящими телами берите, физичность туда нагнетайте, ребята, прямо физически устремляйтесь, перейти в зал к Владыке Кут Хуми. Вот ведущий там, ориентируемся один за всех, и все за одного; не вешаясь, а идя вместе. Вот, сканируя опыт ведущего, извините, что «якаю», просто переходим всей физичностью пред Владыкой Огнеславом и Владыкой Кут Хуми. Становимся, физически держимся, получаем этот опыт; выходим из предыдущих форм выходов и опытов, активируя новое состояние вашего Совета, сливаясь с Владыками Кут Хуми и Огнеславом. Сливаемся, вот именно, сердечно проникаемся во Владыку, сливаясь посвященностью, глубиной с Владыкой
Из зала. И фиксируется новая концентрация в форме каждого из нас, и она другая.

Предлагаю посмотреть на себя, там обновились по состоянию.

Из зала. По состоянию, и по выражению цельного Синтеза.

Хорошо, вот вы теперь там остановились, словом, Владыка говорит: по прикасайтесь друг к другу, пожмите руку, дотроньтесь до плеча. Ну, я думаю, Владыка (неразборчиво), ну, как-то там, рукопожатие, объятие, то есть, попробуйте тактильно войти в баланс вышестоящими телами, когда вы проживаете не только физически, извините, что прикасаюсь, да, физически. А, когда вы, вышестоящим телом проживаете присутствие.
Вот закрыли глаза, там сконцентрировались, подошли к Жене, пожали руку, физически смотрю: Женя похож на вышестоящего – не похож; Женя- Женя, ой, Витя, ой, простите, вообще, не Витя, а Алла, то есть, вот состояние, понимаете. Когда вы узнаёте физику, вышестоящее тело в том, что вы вели сейчас концентрацию 4 состояний организаций, давайте, давайте. Все друг друга там

Из зала. Да, активировались.

А кто у нас стоит в стороне и не активен с нами. Я там, в общем-то, не с вами, кто там с нами не активен. Пробуйте найти то тело, и физическое, которое не активно в группе. Каждый думает на себя, телом ввести, попробуйте предложить физически, чтобы просто ввести тело в группу, хотя этому теле может казаться, что он физически или она физически с нами. 
Из зала. Владыка рекомендует: открыться больше пред Владыкой, и принять цельный взгляд Владыки телом вышестоящим.

Что мы заблокировали, что мы не принимаем цельный взгляд Владыки, спроси у Владыки, пока вот Ира спрашивает, мы ищем то тело, которое немножко отдалённое от нас. Оно не слито с нами, не синтезировано.

Из зала. Цельный Совет как-бы не проживается.
Пока Ира спрашивает, мы сейчас ищем то тело, которое немножко отдаленное от нас. Оно слито с нами, мы синтезированы с ним.
Из зала. Но оно в цельности, в ядре, но как бы не проживает, нет проживаемости, концентрации вот этого тела.

Ну что, тело идет к нам на взаимодействие? Ну как вы чувствуете, вас восемь или семь? Восемь или семь? 

Из зала. Семь. Нет…Да, семь. В полной концентрации пред Владыкой…
Ну давайте так…

Из зала. Так, школа…   

Стоп, хватит там смотреть. Давайте так, физически.  Ира там есть?

Из зала. Есть.
 
Есть. Взаимокоординация между нами с Ирой есть?

Из зала. Есть.
 
Есть. Люда есть? Не только, ты, одна смотришь, все смотрят.

Из зала. Все смотрим. /Смех/.

Люда есть?

Из зала. Есть.

Женя есть?

Из зала. Есть.
 Есть.  Как вас зовут?

Из зала. Лариса.

Лариса есть?
Из зала. Не вижу.

Лариса, а как вы чувствуете? Вы в команде?

Из зала. Я в команде.

И там вышестоящим телом?

Из зала. Да.  …Молодец! /Смех/.

А почему тогда вот, почему тогда мы не проживаем? Или мы тогда слабо все настроены? С Ларисой.

Из зала. Это не Лариса. Она с нами.

 Вы там есть?

Из зала. Да.

 
А то сапожник без сапог. / Смех/. Всех смотрит, а себя. Хорошо. А Алла? Алла, есть с нами там? Какая специфическая особенность Аллы в вышестоящем теле? Да и в физическом, в принципе, тоже. От нас там ото всех. Какое качество, свойство тела, вернее. Не качество, свойство, особенность тела.

Из зала. /Говорят все сразу/ Рост… Рост другой…Выше.

Молодцы, молодцы, сконцентрированы физически там. Как вас зовут?

Из зала. Люда тоже.

Люда, да? Как вы, там есть? Есть, нет?

Из зала. Н-е-т? Да.

Всей верой с Владыкой. /Общий смех/ Ребята…

Из зала. Конечно, я даже вижу, вот так там стою.

Обнимашками, понятно. Стань, становись. Есть. И в той же пикантной шляпе, как и физически? Я ничего не имею против шляпы, для женщины это очень красиво. Там вышестоящее тело взяло на себя принцип шляпы?

Из зала. Там я без шляпы.

 
Да, все верно, без шляпы. Но тело стоит? Вы и с нами и не с нами.

Из зала. Как будто вот как показывают…

Прообраз, прообразное состояние. Попробуй уплотниться, вот настроиться на группу, и физически, и там. И утвердить, что ты сопрягаешься с нами групповым Огнём и офизичиваешь вышестоящее тело, призови Огнём Владыки…Ты Фа 256-рицу стяжала?
Из зала. Да.

Призови Огнём Владыки Фа 256-рицу в зал, стань ею, и физически войди в вышестоящее тело, и попробуй под держаться групповым Огнём. Хорошо? Всё. Вот, смотрите, начинает складываться состояние проявления телом уплотненности. Видите, что делает Фа 256-рица Огнём Владыки Кут Хуми. И последний член нашего марлезонского балета в Совете. Виктор.
Из зала. Я проживаю себя там, но не вижу.

Хорошо. Ребята, как вы видите? Стоит оно с нами? Мы там все восемь, но просто семь стоят рядом, а один какой-то отдельно. Нам надо Огнём выявить и поставить вместе, чтобы тела сложились, спеклись, у нас была цельность Совета восьмерых в явлении Огнеслава и Владыки Кут Хуми Изначального.

Из зала. Стоит, такое впечатление, может я только так увидела, что руки тянутся и как бы, ну, цельный круг…

Ну, чуть, поодаль, правда?

Из зала. Да. Поэтому я как бы вот…

Вот, нужно определить, что вы чуть поодаль. Прикладывайтесь, прикладывайтесь.

Из зала. Ближе стал. / Смех /.

 
А, вы, не просто зазываете, вы приглашаете. Это один из членов вашего Совета. Это ваша единица боевая, активная, означает ваше Метагалактическое Агентство Информации, понимаете. То есть, это много о чём говорит. Это вся метагалактичность, информационно сложенная в активность этого Агентства. И тело априори это несёт. Так вот, разверните среду такую, чтобы информационность вошла, и вы смогли войти в принятие этой информации.  Просто развернитесь. И проживи. Ты входишь, как единица в Совет, чтобы прожить, что ты один из восьми.

Из зала. Можно я скажу, что мне ночью показали?

Ну, как бы у ребят спрашивай.

Из зала. Высшее учебное заведение в Одессе. И вот я присутствую, и мне там объясняют так, что факультет распустили, разогнали, но кафедра осталась. А я понимаю, что за всем, тут уже потом начал расшифровывать. Я думал это относится к.. .Я даже не видел, но просто думал, что относится к одесситам. Но сейчас я так понимаю, что это что-то тут у нас. Факультет. Вот высшее учебное заведение, ну допустим синтез да, факультет…(шум), но кафедры остались, знаете…(шум)…

Точки над «и» поставил. Хорошо, давайте, выжигайтесь. …шум… Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Огнеславом …шум…Сделали? Теперь друг на друга там посмотрите насколько вы заполнены, проникнуты внутри, телом держите присутствие Владыки Кут Хуми, Владыки Огнеслава, где есть некий объем Синтеза и Огня Изначального Владыки Кут Хуми, не внешне в условиях среды зала, это само собой, а внутри тела, в нем возожглось, в Хум зафиксировалось и пошла слиянность с Владыками, заполненность. Друг на друга, чтобы расшифровка пошла не от нас от головы, а синтезом, глубиной слияности с Владыкой Кут Хуми в ядре седьмой части. Если есть меньше пятидесяти процентов…

 
Из зала. Владыка говорит там до сорока, групповой эффект.         

До пятидесяти одного процента, чтоб был объём материи. Охватили потенциально, пятьдесят один, пятьдесят два, шестьдесят, то есть насыщенности внутренней Владыкой Кут Хуми, но не по-человечески, не Посвящённым, не Служебным, а Полномочным в ракурсе ваших полномочий. Да?   У вас энтузиазм сбит, или все в порядке?

Из зала. Все в порядке…Да. Просто он меняется. Я тоже услышала сорок процентов заполненности.

Это по группе общее состояние температуры.

Из зала. Раз мы уже вышли, и как бы в начале был задан вопрос, в принципе, как бы, всё Подразделение работает, работает над тем, чтобы Дом расширялся, но так как, вот сегодня, например, выявилось, на что можно больше обратить внимание, то есть, концентрация в Синтезе, цельности, для того, чтобы мы, вот, не один человек там разговаривал или как, когда при встречах в офисе, на улице или на работе, вот, как бы физикой стоит один, а вокруг стоит восемь, то есть восьмеричным вот таким, сразу.

Из зала. Концентрацией…

Из зала. У меня, например, такое.
Чтобы не быть неправильно понятой и у нас не было иллюзий, мы не сможем концентрировать присутствие восьмерых. Нам надо собой нести Столп Отца всего Подразделения. Так будет корректнее переформулировать, потому что восемь, это вы…состояния друг друга таскать на себе, упаси Отец такое- не надо, каждый- свобода воли, ребята, я просто переформулировала фразу в корректное русло, просто, чтобы вы все учились, да и просто вы есть единица в Столпе Отца и идя –вы идете Отцом, где есть всё состояние всего Подразделения вами. Говорите выговорит Подразделение. И вы, ваша организация и потенциал мощи сконцентрирован на вас. Да, но мы всё-таки уклонились от темы. Нам была задача, насыщенности Владыкой пятьдесят-шестьдесят процентов для расшифровки ядра, и если мы переключимся на эту тему, опять мы расширяемся, опять мы будем долго собираться.
Из зала. У меня идёт концентрация ядра очень большая, всю эту практику и, наверно, можно из ядра…да расшифровывать, да. Потому что оно концентрировалось сильно…да концентрировалось.

Ваше ядро, ваш Дом. Как скажите, как вы проживаете. Вы должны найти консенсус. Я согласна, что время жмёт и Огонь тоже жмёт, но я не согласна с тем, что пришло время, почему? Вы тело сейчас будете возжигать и расшифровывать огненно, насколько вы способны. Вам сейчас нужно максимально проникнуться Владыкой Кут Хуми, чтобы состояние заряженности было хотя бы на шестьдесят процентов, опосредованно от ваших привычек и сонастроенность с Владыкой Кут Хуми. И когда сопряженность сложится и последним состоянием вы будете проживать, что на шестьдесят процентов вы погружены во Владыку Кут Хуми, пусть даже верхняя часть, но на шестьдесят процентов, тогда уже можно сонастраиваться с ядром и расшифровывать. То, что оно присутствует между нами, да.  Вы его стяжали, вы его непосредственно единица, вы его стяжали у Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому лучше сейчас сонастройтесь с группой и войдите в объём насыщения телом Владыкой Кут Хуми. Если один сможет, у всех пойдёт состояние опыта и все погрузятся. Стойте, как вы можете, сливаясь с Владыкой Кут Хуми, Огнеславом, возжигаться, насыщаться, проникаться, впускать, адаптироваться, тут же эманировать, насыщаться, эманировать, возжигаться цельностью группы /шум/… преображаться, сложить мыслеобраз того принципа, который вы должны выявить из ядра /шум/… И вот сейчас почувствуйте, ну критическая масса преодолелась /шум/…через синтез чувств, настройтесь на утонченность, синтез чувств вами. Женя, как у вас? Как наука смотрит на этот взгляд? 

Из зала. Сорок девять-пятьдесят.

Добавил. Сам повышает процент состояния /не разборчиво/ в ноги пропускай Огонь, возжигай путь, ноги – это же путь. Вы сейчас стяжаете Станцу – это тоже путь Дома на год, поэтому лучше всего, чтобы в ногах фиксировали.

Из зала. Пятьдесят один, пятьдесят один.

Ну, Владыка, сказал достаточно, для того, чтобы начать расшифровку. Пожалуйста, ядро в зале перед вами. Попробуйте проекцию физически зафиксировать ядра.

Из зала. Взгляд такой…

Да, у Владыки Кут Хуми здесь развернули?

Из зала. Нет, конечно, не развернули.

Что вы там делаете вне зала здесь. / не разборчиво /.  

Из зала. Возжигаемся концентрацией, достигнутой нами. И в Столпе доводим до данного баланса данные тела за Ипостась Синтеза ИВДИВО…
Не доводим, а разводим прям по границам, по периметру, углов, смотрите зрительно зафиксируйте, точка. И прямо утверждаете, зал Владыки Кут Хуми 203 Изначальности, здесь явление ИВ Огнеслава. Все. Встал зал. Пол, стены, окна, потолок, среда концентрированная, эманируем собой и в цельности в серединке фиксируем ядро. Все нормально, вы славно отстроились, не переживайте, подчитаете, подучите. Главное внутри сложить правильную форму. Как же бывшая форма Ире /не разборчиво/

 
Из зала. /Смех/. Возжечь правильную форму

 
Физически ядро есть. Оно не долго здесь зафиксировалось, потому что нет плотности Огня достаточной, чтобы это было, но ядро есть, небольшая сфера. Смотрите, как по вашему восприятию, но вот руками махать. У меня вот где-то так /не разборчиво / Огонь, такое ядро, очень хорошее, внутри сгущено состояние Синтеза, нити ДНК, такие витийные. Посмотрите там, видите? Концентрация, сами зачатки жизни той части, которая будет расшифровываться и развиваться из ядра. Можете прикоснуться. Вот. Генезис. Да. Собственно, практика генезиса, которая состоит из практик /не разборчиво/. Ну и замечательно. Взгляд физический переключаем на взгляд вышестоящий и, пожалуйста, концентрируемся с Владыкой Кут Хуми, с Владыкой Огнеславом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 203 Изначальности, здесь же в Изначальности. Призываем состояние отцовскости в теле, в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
Пробуйте сами повести группу, кто-то из вас, чтобы начать расшифровывать Станцу. От кого эта мысль была – расшифровывать станцу. 

Из зала. Пусть (неразборчиво) ведёт.

Не-не-не, нет, не расшифровывать надо, каждый пусть своё расшифровывает. А у тебя именно сложить группу, чтобы начать входить в расшифровку станцы. Давайте, батенька, как раз на диванчике я и потёк. Стараемся.

Из зала. Я лично, без обид, вот я не вижу, чтоб все возожглись, для того, чтобы это делать. 
Доведи нас, сделай это.     
Из зала. Нет, надо возжечься, чтобы туда вести. 

Сделай это.

Из зала. Как, я не знаю, каждый должен сам. Женя нас вёл, но надо дойти.

Кто-то так же видит, как и Виктор.

Из зала. Я говорю за себя, то есть, у меня нет такого, активаций.
Из зала. Я вижу плотность, все так, аж, давай, быстрее расшифровывай, там, возле ядра.
Из зала. Тогда веди, если видишь; не, если видишь –веди, потому что, оно  так. Я не вижу, поэтому, я не смогу вести. Знаете, как вот, я прихожу, если я понимаю, что  это не могу.. 
Всё Вы Владыке дали свой ответ, это же было пред Владыкой, вы дали свой ответ. Всё нормально, то есть, как-бы, наше дело к вам постучаться, ваше дело нам отказать. Прости, пожалуйста, потому что, не моя компетенция, я не могу из всех 83-х подразделений, делать акцент на одном, но могу присутствовать. А вы должны сами делать обратную связь, давайте.

 Из зала. Ну, кто, тоже опыт, кто устремлён.
Из зала. Синтезируемся ещё глубже с ИВ Кут Хуми и Фаинь, Кут Хуми Огнеслав, в сонастройке с ИВ Кут Хуми и Огнеславом, стяжаем и возжигаемся Пробуждённым Синтезом   ИВ. И в таком состоянии пробудимся; в состоянии пробуждённости, в синтезе, в командном Огне и Синтезе возжигаемся, и включаемся в процесс вскрытия ядра расшифровки станцы Подразделения Синтеза Активности на этот Служебный Год. 
Возжигаемся Активностями Синтеза ИВО и Огнём Активностей ИВО 

Станца-это короткая формулировка, состоящая 4, максимум 5 слов, сутево, раскрывающая принцип части, которая будет развиваться, и пока концентрируется ядром. У вас Столп, вы Дом Активности. Вот подумайте, какая может быть станца, стимулирующая развитие части в течение года. 4-5 слов, чтобы это звучало такой линией огня. Каждый попробуйте сам, свою станцу предложить, свои какие-то фразы, мысли, потом, чтобы мы из этих мыслей сложили одну станцу. Вот, хорошо, знаете, такое, если вы пойдёте по ассоциациям, и не смущаясь, говорите всё, что вам приходит в голову. Будет хорошо, если кто-то из вас возьмёт бумажку, и будет записывать все слова, которые вам звучат по сути, по смыслу. 
Ну, это надо стоять у доски, проще, наверно, сидеть и писать; вот, всё, что кто говорит- пишем, пишем, пишем. Потом придём к Отцу, по итогам посмотрим, и выберем, из предложенных слов, в которых сутевой смысл, которые у нас там будут включаться. Вот вы между собой, не мне, нам нужны ассоциации, нам нужны состояния любых слов, что мы (неразборчиво) с этим.

Из зала. Неразборчиво.

Ты громче говори, чтобы все проживали это.

Из зала. Воссоединённость 
Хорошо, ещё какое. 
Из зала. Столпность Активностей 
Пишем Столпность Активностей. Ещё.

Из зала. Творение Столпом 

Подожди, не спеши, чтобы успели записать.

Из зала. Активность частей.
Из зала. У меня больше звучит Столпность Сознания Человека.
Из зала. Столп Синтеза Активности
 Ещё, давайте, давайте, наговаривайте, додумывайте, ментальте,

Из зала. У меня Синтез-Активности Столпом ИВО
Пиши. Прям так и пиши, прямо погружайтесь. Голограмму поднимайте из ядра. Попробуйте расшифровать слово, текст, голографически, вот, направляйте Огонь и снимайте с ядра Голограмму. Что вам звучит, какую, может быть, там, мысль придет, состояние. Слово проживётся.

Из зала. Синтезом Активности Столп ИВО
Всё пишем, Синтезом Активности Столп ИВО. Нам важны любые формулировки. Формулировка должна иметь силу, жизнь и Огонь внутри, то есть, мы сейчас наговорим массу, да, то есть, с десяток, а потом будем выбирать то, что несёт силу и огонь, что выражает состояние Ядра. Всё, что вы сказали сейчас, относится к ядру. Дальше давайте.

Из зала. Творение Осью многомерности Столпа– 
Из зала. Не звучит.

Из зала. Осью.

Из зала. Творение Осью многомерности Столпа.

Витя, а у вас какие 

Из зала. Не складывается, не включается.

Сейчас включим, давайте 

Из зала. У меня тоже как-то не звучит.

 А почему, время не пришло, а сколько ещё ждать.

Из зала. Ждать уже некогда.

В июле новые Столпы будут стяжаться, осталось работать-то.

Из зала. Так быстро.

Из зала. Оформленность Столпа Активностями. 
Оформленность Столпа чем?

Из зала. Активностями.

Из зала. У нас идёт Синтез Активностей, не Активности, а Активностей.

Множественно, да
Из зала. Множественно, да. И здесь именно Активностями больше, как-бы, чтобы это было 
Из зала. Пробуждённость Столпа Активностями– Активностей Активностью, Активностями, по-русски, да, Активностями. Пробуждённость Столпа Активностями.

Из зала. Цельность Синтеза Активностей Столпом или столпно, столпно.

Ну, столпно – это не будет тогда по части,

Из зала. Как процесс

Столпа–Столпом

Из зала. А Столп мощной Активности может быть.

 
Как?


Из зала. Столп мощной Активности.


Ну, это не станца, это Мыслеобраз, но в принципе не плохо, можно оттуда какие-то смыслы взять.

Из зала. Столп Любовью Активности. Нет 
Столп мощной Активностью. По ключам, с чем связанно. 7-4-1 вы попробуйте посмотреть, 7-4-1
Из зала. Столпность Активностей Синтезобраза. Столпность Активности, активность, как по-русски 
Из зала. Столп Активности Синтезобраза Активностями или, как правильно. Есть активность

Активностями Синтезобраза.

А вы, получается, уже 7 лет подразделению. 7 частей.

Из зала. 8 у нас, 8 Частей. 
Из зала. А Столп Духа Активности.

Пишите, вы у Владыки спрашивайте всё. Владыка говорит: «услышали расшифровку» Смотрите на Владыку Кут Хуми и спрашивайте: такая расшифровка пойдёт? Если «да» физически говорим, если «нет». – не говорим, ищем дальше. То есть, ваша задача сейчас, работать с Владыкой, потом группой. Услышали что-то, спрашиваем у Владыки, физически говорим... Ищем дальше. Насчет Синтезобраза не надо. Если взять Части, просто по 4 Горизонту с активируйтесь. Вспомните, что ещё есть на 4-м Горизонте, что есть на 1-м. Не по Частям идите, вы так есть 7 часть, не надо включать сюда ещё. (что-то падает) 
Вот так вот, физика там, без Отца, концентрируется на 5-й этаж.

Из зала. Нет, там есть площадка.

Ну, может быть.

Из зала. Концентрируемся, внутренне повышая концентрацию внешнюю.

Внутренне.

Из зала. Внутренне концентрируемся.

Из зала. Столпом Активности 

Из зала. Нет.
Из зала. Столп Активности, Столп Активности Живой или, как правильно
Из зала. Столп Активности, 
Кстати, Активности Столпа очень правильно, а у тебя было Красота Идивности 
Из зала. Активности Столпа 
Красота-она будет очень узкая специфика, надо что-то более широкое.
Из зала. Цельность.

Как ты это представляешь Ты будешь разрабатывать Цельность Идивности Активностью Столпа? 
Из зала. Идивность, может Идивность 

Из зала. Идивностью Активностью – (неразборчиво), вместо Красоты, надо поставить слово- Идивность: Идивность Столпа.
Ира, у вас что?
Из зала. Я вот, как-бы звучит Человек Молдовы Активностью Столпа ИВО 

А Человека Молдовы не раздавит здесь? Мне, кажется, сразу же ничего не останется. Надо, же, быть милосердным. У вас не человек Молдовы, вас Часть Человека ИВО 203 И. А человек Молдовы в нём, как Часть. Вы стяжаете расшифровку станцы А, как вам Синтез чувствование Столпа Активностями ИВО? Вы совсем не приучены к этой формулировке, но Владыка несколько раз о Синтезчувстве. Синезчувствование Столпа Активностями. 

Из зала. У меня то же самое шло, только не Синтезчувство, а чувствознание 
Из зала. Синтезчувствование Столпа Активностями 

Да. Но лучше Синтезчувство, оно одно чтобы было Окончание. 
Из зала. Да. Синтезчувство Столпа Активностями
Синтезчувство Столпа, нам нужны окончания. тогда по смыслу передаём суть, что мы хотим сказать.

Из зала. Синтезчувство чего? Что ты чувствуешь? Столпа, да, 

Я просто предложила, как вариант, и то, даже, не знаю разрешит ли Владыка вам взять на формулировку.

Из зала. Активностью, нет Активность Столпа Идивностью Бытия ИВО 

Много ИВО, много, это мыслеобраз или лирика. Если бы вы нам такое прислали, я бы Ире – лирика, нужна конкретность, 4-5 слов. На 4 слова уже. Ну, проникнитесь Владыкой, зачитайте всё, что вы написали.

Из зала. А можно последние три слова–Ивдивность Активностью Столпа.
Из зала. Тоже хорошо, ивдивность, так мы уже записали. Заново писала. Просто Красота, когда убрали, то получилось Ивдивность Активностью Столпа
… уже написали? – нет. Идивность, Активность. Ивдивность Активностью Столпа. Три слова. Здорово. 

О. Сердюк «Давайте зачитывайте, кому что по сердцу, к Владыке сразу формулировку. Подходит – да, галочка, нет – вычеркиваем дальше. Что проживаете у Владыки, слушайте Владыку». 
… Кто читает? Столпность Активностей, Столпность Сознания, Столп Синтеза активности, Синтез активность Столпом ИВО. 

 О.С.: «А теперь не спешите, посмотрите на ядро, как оно реагирует на эти формулировки. Ядро перед вами. Как оно реагирует? Посмотрите какая реакция от него на вас. Обратная связь идет какая? Оно либо вспыхивает и идет состояние Огня, расширение, либо оно нейтральное – не о нем сказали. Когда не о нем сказали – это не его, а когда о нем сказали – посмотрите на Владыку, на ядро.»  

Синтез Активности Столпом ИВО, Синтезом активности Столп ИВО, Творение Осью воспламененностью Столпа, Оформленность Столпа активностями, Пробужденность Столпа Активностями, Цельность Синтеза активностей, Столп мощью активности, Столп активностями Синтезобразами, Столп Духа активностей, Синтезчувство Столпа активностями, Ивдивностью Активностью Столпа, Ивдивность Активностью Столпа. Самое сильное – это была Синтезчувство. Синтезчувство Столпа Активностями. Да. Самый сильный объем. Я отметила: Синтез активностями Столпом ИВО. 
О.С.  «Вы понимаете, Синтез активностями Столпом? Вы что будете творить? Это не так. Вы не должны брать процесс, у вас не должно быть состояние творения. У вас должно быть непосредственное состояние просто вот формы, что вы будете исполнять после мыслеобраза, который перерастет в Станцу. То есть речь должна быть заряжена этим состоянием. Потенциал должен звучать. Поэтому, здесь я не согласна.»  

Синтезчувство Столпа активностями. 

О.С. «Переформулируйте. Синтезчувство в середину давайте поставим. Столп активностями синтезчувства. Или Столп синтезчувства активностями. Вот можно поиграть этими формулировками. Они будут нести другую суть. И на ядро смотрите и на Владыку синтезируйтесь, что вам ближе. Что даст вам состояние развития Станцы для подразделения части. Что будет развивать часть. Мы Ивдивность не отменяем. Мы можем просить у Владыки сделать главную Станцу и еще Станцы, которые бы входили в главную Станцу как основную. Поэтому Станцы не отменяются, просто чтобы они концентрировались и были глубокие. Давайте еще.»  

Столп Синтезчувства активностями. Не то. Это лучше будет. Синтезчувство Столпа активностями. (Совсем никакого смысла). 

О.С. «Если еще добавить Изначально Вышестоящего Отца, тогда у нас будет концентрация.»  

Синтезчувство Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Активностями. Активностями Изначально Вышестоящего Отца. 

О.С.: «Синтезчувство Столпа Активностями Изначально Вышестоящего Отца получается по факту. Синтезчувство - одно слово, Столпа Активностями, четыре слова. Изначально Вышестоящего Отца – сокращенно ИВО. Ну, еще какие у вас есть записи? Ну вот, вынесите сейчас у Владыки для согласования у Владыки Кут Хуми. Пусть кто-то зачитает у Владыки и смотрите, что Владыка Кут Хуми скажет по каждой из Станц.»  

Синтезчувство Столпа Активностями Изначально Вышестоящего Отца. 

О.С.: «Что? Да? Нет? Станца ли это из ядра?»
Второй вариант читаем? 
О.С.: «А вы по первому что услышали, ребята? Если перешли на вторую, что по первому?»

Из зала. У меня – да. У меня тоже, Да. Да. 

Ивдивность активностью Столпа (второй вариант). А можно две попросить у Владыки, или только одну? 

О.С.: «Конечно, за правую и за левую руку.» 

Из зала. (Смех). У меня нет (по поводу второго варианта). У меня тоже нет. 

О.С. «Если вы согласитесь с этой одной станцей, переходим к Владыке Кут Хуми в 256 Изначальность. Владыка Огнеслав с нами идет с ядром вашей части. Посмотрите как Владыка держит ядро. Владыка переходит из 203-й Изначальности в 256-ю. Пока идем, переходим, вы еще организуетесь, у Владыки Огнеслав спросите, Владыку эта Станца устроит прежде, чем Владыке Кут Хуми 206-й Изначальности ее заявлять. Вы совещаетесь, и Владыку спрашиваете.» 

Из зала. У меня идет Нет. Да. Да. Да. Да.

О.С.: «Ну хорошо. Встали к Владыке Кут Хуми всем телом. У Владыки встали, теперь следующий шаг. По внутреннему звучанию, концентрации Владыки Кут Хуми.» 

 И.Валова: «Мы синтезируемся Синтезом Синтезов ИВ Отца с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Концентрация Синтеза Синтезов ИВ Отца Изначального Владыки Кут Хуми 203 Изначальности. И, еще глубже синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца, прося преобразить нас на вхождение в реализацию, включенность в Станцу подразделения Синтезчувство Столпа Активностями ИВО. Возжигаемся ею в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми, проживая ее. Проживаем Синтезчувство во Владыке. Вот как оно во Владыке, как Владыкой звучит и как оно входит в нас. И, еще глубже возжигаясь, преображаемся Станцей.» 

 Е. Чумак: «Глубже мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Синтеза ИВ Отца Яков, Янина. Возжигаемся Синтезстолпом ИВ Отца и активируем Синтезстолпом ИВ Отца Станцу. И проживаем активность, активностями ИВ Отца каждым из нас фиксацией выражения Синтеза Столпа ИВ Отца в Станцу.»
О.С.: «Синтез с Владыками предполагает, что Владыки должны войти в зал?» 

Да. «Где?» (… обмен словами …) «Владыки вышли? Общее состояние взгляда. Не личное, а общее, коллективное. Лично можно видеть что угодно. Вот цельный групповой взгляд: Владыки вышли? Теперь вопрос к Владыкам: а им нужно здесь быть, чтоб вы приняли консенсус, научились. А Владыкам нужно здесь быть? У них спросите.» (… обмен словами …) Сама отвечаешь. А Огнеслава спроси, а ему это нужно? Все смотрят на Владык. Вы должны научиться внутренне проживать, чтоб не было тупиков. У вас может быть очень серьезный тупик если вы не решите этот вопрос. (… обмен словами …)
 Т.е. тебе пошло и всех нас туда повела. Называется- хватай где можешь. Поэтому, спасибо Изначальным Владыкам, извините, что мы вас пригласили. При всем уважении к тебе, просто не в ту степь. Еще раз синтезируемся и Изначальными Владыками Кут Хуми и Огнеславом. Адаптируемся в зале Изначального Владыки Кут Хуми 256-й Изначальности, фиксируясь только координацией с Владыкой Кут Хуми, это его ипостасная должность. Этот Владыка согласовывает. А потом с Владыкой Огнеславом который держит, лелеет, развивает часть как Владыка Дома. Все. Две должности, две Ипостаси работают: Владыка Дома и Владыка Кут Хуми, как Владыка всех подразделений. Все.»
Всё остальное включится потом, когда Владыка скажет: «Утверждаю К.Х». Потом идите в Столп, куда угодно, в активности, там хоть ночуйте.

Из зала: То есть, не утвержден…
Конечно! Да, когда Владыка скажет: «Утверждаю К.Х.», решение принято, Ядро Владыка забрал, отнёс в зал всех частей своих, ну, где концентрируются части подразделения, всё поставил седьмое Ядро и оно там, на сохранение развитием. Потом шуруйте Советом куда угодно. Это для того, чтоб вы научились, ребята, как и вот вспомнились состояние перехода, которое фактически вам не нужно было, но это другой вопрос, если не уловить так вот друг друга немножко вот… Поэтому нужен коллективный взгляд, чтоб не было приключений. Хорошо, что Владыка вам говорит, и Огнеслав и Изначальный Владыка Кут Хуми – Станца принимается, согласована, утверждена, прошла, принята.

Из зала: «Ну, принята, услышал сразу»

Принята, принята на утверждение, на рассмотрение. Но я прошу прощения у вас, научитесь не выпадать никогда, вот всё время быть в этом состоянии. Ну, давай, итоговое слово, Виктор.

Из зала: «Утверждена, принята»

Мужской голос из зала: «Почему-то, как-то не особо она, то есть, это наше дело, вот так вот, мы решили» Смех в зале. Мне печально, многоголосье
Это не может быть нашим делом, по тому, что от этого всего зависят другие подразделения, мы все взаимосвязаны, все в одной концентрации ИВДИВО Владыки Кут Хуми, где много оболочек разных подразделений. Если в одной утверждается, Владыке это важно, по тому, что Владыка вас развивает. Попробуйте переключить свой взгляд, если МАИ это говорит вот: «У всех из вас с точки зрения информационности переключите взгляд, что не мы делаем, то, что нам надо, а мы руководствуемся стандартами Отца и Владыки и исполняем то, что принято стандартом Отца. Если Владыкой заведено это утверждать, значит для чего - то это надо, это не может быть наше там самоволие или ещё чего-то. Всё может быть, я не совсем раскрыла твой смысл.

Из зала: «Нет, смысл такой, что он говорит так, что я утвержу вот это или это, но мы проходим сейчас урок — вот здесь вот, который он утверждает, какой мы урок пройдём, это….

Нет! Это присутственный взгляд. С точки зрения подразделения Владыка однозначен. У Владыки есть варианты, но не в этом случае, здесь Владыка однозначен: либо так, либо так, либо вправо, либо влево. Вот то же самое, как с Изначальными Владыками чётко нужно ему это или не нужно, нет третьего места, понимаешь, вот, извини. То есть как бы, здесь, здесь это Иерархия. Хорошо. 

Возжигаемся утверждением, Владыка утвердил это, и там у вас развернулся пергамент. Владыка чётко Огнём и Синтезом написал вашу Станцу. Посмотрите, Изначальный Владыка Огнеслав сконцентрировал, а Владыка Кут Хуми поставил свою подпись: «Утверждаю К.Х.» Можете её увидеть, ну или прожить восприятие, проживанием, согласно, потом на почту нам скиньте, хорошо, чтоб мы вас в архиве сохранили. 

И, теперь просим возжечь Станцу Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Владыкой Кут Хуми, вот посмотрите у них (01:34:08) начало для Владыки Кут Хуми это важно. Владыка подошёл к Ядру, над Ядром Станца. Воображайте, представляйте, Владыка Синтезом ИВДИВО возжигает Станцу на год в развитии данной части Ядром, смотрите (01:34:31) Владыка нашей Огнеслав. Владыка немножко левее вас, на нашей (01:34:39) Всё, Владыка Кут Хуми сказал: «Завершено, утверждено».  А Владыка Огнеслав говорит: «Поведи их, чтобы посмотрели, где хранятся Ядра».

 Есть нам такое замечание на перспективу, на запись, вы не можете априори ходить в этот зал, пока не будет работоспособности части, не будут сложены по итогам года какая-то концентрация, фактически это такое, ну можно сказать, засекреченное место, или зал, где идёт созидание частей. Туда вот ходить можно едино разово, вот сейчас вам просто такое алаверды за то, что вы сложились. Фактически это более слиянность и уровень Изначальных Владык и Владычиц по работе, нежели физической акцентуации там будете смотреть на всё это, да.

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Огнеславом. Идём в зал Владык, вот увидьте Огнеслава. Вот увидьте, что мы идём в зал Владык и Владыка пред нами. Владыка намного выше нас телом, и мы идём на 256-й Изначальности и телом переходим в 203-ю Изначальность, концентрируясь Синтезом Активности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываемся, там так зал называется «Зал частей человек Изначально Вышестоящего Отца 203-й Изначальности». Априори там должно быть до этого стяженные ваши предыдущие, но не Ядра, а уже части, так как они были подтверждены, если вы подтверждали по итогам года. 

Заходим, дверь двухстворчатая, одностворчатая, как вам видится, вы ещё пока стоите перед дверью. Вот внутренний настрой, пробуйте, вот внутренне настроиться, полностью явить Владыку Огнеслава телом, чтобы вход был не личностно человеческим, а полномочно - должностным, что вы как Глава МАН вступаете в святая, святых созидания частей, как Глава МГК вступаете, как Глава МАИ вступаете, как Глава Подразделения. Там бывшая Школа МАИ вашей Иерархии. И, вот именно этим состоянием войти, то есть Владыка сказал, что там какие-то уровни защиты стоят, когда нет должностного Огня, вы туда просто не войдёте. И дверь нам двухстворчатая, полотна довольно - таки широкие и открывается на нас. Входим.

Преступая порог, понимаете, что вы попадаете в среду созидания частей 203-й Изначальности с физическим акцентом на подразделение, тут только физический акцент. Владыка ушёл. Смотрите там, такие проявленные концентрации Столпа, в вершине которого концентрируется ядро и части, и вы просто видите Образ Отца, Слово, Душа и пошли до Столпа, вернее Столп ещё даже не проявленный. Смотрите, как себя чувствует шестая часть, как она тут, как вам видится реакция шестой части на включенность седьмой, седьмого Ядра, психодинамичит сильно, да? Сознание, да как она реагирует, смотрите, радуется.

Вот Владыка фиксирует часть и спросите, вот для чего нас Владыка сюда привёл, то есть, вот как бы, если бы не было цели, мы бы сюда даже не знали, что нужно прийти сюда.  Спросите у Владыки Огнеслава, для чего, цель нашего сюда выхода, что Владыке потребно, чтобы мы зафиксировались Советом Изначально Вышестоящего Отца. И теперь уже пошёл один ответ, интересно ваше восприятие.

Из зала: Многоголосье, психодинамит, часть синтезом Активности
Хорошо, хорошо, что чувствуете. Ещё, ещё ребята, это главное, правильно, но не главное, ещё ищи и дальше слушай, дальше устремляйся….

Из зала: Для того чтоб мы вдохновились и увидели, как физикой, что - то живое есть. Опять многоголосье, чтоб мы вдохновились и устремились

И неотъемлемое руководство, подобранному курсу, замечательно, ещё самое важное.

Из зала: Одухотвориться

О, Отец, наделите меня, я там, благословите меня (многоголосье) 

Мы уже прошли в состояние вот духа Отца, по тому, что смогли расшифровать Станцу. Станца - это есть концентрация воли и духа, мы приняли Волю Отца, расшифровали Станцу – увидьте. То, что вы сказали немножко в другой интерпретации и верно, и классно, вы молодец. Ещё варианты.

Из зала: Мы ещё участвуем в процессе творения.

Каком процессе, верно, верно каком? (Многоголосье)
Жизнь у нас, какая?

Из зала: Много присутственная, Метагалактическая

Нет! Нет! Вот я какая? (хлопает по телу)

Из зала: Физическая, по тому, что музыка физическая была, работа физическая

ДА! Наша задача была, для чего мы туда вышли, чтобы сконцентрировать, не офизичить, а сконцентрировать и передать физичность работы частей и Ядра. Поэтому мы вам говорили: «Ребята, физически берём туда и переходим через не могу, через не хочу. Настраиваемся и концентрируемся, чтобы физичность пошла. А, нам от концентрации Изначальности идёт Изначальность в нашу физику, от нас физичность метагалактической Изначальности быстрей через Ядра и Станцу, да, взаимообмен, концентрация цельности, а между этой цельностью нами физичность Изначальностью рождается Столп явления Огнеслава физически нами. 

Всё и подразделению, оно заработало Станцей, вот увидьте, как Станца через физичность по столпу распределилась, теперь эманируем из зала. Не, Владыка нас из зала вывел. Мы пришли быстренько в его зал в 203ю Изначальность и эманируем из зала Владыки Огнеслава по Кишинёву и по Молдове в столп Отца с концентрацией Станцы утверждённой Владыкой Кут Хуми, сливая 203Изначальность и 256-ю и это вот быстро как бы рассусоливать нечего, просто оно уже произошло, а мы физически догоняем, ещё и не (01:41:30) тоже. Вот мы и Владыка физически сделали. Всё, смотрите, эффект накрывает Кишинёв, поток Молдову, в целом ИВДИВО вокруг Планеты, потом вокруг Метагалактики и эманируем до ИВДИВО вашего выражения 203-й Изначальности. Зафиксируйте Станцу столпом Изначальных Владык. Ну, всё, молодцы!

Чувство выполненного долга состоянием, что можно идти спасть есть, это не в плане, что (многоголосье) ваше состояние принимается (смех и многоголосье)
Из зала: Десять баллов, оценки выставлял, а мне даже понравилось, когда он и я прожил благодать такую (многоголосье)

(01:42:00) Огнеслава, почувствуйте своего члена общества, …более располагался к вам, привлекайте его всегда

Из зала: Пожалуйста, узнал, что такое…, опять говорят и смеются все вместе
С этим работа завершена, спрашивайте у Владыки. По итогам любых действий спрашиваем у Владыки, работа завершена, всё ли сделано, проработано, доработано, Принято, не принято, чтобы мы шли дальше, не было висяков и каких - то там остаточных состояний. Ирочка (обращение к Главе подразделения).
Ира: Как бы завершено, ещё есть какой-то не завершённый момент (смеясь).

Конечно, ещё есть, присутствия уже горят 32 присутствия (многоголосье), там уже всё аж кипит, залы Отца греются, температура повышена, свистки все на стрёме.

Из зала: Цель, задача – выполнены

Тут всё было Станцей. Спасибо Владыке. Шутка, шуткой, но по факту спасибо Владыке. Что мы делаем? Возвращаемся на физическое присутствие и физически собою Советом цельностью, вот вы ввосьмером эманируете свершённое явление расшифровки Станцы физически вами, в ИВДИВО в целом, возжигаясь, соприкасаясь с остальными Станцами физически, утверждёнными Владыкой Кут Хуми и выходим из этой активации деятельности, аминь – первая часть. Есть.

 Как ваше внутреннее состояние? Исполненности, да? Женя! Всё в порядке?

Женя: Конечно!!

Ну, так, вот так, хорошо, значит смотрите, у вас 32 присутствия, но только по номерам, скажите. 
Из зала:1697-1728-е. Нет. А какое? Начиная с 1697-е,1728-е

Мы пойдём сверху вниз 1728-е, просто я знаю, мы с москвичами так ходили четыре часа, у нас с вами нет таких физических временных возможностей, но мы можем прямо пройти два присутствия, да 32-е, 31-е. 1728-мь
1728-мь, значит, что мы делаем: на каждом присутствии есть здание ИВО, оно 256-ти этажное, в вершине, в мансарде Отец. Вы концентрируйте стандарты, законы, и всё пошли по 16-рице этого присутствия. Вам сначала овладеть синтезом и огнём, и материей, но материей, как огнём, материальным огнём, а материей, как огнём Отца, в активации физичности на этом присутствии. То есть, наша задача сейчас, у Владыки Кут Хуми и Огнеслава ходили физичностью, вы должны Фа -256-рицами или синтезом тел, у кого, что есть в Метагалактике, выйти в присутствие, в зал к Отцу. Стать, сконцентрироваться физикой внутри тела, это будет тренинг. Со настроиться с Отцом, возжечься Огнём, именно этого присутствия, вместить этот Огонь, запомнить его, впитать, организовать. 
Возжечься инструментами ваших должностей от Потенциала, какой 32-й инструмент ИВДИВО каждого. То есть, возжечься инструментами в активации на этом присутствии с Отцом, и там уже потом, по ходу, кто, что услышит, то, что скажет Отец, и так, чтобы пройтись. Для чего? Мы выявили в Московском подразделении, что центральные присутствия - они не были активны. Вам нужно самим Советом пройтись по присутствиям, не переживайте, горит красной звездой Кремля (смех), пройтись по присутствиям Советом, чтобы вы посмотрели, насколько присутствия активны в подразделении. Не от той активности, где субъективный и объективный подход Служащего есть, а для всего подразделения, потому что, для меня по служению? может быть, активное присутствие, будете вы Советом, скажете, извини, там у тебя активное действие, вы должны будете концентрировать Огонь. Соответственно, в этом, в общем, и цель, ну и другие смыслы, которые по ходу вы расшифруете. Поехали, хорошо.          

Синтезируемся с ИВО. А, подожди, Владыка всем говорит: «пусть ведут», то есть, я молчу, вы дорогу знаете, идём и смотрим выше, ударение выше. Вы должны научится вести, в случае чего - поддержка будет. Пожалуйста, пальму первенства

Из зала. Лариса, она вся в концентрации. Лара, давай, веди нас.
Поведи нас на 1728-е 
Из зала. Только фрагмент. 
Ну, конечно, всё ж вам, не надейтесь, хотя мы (неразборчиво), всё нормально. 

Из зала. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся всеми синтезами, пройдёнными нами, 256-рицами, синтезируемся со всеми ядрами. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь простроить нас на стяжание сегодняшней станцы 

Из зала. Мы идём на присутствие, на самое высокое. 

Из зала. Прошу прощения, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза 256-ти Изначально Проявлено 203 Изначальности, и возжигаемся их Огнём. Синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО на 512-е Изначально Проявлено 203 И. 
Возжигаемся огнём с ИВО, и просим преобразить нас, и направить нас на стяжание станцы 
Из зала. Нет- нет Лариса она не слышала, просим направить нас на работу по присутствиям ответственности: мы выходим на 1728-е присутствие Мг Фа 8 Изначальности. Проявляемся в форме своего служения в здании Дома Отца 1728-го присутствия Мг Фа 8 Изначальности. Становимся в здании, впитываем среду этого здания
 Из зала. Да, Люда, давай, ты.

Дополняйте.

 Становимся в зале пред ИВО 1728-го присутствия на мансардном этаже здания, возжигаемся командным огнём и синтезом, синтезируемся с Хум ИВО 1728-го присутствия, стяжаем синтез ИВО, возжигаемся, проникаемся, насыщаемся. Заполняемся синтезом ИВО 1728-го присутствия, и в синтезе с ИВ Отцом, стяжаем мерность присутствия, субстанцию, субстанциональность присутствия, субстанциональность, огнеобраз, время, скорость, пространство. 

Возжигаемся, проникаемся, 

Офизичивая вышестоящие тела всем сказанным
Из зала. И синтезируемся ещё глубже с Хум ИВО
и смотрим Отец в зале есть или нет, на наше явление Отец или вышел, или был там, или не был там; 3 варианта: был, вышел или не вышел, всё зависит от глубины состояния, попробуйте посмотреть, прожить (пауза). Ракурс взгляда ваш может быть, чтобы вы сошлись в консенсусе 
Из зала. Вышел, сейчас вышел, это потому, что не доработали сейчас. 

хорошо. Приветствуйте там Отца. Если слышите от Владыки, продолжайте доводить практику до конца, если нет передавайте слово другим. 
Из зала. Только в зал к ИВО или по всем зданиям синтеза, и вся Иерархия), по присутствиям -там только одно здание, в здание ДО присутствия, то есть, там не только одно здание. 
Это Экополис служения, это главное здание присутствия, там и другие здания проявляются, но мы выходим только в здание ДО, в другое не войдём.

Из зала. Можно зафиксировать на район, мы сейчас это не делаем, правильно.

Это какой район 

Из зала. сейчас не помню; 32 - это Окницкий, стоп, стоп 32 присутствие - это филиал Тирасполь, ну, давайте, зафиксируем на развитие филиала Тирасполь, давайте

 Смысл в чём- самоорганизация; у Отца спрашиваем: стоит - не стоит, какое самоволие большое, прости, пожалуйста, со всей любовью, но надо просто учиться. Не были бы мы в зале Отца – решайте, что хотите, а так мы пред Отцом. Ну, как вы слышите - нужно делать или это лишнее сейчас. лишнее 
Из зала. Я концентрацию присутствия слышу в зале Отца. 
Да, концентрация присутствует в зале Отца. Вы даже не можете само присутствие пока охватить, вы через; вот представьте, что само здание - это есмь присутствие ИВО, всей сутью этого присутствия и всё, что вы сказали. Возжигайтесь инструментами, возжигайтесь потенциалом этого присутствия, активностью, окскостью, и по инструментам, вот пройдитесь, пройдитесь по состоянию, пройдитесь по 256-рице служения. Возожгитесь ею на присутствии, стяните, вот сконцентрируйте присутственную среду на вас Синтезом и Огнём, и распускайте из самого здания своё выражение отцовское, и отцовскость по самому зданию, вернее по самому присутствию, чтобы присутствие вас узнало, и сопряглось с вами. Почувствуйте, вы знакомы этому присутствию, это помогло вам, я понимаю, что вы все отвечаете, всё подразделение с 32-а присутствия, как там распределяете по горизонтали

 Из зала. мы только включили в этот процесс  
Ещё там куда-то, нас это не интересует. Так чётко: вопрос - вам дали, вы отвечаете
 Из зала. можно стяжать 256-рицу частей по присутствиям. 
Кто их будет держать и что будем творить, 

Из зала. То есть, только по части присутствия.

 Конечно, часть в часть, часть с частью Отца на присутствие, возожглись взяли; Столпом, подразделением сконцентрировали, Столп ввели, тогда да, а так, куда их деть Как Потенциал – он и так у вас есть, потенциал надо по сути, зачем 
Из зала. Магнит можно стяжать. 
У Отца спрашивайте, ну, когда мы выучим, чем там его слово используют, катая мяч. мечом по подзатыльнику, он такой – раз, пробуждение сутью Отца. Ах, есть же Отец, мы же перед ним стоим, спросите. У меня к вам предложение. У вас 8 организаций, давайте, вы от каждой организации будете вносить предложение, что нужно сделать на каждом присутствии, в каждом присутствии - это будет правильно, ну, выскажется Школа Синтеза, МАИ, МГК, конечно, и будет присутствие насыщено всем. Вот ты слышала часть в часть, стяжай, вы живёте, психодинамичностью, всем нам передать, кто-то другой, что-то услышит, скажет, не услышал, значит, проехали, будем потом расшифровывать. 

И синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, возжигаемся преображаемся, проникаемся им; и в синтезе с ИВО стяжаем часть Человека Изначальной Метагалактики ИВО возжигаемся, проникаемся, преображаемся этим. И просим Отца научить нас, поддержать синтезом и огнём в развитии части Человека Изначальной Метагалактики ИВО на 1728-м присутствии Метагалактики Фа 8 Изначальности. Возжигаемся и
Проникаемся Отцом чтобы прожить Отца Вышестоящим Человеком, Отец говорит, вы слабо проживаете его, попробуйте настроиться чтобы не взять сознанием вы стоите пред Отцом а взять телом проживания присутствия пред ИВО определённого присутствия Метагалактики и проживёте состояния фиксаций огня и синтеза Отца ) синтезироваться телом с телом каждого и телом ИВО (в мотивации всех видов частей телесных, да) и стяжать фиксацию и выражение ИВО 1728 присутствия частью Человека Изначальной Метагалактики  ИВО,  и возжигаемся, насыщаемся, проникаемся, заполняемся. 
И проживаем фиксацию части 1728-го присутствия ИВ Отцом в каждом из нас, и доводим до физики. Заполняемся концентрацией этой части ИВО всем телом физически собою. Посмотрите, есть 4 здания, вот, где вы сейчас находитесь: либо квартира физическая или 2048, помните, да, пробуйте сконцентрироваться, чтобы прожить, это не центровка 1728-2048, физика там телом, есть здания, и вы физикой, здесь, вот 8-й Изначальности на Планете Земля. Вот. Попробуйте прожить Столп, как телесную организацию тела состояний 2-х ваших зданий частных, ну и служебного, тут не это, не частное 2048 и 1 физическое Метагалактическое.                               
 И вот распустите это присутствие с концентрацией Жизни Отца на присутствиях Метагалактики вами, ракурсом 1728-го присутствия. Получается? А теперь, попробуйте сконцентрировать весь внутренний потенциал ресурсов вашей активации в зданиях. И в этом же здании Отца, 1728-го присутствия, переходим к ИВ Дзею на 1-й этаж. Вот прямо входим в Столп, по Столпу проявляемся на 1-м этаже, выходим из Столпа, (неразборчиво) перед Владыкой Дзеем. Организуйтесь, повернитесь корпусом к Владыке Дзею лицом. Возжигаемся Синтезом ИВ Дзея в Хум, распускаем его Огонь тренировки, тренинга с нами и возжигаемся Условиями тренинга прямо здесь, в холле, Владыка говорит, активацией, применением, владения Телом в 1728-м присутствии активной заряженностью физической материи, поэтому мы на здании фиксировались, и материей 2048-го присутствия в каждом из нас в служебном и полномочном огне, и возжигаемся. 
В присутствии Дзея отпускаем вышестоящее тело и утверждаем, что оно полностью отдано в руководство тренингом ИВ Дзею для усвоения данного Синтеза и Огня, сказанного ранее. А физически фиксируемся в теле, не контролируя его физически, а просто проживая, как Дзей тренирует вышестоящие тела на активацию физичности в усвоении Огня и Синтеза 1728-го присутствия. Просто физика не контролирует, а проживает, что происходит в вышестоящем теле во взаимодействии с Владыкой Дзеем. Это не обязательно, там, на мечах, на палках, на нунчаках. Это может быть даже просто тренировка первым инструментом «потенциал», да? Это может быть инструментом «логос» - слово, инструментом «книга», инструментом «философия». там. ещё чем? – с любым другим инструментом, не обязательно должно быть мечом. Сейчас отпустите тело. Физика -  там, с вышестоящим телом. И просто сорганизуется на вмещение осознания происходящего, устраиваясь, укрепляясь в присутствии. Вам там нужно физически укрепиться, для этого нужно тренироваться. Из присутствия на физику вы передаёте эту основу, чтобы физика тоже была укреплена этим присутствием.

      С кем-то Владыка там книги читает. Владыка говорит: «От Книги, аж, тело пошатнулось». Потому что Книга – накопленная Суть, и Тело должно вместить эту накопленную Суть по состоянию вот осознания тел. Попробуйте отпустить состояние границ и масштабностью этой насыщаться телом. Для чего оно нам дано? – Для владения физичностью. У вас должна быть цель, чтоб не было пустоты. Чётко отследите, чего вам надо. С кем-то Владыка закончил. Там всё быстро происходит, да? Кто-то ещё дорабатывает. Посмотрите, как вот ваши коллеги продолжают работать, как ваши тела реагируют по итогам этой работы с Владыкой Дзеем. Посмотрите на печать, на матрицу Огня и Синтеза Владыки Дзея в вас в поддержке этой активации. Вот друг на дружку, смотрите. Не видите, не слышите, - проживайте, сердечно концентрируйтесь, насыщайтесь, внутри, вот, рисуйте какой-то образ восприятия, как вам видится внутренне. Телом постепенно развиваетесь, идёте в этом направлении.

      Встали, нормально. Хорошо. Все начинаете отдавать, вам такое необходимо. В принципе, необязательно таким образом, но: зал, концентрация, часть, синтез, инструменты, Владыка Дзей в применении того, что вы исполнили. И так 32-а раза, ну, 31-н. Благодарим Изначального Владыку Дзея: кивок головой, словом, движением тела, в благодарность за работу с нами. Владыка тоже нам поклонился, таким восточным принципом, развернулся и ушёл, уходит.

Мы опять входим в Столп, поднимаемся с 1-го этажа на 256-й. Из 256-го переходим в зал Отца. Спрашиваем ИВО: хотя бы на немного усвоили Огонь и Синтез данного присутствия во владении присутствием ответственности, как ИВО видит данное присутствие. С чем ещё нужно поработать, что не хватает, на чём сделать акцент. 

- Что-то слышите?

Из зала. Необходимо проработать коллективное взаимодействие на присутствиях и проживаемость каждого из нас там.

- Ура! Что ещё? 

(Неразборчиво)

Из зала. Всеприятие. 
Молодец, молодец.

Вам нужно, с вашей вот такой позиционированностью, нужно дзэном выходить из позиционированности. У вас тогда не будет стычек, а у вас будет такое пробуждённое принятие каждого, через осознание, что каждый может быть любым. И вот когда это вот принятие будет, через дзен, через смех, вам будет проще, потому, что тело на волю и дух будет реагировать совсем по-другому. Потому что радость – это питание духа. Как только, вы подзэните смехом, вывернитесь, - всё расслабится, воля угомонится, дух станет (неразборчиво) я готов. И вам будет хорошо То есть, я посмотрела на ваше взаимодействие, если вот вам надо принять человека (неразборчиво) мягче, мягче, синтез чувства, утончённо : «Так, ребята, я сейчас не в духе, сейчас возожжусь Отцом, сконцентрируюсь, приду в состояние». И вот уже рукопожатие – и всё! Молодцы!

   В принципе, спрашивайте ИВО присутствия, что-то ещё нужно доработать на сейчас? Понятно, что вы только что там встали, зафиксировались.

 Из зала. Сейчас только перспективы открылись.

 Главное, чтобы вы были в этих перспективах. Спасибо ИВ Отцу. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми. У вас есть какие-то ещё вопросы? Или для Совета, или для нас? Что мы можем для ИВ Кут Хуми (неразборчиво)? Так как, уже выходим в итог.

Из зала. Выравниваться мы можем только через Дзен?

Нет, это один из ракурсов.

Из зала. Причём, один из 512-ти ракурсов. (Смех). Конечно, нет.

Из зала. У меня вопрос по Совету Неизречённости Синтеза. Как это конкретно, вот, одной практикой эманировать Синтез? И выходим к Владыкам данного Синтеза, или как будет получаться?

А вы с Главами Совета Неизречённого Синтеза в переписке общались?

Из зала. Нет.

Сначала с ними, будет какой-то ответ, потом с нами. Вы сначала должны погрузиться в опыт, который есть в ИВДИВО. Спросить у служащих, как они ведут Совет, как они выходят и концентрируются.

Из зала.  Я спрашиваю, у Кати спрашивала. Ну, там, когда есть служащие Синтеза, то они собираются вместе и разворачивают все Синтезы на территории.

Ну, правильно. А у вас по факту. Пока только рождаются служащие Синтеза, но Совет-то этот должен быть.

Из зала. Ну, да. По записям Высшей школы Синтеза выбрать, да? 2-3 человека

Кто у вас будет концентрироваться. Возжигайтесь, концентрируйтесь. С какой-то периодичностью вы выходите на данный Синтез.

Из зала. Да, поняла. Просто нужна какая-то конкретика? Так, в целом.

Я думаю, что данную конкретику вам лучше Глава ИВДИВО расскажет. Он курирует Синтез. Это не моя специфика. Я только общие тенденции могу сказать, или направить, кто этим занимается. Причём, с ними очень много прорабатывалось в этом направлении, работалось. И чтоб не быть просто голословной, идите к первоисточнику, это будет верно.

Идём к Владыке Кут Хуми? 
Из зала. Да.

Хорошо. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Всей активацией Синтеза данного Совета в течении 2-х физических часов. Устремляемся развёртываемся в зале ИВДИВО каждым из нас и в целом Советом пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, продолжая насыщаться Синтезом, возжигаться, усваивать концентрацию Огня Синтеза ИВ Кут Хуми в каждом из нас. Мы просим ИВ Кут Хуми рекомендаций по итогам Совета для нас в целом, если что-то слышите, хорошо; нет – тоже замечательно, не перенапрягайтесь, просто возжигайтесь.
И просим Владыку сактивировать, закрепить, поддержать все преображенные виды, формы, состояния, активации в целом нашего Совета, стяжая Синтез и Условие на дальнейшие групповые, сплоченные состояния цельностью Огня и Синтеза ИВ Онеслава Нины, ИВ Кут Хуми Фаинь на ваш Совет. Возжигаемся данным состоянием.

Возжигаясь этими Синтезом и Условием, вписываем в Условия подразделения, как принцип слиянности с Владыкой Кут Хуми в обучающем моменте. Благодарим ИВ Кут Хуми за исполнение всех видов деятельности. Эманируем данные Условия по 4-м зданиям:

1 в/с прис. 203 И,

1 в/с прис. Метагалактическое 8 И,

2048-е
И физическое, где вы живёте. 

Распределяем условия по 4-м этажам; и попробуйте передать Домам, и Дому, как телу, те условия телесной активации, проживания, стояния, выхода, слияния, общения, взаимодействия, расшифровки, смысловые, сутевые, которые вы (неразборчиво) Владыки сложили на этом Совете. То есть, фактически распределить опыт, его многообразие по зданиям, чтобы условия внутренне впитали. Вам комфортно.

Из зала. Да, немножко концентрация больше идёт почему-то на физическое здание.

Распределяем, утвердили, что 100% по 25 % на каждое здание, всё должно быть в балансе, попросите Владыку сложить условия для того, чтобы у вас сложился 6-й Синтез, да, или какой там?
Из зала. 6 Синтез.

Попросите у Владыки сейчас всем Советом, Синтез, Условия, Огонь, преодоление каких-то там состояний, на активацию сложения физически в ближайшем времени условий, по свободе воли граждан, чтобы они пришли и у вас состоялся Синтез. Даже, не так, чтобы пришли, а вот по свободе воли, чтобы состоялся Синтез, то есть, вы за это болеете, радеете, у вас есть стремление. Просите группой у Владыки Кут Хуми данные условия, и возжигая условиями, тоже эманируйте, но физически, чтобы магнитность сработала.

Чего? Я тут.

Из зала. Говори туда.

Я тут.

Из зала. Я говорю, у нас особое воскресенье…А, чтобы Выборы прошли, не надо, не надо

Я тут уже пообщалась, не надо. Просим у Владыки только по служению, всё во всём, я так вам скажу – всё во всём, всё будет. И возжигаемся этой магнитностью. Благодарим ИВ Кут Хуми, ИВ Огнеслава. Благодарим ИВ Нину и много, изначально смотрим всей 203 Изначальностью в 256-й на Владычицу Нину, концентрируя и магнитя синтез телесность Активности нашими телами, заряжаясь этим потенциалом, не переходя в зал Владычицы.
Пробуйте, пробуйте это слияние материи. Тело Владычицы её синтез телом на вас, благодарим И Владычицу

Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем Синтез и огонь, все виды преображения, стяжания, многоуровневости подхода и расшифровки в Изначальный Дом ИВО, затрагивая все смыслы и элементы преображений этим. Возжигаясь, ответным огнём от ИВДИВО на каждого из нас и насыщаясь, потенциализируемся принципом всё во всём.
Эманируем в подразделение 203 И Молдова, физически эманируем по территории Кишинева и Молдовы и в ИВДИВО каждого. И выходим из тренинга, практики Совета. Эманируйте, вы физически, даже, за пределы этой комнаты не распустили огонь, ну, там что-то, вышли и уже никто. Сейчас, подождите, извините, что задержали – вы должны прожить ответную реакцию.

Вот, вы опустили состояние, до границ дошло – не спешите, мы не торопыги, когда у вас будет автоматика, вам достаточно будет секунды, а пока пошаговые действия. И выходим из тренинга.

Ну, а теперь какой-то эффект, пожалуйста.

Из зала. Сейчас концентрация на Кишинев расширилась, и не стремится возвращаться. Вот она не прямо, как-бы весь, вот центр больше, где мы, центр, и вот, оно устойчиво, то есть, оно колышется, но и терпит.

Хорошо.

Из зала. Вот, телесное проживание, именно как проживание, когда мы насыщались от Владычицы, просто такая картинка, будто в тело льётся сразу 256, как лучей,
Синтез телесной активности.

Из зала. Да, да, первый раз так.

Из зала. То есть, нам, чтобы учиться выражать и являть ИВО, ИВ собою, да, то синтез тело на присутствиях вокруг нас, да.

И это тоже надо, как принцип, физически ходить и действовать, обучаться, думать, осмыслять; как это, почему это, советоваться между собой; проживать коллективно; выходить на какие-то осмысления, чтобы были приемлемы для каждого из вас.

И, всё-таки, идти, двигаться Советом. Вот вы, не знаю, как вы раньше, но вот Саша к вам приезжает. Сегодня я Ире рекомендовала: попросите Сашу Советы проводить, но не Совет и Совет, а именно тренинги, чтобы вас тренировали. Потому что, вам необходима динамика, активность не бывает без динамики. Просто сами слушайте другие занятия, не обязательно Виталия – других Служащих, там Школы ведущие, ещё чего-то, чтобы разрабатываться.
То есть, вам необходима динамика, сами складывайте; вы сейчас очень хорошо вели, главное, не смущаться, и именно слушать Владыку, но держаться в рамках, чтобы не переходить на собственное состояние. Поэтому, должно быть коллективность команд, когда ты можешь повести, извини, но ты не туда пошёл, потом в огне мы выходит. 

То есть, ищите состояния комплементарности, чтобы вы, как единицы, были в одном целом, в принципе, толерантность нам не подходит, но некая объективность подхода, когда мы достигаем одной цели, руководствуясь принципами. Вот в принципе, всё. Спасибо вам за сложение станцы, хоть важное дело одно сделали.

Из зала. Спасибо большое, благодарны.
