Управление рассылками на yandex.ru

https://yandex.ru/support/pdd/domain/distrib.xml
Рассылка — это почтовый адрес, к которому привязана группа почтовых ящиков. Письма, отправленные на адрес рассылки, будут доставлены в каждый из привязанных ящиков. Максимальное количество рассылок ограничено общим количеством почтовых ящиков на домене.

Чтобы создать рассылку:

1. Перейдите на страницу Мои домены и нажмите на имя нужного домена.

2. Нажмите ссылку Создать рассылку в правой колонке, в блоке Рассылки.

3. Задайте адрес рассылки и нажмите кнопку Создать.

Имя созданной рассылки появится в блоке Рассылки. Чтобы настроить ее (добавить или удалить адреса, которые будут получать письма рассылки, а также удалить рассылку) нажмите на ее имя.

О Почте для домена

Почта для домена — это бесплатный сервис, который позволяет организовать электронную почту на вашем домене.

Вы можете создавать почтовые ящики вида login@<ваш домен>.tld, а пользователи этих ящиков смогут использовать веб-интерфейс Яндекс.Почты со всеми ее преимуществами — фильтром спама, автоматической проверкой писем на вирусы, чатом и другими возможностями сервиса.

Пользователи Почты для домена могут авторизоваться и на других сервисах Яндекса — например, в Диске или Музыке. Для этого достаточно ввести используемый электронный адрес в качестве логина.

Для одного домена можно зарегистрировать до 1000 почтовых ящиков, которые вы можете использовать самостоятельно или предоставить другим пользователям. Управлять доменом можно через веб-интерфейс или с помощью API.

Ограничение.  

Пользователям Почты для домена недоступны: Яндекс.Деньги; Яндекс.Директ; Рекламная сеть Яндекса; перевод денег исполнителю на Яндекс.Музыке; оплата подписки в мобильном приложении Яндекс.Музыки.

Зарегистрируйте аккаунт на Яндексе

Для работы с Почтой для домена необходим аккаунт Яндекса. К каждому аккаунту вы можете подключить до 50 доменов. Зарегистрируйтесь, если вы еще этого не сделали.

Примечание. При регистрации аккаунта не забудьте указать дополнительные сведения — настоящие имя и фамилию, а также номер телефона или контрольный вопрос. Эти данные помогут восстановить доступ к аккаунту, например, если вы забудете пароль.

Подготовьте домен

Убедитесь, что ваш домен готов к работе в Почте для домена: 

Зарегистрируйте домен у компании, предлагающей такие услуги, если вы еще этого не сделали (в Яндексе домен зарегистрировать нельзя).

Делегируйте ваш домен на серверы компании, которая предоставляет услуги DNS-хостинга. 

Вы можете делегировать домен на серверы Яндекса, чтобы автоматически подключить его к Почте для домена и управлять DNS-записями через интерфейс сервиса. Делегировать домен на серверы Яндекса можно только после того, как вы добавили его в Почту для домена.

Подключите домен к Почте для домена

Подтвердите, что имеете полный доступ к управлению доменом: 

Добавьте домен в Почту для домена.

Подтвердите владение доменом.

Если вы делегировали домен на серверы Яндекса, то специального подтверждения не требуется.

Настройте MX-запись

Настройте MX-запись на сайте компании, предоставляющей вам услуги DNS-хостинга. Для работы Яндекс.Почты для домена необходимо создать MX-запись со значением «mx.yandex.net.». В разделе MX-запись приведена общая инструкция по настройке MX-записи, а также конкретные инструкции для некоторых регистраторов.

Если вы делегировали домен на серверы Яндекса, нужная MX-запись будет создана автоматически.

