Эволюция рас.

С позиции теософии понятие «Расы» означает законы существования планеты в её эволюционном развитии, а также появление и этапы развития человечества на планете. По учениям теософии, все человеческие расы и их подрасы выполняют ту или иную задачу общечеловеческой эволюции. Когда одна раса заканчивает свою миссию, тогда на смену ей появляется следующая, и это всегда соединяется с переходом человеческой цивилизации на новую ступень.

Любая эволюция несёт на планету новый вид огня. 

Первая эволюция, Деическая, соответствовала развитию третьей лемурийской расы на планете, когда впервые появилось тело, форма человека, несущее внутри законы жизни от Отца. Этот вид огня развивал на Земле энергетику, энергетические оболочки второй расы преображались в форму тел. 

Вторая эволюция – Деинтегральная – несла новый тип Света. Это был этап развития атлантической расы, разумности в человеке.

Третья эволюция – Интегральная (или Планетная), нарабатывала в человеке новый тип Духа, вводила в волю Отца. Современное человечество трактуется эзотеризмом как пятая или Арийская раса.
В новый тип собственно Огня как такового человечество входит метагалактической эволюцией, т.е. переходит из планетарного образа жизни в метагалактический.

Соответствие рас и эволюций развития жизни.

	Название рас
	Название эволюций

	1      первичные монады
	

	2      энергетические оболочки
	

	3      лемурийцы
	  1         деическая   

	4      атланты     
	  2         деинтегральная

	5      арии
	  3         интегральная (планетная) - современная

	6      человек метагалактики
	  4         метагалактическая


Расы это планетарное понятие. Первые две расы были бесплотны. Это было связано с тем, что жизнь начинала своё развитие ещё в тонких, вышестоящих планах, чтобы подготовиться и выразить расы на физическом плане Земли. Надо было не просто спустить жизнь по тонким планам, а скоординировать материальные условия всей Солнечной Системы, чтобы создать физическую жизнь одной из планет. Согласно теософии, первая и вторая расы были неоформленными, эфирно-монадическими. Первая раса представляла собой шарики в виде монад, они появились одновременно с возникновением Земли в пространстве современной Солнечной Системы. Позже все первичные монады распались, и из их элементов образовалась вторая раса. Это были оболочки энергетических  существ, подобные первичным монадам, но их размер достигал тридцати метров.

Первые расы были бесплотны ещё и потому, что на Земле существовало животное царство предыдущей эпохи – Наги. Цивилизация Нагов – отражение разумных животных Галактики на Земле. После столкновения с Фаэтоном  на планете была попытка развития жизни – это период существования динозавров, разумных животных. Только после завершения цивилизации динозавров планета получила право создать разумного человека.

Третья раса  возникла в начале Архейской эры и сначала тоже не имела плотного, физического тела - геологические условия на Земле тогда были непригодны для физического существования белковых тел. Последние подрасы третьей расы создали первую разумную цивилизацию людей на протоматерике Лемурии. 

Лемурийская раса была  полуземноводной:  часть существ еще плавала под водой, другая часть выходила на сушу и начала ходить. Была и третья часть расы, которая совмещала свойства тел первых двух. Эти представители тоже продолжали жить в воде,  но имели дельфиний хвост и человеческий торс – русалки. Память об этом этапе развития человечество сохранило в сказках и мифах. Действие законов третьей расы человечество испытывает и по сей день - первичное формирование тела человека идет в жидкой среде, в утробе матери.
По некоторым данным первые тела лемурийцев достигали тридцати метров, как и тела динозавров, потом они понижались и по итогам своей расы дошли до десяти метров. Чтобы выжить в начале развития своей расы, телам лемурийцев нужны были соответствующие условия на планете, им нужна была одномерность. На физике планеты действовали атомы и молекулы деической вселенной - это условия, способствующие развитию какой-то одной части системы за счёт других частей. Отсутствие равновесия между веществом и энергией, огнём и материей, духом и жизнью, внутренним и внешним – это проявление законов эволюции человечества в третьей расе. Для той эпохи такие условия были жизненно необходимы, а в настоящее время – они говорят о том, что человечество ещё не преодолело этот этап своего раннего развития. 

Около трёх миллионов лет до нашей эры цивилизация лемурийцев пришла в упадок. Некоторая часть лемуров и вся планета стала насыщаться новыми, деинтегральными элементами и когда планета насытилась деинтегралом больше, чем деическим, произошёл планетарный сдвиг, перестроились все законы. Часть материи планеты изменилась, континент лемурийцев ушёл под воду и человечество почти не знает фактов жизни лемурийской цивилизации.

В то время уже зародилась четвертая раса — Атланты. Атланты были отпрысками лемурийцев, отселившимися на другой континент примерно за миллион лет до гибели Лемурии. Пришла Атлантическая эпоха, планета стала насыщаться двумерностью, развивая двумерное восприятие атлантов. Вся атлантическая раса была нацелена на развитие астрального присутствия, через развитие стихии воды. 

Согласно теософии, атланты поклонялись Солнцу, накапливая Разумность человека. Когда цивилизация атлантов достигла вершины своего развития, эзотеризм выступал своеобразной государственной философией и привычным взглядом на мир. 

Планета накопила необходимый объём деинтегральности и подошла к следующему этапу своего развития - планетарному сдвигу в интегральность, современную планетарность. Часть атлантов это осознавала, но продолжала жить законами деинтегральной вселенной, не желая переходить в новое. Другая часть приняла изменения, волю Отца и была готова продолжить развитие в новых условиях. Между атлантами начался конфликт, вплоть до физической войны. Та часть атлантов, которые не пошли с Отцом, а продолжили жить старыми законами, образовала отдел тёмных существ: чертей и демонов. 

Достигнув пика развития стихии воды, цивилизация атлантов погибла, уйдя под воду. Так как Атлантида пала, не устояв в новых законах развития, то на планете остался существовать демонский глобус как форма живых существ с законами жизни вне воли Отца. Когда Иисус Христос принял распятие, взойдя на крест, этим он разделил глобус на человеческий, и на демонский. До Христа эти глобусы были неразделёнными и тело человека не различало волю Отца. После разделения глобусов человек и демон перестали видеть друг друга на физике, человек получил возможность притягивать, накапливать волю Отца, развивая Душу.

При переходе в интеграл всё, чем жили атланты сплавилось, атомы и молекулы деинтегральной вселенной начали замещаться. Более высокие атомы начали связываться с более лёгкими и от лёгких ничего не осталось. Когда пришли интегральные атомы и молекулы, они вступили в другие химические реакции и фактически начался процесс окаменения, утяжеление того, что раньше было лёгким и используемым.

В системе Метагалактики на сегодняшний день мы различаем восемь эволюций. У астрономов, в космологии первая эволюция - точка отсчета современного восприятия действительности - называется Интегральной и соответствует развитию пятой, арийской расы человека на Земле. Пятая раса имеет довольно большой период существования, достаточно сказать, что приход Иисуса Христа на Землю пришёлся на пик развития расы. В настоящий момент планета и живущее на ней человечество начинает насыщаться метагалактическими атомами, огнеобразами. И планета теперь ориентируется в связывании материи и вещества на метагалактическую эволюцию. Начинается химическая реакция по планете с постепенным исчезновением старых атомов и молекул или их окаменением. Они будут исчезать всю следующую эпоху. Земля завершает развитие жизни согласно планетарным законам и входит в новые законы жизни в метагалактике. Человечество переходит в шестую расу и начинает взаимодействие с метагалактикой.

