26ФЧС Астана 2017 Практика 7.  Стр.1
26ФЧС Астана 2017 Практика 7.  Стр.6

26ФЧС Астана 2017 Практика 7. 


Преображение на явление новых подготовок видением, действием и синтезприсутственным исполнением. Стяжание Эталона Посвящённого и Созидания Посвящённого. Стяжание Посвящённого с 1024 Оболочками Частей явления Посвящённого, с Ядром Синтеза Посвящённого в синтезе всех прав и возможностей Посвящённого, способностей и накопленных реализаций. Стяжание Меча Посвящённого. Стяжание обновлённых 32 Инструментов Посвящённого.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого в развёртывании Посвящений и развития дееспособностей Посвящённого в новом Метагалактическом явлении каждого из нас и синтеза нас физически собою.

 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем синтезом Посвящений каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая форму Посвящённого в соответствии с синтезом Посвящений каждого из нас, каждым из нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим.

Есть два варианта действия, которые сейчас Владыка: 
- одну команду Владыка отправил посмотреть на стенку зала, 
- а другой команде в сфере вашего Дома развёртывает голограмму. 
И там и там, Владыка показывает многоприсутственное действие первых восьми присутствий.

Стена имеет 8 горизонтов, между которыми ходят, живут люди. Соответственно, физика не трогается, хотя физика внизу видна. Эфир, снизу вверх, астрал, ментал, причина, будди, атма, аматика, на вершине под потолком. Громадный экран – смотрите.

А кому то Владыка направил голограмму, она сферическая. И вы индивидуально стоите в сфере, где тоже видите жизнь на присутствиии. Вы, как бы присутствуете в жизни одного присутствия.

То есть одних проверяют на смотреть, других проверяют на прожить. И вот смотрим, или проживаем действия на присутствиях.

Те, кто смотрит на стенку, вы видите жизнь, над территорией Казахстана. Не всего Казахстана, а вот приближенно к Астане. Владыка не отклонился на другую тему. То есть на физике, на 1-м горизонте, возле пола, вы можете даже увидеть отдельные строения знакомые вам. Я корректно скажу, связанные с Астаной. При этом Владыка показывает не чисто Астану, а окраины её, какую-то. Ну и как, на присутствиях над Астаной, на Планете Земля живут.

Тот, кому голограмму в сфере показывают, скорее всего, это ментальная жизнь. Я не могу сказать за всех, ну, довольно большое количество голограмм жизни ментальное (пауза).

Завершаем этот процесс. Собираемся вместе. Становимся в круг, лицом к центру. 
Смотрим на пол. Что видим на полу (пауза)? Пол прозрачный, и вы сверху видите нашу аудиторию. Владыка вам показывает сверху вниз. Возможно, вы отвлеклись на другое видение, но цель Владыки было показать вас вышестоящим телам в данном нижестоящем исполнении. 
Прозрачный пол закрывается. Мы поворачиваемся лицом к Владыке.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых подготовок видением, действием и синтезприсутственным исполнением каждого из нас и синтез нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого 1018- изначальный явленно (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвященного, стяжая Созидание Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Созидание Посвящений каждому из нас и синтезу нас (пауза) и направить каждого из нас на реализацию следующих Посвящений собою и реализацию действующих или имеющихся Посвящений в данной жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Созиданий по количеству Посвящений каждого из нас.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Посвящённым, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, эманируем его, вспыхивая Посвящениями каждого из нас и направляя динамику Посвящений на применение в жизни каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем Эталон Посвящённого каждым из нас и Созидание Посвящённого каждым из нас (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025- изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого каждым из нас:

стяжая 1024 оболочки Частей явления Посвящённого и каждого Посвящения каждого из нас, 

стяжая оболочки по количеству Посвящений каждого из нас, на теле каждого из нас, 

стяжая синтез Прав и дееспособности по количеству Посвящений каждого из нас, а так же все иные необходимые явления, выражения и реализации этим (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Посвящённого каждого из нас в синтезе всех прав и возможностей Посвящённого, способностей и накопленных реализаций, и более того каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Меч зависает горизонтально вдоль плеч пред нами. Берём правой рукой за рукоятку Меча (пауза). Вмещаем Меч Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник каждого из нас, вспыхивая им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённые 32 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся ими пред Изначально вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою (пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, Отец направляет нас к разным Изначально Вышестоящим Владыкам.

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык с 512-го Изначальности по 385-ю Изначальность включительно. И каждый становится один на один пред Владыкой, даже если вы вдвоём – втроём стоите, вы стоите один на один, вы друг друга не видите.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, пред которым вы встали. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Владыкой собою. И распознаём Владыку, кто это: имя; можно числом, какая Изначальность (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, пред которым мы стоим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Владыки явления Владыки каждым из нас, и просим подготовку или переподготовку у данного Изначально Вышестоящего Владыки каждому из нас в течении месяца решением Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку, пред кем вы стояли.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми 512-изначальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми стяжаем подготовку Посвящённого каждым из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаясь, развёртываемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык, пред кем вы находились. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически Посвящённым каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики. 
Посвящения и Царства, как специальная организация жизни, установленная Отцом. В чём разница между творить и созидать. Мираклевое обучение нашей компетенции.
Группа чуть-чуть укаталась. Почувствуем, как нам стало от Посвящённого сложновато. Но здесь вопрос не в самом Посвящённом, а сложновато стало потому, что мы вначале смотрели. И когда вы смотрели на стене восемь присутствий, это было восемь Метагалактических присутствий на Планете ещё и над Астаной, в вас пошло взаимодействие с этими присутствиями, и вас накрыло. И даже если ваша физика  не видела это, вышестоящее тело это вполне себе видело. Ну, слои по стенке, Владыка вам показывал присутствия. 

Те, кто сферу имел, вам поставили голограмму, и вы вжились в какое-то действие на ментальном, ну, не было только на ментальном, но на ментальном было большое количество из здесь присутствующих, присутствии. То есть шла какая-то реальная ситуация, у вас было полное ощущение, что вы в этой ситуации где-то там что-то включились, делали. Это тоже придавило, потому что для физического тела это должно было быть четырёхприсутственно автоматически, и проживая там ментал, здесь наше физическое тело ощущало синтезчетырёхприсутственность. Реально ощущало, не Синтезом ощущало, когда вас адаптируют, а как реальная жизненная ситуативность, ну, как по жизни. Это тоже стало тяжело. Но это именно те навыки и умения, которые Посвящёнными Владыки воспитывают по Плану Отца для Цивилизации шестой расы. Тем более у вас в Астане Центр Метагалактической расы, вам и карты в руки, что называется. 

Напоминаю, что у нас изменились Царства. И пятое Царство теперь Человек Синтезприсутственный, а четвёртое Царство ‑ Человек Физический. И когда вы смотрели на присутствия, вы отрабатывали минимально четвёртое Царство Человек Синтезприсутственный.  

Внимание, Царство, то есть это специальная организация жизни, установленная Отцом (в зале чихнули) Спасибо, точно.  До этого названия, я даже подумать не мог, что такое Царство.  Его ввели там несколько дней назад, 10-е Распоряжение вышло. Вот буквально там, в среду во вторник., вот его ввели, в среду-во вторник, 1-го февраля или 2-го. Всё, увидели вот. 

Ну, естественно Владыки готовили давно. И когда вы видите множество присутствий, это фактически развитие человека пятого Царства. Человек Идивный, как первое Посвящение - это седьмое Царство. Человек Планеты, как восьмое Посвящение - это восьмое Царство. Так, на всякий случай, чтобы в голове сложилось. Ну и там остальные Человеки в Метагалактике ‑ это ещё выше. Так, что вам показывали восемь присутствий фактически Человека Планеты - восьмое Царство, но вы отрабатывали своим взглядом Человека Синтезприсутственного. То есть, с одной стороны, идёт Синтез, мы стяжаем. А с другой стороны, раз мы стяжаем, на нас проверяют возможности нового Царства. Ни плохо, ни хорошо, вполне себе корректно. 

А это стимулируют наши Посвящения, чтобы сейчас при Посвящённом кому-то Посвящения улучшили или расширили, то есть дали следующее, или углубили, то есть, там, новые качества появились. И вот у Посвящённого у нас шло Созидание возможностями. 

Ну и последнее, что мы с вами не обсуждали. Тут буквально две минуты. Что задача Посвящёния не в том, что вы имеете права, а чтоб вы умели созидать. 

Вот тут разница, не творить, это явлением Отца по плану Отца, а созидать. Чем отличается? Созидать ‑ это со свободой воли, то есть ты сам решаешь, куда приложить Созидание. И есть поручение, это то, что тебе сейчас дали у Владыки, сейчас дойдём, а есть Созидание, когда ты сам строишь свою работу, сам строишь свою жизнь, сам, там, изобретаешь что-то где-то, сам развиваешь свою Часть. Это Созидание, где ты совместно своей подготовкой можешь, выражая Отца, можешь, выражая Владыку, Посвящённому так положено, можно просто самостоятельно, созидаешь новые возможности, на работе, дома, не важно где, ты Созидатель. 

И вот из Посвящённого взращивают Созидателя разных возможностей, в том числе по плану Отца, который я сейчас рассказывал. Мы всё стяжали, Меч получили. Отец на нас посмотрел и сказал: «Не хватает подготовки у таких-то Владык», и отправил нас, я даже там оговорился, «синтезируемся с Отцом», а Отец уже нас к Владыке отправляет, мы так чуть медленнее действовали, и отправил нас к Владыкам. Вас восемьдесят, определить, кто где стоял, я не могу. На всякий случай, я стоял возле Владыки Кут Хуми, там никого не было. Это на всякий случай. Я стоял только там, потому что я веду Синтез, и не имел право, ну, даже идти к другому Владыке. Ну, то есть я мог зайти к Посвящённому, но как бы, там стояли некоторые из вас, то есть я не мог это делать. Есть Владыка Синтеза Посвящённого. Это Ю…лий. И вы можете ходить, развивая Посвящённого, к Владыке Юлию. Всё нормально, второй горизонт. Понятно, да. 

Я специально сказал о Кут Хуми, чтоб вы иллюзий не строили. Вас отправили к Владыкам, честно скажу, которых вы в основном никто не знал. То есть вы встали и даже имя вспомнить не смогли, и даже за какую часть он отвечает, не знаете. Вас поставили пред Владыкой, которого вам надо изучить. У вас там небольшой провальчик в плане контакта с этим Владыкой. Поэтому не надейтесь, что вас поставили перед знакомыми Владыками типа Иосиф, Мория. Вас поставили перед Владыками, которых вы... И так дальше и будет. 

Это есмь мираклевое обучение нашей компетенции. Поэтому я подсказал: или имя спрашивайте, или номер вспоминайте. Там по номеру Изначальности и номеру Части можно хоть как-то ассоциироваться. Легче всего по номеру, потому что имена не все знают. Там, 36-й по Частям, ну, уже понятно, где и как искать, правда, от Образа Отца идём вверх и находим. Логика нашей Иерархии. Часть такая есть Логика, 36-я. Если так, по частям пойти. Кому логики не хватало, вполне вас могли отправить к этому специалисту. Я не говорю, что всех. Ну тут Владык очень много, все жаждут нас (хлопает ладонями) включить в свои взаимодействия. 

Физика ‑ это всегда ценный посвящённый выразитель. Поэтому все Владыки сейчас были очень рады вашему присутствию, но посмотрев на ваше состояние, задумались, что теперь с вами делать. Надо ж исполнить Волю Отца, в смысле обучить вас, а это ещё та песня. Вы физика, вам, всё равно, «обучайте меня, я готов», примерно у вас такое состояние было на физике и  там пред Владыкой. 

Они конечно вас обучат, там Владыки есть очень такие отстроенные и строгие. Ну, на всякий случай, вы сознательно, после Синтеза, не забудьте эту тему. Ладно, если бы мы сами там куда-то пошли, попросили бы учиться! Вас туда отправил Отец! Это называется двумя словами «Воля Отца». Что такое «не моя Воля, а твоя, о господи!» вы как раз сейчас и прожили. Раз отправил Отец, Отцу надо, чтобы у этого Владыки вы чему то обучились. 

И последнее. Кто не видит, не слышит, не понял и даже не знал, куда встал, есть эта практика, есть этот фрагмент практики, вся не нужна, вы возжигаетесь огнём Владыки Кут Хуми, это чтоб координация наступила, вы возжигаетесь огнём Отца, и по огню практики идёте к Владыке, куда вас поставил Отец. У вас вот здесь и вот здесь. Вот здесь Воля Отца. Вот здесь знак Посвящения, записано треугольником, к какому Владыке вас отправил Отец. Я без шуток на плечах не погон, ну, там, погоны тоже есть, военная форма, но это Воля Отца, так фиксируется. Но на погонах вы не прочтёте ничего, но, в общем, подсказываю, треугольник. Всё. 

И вы перейдёте к тому Владыке, пред кем вы стояли сейчас в практике. Можно вспомнить этот Синтез. Меня вспоминать не надо, я вас туда не отправлю, но можете вспоминать Синтез, брать фрагмент практики и вас точно выведет к Владыке, пред кем вы стояли от Отца.  Услышали. То есть по динамике практики мы записали это для вас, чтоб у вас это включалось, и вас будут переводить прям в эту Изначальность. А там как вы познакомитесь, и что вы будете делать дальше. То есть практика, это чтоб вы туда вышли, потом можете выключаться и взаимодействовать сами, дальше она бесполезна, вернуться сами вы сможете. Это кто смущается. Один, два раза попробовали, на третий раз у вас автоматика уже будет самостоятельна. То есть никаких там особых тонкостей на эту тему нету. Это кто смущается, кто не видит, не знает, как пойти: два раза по практике и третий раз сам будешь автоматически ходить. Проблем нету. Я честно, это вот у нас внутри автоматика такая. Всё. Всё остальное работайте, развивайтесь, восходите, двигайтесь. 

И последнее. Каждое Посвящение у нас даётся чем? Синтезом. Значит, когда вы сейчас стимулировали количество Посвящений и Созидание ими, почти никто не вспомнил, что у вас на горе… на голове, это мы круто дошли, на голове активировалось соответствующая количество Синтеза. То есть, грубо говоря, у вас семь Посвящений, здесь горело семь видов Синтеза, тогда Созидание эманирует из вас семерично, то есть Синтез вспыхивает, Отец, Владыка фиксируется, и Созидание идёт не просто абы какое, а со спецификой Синтеза вашего Посвящения. Вы видели, что вы возожглись Созиданием и эманируете Созидание, а кому оно и зачем сдалось, в голову не вошло. Я в практике не имел право это сказать, вас Посвящённый смотрел, как вы это делаете. Была методическая ошибка, вы не видели, что у вас возожглись Посвящения, не знаки Посвящения, Синтез возжёгся, и по записям Синтеза шло… эманация Созидания. 

Таким образом, мы повышали компетенцию окружающей среды, ну, фактически Астаны и Казахстана. То есть Синтез через ваше Созидание эманировался, ну, мы ж Синтез проводим для окружающей территории, и поднималась и развивалась ситуация по территории. Ну, Дом отвечает за Казахстан, до границ Казахстана точно, потому что здесь вот есть представители Домов пограничных. Хоть один пограничник есть, вся граница горит, ну, в смысле Дом рядом с границей. Каспийский Дом, допустим, здесь присутствует, всё, вся граница возожжена. Ситуацию понимаете? Алмата - то же самое. Увидели? Я все не буду называть, итак понятно, что я имею в виду. Главное, чтоб вы это прожили. 

Соответственно, эманации шли, и ваше Созидание должно было охватывать весь Казахстан минимально. У кого-то концентрация была высокая, мог охватить всю Планету, наверное, ну, несколько человек: два, три, четыре, пять, там где-то вот так, могли отэманировать на энное количество присутствий Метагалактики. Я не могу сказать, что Созидание пошло на всю Метагалактику Фа. То есть ответ от Сферы Метагалактики я не проживал в зале. А вот по энному множеству присутствий сигнал пошёл, я не могу сказать по скольким. 

Это вот такой разбор, насколько Созидание у нас эманировалось. В итоге, просто: Астана, Казахстан, Планета, континент почему-то не участвовал ни у кого, ну, может, так и надо было, и несколько присутствий, множество присутствий не меньше  восьми, так как мы из видели, по Метагалактике. Увидели. 

С учётом,  что наша Планета,  а мы охватывали всю Планету, до кого не дошло, это седьмая Изначальность, то эманации по всей Планете - это эманации на семь Изначальностей. А Метагалактика Фа ‑ это восьмая Изначальность, поэтому по присутствиям Метагалактики ‑ это ещё и в восьмую Изначальность. Поэтому Владыка вас заранее тренировал на восемь присутствий, чтобы у вас сработала эманация на восемь Изначальностей. Поэтому даже по Планете вы фактически действовали семиизначально, семиприсутственно - в Метагалактике Фа, но это технологии Созидания. 

Поэтому на будущее, если вы будете разбирать эту практику, у вас возжигается Синтез или фиксируется Отцом Синтез, а отсюда, из Хум, из Частей, из всего тела, там, в зависимости от подготовки, может из всего тела, может из какой-то одной Части, может быть, откуда угодно эманирует Созидание. То есть откуда эманирует Созидание, проблем нет, ты сам его концентрируешь, ну, по мере необходимости, хоть из пальца ноги эманируй, тоже можно. 

Вы скажете: «Это зачем?» А вы вспомните, что у нас каждый палец имеет своё значение, и вы сразу поймёте, зачем. И то же самое, там, иерархически это связано, и вы увидите, что это тоже бывает и нужно. У нас все клеточки тела задействованы на Созидание при необходимости. Мы Посвящённые, исключений нет. Нет ни одного волоска, помните, «даже волосок не упадёт, если Воли Отца не будет», нет ни одного волоска, который не участвует в Созидании. Поэтому, когда вы эманировали Созидание, даже сквозь все волосы это эманировалось в длине волос. Ну, у меня короткий, у кого-то длинный. Вот по всему длинному волосу шла волна Созидания, потом эманировалась. Это автоматика. Так что берегите причёски, там прошло Созидание, ну, оно отэманировалось, отэманировалось уже. Ситуацию увидели? Ну, вот это Посвящённый. 

