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Система Инструментов Служащего
«…И вопрос такой. У нас система Инструментов Служащего. Помните их? Как правило, эта тема мало знакома нам. Некоторые начинают это разрабатывать, изучать, некоторые нет. Она довольно сложная, здесь нужно понять или знать, или владеть некоторыми особенностями. Например, что такое вообще Инструмент. Опять же вспоминаем простейшие формы, а потом доходим до Инструментов Служащего. 
Что такое Инструмент? Ищите Суть. Если сразу сложно ответить, ищите Смысл. Какие бывают инструменты и для чего они бывают предназначены, что ими достигается. 
(Реплика из зала): Инвентарь.
– Инвентарь. 
(Реплика из зала): Предметы или объекты.
– Предметы.
(Реплика из зала): Или объекты, с помощью которых достигается что-то
– Объект, с помощью которого достигается. Ещё что?
(Реплика из зала): Приспособление.
– Приспособление, сюда же. Что ещё бывает инструментом?
(Реплика из зала): Рычаги воздействия.
– А что это такое? Рычаги воздействия, как это по-другому назвать? Что в тебе тогда Инструментом является, который ты называешь рычагами воздействия?
(Реплика из зала): Применяя это, мы как бы
(Реплика из зала): Стимул
– Это как этим пользоваться. А что это, как это называется в тебе?
(Реплика из зала): Голос, рычаг воздействия, да? Интонация.
– Это можно охарактеризовать как группу каких-то наших возможностей, накоплений.
Я уже сказала почти. Это наши возможности, это наши навыки, это наши методы, которыми мы можем пользоваться, но наподобие как пользуемся внешними предметами, объектами, приспособлениями и так далее. Всё это вместе объединяется в Инструменты. И мы тогда видим, что есть Инструменты внутренние, Инструменты внешние. Кстати, это может быть и на Присутствиях и на физике. Как внешне, так и внутренне. 
Значит, Инструменты, это такая группа приспособлений или наших каких-то возможностей, компетенций, ещё чего-то, которые что? Что позволяют достичь Инструменты? Для чего они существуют? 
(Реплика из зала): В любом случае внешняя и внутренняя какая‑то помощь. 
(Реплика из зала): Для достижения какие-то цели, задачи.
– То есть Инструменты позволяют достичь что-то, оказать помощь. Только формулируйте поточнее, чётко отвечая на вопрос: Для чего существуют Инструменты? – Для оказания помощи, для служения 
(Реплика из зала): Использовать в процессе какого-то действия.
– Это уже более подробная, не абстрагированная формулировка, когда мы говорим: «Для использования в каком-то процессе». Но, собственно, это и есть Инструмент. Мы должны понимать, что мы применяемся Инструментами с какой-то целью. Это наши помощники. Так можно сказать.
С другой стороны, это мы сами, какие-то наши отдельные качества, свойства, способности, умения, навыки, которые есть наши помощники в каком-то деле. В любом случае, картинка куда ведёт? Инструменты помогают нам достичь какой-то результат.
Теперь для дифференцировки. Всякий ли инструмент помогает достичь всякий результат? – Нет. У инструментов есть своя избирательность. Молоток чтобы забивать, а Инструмент Логика, чтобы сложить Мысль логическую или ещё для чего-то поглубже. Поэтому разные цели бывают у Инструментов, то есть они предназначены для разных действий.
Мы сейчас подробнее разбирали то, что, в принципе вы все знаете. Но, когда мы говорим, что нужно в мышлении сконцентрироваться, а потом вычленить всю информацию на данную тему... То, что я заставляю вас сделать, это как раз сбор информации на тему Инструментов. И чем шире вы информацию соберёте, чем разнообразнее Инструменты вы увидите, чем разнообразнее применение их вы увидите, тем глубже вы сможете охарактеризовать тот Инструмент, который вы будете изучать. Потому что есть принцип «всё во всём», и чем шире у вас взгляд, тем глубже постижение Сути материи.
Теперь смотрите. Мы договорились, что Инструменты, это наши помощники, объекты, предметы или внутренние какие-то достижения, которые помогают что-то достичь и сами Инструменты работают строго по своим целям. Абсолютно всё мы не достигаем одним и тем же Инструментом.
[bookmark: _Toc471732311]Инструмент Логика
Следующий вопрос. Перед нами стоит задача изучить какой-то Инструмент. Мы берём Инструмент по нашему горизонту, например, Логика. Мы вчера говорили об этом, что такое вообще Логика. 
Есть Логика, как вид мышления. А есть Логика, как Инструмент. Разница тут будет? – Какая-то разница будет. В чём? Ищите. 
Вы должны проиграть процесс логического действия, и вообразить какой он в целом бывает. Мы говорили, что это связь разных фактов, событий и так далее.
И как применяется Инструмент Логика, где Инструмент можно взять в руку и что-то им сделать или Инструмент можно взять как? – Активировать набор способностей своих, навыков, компетентностей и применить куда-то целенаправленно. То же самое, в принципе, только это внутренне действие в Частях происходит. А, значит, чтобы этот процесс у нас был инструментом «Логика», чтобы из процесса стал инструментом, мы должны научиться условно вычленять этот процесс и применять его в разные места, с разными задачами, в разных ситуациях. То есть, фактически этот инструмент всегда с вами. Знаете, как ручка у врача в карманчике лежит, вы достали и написали в нужное время. Также точно Логику активировали как инструмент и сработали ею, простраивая мысль, разворачивая что-то. Что мыслью делаем? То есть сработали как-то с точки зрения мышления, но именно Логикой.
Поэтому, когда мы говорим об инструментах, мы должны понимать, что это или внешние какие-то предметы, например, та же Книга. Или это внутренние состояния, какие-то накопления возможностей человека. И когда инструмент, это можно в какой-то момент выделить условно и примениться в разных условиях. То есть вы имеете то, что применяете – инструмент. А какие условия применения, где применяете, в чём применяете – это всё может быть очень разное.
Логикой можно поговорить с ребёнком, можно говорить с профессором, можно друг с другом, с Владыкой, в том числе. Это разные области применения этого инструмента. Поэтому для того, чтобы Логика стала инструментом, она какая должна быть у вас, как процесс?
(Реплика из зала): Наработанная.
– Наработанная, правильно, молодцы. Разработанная.
Мы сейчас не будем вдаваться в Логику, как она работает. Но вы принцип взяли. Любую деталь вы можете додумать логически, применить метод Логики. А здесь это будет инструментом.
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А теперь посмотрите на список инструментов, которые у нас есть. Чего там только нет.
(Реплика из зала): Части есть, Столп.
– Инструмент Счастье? Разве есть инструмент? Части? 
Ещё раз. Как Инструмент называется? – Столп Изначально Вышестоящего Отца, и есть 55-я Часть – Столп.
Вот смотрите, Столп. Это же не столб, а Столп нами формируется. И умение сработать Столпом Чакр, Столпом Сфер мыслей, это фактически примениться явлением Отца ментальным ракурсом или Столпом Частей человека, когда ты полностью собою применяешься в какой-то ситуации.
Что, значит, Столпом? Здесь нужно очень чётко глубочайше изучить процесс Столпа, овладеть им, чтобы вы могли в любой момент, раз, и собрались Столпом и развернули среду Столпа. Это прямое явление Отца, причём иерархическое, причём, вовне Духом, внутри Нитью Огня, Синтеза и тому подобное.
Вы есмь, держите эту Нить Огня и Синтеза Отца в слиянности глубочайшей с Отцом. А вокруг вас всё Столпом иерархизируется и утверждается, и является как у Отца.
«Развернуть Столп явления Отца командой на территории», – это, когда вы отрабатываете, когда до автоматизма доходит это действие, фактически он у вас становится коллективным инструментом. Это более сложный инструмент, но тоже возможно.
А теперь каждый Столп Отца явите. Приходите в семью и развернули Столп Отца. Кому-то не надо, а кому-то надо. Так, чтобы отстроить домашних. А там Воля такая звучит напрямую Волей Отца. Ну, надо. Значит, заслужили, что сделаешь, если по-другому не понимают. Только в прямом явлении Воли Отца. На самом деле это не будет жёстким. Это будет мягко, незаметно, изысканно. И всё как надо складывается, если человек проникнется твоими эманациями. Если не проникнется, ему будет фиолетово, вы просто не пересечётесь.
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Какими бывают ещё инструменты? – Частное Здание, мне тоже нравится этот вариант. Давайте Частное Здание.
С одной стороны мы знаем явление «частное здание», они стоят на присутствиях. Помните, что эти частные здания, особенно с 1024‑го присутствия, которые внутри Метагалактики, которые первые стяжаются. У служащих оно повышается до 2048-го. Кстати, почему повышается? Соображаем. 
Было на 1024-ом присутствии здание. Это у людей было. 
(Реплика из зала): 256-рица наша с 1025-го по 2048-ое
– Во! Мы же стяжаем живых существ 256-рицы по 2048-ое присутствие. А как мы можем руководить, управлять, их организовывать, если мы будем ниже иерархически. Поэтому нужно охватывать их. Эволюции, в том числе. Правильно всё говорите. Но главное это положение. Там и к Шуньяте имеет отношение.
Получается, здание стоит на 2048-ом. Не берём Шуньяту и всё остальное. У нас есть закон «Всё вышестоящее выражается в нижестоящем»? – Есть. Это задние может разворачивать свои комнаты, этажи вплоть до физики, в том числе по любым другим присутствиям? – Да. Это логично из Стандартов вытекает, но мы забываем об этом, и им чаще нужно пользоваться. 
А здание может на физику проецироваться? – Да. А где его проекция на физике? – Квартира ваша, где вы живёте, потому что это человеческие здания. Допустим, если у вас ещё на первом вышестоящем – туда же добавляете личное здание, второе. Потом ещё можете (здание – ред.) Служащего добавить. На квартиру можете зафиксировать, можете не фиксировать, зависит от вашей семьи.
Хотя Столп этих зданий должен быть полностью из всех зданий личных состоять, но это уже Столп. А личные здания, по сути, что собой являют? Мы говорим о его свойстве проецироваться до физики. Но это не характеристика сутевая, что такое здание.
Что такое здание на присутствиях, личное?
(Реплика из зала): Условия вокруг.
– Условия. А ещё глубже. Условия, где бывают? 
(Реплика из зала): ИВДИВО каждого.
– Это Дом. Дом, в котором мы учимся жить. Из чего он состоит? – Из Огня, из условий, из Синтеза, который накапливается вокруг вас, да ещё по разным присутствиям, фактически. Можно сказать, что личное здание вокруг нас? – Да.
А некоторые не понимают: «А как это я, сегодня в Ростове, допустим, а личное здание у меня стоит на физике в Краснодаре. Как это совмещается?» – В многомерности это совмещается. Понимаете? Ты можешь быть телом в Ростове, в физической мерности, а когда вы начинаете активироваться Частями, служебными выражениями, Статусами, то это чётко вас относит к одной из Изначальности. А из Изначальности разворачивается и ростовская территория, и краснодарская, и челнинская, и казанская. Да, фиолетово, где ты на физике. Ты фиксируешь собою какое-то здание на присутствиях, какую-то Изначальность, то есть бо́льшую мерность, более многомерную реальность.
И тогда получается: суть Здания – это Дом вокруг тебя. Дом, являющий Отца. И не обязательно офизичен. Что позволяет достигнуть Дом? Дом это место где является Отец. 
Дом позволяет чётко явить Отца собою. Причём, так как это Отец делает. Раз.
Дом позволяет аматизировать, изменить условия. Два. 
Дом позволяет накопить, сконцентрировать Огонь и Синтез. Три. 
Дом может сферами накрыть любую территорию, развернуть Огонь и Синтез условиями. Обратное действие. Четыре. 
Да, что угодно Дом может сделать. Дом может сотворить условия. Это уже более сложный вариант. 
И представьте, что вокруг нас, мы ходим по физике, а на нас всё равно из любой Изначальности, где бы мы ни поставили свой вышестоящий Дом, с той мерности на эту нашу маленькую трёх мерность как угодно, всё равно зафиксируется этот многомерный Дом. И мы всё равно его вокруг себя фиксируем Огнём, условиями, внутренним состоянием, и так далее.
И то же самое, что делает Дом, фактически делаем мы. Мы и есмь Дом, потому что это наш внутренний инструмент, не только внешний.
Что мы делаем? – Мы можем сконцентрировать условия какие‑то вокруг себя. Мы можем их развернуть. Мы можем полыхнуть Огнём и сжечь, аннигилировать, какие-то ненужные условия. Мы можем явить Отца. Если мы фактически синтезируем – я специально говорю – проявляясь в частном здании, возжигаясь этим частным зданием, когда ты им умеешь применяться. Накапливать разные условия в четыре этажа. Ты можешь примениться этими условиями, накопленными в целом в твоём Доме.
А эти Дома входят в ИВДИВО каждого. То есть они везде во всём эти условия по принципу Дома проявляются. Принцип Дома – цельность. Чтобы дойти до цельности мы познаём закон «Всё во всём выражается». Так, чтобы понятно было, что такое цельность, из чего она вырастает. А, значит, если в одном Доме на одном этаже есть условия – у тебя по жизни вообще есть эти условия, получается. И мы начинаем возжигаться, разворачивать условия в разных ситуациях по-разному, Домом охватывая своим, разные ситуации.
И тогда все условия, которые вы накопили в этом Доме, влияют на эту ситуацию. А там уже складывается то, что нужно. То, что может сложиться. То есть вы вроде бы своим вышестоящим телом стоите в Доме в Здании и на физике разворачиваете в любой ситуации накопления этого Дома. 
Чем важен, чем ценен ИВДИВО каждого, этот Дом, частное здание? – Там собираются все условия наши. Там собираются условия по воплощениям всем. Помните, мы переносили ценные наполнения из Дома Души в Дом по присутствиям.
(Реплика из зала): Они отражают условия Отца, ИВДИВО в целом.
– Да. да, да. 
Поэтому вы можете всей полнотой, мощью своей, Домом, который всё накапливает, всё у Отца важно, развернуться в любой ситуации. Всю мощь своих накоплений: и Огня, и Синтеза, и явления Отца, и Духа, кстати, если там есть такой хороший Дух, можете применить в любой ситуации. Это важно? – Важно. 
Напоследок, это действие для Служащих. У нас есть залы в служебном здании. Увидьте такую грань: служебные здания это тоже Дом и в нём тоже работает принцип «всё во всём», то есть оно цельное. С другой стороны в этом здании есть этажи разные: Владык, Управителей, то есть иерархический состав тоже там есть. В этом здании есть кабинеты. Каждый кабинет это как комната, условно можно увидеть как ячеечку Дома.
Если Дом представлять как сферу, выстланную изнутри этими ячейками, это наши ИДИВО каждого, это мы так в Дом Отца входим. То в принципе здание служебное, оно, с одной стороны образом обычного привычного здания видится. А с другой стороны, каждый наш кабинет это ячейка Дома, Дома всего Подразделения коллективного. Но эта ячейка тоже работает принципом цельности «всё во всём». И то, что мы наработаем в своём кабинете, в зале служебном, это всё тут же мгновенно является достоянием всей команды. Поэтому очень важно выходить в Дом. Это очень сильно развивает команду.
Ещё один момент. У нас есть опыт такой: когда мы стяжаем в Доме отдельные специальные кабинеты или залы, специализирующиеся на какие-то условия. Если у нас Дом занимался Частями (в Краснодаре – ред.), то на каждом этаже соответствующая Часть человека. Только этот кабинет нужно организовать. Это мы должны сделать командой. Чтобы зал у нас какой-то сформировался. Допустим, зал Части Униграммы. Можно не Части, Зал Дхараны. Что это за зал? – Зал, где будет эталонный Огонь Дхараны.
Зал Психодинамического мастерства. Но это сейчас по организациям понятно будет и так. Зал Психодинамики Души. Это узкое направление, можно это не делать, но тоже возможно.
Зал Политики человека. Как вам? Вы теперь понимаете. Зал Синтеза Идей материи человека или развития человека. Зал Синтеза Идей управления человека или человеком, собой, прежде всего. Как вам? Такие условия нужны у нас в ИВДИВО и каждому?
Значит, что получается? – Кто-то должен организовать этот зал. Лучше командой. Лучше не всей, может быть, а несколькими людьми, кто горит этой темой. Нужно настяжать у разных Владык, Изначально Вышестоящих Управителей, у Отца вашего Подразделения, вашим ракурсом какие-то Огни, Синтезы. Попросить ядро Политики человека. И развернуть ядро, Синтез и Огонь эманациями в этот зал. Подумать на каком этаже. Спросить у Владык. И периодически туда приходить, поддерживать деятельность этим Огнём.
И когда вы туда зайдёте в этот зал, представьте, что на вас эталонные условия всей 243-й Изначальности, всей Ипостаси Синтеза Александра Тамилы и Политики человека на вас сфокусируются и начнут вас творить. Потому что Дом творит нас.
Ячейка Дома, зал какой-то, это всё равно, что Дом творит. То же самое принцип «всё во всём» и цельность. И когда вы становитесь в зал, вы не можете не сотвориться на разные виды политики, идеи политики человека. Вы стоите, насыщаетесь и чувствуете, как вы вырастаете просто.
Кстати, метод взрастания. Как вам? Бесплатно отдаю (смех в зале). Такой метод взрастания Домом, один из вариантов только. Это не всё, бывает очень много.
Можно такое достигать? Почему нет? Почему мы сидим только на том, что нам Владыки сказали. Владыки, наоборот, от нас ждут, что мы им скажем. Какие у нас идеи будут. С чем мы придём. С какими предложениями. Это настоящие служащие. Даже человек, если он не пассивен. Посмотрите, по жизни такие люди есть. Приходят к начальнику: «Давай это. Давай это. Давай это». Если начальник не дурак, он его оценит. Так вот попробуйте.
А ещё, если вы этот зал спроецируете на территорию. А этот Огонь будет и адаптироваться, потому что Присутственный Дом у нас, здание у нас, какой материей организовано? – Присутственной. А, значит, присутственную материю по генетике человечества, они могут воспринимать. Изначальной пока вряд ли. Или эманации присутствия они могут воспринимать. Ну, и что, что это 243‑я Изначальность. Присутствия эти будут транслироваться через 243‑е присутствие Метагалактики. Но это всё равно будет какой-то ракурс привносить в физику. И всё равно отдельные люди смогут уловить какие-то тенденции Политики человека.
Накрыли из своего здания этим залом территорию и работаете: периодически выходите, соображаете, с Владыками советуетесь, стяжаете Синтезы такой-то, такой-то Политики. В чём она, как это достигать. Это всё собрать. Это Мышление в первую очередь должно быть. И у вас этот Синтез развивается. Он записывает туда ваш опыт огненного действия. И потом на территорию отдаёте. Во, служение.
(Реплика из зала): Цивилизованность можно.
– Что, угодно. Цивилизованность. Цивилизованность Иерархии развернуть на физике. Бедная физика. Тут же измениться придётся.
А мы это просто не делаем. Мы можем достигать бо́льших результатов, если мы с вдохновением поверим, что это всё реально. И когда – смотрите, в чём проблема – если мы не видим образов, что может получиться, если не можем их вычленить, сложить как собственные мысли, у нас не будет и Веры настоящей. Она вроде там, где-то и будет трепыхаться на 7-м горизонте, а подействовать Верой так, чтобы она укрепилась, будет пока сложно.
А, когда появляются эти мысли – мы сейчас учились мыслить два дня – фактически эти все образы от Отца, они тут же нам становятся ясны. Не понятны, а ясны и тут же уже ясно, что делать….»
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