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Синтез Инструментов ИВО

Что вы должны делать, чтоб Синтезом действовать?

Первое: Иметь 32 и возжигаться ими везде. Заявляя, что вы Единица Созидания, Творения или Единица Синтеза.

Второе: копить и тратить.

И третье, что вы должны иметь? Чтобы пользоваться Синтезом, что нужно иметь?

Есть такое понятие «Инструменты» – вполне техническое слово – применения Мудрости и применения Синтеза. Воля, реализованная в Инструментах. Не в деятельности, а в Инструментах.

Что значит Инструмент? Я должен сообразить и сложить практику, как делать. Это что? «Как делать» – это Инструмент. Я должен знать, как и куда дойти, чтобы применить Синтез. «Как и куда дойти», это что? – Инструмент. Понятно, что это основано на моей Мудрости и Синтезе. Но вместе это называется «Инструменты». 
Допустим, синтез-присутственность, это Инструмент? – Да. И от количества Синтеза присутствий в вас зависит автоматическое количество Синтеза, которое фиксируется на каждое из 32-х Ядер. Увидели?

Синтез-эволюционность инструмент? – Да. Синтез-мерность инструмент? – Да. Синтез-ми́ровость инструмент? – Да. Это я говорю, какими Инструментами копить Синтез и где его тратить. В принципе, очень много технологических цепочек или технологий, что мы с вами изучали на Синтезе – это Инструменты.

В итоге, чтобы действовать Синтезом, вам нужны Инструменты. Многие из вас знают эту ситуацию, когда вам говорят: «Сделай то‑то», а вы говорите: «Я не знаю, как это сделать». То есть вы не знаете Инструмента как это сделать. Если вы знаете Инструмент, вы спокойно делаете, и у вас получается.

Слово немного техническое. Некоторым слово «Инструменты» не нравится. Но я напомню, что в слове «ин-струменты» вначале «ин» звучит – это материя, «мент» – это ментал для нас. Понятно, да? Или МВД для материи. То есть если ментал у нас не особо развит, то материя выставляет нам спецслужбу и сообщает: «Вы неправильно применяете инструмент», – то есть ментов посылает, «стража» называется. Есть менты материи, это стража ментально. Воины Синтеза, вам не нравится, что если вы упали в материю, вы стали ментом материи? Менталите материей.

А «стру»? Ин-стру-мент. «Мент» понятно, это ваш ментал. 

И вот Инструменты, которыми вы владеете, позволяют вам быть свободным в Метагалактике. 

Допустим, пришли вы на присутствие, на вас нападает сущняга. Если у вас есть инструмент, вам не страшно. А если у вас нет инструмента, вы от неё тикаете, бежите. И это тоже инструмент, только другой, «испуганный бег» называется. Какой у вас инструмент должен быть, если на вас нападает сущняга?

– Меч.

У меня был один прикол. На погружении выскакиваем на присутствие. Бежит сущняга. Наш достаёт меч, но внутри боится этой страшилки, потому что рожа бежит страшная. И меч делает вот так (поднимает руку с согнутой вниз кистью). Как мы смеялись. Я выскочил, по лбу ударил эту сущнягу, и она убежала. Я даже сжигать не стал, потому что она на него нападала, это его проблемы.

Я говорю: «Это что такое?» (показывает вид его меча). Он говорит: «Я при тебе не мог не вытащить меч, но очень боялся». Воли не хватило. Мы с ним потом тренировались. Потом он нашёл эту сущнягу и сжёг. Если б я сжёг сущнягу, ночью бы она восстановилась и ещё в большем размере прибежала бы за ним. А он и так её боялся. Он и пришёл-то, «что мне делать с ней», называется.

У меня был нейрохирург, который занимался с нами, он мне рассказал. Когда он мне рассказал, что самое страшное – вскрывать череп курилки, потому что они даже носы затыкают, насколько там воняет мозг от этой никотиновой, которая откладывается на мозгу. А на всякие эти запахи вьются сущняги. И жрут вместе с никотином вашу энергию. А потом вы говорите: «Что же у меня ничего не получается?», – а ты кури больше.

Кстати, по психологии, я тут недавно услышал от психологов наших, тоже обучающихся, что люди-курильщики – это люди, преодолевающие свой стресс куревом. То есть люди, забивающие свой страх, несчастные люди. Кто не курит, тот счастливый. Я серьёзно. То есть приходишь к психоаналитику. Он спрашивает: «Ты куришь?» – Да. Он сразу начинает искать твоё несчастье, почему ты куришь. Чаще всего несчастье закладывается в детстве. Это по психоаналитике. А у нас несчастье везде можно заложить.

Так что, товарищи, вы курите, курите. Сущняга на любую сигарету сразу вокруг вас вьётся.

Мы вчера ночью ехали в аэропорт к вам, догоняем одну машину, останавливаемся на светофор, и чувствуем, как-то он со светофора сложно двигается. Мы там, недалеко до нашего поворота типа… И вдруг на следующем светофоре он чуть притормаживает и из него пары на нас (показывает, как они вдохнули эти пары). Вот представьте, стопроцентный спирт. Не выхлопных газов, стопроцентный спирт. Мы в шоке оттого, что мы унюхали. Он поехал прямо, мы налево. У меня было полное ощущение догнать, остановить. Думаю, может, в багажнике, что разбилось там. Чтоб такой запах был, это надо просто купаться в спирту, то есть как бы, там ужас сколько.

(Реплика из зала): «Там машина в спирту».
– Там машина вся была в спирту, то есть это от неё пары пошли. Ну, мало ли там, что-то у него разбилось, поэтому так едет и весь в парах едет спирта. И на нас прыгает сущняга, я её в лоб обратно, называется, и мы повернули. На нас пошли просто спирты от этой машины, запах, и она тут же на нашу машину прыгает, типа: «Сейчас вами подкормлюсь». Ну, а ты, кто (изображает удар кулаком)? Мы поехали. Инструменты.

Ты знаешь, что за всякой гадостью следит другая гадость, поэтому вино – это для виноватых. Вина. Вино. И ты лакаешь… Лакаешь, это по‑собачьи. Не нравится. «Лайки», это я не о собаках, это о телефонах, где там что-то передают, и говорят: «Ты, сколько сегодня «лайкнул»?» – в смысле налаял, и нас постепенно переводят в животных. Русский язык. Гад жжёт, гаджет, гад вас жжёт. Лучше называть это телефоном, смартфоном, но не дай бог, гаджетом и так далее. Это всё сущняги, которые привязываются на слова и потом вам мешают с вашим телефоном жить. Вот это называется «Инструменты». Поэтому особо злачные дела…

Почему я не пью вообще, вот я никогда этим не занимался. Однажды мне в студенчестве предложили коньяк, мне так и сказали: «Выпьешь конь-як, раз ты ничего не пьёшь». Я как представил, откуда это может быть из ко́ня и яка (смех в зале), и какой синтез коня и яка может быть в этом стакане, с учётом, что конь, это мужчина и як, это тоже мужчина. Европейцы, которые очень любили коньяк доевропезировались, они теперь тоже в одном стакане, когда мужчины.

И вы скажете: «Ты бред несёшь, это просто напиток». Вы зачем его так назвали этот напиток? Как назвал телегу, так она и поедет. Назвал «коньяком» – понятно, да – именно тем и станешь.

Скажете: «А что ж тогда пить?» – Шампанское, это панское, благородное. Русская вод-ка – вода Матери.

(Реплика из зала): «Пошла реклама».
Это я к тому, что не все у нас названия имеют специфичные, это не реклама, я это тоже не особо и вообще не употребляю. Я к тому, что не все названия так неоднозначны. Ну и так далее.

С сущнягами понятно? То есть Инструментом может стать всё. Вот, когда вы названия читаете, это Инструмент.

Я однажды дико смеялся, мне сказали: «Пойдём в тот магазин». Я прочитал название «Наф-Наф». Я говорю: «Я туда не пойду, можно я на улице постою». И пока я стоял, я смеялся. Кто не читал детские сказки, тот не понял. Наф-Наф – это поросёнок. И я просто видел выходящих из магазина счастливых поросят с покупками этой знаменитой фирмы.

Можно было бы и купить, но носить на себе поросячье, даже если они не знают, что это по-русски так значит, нехорошо как-то. Хотя вещи, может быть, и качественные, я не знаю. Не ношу. Понятно, да, о чём я. Вначале было слово. Это Инструмент.

Вы скажете: «Да, какая разница, слово и слово». Внимание, накопил разных слов: на рубашке написано: «Наф-Наф», коньяк с утра употребил 50 грамм, ещё что-то там сделал, ещё что-то, накопились слова к концу дня. На следующий день у тебя условия уже не работают, потому что условия начинают реагировать на те слова, которыми ты воспользовался и применился. Всё понятно. Ничего. Ситуацию увидели?

Антирекламу хочешь (вспоминает реплику), «реклама пошла». Я однажды… средств не было, искали машину, ну, там по минимальной стоимости и нашли. Хорошая машина немецкая, разрекламированная. Я посмотрел на знак, и мы сразу отказались покупать. Знак Опеля. Если молния вертикально, это от Отца. А если молния горизонтально? Я просто спрошу: «Это для кого?»

Кто ездит на Опеле, вы меня простите, это для наказанных. Любой Ученик знает: горизонтальная молния для наказанных, она не от Отца. Не обижайтесь на меня «опелисты».

Поэтому когда марка, благодаря американцам, ушла с российского рынка, я сказал: «Слава тебе, господи, Россия перестала быть наказанной». Я теперь внимательно смотрю на знак автомобиля и думаю, стоит ли на нём ездить, на этом знаке. Потому что знаки, это символы Духа, или знаки, это шестой горизонт, Суть. Они работают и на Суть, на Свет и на Дух. И с каким знаком ты прёшься, такой Дух и Свет к тебе притягивается.

Внимание, я не говорю: срочно продавать машину Опель, я не это имею в виду. Можно всего лишь как-то знак по-другому оформить.

(Реплика из зала): «Рынок может обрушиться».

– Тс-с. Не надо, не надо, а то у нас вот тут запись идёт, как поверят, я ж рынок могу обрушить, не надо, для наших служащих.

(Реплика из зала): «Он уже обрушился».
– Не, я знаю, что… Он сейчас пытается восстановиться в этом месяце, поэтому я хочу, чтобы он восстанавливался, а не обрушался. В этом месяце первые признаки восстановления. Не знал? Вот аналитика, два дня как. Следим-с, подталкиваем-с, чтобы развивался. С Инструментами понятно?

 То есть Инструментом может быть: слово, знак, понимание взаимодействия каких-то, условия, меч, всё, что угодно, даже одежда это Инструмент. То есть, идя на Синтез, я одеваю то, что мне помогает вести Синтез, а не мешает, то есть должно свободно эманировать Синтез. Я когда рубашку покупал эту, я смотрел… одел её в примерочной и прожил, пропустит она Огонь Синтеза или нет. То есть я конкретно рубашку покупал для занятий. И она у меня только для занятий. Ну, может, бывает там, куда-то иногда приходится одеть, но в основном две разные рубашки, как два гардероба, для Синтеза и для... Серьёзно. Не, в обычной я тоже хожу, чтоб эманировала, но там по-другому, эффект другой. Это Инструмент. И когда ты вот так живёшь и отслеживаешь, у тебя эффективность жизни, что? – Повышается.

Четвёртый Инструмент Синтеза последний? Вы потерялись, а мы сейчас пойдём их стяжать и стяжать всё то, что я вам не сказал, а вы должны знать. То есть, чтоб вы, выходя с 32-го Синтеза, владели, чем? – Синтезом. Вы на 32-ом Синтезе на экзамене становитесь владеющими Синтезом. Понятно, да. Не Владыками, этому надо ещё учиться и Статус получить. Ну, хотя бы владеющими Синтезом. Вот, чтоб вам владеть Синтезом, что надо? (Машет руками, передразнивая) Вы показали мне, расшифруйте, а то я так вот сейчас я буду вам рассказывать, вы скажете: «Ты что делаешь»? – Руки тренирую.

(Реплика из зала): «Синтезом всех инструментов».
– «Синтезом всех инструментов», – нет. Слово «инструменты», «синтезом всех инструментов», это у нас троечка. Кроме троечки, чтобы Синтез у нас действовал, что нужно иметь? Вот теперь можешь сказать (обращается к слушателю), что нужно иметь?

(Реплика из зала): «Я не готов, не в теме».
– Я знаю, поэтому я к тебе обратился, что ты должен быть в этой теме, ты ж на Синтез приехал для этой темы, а не для другой темы. Поэтому я тебе и сказал… Ты не в той теме бы сейчас вякнул, и из Синтеза бы вышибился, я так по-свойски.

Итак, кроме Инструментов, кроме 32-х Синтезов, кроме накопления и траты Синтеза, что у вас ещё должно быть обязательное для Синтеза?

Синтез записан во что? – В Огонь. Чтобы Синтез достался из Огня, Огонь надо усвоить. Что или кто в нас усваивает Огонь?

(Реплика из зала): «Одухотворённость».
– Одухотворённость должна быть. (Крестит): «Одухотворяю тебя, Дочь моя, у вас есть». Я без шуток. Расслабляйтесь. А теперь ответьте мне, кто или что в нас усваивает Огонь?

(Реплика из зала): «Части».
– Я понимаю, что Части, не все. Вот одухотворение у этой дамы будет усваивать, какая Часть? – Седьмого горизонта. Свет ваших Посвящений будет усваивать, какая Часть? – Шестого горизонта.

(Реплика из зала): «Дом».
– Гениальный ответ на три буквы – Дом. Я так и хотел сказать: «Скажите мне на три буквы», – но подумал, что это уж слишком фривольно, вы не о том подумаете. Дом у вас будет на последнем месте из трёх букв, а должен быть на первом!

(Реплика из зала): «Вы ошибаетесь».
– Естественно я вышибаю вас, у вас 32-й Синтез, вы должны быть… Вы выйдете в жизнь Синтезом, она вас так навышибает, что вы должны будете уметь вот так крутиться этим Синтезом. Поэтому то, что я вышибаю, это детские сказки.

(Реплика из зала): «Я сказала: «Вы ошибаетесь», – не вышибаете».
– А я услышал: «вышибаете нас» (смех в зале). Я не ошибаюсь. Знаешь, я много вёл погружений и личных бесед на тему Синтеза, пока погружаешь, там общаемся. И-и-и-и (кричит волево этому слушателю): «Я тебе сказал: На три буквы скажи слово! Первое, какое у тебя!»

(Реплика из зала): «Дом!».
(Смех в зале, аплодисменты). Чувствуете, как одухотворение… Уже подействовало. Самой смешно. Правильно, Дом. Так и должно быть, первым словом должен быть Дом, а потом все остальные. Ни плохие, ни хорошие, они просто слова. Инструменты, Дом. И Дом усваивает Огонь и, благодаря этому, вы выявляете Синтез.

 Соответственно, если вы не работаете с ИДИВО, как вашей восьмой Частью, тут не обязательно только служить в ИДИВО, есть ИДИВО как ваши восьмые Части. У вас теперь пять Домов в сорока Частях, каждая восьмая Часть это… Уже пять Домов, последняя «ИДИВО Адепта». Четыре человеческих.

Вы обращаетесь к своим Домам, чтоб у вас сложились те или иные условия в Синтезе? Допустим, у вас что-то не получается по‑человечески в профессии, по жизни. Какой Дом за это будет отвечать? – Или первый «Человека Планеты», или, какой ещё?

(Реплика из зала): «Второй, Метагалактика».
– Да, второй (с иронией), конечно, Метагалактика будет отвечать за вашу жизнь.

Третий, потому что там «ИДИВО Человека Проявления». И вы своей профессией, что? – Проявляетесь.

Запомните: нечётные Дома помогают вам в жизни, а чётные Дома помогают внутри идти вверх.

Поэтому «ИДИВО Человека Метагалактики», это работа с Метагалактикой вверху, а «Человек Планеты», это применение Метагалактики вовне. «Человек Проявления», это опять применение вовне, а «Человек Изначальности», это работа с Изначальностью, с Отцом, с Владыками внутри. Это не значит, что те Дома тоже не применяются вовне, но они применяются, когда уже Дом Проявления ничего сделать не может, тогда включается Дом Изначальности.

Бывает, новое дело вы придумали, тогда Дом Изначальности. Новый путь вы сложили, тогда Дом Метагалактики. А если вы живёте, как вы живёте это Дом Планеты или Дом Проявления.

А ещё есть Дом Адепта – чем вы соображаете, чтоб это делать? То есть Дом складывает возможность вам сложить что-то. В итоге в разных Домах идёт разный Огонь, разный Синтез, разные Условия. Всё разное, чтобы у вас получалась по жизни та или иная ситуация.

Итак, у нас сейчас практика и мы стяжаем четыре обязательных, обязательных выражения Синтеза: 32 Синтеза – всё во всём, это и возжигаться и применять, и эманировать; накапливать и тратить Синтез. Вы скажете: «Зачем это стяжать»? Ребята, по опыту пятнадцати лет, заканчивается 32-й Синтез, смотрю я через месяц, мало кто что делает. Даже служат. Вот пришли на занятие, пошли домой и говорят: «У меня по жизни ничего не получается».

– Ты что сделал?

– Ничего. А что надо было?

– Накопить и потратить Синтез.

– А что, его можно тратить?

На самом деле, это простые слова, но мы их не делаем.

Итак, возжечься 32-мя Синтезами, развиваться ими. Накопить, потратить Синтез. Третье, что?

(Реплика из зала): «Дом».

– Дом четвёртое.

(Реплика из зала): «Инструменты».

– Инструменты Синтеза.

И Дом, где всё это должно происходить и складываться. Увидели?

И вы должны – если вы не зря потратили своё время, средства, усилия и прошли эти Синтезы – вот этими четырьмя пунктами заниматься. Тогда это принесёт пользу вам в жизни, в профессии, в вашем восхождении, в вашей ипостасности, везде. Вот эти четыре главные позиции.

Не стали ими заниматься, рано или поздно или Синтез закончится, или встряпались не в то. И потом, когда вы начнёте там просить помощи, вас надо опять восстанавливать в этих четырёх позициях. Исключений нет.

Вот так сейчас Синтез работает. Знаете, вот на ближайшие лет 100, 200, 300 так будет работать Синтез, пока мы не накопим достаточное его количество и качество в том числе. Вопрос не только количества, а ещё и качества Синтеза, который мы копим и которым мы пользуемся. Действуем.
Практика 1. Стяжание 4-х выражений Синтеза: владение Синтезом; Синтез накопления и траты Синтеза; Синтез Инструментов ИВО; организацию владения Домом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза) в оформлении и явлении Синтеза 32-го каждым из нас и глубинном, концентрированном насыщении Синтезом и явлении Синтеза 32-го каждым из нас.

И возжигаемся 32-м Синтезом каждым из нас, стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси Синтеза 32‑го Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси 32‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, в насыщенности 32-м Синтезом каждым из нас (пауза). Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем владение Синтезом 32-х Синтезов в явлении Единицы Синтезного Творения каждым из нас и синтезом нас этим, в явлении свободы взаимодействия Синтезом всего во всём и всех во всех каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление параметров возможностей и процессов накопления и траты Синтеза каждым из нас постоянным взрастанием его собою (пауза). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

Далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Инструменты Синтеза в синтезе всех наших Полномочий, Званий, Основ, Статусов, Посвящений, дееспособности и подготовки Частей, и в синтезе Человека каждым из нас, синтезируя и развёртывая Инструменты каждым из нас (пауза). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, возжигаясь, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в реализации и применении все Инструменты собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность, подготовку и организацию владения Домом каждому из нас и синтезу нас в явлении пяти Частей восьмого Горизонта каждого из нас и ИДИВО каждого в целом для усвоения Синтеза и Огня им и выявления Синтеза и Огня Домом в реализации всех необходимых условий и любых иных выражений Домом каждым из нас и синтезом нас (пауза). И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез-владение 32-мя Синтезами Единицей Синтезного Творения каждым из нас и синтезом нас и, преображаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем Синтез накопления и траты Синтеза по Стандартам, Законам, Методам и Правилам Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

Стяжаем Синтез Инструментов Изначально Вышестоящего Отца владения и применения Синтеза каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Дома Изначально Вышестоящего Отца во владении, применении и явлении его собою. В развёртывании Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Частями, синтез-выражением каждого и любыми иными реализациями каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем владение Синтезом каждым из нас и синтезом нас в развёртывании и реализации, применении и выражении его собою (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал (пауза) и развёртываемся, возжигая 32 Синтеза в нас. 32-ой Синтез как синтез-ядро 31-их Синтезов.

Возжигаемся методами и возможностями накопления и траты Синтеза, возжигаемся инструментами Синтеза, и возжигаемся Домом явления Синтеза и Огня каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим физически.

И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Подразделение Теурга ИДИВО 179-ой Изначальности Челны, во все Подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Рекомендация: Продумать и организовать пользование этими 4-мя выражениями
Ну, вот нам приходилось делать относительно длительные паузы, чтобы те или иные моменты у нас усвоились, или накопились, или сложились, потому что не всегда так легко и быстро всё усваивается.

Я бы обратил внимание вас ещё раз на эти четыре вида, потому что, судя по тому, как вы это усваивали, может быть, мы знаем эти подходы, эти слова, эти направления, но мы не всегда их складываем, то есть мы не создаём объём данных по каждому из этих четырёх направлений.

Допустим, как накапливать и тратить Синтез. Какие варианты вы знаете? Или какие Инструменты Синтеза вы знаете? Или как пользоваться Домом и Синтезом, взаимосвязь. То есть в принципе вещи понятные, и вы что-то там можете вспомнить. Но одно дело, когда что-то вспомнить, а другое дело, чётко обозначить, ответить, осмыслить, организовать и применяться. И когда у вас в голове это уложится или по списку вы сделаете, вам уже легче будет, потому что то, что я сейчас видел, частично напоминает мешанину. Вам Отец даёт и Владыка даёт по плану, а у вас, когда вспыхивает на это ваше накопление, оно не так организовано, как необходимо было бы. Организация простая вещь: продумать и записать; продумать, зафиксировать, запомнить, чем можно пользоваться, и потом учиться этим пользоваться. Знаете, такая продуманность и организованность каждого из этих четырёх направлений. Вот это нам с вами не хватает.

С этим всё. Это такая, одна из базовых тем данного Синтеза.

