ИВДИВО 3979 ИВР Молдова 18-19.11.2017

16-й Синтез ИВ Отца прямым явлением Зала ИВДИВО

Изначально Вышестоящий Дом Владыки Изначально Вышестоящего Отца
А.Власова
Краткий конспект 
(названия практик опубликуются, когда будут готовы тексты практик)

День 1. Часть 1.

- Всем добрый день.  Мы начинаем экзамен - 16й Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Дома.  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  Есть собственно Дом и его возможности и его реализация, и есть специфика явления ракурсом 16 Синтеза, которая нас сдвигает на ракурс специфики Владыки. Вспоминаем, что такое экзамен. Это такой же Синтез, но вам задаются определенные задачи, определенные вопросы, которые вы сами внутри себя должны сложить желательно быстро, желательно качественно какой-то ответ. 
- По итогам 16 Синтезов вы остаетесь один на один с Отцом со всеми вытекающими отсюда последствиями.  И дальше ты уже сам складываешь условия своего Дома общаюсь напрямую с отцом. для метагалактики вы становитесь самостоятельной единицей и получаете прямой выход к отцу и все критерии исходят из ваших возможностей. вопрос к вам что такое есть Дом. Есть Синтез у Отца А есть Синтез в Доме, как вы это осознаете? 
- Что есмь Дом как таковой? Нить, сфера, столб внутри, ядро, наверное - это оформленность Дома. Сфера, которая концентрирует условия каждого из нас. Так, ещё? Ещё? Дом - это условия жизни. А что есмь Дом как таковой? Так, сфера, оболочка, это было уже сказано. В Доме мы с Отцом и пред Отцом, согласна. Попробуйте увидеть не только формально сферы нить А и его организацию.  Что происходит в Доме, чтобы условия осуществлялись.  Это сфера, которая записывает всё, что мы выражаем. Мысли, смыслы. Согласна. Дом просто записывает всё, что мы по этому поводу подумали, сделали. 
- Сейчас есть такие технологии, что Дом мы устраиваем как хотим.  От нашего внутреннего развития условия могут перестраиваться. Если ты внутри что-то развиваешь складываешь, но не выражаешь вовне то условия не складываются. 
- В Доме есть такой закон если ты полностью подчиняет себе все условия, то у тебя есть качественный рост условия качественного роста.  Если научились правильно жить условиями Отца, то уже идёт автоматика развитие условий. 
- Работает ключ управления 1-8 и сейчас начинает управлять ключ 1-16. 
- Вы в практике стяжали Огонь. Этот Огонь куда пришёл?  Куда приходит Огонь?  То, что на присутствии снаружи, здесь внутри и наоборот.  Когда мы стяжаем огонь на физику сюда он приходит физически внутрь, но, когда он к нам приходит внутрь, он еще не выражается. И мы конечно эманируем его, эманируем на уровне Дома. 
- Дом - это 16. А до 16 выражений ещё 15. Мы проживаем мы можем даже уловить куда он пришел в зале отца. Но проблема, тот Огонь который отец нам дал там внешне здесь на внутреннее поменялся местами.
- Тот Огонь который там отец дал Он был внешним. Но здесь и остался внешним так как внутренне он войти не смог.  Мы его ничем не синтезировали внутри.  Значит у нас внутри он войти не сможет. А тот который мы прожили внутри стоя перед отцом здесь он куда делся? Пока мы стояли в зале отца огонь внутри мы взяли. А здесь мы живём как можем и поддерживать огонь нам нечем.  И среда зала отца нас не поддерживает.  А чтобы выработать такой огонь и синтез и такую же в среду что нам дал отец нам нужно потрудиться. И наш Дом должен ещё это выработать, наша Сфера. 
- Когда вы вернулись, тот же эффект, то внешнее которое вам Отец дал там в Доме осталось там А здесь это ушло или в оболочку Дома или ядра Дома как потенциалы. И здесь нам поддерживать нечем.
- А что значит применить в Доме?  Смотрим не на Дом, а на процессы в Доме.  Найдём сперва базу Дома, а потом его возможности.  Что является базовым, чтобы огонь можно было разработать? 
- Вы видите сферу условий Дома, не отделенную от вас. 
- Есть ИВДИВО в целом. Есть ИВДИВО каждого. Чем отличается ИВДИВО каждого? Чем сфера ИВДИВО каждого является в ИВДИВО в целом? 
- За что мы можем прежде всего отвечать, как внешнее выражение? За свои условия. За условия, которые являются выражением сферы моего Дома с моей какой-то внутренней подготовкой. 
- Вы не видите, что есть сфера ИВДИВО в целом как Дом отца, Дом отца как Сфера и условий, и синтеза. Система нелинейных взаимодействий чего? Если мы взяли ракурс Дома? Условий каждого с условиями ИВДИВО. Система явление Огня каждого. 
- Что вводим в базу первым? Чтобы Дом на нас срабатывал, чтобы мы оставались в Доме? 
- Чтобы Дом выстраивался что Дому надо?  Что нужно в первую очередь чтобы Дом включился?

- В первую очередь мы вводим в базу явление Изначально Вышестоящего Отца. 
- У нас есть части, у нас есть части Дома и как вы эти части являете. Итак, а первой фазе являть Отца?  И как вы есмь Отец? Причём, не когда вы специально возжигаетесь, а являете? 
- Вас 9 здесь сидит, и я должна почувствовать 9 явлений Изначально Вышестоящего Отца. 
- А что есмь для вас Отец? А вы для Отца кто? 
- Если у меня внутри Огонь и Синтез, то что вовне? Если я Огонь и Синтез не выразил, то он остаётся внутри. 
- А если внутри Отец, то Огонь и Синтез снаружи. 
- Поэтому внутри слияемся с Отцом, а потом в этом слиянии выражаемся вовне. 
- Теперь вторая фиксация какая? 
- Вот вы вошли в явлении Отца, вспыхнули его Огнем. И дальше что? 
- Сфера явление Отца на вашу вспыхнувшую сферу действует. Вы уже Отца являете. И что происходит? Происходит обмен. Наш весь потенциал, наработанный нами (он же Отцовский) мы отдаем Отцу, а Отец этот потенциал возжигает, подкрепляет, с форматированием неких деталей. 
- Если вы частями частями не действуете, что происходит? Если вы своим физическим телом долго не действуете, что с ним происходит? 
- 3-е вносим в базу - энергопотенциал. Но это не тот энергопотенциал, который стяжаем. Когда вы идёте по условиям, потенциал либо падает, либо врастает. 
- Следующий шаг в базу вносим - это самоподготовка. 
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Практика 1. 
День 1. Часть 2.

- Включаемся, продолжаем. Маленький вопрос. У нас тенденция такая: ты куда идешь? К Отцу! Куда к Отцу? В его Дом? А если вы уже в его Доме? 
- А на кого вы внешне больше реагируете? Где критерии?
- Мы видим в других только то, что есть в нас. То чего нет в нас как мы видим? Только взглядом Отца. Чтобы видеть в условиях то, что идет от Отца, нужно быть в глубине явления его условий. Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Для этого нужна постоянная тренировка. 
- И этим взращивается жизнь. 
- У служащего срабатывает эффект такой. Когда становится естественным явления Отца, и ты свободно взаимодействуешь с Отцом на каждый момент времени в его явлении. И ты чувствуешь внутри где ты остаешься без фиксации явлением Отца.  Есть такой эффект, но это уже у служащего.
- Есть такие фиксации, когда от Дома. 
- Есть закон дома где есть условия, а условия связываются во что? В ситуации. Дом нивелирует минимум на 50% отрицательные ситуации. Если будете помнить об этом, будете легче относиться ко всему. 
- Есть такой круг, кольцо 16 - 1. Чтобы сменить, преодолеть старые условия окончательно, это воплощение преодолеть, нужно либо это тело преодолеть, либо суметь пройти так в явлении Отца, чтобы всё старое отсеклось. 
- Программы в теле уже не действуют, остались их отпечатки. Их нужно контролировать и к ним не возвращаться. 
- Идет адаптация и пристройка Изначального Дома каждого к Изначально Вышестоящему Дому. Но вы не учитываете сопряжения с внешней жизнью. 
- Самое идеальное состояние Дома, когда ваши условия Синтез и Огонь соответствуют данной ситуации.
- В течение месяца вы двигались, Дом записывает ваши движения, вы проживали, Дом записывай ваши проживания. 
- И по итогам месяца складывается образ всего, что ваши ощущения, мысли, смыслы вкладывали. А дальше уже с учётом того, что ваши записи на сфере. А дальше срабатывают тенденции и ваш Дом реагирует на эти тенденции. И сколько вы получили от ИВДИВО, только этот эффект и действует. 
- Жесткие условия в Матике, которые создают структуры. В итоге, вместо того чтобы вырастать, на следующий месяц в качестве Духа Огня и всего остального эти жесткие структуры стягивают на себя. И вы не замечаете, как в Доме организуются эти структуры и накапливаются блокировки.
- Ты сколько воплощений накапливал всякую бяку? Сколько энергопотенциала нужно чтобы пережечь ее?  А ты продолжаешь накапливать непонятно что. Ну, не бяку, но просто не в явлении Отца жить продолжаешь. 1 час являешь Отца, 23 часа не являешь. Энергопотенциал идёт чтобы тебя поддержать эти 23 часа. И чтобы не было дырки в явление Отца. 
- Практика - это не 16, это 10 или 2. И вот Дом к вам проникает, а вот как вы там практикуете? И если вы не делаете это, Дом вам не поможет. 
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Практика 2. 
Набор: Виктор Даукште, ИВДИВО 3979 ИВР 

25.11.2017
День 2. Часть 1.

- Добрый день.  Мы продолжаем экзамен - 16й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Молдова 3979ИВР. И продолжаем фиксацию ИВДИВО как такового. 
- С какой фиксацией мы вчера ушли?
- Внутри мы фиксировали Дом. Теперь мы внутри вспыхиваем концентрацией Дома. И распускаем эту концентрацию. Наша задача вчера - зафиксировать фиксацию Дома коллективную. 
- Эманация вокруг, движение. Если взять физику, то в первую очередь - это движение. Нужно внешнее движение, которое даст нам проживание, что эманация пошла. Не внутреннее, а внешнее движение. 

- Если движения не сделали, не факт, что Дом сработал. Мы это вчера говорили. Есть эффект, когда нам дается Огонь и внутренняя концентрация им на нас. 

- Вы двигаетесь Огонь, раздвигая фиксацию эманаций Огня вокруг вас. Этому надо учиться в том числе. 

- Огонь сам по себе активная субстанция. Я бы сказала независимая субстанция. Если нет того, кто его начинает двигать, сам по себе он активный активная субстанция. Но он не вызывает заряд активности и, если от тебя не идёт эффект, когда ты его двигаешь. Когда ты начинаешь конкретно двигать Огонь, у тебя отзывается внутри концентрация движения и некий внутренний Огонь, когда Огонь складывается в ответ на твое движение. У тебя начинает складываться движение как таковое от этого Огня. 

- Огонь как бы отдает тебе заряд активации вызывая у тебя внутреннюю концентрацию этого движения. По-другому, движение может накапливаться? И движение накапливает концентрацию ракурсом движения концентрацию заряда Огня. И если вы будете двигать Огонь, Огонь записывает ваши движения, а ваши движения в этот момент этим Огнем концентрируются. 

- Спортсмен на беговой дорожке прежде чем прыгнуть, начинает внутри собираться, чтобы прыгнуть. 

- Вам Отец дает условия, вы эти условия чувствуете? Чувство – это 3. Перед этим движение и ощущение. 

- Слово «Движение», что в нём заложено по смыслу? Что такое «Движение»? 

- Само Движение откуда берется? Должно быть заложено пространство и время. Но у меня уже должно быть движение, которым я могу двигать в пространстве и во времени. 
- Что такое время? Это скорость в котором это пространство и время, в котором это движение происходит.
-  Пространство начинает двигать мною, а время образует некий эффект возможностей, параметров, которых в движении не было. Время истекает из Огня. Движение Огнем. Движение определяет скорость перемещения в этом пространстве и объятие этого пространства, и некая концентрация этого пространства, перетекающая во временные параметры. 

- Время - это скорость, с которой Огонь может развернуться в пространстве и развернуть это пространство в параметрах этого движения, или того что движется в этом пространстве.
- Расшифровка движения. Вижу. Или живу. Живу Домом. Открывается это пространство где движение, и оно начинает на тебя срабатывать. 

- Поле этой комнаты объединяет все наши поля и части. И включение этого целого на всех нас делает фиксацию. 

- Мы говорим - двигаем Огнём. Почему? Потому что в нас есть фиксация Дома, чем? Огнём. 

- Итак если мы Огнем не двигаем, Синтез не движется, не пишется. 

- Есть то что идет от нас (движуха). Есть то, что идёт вне нас (движуха) Огня, активация Огня. А есть то что идет напрямую от Отца и Владык. 

- От нас идет подобие каждого и собирает по подобию коллективного, а есть идет то, что идет собственно от Отца. 

- Если Вы подумаете этот процесс, то вы увидите, как включается Синтез. Для вас он будет реальным. Всё начинается с движения. 

- Сейчас попробуем затронуть ощущения. Ощущения Огнем. 

- Мы вошли в Дом, и Дом должен в нас звучать, и стимулировать в нас движение Огнём. 

- Движение пишется в поле, пишется так, как мы двигаем Огнем. Есть поле Метагалактики ФА, оно цельное.  Любая реальность там как часть. И любая реальность начинает записывать в нас свою фиксацию Огня своей мерности. 

- Когда мы говорим выходите, синтезируйтесь с ИВ Отцом, залом ИВ Отца той или иной реальности. Потому что Отец фиксирует нам свой Синтез с фиксацией Дома. Мы же в дом выходим. Чтобы туда зашла реальность. Потому что, если мы выйдем вовне, а внутри нас этой реальности не будет, внутри нас не будет Синтеза. И она сюда физически что? Не притягивается. 

- Дальше. Содержание пишется куда? В ощущения. По-другому скажем. Вы как Отца ощущаете собою? Только тем содержанием, которое в вас есть. 

- Вы этим содержанием можете ловить. Когда вы ловите, у вас возникает то, что называется с-лово. 

- Огонь это 16. Огонь начал вызывать движуху Духа, Дух начал вызывать движуху Света, Свет вызывает движуху энергии. 

- Двойка ещё и царство. Причём, чем ниже царства, тем ощущения будут мощнее. 

- Условия к нам притягиваются тем содержанием, которым мы создаем. Содержанием, которое мы в эти условия записали. 

- Огонь нейтрален. Он выращивает всё в потенциале, что у нас зафиксировано. И оно висит, ни о чём. Ты об этом даже не вспоминаешь. Но пухнешь от Огня в этой среде потому что зацепило что-то в контексте содержания. 

- Если тебя что-то раздражает, значит внутри у тебя что-то есть, необработанное, необработанное Огнём Отца. И ты неглубоко по содержанию с Отцом. Мы жили много воплощений у нас много требуется обработки по содержанию. То, что было совершенным раньше, сейчас требует переработки. И требуется много Огня на переработку. 
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Практика 3.

День 2. Часть 2.
· Продолжаем. 
· Применяй части, чтобы расшифровка складывалась. 
· Что такое расшифровка? Когда твои части обработали этот Огонь и Синтез, и сложилась расшифровка каждой части, суммирующая неким Синтезом то, что ты увидел. 

·  Как фиксировать? По 2 часа в день во условия пойдут. возжигаться соответствующий реализацией. Через неделю результат увидите. Вопрос, вы делаете? Не делаете. Глубоко делаете? Неглубоко делаете. Насколько глубоко делаете, настолько вы это потом регистрируете. Прирастать всё равно будет по чуть-чуть, хотя бы об этом думать.

· Вопрос из зала: "Как понять это - глубоко, не глубоко?"
· Понять это невозможно. Но прожить Отца собой, когда он на вас включился, это вы пропустить не сможете. 
·  Если я сейчас буду объяснять вам как это происходит, вы будете вестись на то, что я вам рассказала. 

· Если служишь, и есть Огонь служения, Дом Отца на тебя автоматически будет фиксироваться. Нельзя объяснить, как у кого, когда и что. Есть общие подходы, которое мы объясняем и тренируем в практиках. 

· Чем больше воплощался, чем ближе записывал, тем больше глубина. Нужен массив Огня чтобы ты понял, как Папа появился. 

· В науке так, вначале явление, потом познания. 

· Огонь пошёл, на это среагировал дом. Идёт фиксация дома, и ты не можешь это пропустить. И потом уже, исходя из этого явления, познавать каков же опыт этого явления. 

· И ты понимаешь это явление. Но у нас есть привычный подход - дайте мне явление и, исходя из того, что я знаю, я буду это явление разрабатывать. Но тогда - это внешний подход от того, кто тебе это явление объяснил. 

· Есть такой закон, что в Доме мы личными проблемами не занимаемся. 

·  Огонь вскрывает твои ощущения, ты идёшь в содержание, и начинаешь чувствовать. Не внешне, а внутренне. Спинным мозгом чувствовать. 

· Я вас должна вести, но вы не должны вестись на мои объяснения. 

· Есть такая тонкость в Доме, каждый с Папой напрямую сам. 

· Где срабатывает конкретика расшифровки Огня в нас? В какой части? Конкретное место где? 

· Где идёт понимание? В Душе? В Синтезобразе? Конкретное место где? В Чаше? В сферах мысли? Где? Какая сфера мысли занимается пониманием? 3-я сфера мысли. Почему вы там запрос не делаете? Вы этой сферой редко пользуетесь. 

· Разработайте технологию, как понять самого себя. Безличностно. Технологическую цепочку. Если бы спросили технологическую цепочку - как это, мы бы сложили. 

· Есть такая технология. Вы входите в свой Дом, расставляете своей части, и объясняетесь на тему того, что вы хотите познать. Части же от Отца? 

· Папа даёт Огонь и Синтез. Пойдёт Синтез частей. И пойдёт активация Синтеза частей в вас. А части стоят реальностями, значит Синтез реальностей начнет закручивать вокруг вас условия. Автоматически. Там, где двое во имя Отца, там Отец. Сколько частей нужно, чтобы поставить фиксацию дома? - 16.

· Практика. Мы идём в Дом. 
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Практика 4. тренинг (миракль) 

· Чтобы Дом записал что-то от вас, нужно явление Отца. Как только вы от Отца что-нибудь нужное, полезное развили у себя, нашли у себя, реализовали, Дом тут же на вас срабатывает. Но чтобы по-человечески на вас срабатывало, он должен вас регистрировать как посвященного в ИВДИВО. Чтобы срабатывал на вас в активации как на посвященного, у вас должна быть фиксация ИВДИВО служения. А жизнь посвящённого, это совсем другая песня. 
· Когда в ИВДИВО вы накапливаете ипостасную реализацию, внешняя фиксация от дома идет по служению.  

· Не когда ты стяжал служение, а когда от тебя есть толк как от служащего в ИВДИВО. 

· Тоже самое как Учитель. Когда вы это получите и научитесь сами будете видеть. 

· Авторскую реализация и так далее. 

· Внутри посвященный, внешние человек изначально вышестоящего отца. Внутри служебно внешне посвященно. Внутри ипостасная, внешняя служебная и т.д. 

02:02:45
Практика (итоговая) 

Набор: Виктор Даукште, ИВДИВО 3979 ИВР 

