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Практика №1. Стяжание Синтеза Синтезов 17-го Синтеза, формы Ипостаси 17-го Синтеза. Преображение на 512-ричный стандарт Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного ИВО.
B этом мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, только не теряя вот эту пламенность. И синтезируемся вот этим, прямо буквально впитываем от них Синтез и Огонь, входя в них этим частями. (Пауза) И вспыхиваем, как Ипостась Синтеза.
  У вас 16 Синтезов, минимум у кого-то там, вот меньше, больше в синтезе разных, где в ипостасную форму накапливали в разных синтезах, и она у вас накопилась, чтоб она сейчас выявилась. И мы через эту форму, и через части впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и перестанавливаемся, становимся из двухсот пятидесяти шести изначально явлено в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО пред Изначальным Владыкой Кут Хуми физически. 
 	Вот с этим состоянием, то есть, буквально схлопывание, вот просто проживите, что мы вот вроде вышли туда, в то же время, автоматически проявились, встали, оформились в форме Ипостаси Синтеза, накопленную разными Синтезами. Прося активировать в этой форме Ипостаси Синтеза весь Синтез всех Синтезов, который мы стяжали у Отца. И по коже проживите, по коже и по форме, и в теле начинает выражаться. Внутри становитесь синтезом дееспособных частей и в активации в каждом ядре Стандартов частей Отца, которые мы стяжали, которые в нас развивает Отец и Владыка. 
 	И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, и проникаясь, стяжаем Синтез Синтезов 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваясь и проникаясь, стяжая цельную такую, (1.45.45) всю форму Ипостаси Синтеза 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, входим в явление Изначального Владыки Кут Хуми 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем в этом активацию, развёртывание синтеза частей, синтеза Посвящений каждого из нас, (пауза), служебного Синтеза для реализации нас с 17-го по 32-й Синтез, кто придёт или не придёт, в любом случае, служащим ИДИВО, служением каждым из стяжаемых Синтезов. И стяжаем перспективу, разработку 17-го Синтеза, этого Синтеза, в который мы включены, этим и вплоть до 32-го, как Стандарт, любым вариантом. (Пауза) 
И уплотняясь физическим телом, всей физичностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся этим между ними в центральный Огонь и Синтез их. Насыщаясь, проникаясь явлением 17-го Синтеза физически собою, вплоть до субъядерности физического тела, субъядерности частей, их синтеза между собою. И просим выявить Синтез праведности и Праведника каждым из нас ракурсом Метагалактики минимально 8-ми изначально физически в физическом теле.
  Ну, вот больше у вас некая столпность сейчас сработала, когда мы сказали о теле. Тело, столпность, это нормально. Столп - это помните, там, где присутствует Отец своим Синтезом, только это не вводим в часть Столп, а фиксируем ракурсом того, что это прямая физическая фиксация, трансляция Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-м Синтезом, каждым из нас, как Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И стяжаем качество и глубину 17-го Синтеза каждым из нас, в его явлении каждым из нас, каждым из нас, нами, Молдове, Планете и в Метагалактике, как физичности, как базовой концентрации Синтеза, явлением параметров Метагалактики и Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его Стандарте, разработке и явлении им собою. И глубже возжигаемся формой. Чётко проживите, чтобы форма и тело было в единстве и цельно. У некоторых из вас тело стоит, форма и тело отдельно.
 Физически возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза. Она у вас будет, все, вот, пока вы проходите 17-й Синтез, чтоб вы проживали, чувствовали, ощущали на себе эту форму, как вот это ваша форма, вы есть этой формой, она вам привычна, специфична, органична, гармонична. Во, начали одевать форму, а то форма была отдельно, тело отдельно. Чувствуете, как форма начала стала органична и гармонична вашему телу. О-о-о, вот! 
 А теперь в позвоночнике вспыхиваем ядрами Синтеза в координации с Синтезом, и формы и огнём её, проникаясь ещё глубже в этом, Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь между ними каждым из нас физически, буквально растворяясь, распуская себя в этом Синтезе. Форма вспыхнула, теперь можно себя отпустить, знаете такое, раскрепоститься, вы уже в форме. И по внутренним состояниям, раскрепощаясь и входя в Синтез, Огонь и явление Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою физически, Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Можно сказать, что тело как заливается этим Синтезом и Огнём физическое. Попробуйте допустить это, вот чтоб прожить, заливается тело. И в этом теле вспыхивает два ракурса: Стандартов Синтеза и развёртывание частей Отца, и ракурс вашей действенности, разработанности тех частей, на которые может Отец опираться, теми частями в явлении своего Синтеза присутствия Метагалактики и Метагалактики в целом, в вас, вокруг вас, в многомерности, в многообразии, в синтез присутствиях, а синтез изначальности этим физически. (Пауза). Владыка сказал: «выявились». Молодцы. И проживите, что через тело сейчас идёт некая фиксация по позвоночнику вниз до самых ног, фиксируясь под ногами, охватывая ноги, и возвращаясь по телу столпно. 
И мы вспыхиваем, пламенея, стяжая Пламя Синтеза, 17-го Синтеза вокруг тела каждого из нас. Такое же, какое сейчас нам передают Владыки, где Владыка и Владычица буквально укутывают нас и проникают, вызывая Пламя в своих телах на наши тела с вами, напрямую, на физическое. И наше Пламя перемешивается с Пламенем Изначальных Владык, наше возможное Пламя с невозможным Пламенем для нас Изначальных Владык.
Помните, они обязательно несут более высокое состояние по любым параметрам, чем наше возможное. И тем более это 17-й Синтез, можно сказать, что это эталонность в Пламени записана, которую они нам передают, вмещая в нас, поддерживая нас. Разгораемся этим. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним 512-ти изначально явлено в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в выявлении синтеза ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтеза частей, синтеза подготовок и Посвящений, синтеза Статусов служебно, компетенций и полномочий, открытости, 8-ми изначально явленной физичности каждым из нас, и воспламенённости этим. 
 Ну, чёткая фиксация внутри формы Ипостасей 17-го Синтеза частей, синтеза подготовок и Посвящений, синтеза Статусов служебно, компетенций и полномочий, открытости, 8-ми изначально явлено физичности каждым из нас и воспламенённости этим.  Вы чёткая фиксация внутри формы Ипостаси 17-го Синтеза, вот сейчас форма как-бы собрала ваше Пламя внутри по телу, и это Пламя оформлено внутри тела вашего, то есть, не надо сейчас воспринимать в зале Отца, что Пламя развёрнуто вокруг вас. Пламя собрано внутри вас, ваших компетенций, частей, ваших возможностей, столпности. И мы уплотняемся на концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически всем телом, всем выше… (1.56.25) всего обозначенного.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямой физической фиксации и 17-го Синтеза и шестнадцати синтезов, с 17-ти по 32-й, в любом варианте разработки, явлении ими каждым из нас и Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Служащих, и во всех компетенциях и полномочиях этим. И просим преобразить каждого из нас на новое явление Стандартов явления Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО и Изначального  Дома Изначально Вышестоящего Отца качественным переходом, переключением и развёртыванием каждым из нас, как Ипостаси Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данном контексте, и каждым из нас, как Служащим, прося преобразить каждого из нас на развёртывание 512-го Изначального явления Изначально Вышестоящего Отца (пауза), как Человека Изначально Вышестоящего Отца собою синтезом изначально присутственного явления физически собою.
  	Стяжаем преображение Синтез Посвящённого в новом явлении Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти изначально всеми компетенциями, подготовками, и просим транслировать каждого из нас, как Посвящённого, концентрацией Синтеза Посвящённого, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою физически. И просим выявить в этом преображении посвящённость и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом его собою физически, идивно иерархически глубиной, чистотой, максимальной концентрацией изменения, выражений, реализации. 
 И преображаясь этим, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явлено в каждом из Посвящений в качестве явлений из знаков Посвящения. Они столпно у вас сейчас по телу растекаются. И здесь, где знаки на вершине лба, можете даже увидеть, как они засияют по-новому, обновились и по телу, идёт фиксация субъядерная. Как каждое Посвящение субъядерно перестраивается, перестраивая внутри тела какие-то характеры, параметры и качества. Переключают, буквально в физическом теле эти явления, напрямую. Там много эффектов, которые я озвучивать не имею права, сами смотрите. Грубо говоря, в общем скажем. Возможно, что у вас пойдут условия на те компетенции и поручения, о которых вы или забыли, или не знаете, но они у вас есть.  Ну, как бы есть линейные фиксации по поручениям, посвящениям, реализации, Стандартам Отца, а есть нелинейные, то есть, конкретные. Попробуйте прожить, что конкретно. Это не имеется в виду какие-то миссии, предназначения предыдущие. Этого нет, есть иное, которое не сообщается вовне, а сообщается с Отцом, и Отцом, напрямую каждому из вас. Иерархия это знает, не в Иерархии идёт, а у Отца идёт, а Иерархия об это знает. Вслушайтесь, пожалуйста. Это важный момент. 
Да-да-да, во, во, о, пошла фиксация. То есть, у Отца это явлено. Не в Иерархии. В Иерархии это было явлено в пятую расу. А сейчас это явлено у Отца, в Иерархии это исполняется. Увидели? Есть. Вот это осознайте, пожалуйста, сейчас. Вспыхните этим. (Пауза). Ещё, ещё, ещё, ещё и концентрируемся на этой фиксации.
   	Стяжаем преображение на новое явление Статусов 512-ти изначально Изначально Вышестоящим Отцом, как Служащим ИДИВО. Там много чего поменялось. Это вы считаете, что если вы были Аспектом, остались Аспектом - это то же самое. Аспект сейчас входит в 16-рицу Изначально Вышестоящего Отца Изначальную, даже, вне Отцов Творцов, выше этого, и чем выше это входит, тем ниже это должно выражаться и качественно в нас. 
  Переключите в своей голове, что, если вы Ипостась - это напрямую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим явлением изначально Изначально Вышестоящим Отцом. Если вы Аспект, это иное, иная координация, но-ва-я по статусу. Раньше Предначальный, Ману были выше Аспекта. Сейчас Аспект выше и Всевышнего, и всех остальных. Осознайте это. У вас нету этого сейчас в голове пред Отцом, вы не переключаете себя на это качество. Нужно это увидеть, прожить сейчас. Вас Отец переключает на это. Это не значит, что мы стали Всевышними или кем-то, это значит, концентрацию качества, Отец другое дал нам, как Служащим, определить статусы в своей Изначальной 16-рице.
 И мы вспыхиваем этим в зале пред Отцом. И далее, мы концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить все наши компетенции и полномочия на 512-ть изначальное выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И стяжаем 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть иерархических концентраций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело, в каждое ядро синтеза каждого из нас, и в координацию каждого из нас, тем служением, которое мы получаем или уже получили, стяжали в ИДИВО, напрямую Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возвращаемся, концентрируемся частями пред Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Стандарта частей Изначально Вышестоящего Отца, каждым ядром синтеза каждого из нас, прося преобразить 256-рицу каждого из стяжённых Синтезов, и в целом на 512-ти изначальность явлением Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей каждого из нас и каждого из Синтезов Стандарта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза). 
  А теперь из головы опускаем по всему телу физическому концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и возжигаясь им. По Пламени, Отец подсказывает, опускаем по тому Пламени, который смогли развернуть. И Синтез Изначально Вышестоящего Отца по Пламени опускается под ноги через тело, в столпность, явление частей, ядер, по позвоночнику буквально стекает через ядра по Нити Синтеза, Нити Огня, ядер, под ноги через позвоночник на южную фиксацию сферы вокруг нас и одновременно вверх.. фиксирует (2.07 09) 
 	 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, распределив концентрацию Синтеза по Пламени по телу каждого из нас, по синтезу частей каждого из нас 8-ми изначально физически Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Во, вот сейчас Синтез пошёл распределять (пауза). И мы преображаемся этим Синтезом, проникнувшись, развернувшись всем стяжённым и возожжённым, всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Ипостаси 17-го Синтеза физически собою. Сферно развёртываем явление синтеза вокруг физического тела в зале Отца и вокруг физического тела здесь, одномоментно (пауза). Четко, очерчиваясь вокруг тела сферно. То есть, Синтез насыщает и тело физическое, и вокруг тела сферу.  И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно, преображаясь этим.    
И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, развёртываясь обозначенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, тех категорий, которые от Отца у нас фиксируется, развивается, разрабатываются, и по Стандартам, и в реализациях Посвящённым   Изначально Вышестоящего Отца, всем Синтезом его возможностей, Служащим Изначально Вышестоящего Отца и Полномочным. У кого-то Полномочия вспыхивают, уже утверждённые по-новому, ну, у кого-то в переходном варианте, в выявлении компетенций каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, и развёртываемся, становясь концентрацией физического явления, физического присутствия 8-ми изначально физически метагалактически собою со сферой. 
Значит, сфера не фиксирует, если вы не имеете в виду 8-ми изначальное физическое явление. Сфера сложно стоит вокруг вас, это в голове нужно иметь в виду. У вас не всегда бывает хватает подготовки, чтоб оно автоматически развернулось, нужно чётко это обозначать. 8-ми изначально метагалактически, тогда сфера у вас физически нарабатывается устойчивости. Не у всех есть стандарты, не у всех есть достаточно синтез присутственного нахождения метагалактически. Поэтому чётко обозначаем, где мы, как мы, кем мы, чем мы физически собою.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за эту фиксацию, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Вот сейчас эту фиксацию чёткую себе возьмите, чтоб любые другие сейчас отсеклись. Тогда у вас будет чёткий, чёткая фиксация, чёткий образ, качество будет. И развёртываем, эманируем всё стяжённое и возожжённое. Вот сейчас нужно отдать, не значит, что сфера отдастся, то есть, когда вы отдаёте физически, эманируете - это не значит, что сфера у вас распаковывается. Распаковываться может что-то в этой сфере и этой сферой. Всё что сфера распакует, распаковывается, а вы должны чётко координироваться и с ней научится работать синтезом, который вам, можно сказать, впечатал Владыка и Отец. Пока впечатал, потом это будет гармонично, органично, естественно.  Пока у вас концентрация, несвойственна вашим возможностям сейчас, что внутри тела, что вокруг тела. Ну, вы за этим и пришли. Вот на неё координируйтесь. Легче потерять, чем потом её опять восстанавливать, со настраивайтесь, старайтесь её удерживать. Пока будет Синтез идти, вам будут помогать это делать. Лучше научится. Помогать будут здесь, там помогать не будут, если вы сами не будете в этом напрягаться. Здесь будут. 
 И эманируем в ИДИВО, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтез Формы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 203 Изначальности Молдова с филиалом, в подразделение участников практики, и в ИДИВО каждого. Проживите, что ИДИВО каждого схлопнуло вот это всё, вот эту сферу и встало. Но ИДИВО это большей частью, как инструмент. Всё что вы укажете, отпустите, оно отпустит.  Есть. И выходим их практики.  Аминь.
Практика 2. Стяжание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, 512ти Метагалактических Пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначального Праведника
И так, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, каждым из нас физически собою в концентрации этим Синтезом Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Полномочным Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности развёрнутости восьми Изначально Метагалактически физически каждым из нас и Синтезом нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и вспыхиваем их Огнём и Синтезом. Становимся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 256ти Изначальный явлено в форме Ипостаси 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Концентрируемся в Хум Изначального Владыки кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь им пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаясь явлением 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Праведником Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И, в эманациях каждым из нас друг другу в синтезе нас явлением Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 17м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца концентрацией его на физическое тело каждого из нас в синтезе всего возожжённого и коллективные, командные эманации в синтезе нас этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512ти Изначальный явлено, становясь в форме Ипостаси 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас в явлении 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, вспыхиваем этим, преображаемся в максимальной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, и в синтезе нас Ипостасями 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 17ю часть в развёрнутом явлении вокруг физического тела концентрацией 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхиваем Синтезом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Метагалактических Пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 512-ти изначально, в развёртывании 512-ти Метагалактических Пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельно вокруг физического тела и сквозь физического тела, сквозь физического тела. Стяжаем Ядро Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, становясь на него ногами, под ноги, фиксация одновременно в Хум физического тела и вспыхиванием 256-ти Метагалактических Пламён сквозь физическое тело и вокруг физического тела каждому из нас и синтезу нас в стяжании эталонно стандартами явления 17-го Синтеза 17-й части Изначально Вышестоящего Отца из базовых частей. Не из базовых какая часть? Сто сорок какая – то, ну, да.  Праведная.
И, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезом 256ти Метагалактических Пламён, прося насытить все Ядра Синтеза каждого из нас Синтезом Пламени Отца все части каждого из нас. И разработать в каждом из нас 256рицу частей Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении 128-ми частей в каждом из нас, как служащим эталонной организацией Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца и постепенным явлением концентрации 256-риц и Пламён, как цельное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца 256-ричное в явлении 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, просим преобразить каждого из нас, возжигаясь этим. 
И, стяжаем сотворение Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 256-ти Метагалактических Пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512-ть Праведностей Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из Пламён Синтезом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца частями в явлении разработки, в том числе, как Посвящения Изначального Праведника, позиции Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца, устойчивого явления. И, просим установить, зафиксировать физически на каждого из нас концентрацию Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца этими возможностями.
И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Сферой Праведника Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на данный момент с вмещением соответствующей концентрации, данной Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и, возжигаясь этим. И, концентрируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас физически собою. 
И, вспыхивая, возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании преображённого состояния этим и этим отсекаем всё, что этому не соответствует и просим преодолеть в этот момент, итогово, предыдущий Образ жизни в любых выражениях и координации с кем-бы то ни было, где-бы то ни было, многомерно, с учётом вечности, течения и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь нас, в нас и нами в теле есть такое состояние, выдохните сейчас и сквозь тело выдохните старый образ жизни из себя сейчас в Огне Отца для аннигиляции его, знаете, всем телом только, не только ртом, это просто вот знак такой ртом, а всем телом, как бы, выдохните, максимально, куда предыдущий образ жизни дотягивался, как до Огня Духа или до Духа максимум. Дальше он просто невозможен. Поэтому просто выдохните всем телом то, что удерживало этот образ жизни в вашем теле, в ваших ядрах, атомах, молекулах физически всем телом. Насколько сможете всем телом сейчас выдохнуть, и на физике этой фиксацией аннигилируется это состояние, что - то останется, но это уже будете дорабатывать с осмыслением и всем остальным.
Вот как, знаете, вот это из тела, как сбросьте, знаете, окончательно, по тому, что нужна ваша фиксация физическая, вы это сами сделали, исполнили, чтоб Отец увидел, что физически, насколько можете вы из тела это. А, вот это надо сдать в утиль, да. Ну сдайте Абсолют, ещё чего ни будь. Ха! Вот это надо сдать в утиль, то, что из вас сейчас буквально исчезает, я бы так сказала: «на выходе». То есть, вот вы из тела как бы вот, раз, и оно на выходе из тела тут же исчезает, Пламя тут же его сжигает. И, поэтому не надо бояться отдавать всё, никогда не отдастся, то, что от Отца в вас синтезируется и синтезировано. Всё остальное должно уйти. Помните, новое должно от синтезироваться без остатка.
И, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ть Иерархических фиксаций явления 512-ти иерархического Синтеза 512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в координации и явлении 256ти частей, 256-ти Ипостасями Синтеза каждому из нас и синтезу нас, и 256-ти развёртываний постепенным Синтезом Посвящений, Статусов и Полномочий каждого из нас в Основах и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Основах  и Изначальных Изначальностях Изначально Вышестоящего Отца 512рично каждому из нас и синтезу нас физически собой.
	И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически и развёртывая Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти Метагалактических Пламён Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтез Формы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 203-й Изначальности Молдова с филиалом, и подразделения участников практики, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и, выходим из практики. Аминь.
Практика 3. Стяжание Образа Праведника Изначально Вышестоящего Отца, Рождение   Свыше и обновление Человека, Посвящённого, Служащего, и Полномочного
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас собою, вспыхивая Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме, физически. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим и развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначальном явлено Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми физически собою всей концентрацией физичности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, оформляясь, выявляясь чёткостью: руки, ноги, голова, тело в форме. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия, синтез, Огонь, возможности Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физической концентрации, и фиксаций на каждого из нас физически здесь, в этой аудитории, в развёрнутом явлении Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
	И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явлено, становясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируясь, собираясь в зале буквально, максимально глубоко, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на концентрацию Синтезов Ипостаси 17-го Синтеза физически собою, фиксацией на каждом из нас, явлением каждого из нас Изначального Владыки Кут Хуми этим Синтезом и этой фиксацией, можно сказать, «защиты». Нет, мы не защищаемся от Отца, это просто взаимокоординация каждого из нас в чёткости явления Ипостаси 17-го Синтеза. Это поддержка. Не всегда мы можем выдержать фиксацию Изначально Вышестоящего Отца физически. Когда мы это не особо можем выдержать, Владыка даёт более высокую концентрацию, и Отец предполагает большую глубину и возможность на каждого из нас. Владыки нас поддерживают, таким образом, чтоб мы выдержали, выявиться смогли этим, ну, хотя бы взять.
	Вот, теперь синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, со настраиваясь, синтезируемся с Изначальным Праведником Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Образ Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. Стяжаем 256-ть вариантов Синтеза в образы Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою, и просим обновить физическое тело на возможность раскрытия, разработки 256-ти Образов Праведника, 256-рицы частей каждого из нас, со своеобразием Синтеза Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, стяжаем разработку и реализацию Синтеза Праведника, Образа Праведника Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжаем 256 Пламён Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении каждым из них собою синтезом Поля и движения Пламени Праведника, синтезом содержания и ощущения Праведника Изначально Вышестоящего Отца, чувства, формы, чувства и формы Праведника Изначально Вышестоящего Отца собою, мысли и субъядерности Праведника Изначально Вышестоящего Отца собою, смысла и энергии Праведника Изначально Вышестоящего Отца собой, сути и цвета Праведника Изначально Вышестоящего Отца собой, идеи и духа Праведника Изначально Вышестоящего Отца собой, Основ и основностей и оснований, и Огня Праведника Изначально Вышестоящего Отца собою, Образом и Синтезом присутственно Изначального явления, концентрацией физического явления каждого из нас, синтезом  Пламён Праведника Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываясь пред этим Синтезом, пред Изначально Вышестоящего Отца этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся его Синтезом каждым из нас, в синтезе нас. И, стяжаем, соответственно, на возможность праведности Праведника в этом и этим, Синтез Изначально Вышестоящего Отца в своеобразии его явления собою, Форму Изначально Вышестоящего Отца, его своеобразии собой, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, его своеобразии собою, Любовь Изначально Вышестоящего Отца в его своеобразии собою, Живу Изначально Вышестоящего Отца в его своеобразии собою, Бытиё Изначально Вышестоящего Отца в его своеобразии собою, Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца в его своеобразии собой и Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца в его своеобразии собой.
И, возжигаясь, развёртываясь всем этим, вспыхиваем и стяжаем 512-ричное Изначально явленное Рождение Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании его полноты, глубины и концентрации стандартов в явлении физически каждым из нас, как Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении стандартов каждым ядром и в синтезе ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой физически разработкой и реализации
И, возжигаясь, преображаясь напрямую физически этим многомерно, многочастно, посвящённо, статусно, служебно и полномочно, вводя свои полномочия, свои компетенции, статусы, служения, посвящения, посвящённость и весь Синтез каждого из нас в синтезе Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в Рождении Свыше, обновлении и Человека, и Посвящённого, и Служащего, и Полномочного этим. И, возжигаясь в этой концентрации, мы стяжаем обновление всего во всём нас по всем параметрам и позициям досконально. Ищите эту доскональность и проживите себя в этом досконально физически, проникаясь и преображаясь.
В вас входит новый Образ, как Владыка говорит: «Тотально новый», вот ищите этот тотально новый, лучше не бояться, что - то, чтоб ушло, всё, что надо останется. И дождитесь сейчас эффекта, когда это вспыхнет и воспламенится в вас и физически и вышестояще. Пламя сейчас будет показателем, что вы смогли максимально преобразиться и дойти до какого - то итога, результата на сейчас, а не на потом. Лучше на потом ничего не откладывать. Помните, полезно есть поговорка: «Сделай сейчас всё, что можно сделать и нужно сделать, не откладывая на потом» Поэтому соберитесь и сделайте. Там вы делаете, вопрос физики, впитывайте в физику, физика выдержит больше, чем вы предполагаете некоторые, не ограничивайте себя сейчас в каком - то Синтезе и его возможности, где Отец сотворяет, созидая нам этот Синтез, вплоть до физики физического тела каждого из нас. Попробуйте прожить воспламенение физически собою тем Синтезом, который идёт от Отца, которым он нас синтезирует и поддерживает, растворяясь в посвящении, статусе, полномочиях и в целом Синтезе Отца. Тогда оно возьмётся, нужно выдержать, буквально иногда себя чуть заставить выдержать, опираясь на поддержку Владык, ну сделать собой, ещё чуть-чуть, чуть поднапрячься, знаете вот, чуть поднапрячься. Не всех касается – некоторых. 
Это не значит, что оно вас напряжёт, Пламя, наоборот, вас разрядит, но при этом вы должны чуть напрячься, знаете как вот зажигаешь Пламя, и чуть делаешь усилие, чтоб хотя бы спичкой об коробок чиркнуть, чтоб пламя возникло, так и здесь, чуть напрягитесь, чтоб вот этот эффект искры, эффект вспышки ядра. Искры мало, здесь надо, чтобы ядра сработали, ядра не сработались.
О-о-о! Ядра задвигались, чувствуете, вот ядра пришли в движение, оказывается у вас движение, причём каждое ядро стоит на месте, но такое ощущение, что от ядра пошло движение и оно начало воспламеняться. Помните, всё начинается с движения, движение новое, на новое движение, новые ощущения и всё остальное. Вот сейчас новое движение из ядер, как Пламя ядра.  О! о! Вот это да! Вот, проживите, какой эффект, действительно идёт вот эта 8-рица которой мы возжигаем, но там не восемь позиций, а больше, начала включаться, о,о! и почувствуйте, как от того, что оно начало включаться, вас как будто попускает постепенно становится легче, свободнее, приятнее, органичнее.
И мы насыщаемся в этом и вспыхиваем новым Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Метагалактическим 512-ти изначально, Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вот сейчас Пламя объяло ваше тело по - новому и внутри стал новый Образ, проживайте его. И должны помните, как мы тренировали его, как с формой, так с этим Образом. Впитывайте его до тех пор, пока вы не почувствуете, что он стал вашим, перешёл к вам.
И, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ещё такой изыск 17-го Синтеза, такой своеобразный. Мы стяжаем, возжигаемся Рождением Свыше и просим это Рождение Свыше в нас развернуть Праведником Изначально Вышестоящего Отца, родиться Свыше Праведником Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально в явлении Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою Ипостасью 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Правда он зазвучит сейчас по - другому в нас? Вот и проживите, как по-другому, с другой фиксацией. Только это от Отца идёт к нам, а не вообще мы придумываем, всё, что к нам идёт от Отца, сейчас выявляется, буквально синтезируется в том Пламени, которое разгорается этим автоматически на эффект Праведника Пламя разгорается автоматически, можно сказать: «Само». Только подумал, оно вспыхнуло, вспомнил, оно вспыхнуло, сделал, оно вспыхнуло и постоянное обновление.
И, развёртываясь, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Синтез Формы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 203-й Изначальности Молдова с филиалом и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, присутствующих в практике подразделения. И, вспыхивая, развёртываем ИДИВО каждого и выходим из практики.
Практика 4.  Стяжание ночной подготовки 1-7м Синтезом в разработке каждого из нас,
как Служащего, Посвящённого, Полномочного Изначально Вышестоящим Отцом собою.

	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, кстати, выдержка даже в позициях 64-рицы служащего сейчас стоит (01:52:00), в том числе, при этом все надо тренировать. У нас Синтез служащих здесь семнадцатого высшего. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначальный явлено, становимся в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаясь прямой физической фиксацией явления Изначального Владыки Кут Хуми собой, как Синтеза изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас всем Синтезом Синтезов, возжигаемся этим явлением, стяжая, возжигаясь, проникаясь, развёртываясь, становясь. Стяжаем поддержку каждому из нас в этом и стяжаем и разработку каждого из нас Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку ночную 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разработке каждого из нас, как Служащего в том числе, Посвящённого, Полномочного Изначально Вышестоящим Отцом собою.	
      И, возжигаясь этой фиксацией	, стяжаем условия, Огонь, компетенции, возможности и реализацию этим с физической фиксацией фиксации Служебное здание, с фиксацией по всем зданиям и физически сферой каждого из нас этих условий Синтеза, Огня, возможностей и реализации. Синтезируемся, возжигаясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум,  развёртываясь 512-ти изначально явлено прямой физической фиксацией концентрацией всего стяжённого и возожжённого 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося продолжить и явить повышение глубины качеств явления концентрации физического выражения каждого из нас 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с выявлением максимальной концентрации и качества, отработанностью действий, и тщательностью исполнения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в отслеживании Пламени явления явлением Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собой.	
	И, возжигаясь, вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, и физически фиксируя, одномоментно всё стяжённое и возожжённое Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собой. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, и эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтез Формы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 203-й Изначальности Молдова с филиалами, в подразделения участников данной практики Синтезом, и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Практика 5. Стяжание Столпа Совершенного Сердца ракурсом Изначальности ИВО.
	Мы вспыхиваем, возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически каждым из нас собою. Знаете, такое слово распахивая Пламя, которое мы стяжали, даже, не распускает, знаете, вот есть, распахивает. Слово распахивает ещё и трудящимся состоим, пахарь, вот распахивает Пламенем, открытость, помните, эффект открытость. Так, знаете, распахивайтесь, как на встречу, такое состояние.
	Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИС ИДИВО 256-ти изначальный явлено, становясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВО пред ИВ Кут Хуми физически собою. Проникаемся, стяжая Синтез Синтезов ИВО, и возжигаемся им. И, возжигаясь Синтезом Синтезов, стяжаем Синтезом Синтезов Совершенного Сердца каждого из нас, в синтезе сердец, в концентрации цельности явления Совершенного Сердца, и просим преобразить на развёртывание Совершенного Сердца ракурсом Изначального явления ИВО и Изначальности ИВО, выходом и развёртыванием в Изначальной Метагалактике ИВО каждым из нас в реализации служения ИВ Отцу ракурсом соответствующей Изначальности, в синтезе Изначальностей ИДИВО, в целом всей командой, и этим выравнивая в возможностях явления Изначальности ИВО, прямым физическим синтезом, каждому человеку и человечеству, в том числе, Служащему. И просим организовать каждого из нас, и Столп Совершенного Сердца каждого из нас, в синтезе Сердец и концентрации Синтеза Синтезов Совершенным Сердцем физически собою.
	Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 512-ти изначальный явлено, становясь пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза, и стяжаем Синтез Совершенного Сердца ИВО, в глубине и максимальном выражении Синтезом ИВО каждым из нас и просим преобразить новую координацию развёртывания Столпа Совершенного Сердца ИВО собою.
	И стяжаем 8 Синтезов ИВО в 8-ричной концентрации Совершенного Сердца в целом, в Синтезе ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем преображение и развёртывание соответствующего явления:
-стяжаем Физическое Сердце ИВО, 256-ти видов Полей Совершенного Сердца ИВО собою;
-стяжаем и возжигаемся Омежным Сердцем в синтезе 256-ти видов Содержания Синтезом ИВО, возжигаемся им;
- синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Абсолютное Сердце, в синтезе 256-ти видов Формы Синтезом ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаемся им;
- синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Чашу Сердца, в синтезе 256-ти видов Субъядерности Синтеза ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся им;
- синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Престол Сердца, в синтезе 256-ти видов Энергии Синтеза ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся им;
- синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Звезду Сердца, в синтезе 256-ти видов Света Синтеза ИВО и возжигаемся им;
- синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Лотос Сердца, в синтезе 256-ти лепестков огней, явления Воли ИВО Синтезом ИВО в каждом из нас, возжигаемся им;
- и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Розу Сердца, в синтезе 1024-х Пламён огня Синтеза ИВО, напрямую каждым из нас ИВ Отцом, Совершенного Сердца, Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием и Полем ИВО Совершенным Сердцем в каждом из нас, в синтезе совершенства Сердец, в развёртывании соответствующего явления Изначальностью ИВО собой Изначальной Метагалактикой; в сопряжении Изначальностей и Присутствий и Изначальных Присутствий Изначальной Метагалактики, Изначальных Проявлений и Метагалактики Фа в синтезе Присутствий каждым из нас и синтезом нас изначально ИВ Отцом. И, возжигаясь, преображаемся этим. (длительная пауза)
	И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем, возжигаемся Совершенным Сердцем, в синтезе стяжённых Сердец, цельно физически собою. Развёртываясь в новом явлении Совершенного Сердца ИВО, стяжаем Синтез ИВО всей глубиной Любви ИВО физически собою (вот это распахнутое состояние, уже сейчас по итогам явления, Любовь – она создаёт эффект открытости и реализации). Эманируем каждому Человеку Молдовы это состояние созидания, сотворения в эманациях Любви ИВО, его явлением собою (это был эффект гармонии и Синтеза, чем глубже мы сейчас в Синтез входить будем, тем более глубокое, яркое, эффективное, можно сказать, сильное, насыщенное Любовью, сейчас эманирует этот Синтез), каждому из 7, 5 млрд человеков, (это не значит, что у них такое Сердце будет, иной вид Любви; через Любовь людям входить легче). Внутри мы продолжаем Синтезом возжигаться; Любовь идёт вовне других. Нас Синтез возжигает и заполняет, в нём и так есть Любовь Отца, Синтез без Любви Отца не бывает. (некоторые из вас пытаются Любовь присвоить сейчас, вам Синтез идёт с Любовью и так; что за действие – детский сад, входим в огонь. У вас всё равно не получится, я просто объясняю некоторым. Это самая чистая, честная Любовь, которая идёт Отцом)
	Владыка предлагает вам ещё реальную Любовь, и вы это внутри проживаете Синтезом, что за реальная; о-о, вот сейчас эффект другой пошёл. 7,5 млрд человеков и человечества, в целом Планете Земля, Метагалактике и всем Человекам в Метагалактике в любых Цивилизациях, и в целом Метагалактике и метагалактической Цивилизации, и в изначальных явлениях, там больше ответ идёт нам, ну, и туда идёт, буквально охватывает и Любовью, и Совершенным Сердцем ИВО, Синтезом Сердец, их выражений Планету, Метагалактику, и Изначальную Метагалактику, и Изначальное Проявление ракурса служения вашего.
	И вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, ИВ Кут Хуми и Фаинь.
	Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым, возожженным, и эманируем в Изначальный Дом ИВО, в подразделение Синтез Формы ИДИВО 203 И Молдова с филиалом, подразделение ИДИВО, участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
	Такое маленькое осознание и идём на перерыв, маленькое, маленькое-маленькое. Именно Любовь всегда требует распре-де-ле-ния, Любовь нужно уметь распределять, я не, вообще, тогда я беспредельщик, а нужно уметь распределять Любовь. Вот у вас есть 256-ть частей, распределяйте 256-ти частям.
	У вас есть сейчас, у нас, 256-ть Владык-Владычиц – распределяй; у нас есть 512-ть других там – распределяй. Вот Любовь – сила соединяющая, потому что, без соединения, соития, никакой Образ у нас не накапливается, а нам нужно накапливать Образ ИВО. Откуда он накапливается – части, Владыки, Основы, Изначальность, Отец. Ну, Отец в целом, вообще, он тебя любит, но если ты не распределил, вообще, он тебя любит…дальше делайте выводы сами.
	Итоговая практика

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (здесь есть важные позиции стяжания, поэтому я открываю, не удивляйтесь, параметры и стандарты, мы ещё, пока, их тоже осваиваем, перед вами только вышли, в пятницу). Возжигайтесь. (Пауза).
 Мы возжигаемся, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в форме Ипостаси Синтеза 17 СИ ИВО, пред ИВ Кут Хуми физически собою, концентрируя, оформляя весь Синтез каждого из нас. Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов ИВО каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить на итоговую практику 17 СИ ИВО. И стяжаем: синтез, системы, огонь и условия 17 СИ ИВО стандартом его явления в разработке реализации каждым из нас и каждым из нас Ипостасью 17 СИ ИВО. И, возжигаясь синтезом системами, условиями и огнём, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 512-ти изначально явленно, становясь в форме Изначальной Ипостаси 17 СИ ИВО с акцентом служения.  (Пауза). И, проникаясь, синтезируясь с ХУМ ИВО, стяжаем Синтез Итоговой Практики 17 СИ ИВО. (Пауза).
И, возжигаясь, синтезируемся с ХУМ ИВО, стяжаем 497 октильонов ядер Синтеза ИВО 497-ой Изначальности Стандарта 17 СИ ИВО. Возжигаемся им. И стяжаем 497 октильонов ядер синтеза ИВО 497-ой изначальности в каждом из нас в насыщенности Синтезом и Огнём, и стяжаем Стандарт 17 СИ ИВО с концентрацией явлений и записью всего стяжённого Огня и Ядра Синтеза ИВО стандартом 17 СИ ИВО. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 497-ой изначальности и 17 СИ ИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем фиксацию 17 СИ ИВ Отцом, переходя в библиотеку Изначальной Ипостаси Синтеза ИДИВО ИВ Кут Хуми, становясь пред ним, и стяжаем Книгу 17 СИ ИВО. Возжигаемся ею. Беря в руки, читаем название» Изначальный Праведник ИВО». Переходим в служебное здание на 4-ый этаж, в кабинет. Подходим к столу, кладём Книгу на стол, возжигаясь ею.
 И, возжигаясь всем Синтезом и Огнём ИВО собою, возвращаемся в зал ИВО, концентрируемся в его ХУМ, и стяжаем: 512 Синтезов ИВО, 256-рицу Человека 497-ой изначальности и 512-ти посвящённого 256-рицей Синтеза Человека 497-ой изначальности явлением 256-ти основ, 256-ти субъядерности, 256-ти изначальных проявлений, 256-ти частей Человека 497-ой изн. и 256-ти основ Посвящённого 497-ой изн. цельностью явления 17 СИ ИВО.
 Стяжаем цельное Ядро 17-ти СИ ИВО и цельное ядро 17-ти Синтезов ИВО каждому из нас, синтезу нас и возжигаемся им.
 И стяжаем эталонно: Пламя Отца ИВО, Праведника Отца ИВО. Стяжаем, возжигаемся эталонно: Ипостасью Движения, возможностью от реализации движения ИП Движения ИВО каждому из нас. И стяжаем Изначального Праведника ИВО в реализации стяжания Изначального Посвящённого Изначальным Праведником ИВО каждым из нас собою физически. И, возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 16-ть инструментов ИВО: служение Посвящённого явлением ИВО 17 СИ ИВО собою. Где в 16-ти инструментах есть Меч. Акцентируем, что стяжаем Меч Праведника ИВО. Акцентируем, что он в инструментах есть, надо, чтобы он был чётко выявлен. И просим выявить 16-ть синтезов, 16-ть инструментов ИВО в реализации условий, систем и огня 17 СИ ИВО «Изначальный Праведник ИВО» каждым из нас и каждому из нас, синтезом нас. 
Стяжаем прямой 17 СИ ИВО 497 изн. каждому из нас и синтезу нас.  И стяжаем расширение, углубление, ИДИВО каждого 17-м Синтезом ИВО в новом явлении ИВО, в новых условиях Огня, системах физического синтеза Человека и Посвящённого. И, стяжая Синтез физически, всё во всём одномоментно из генезиса 17 СИ ИВО и явление 17-м СИ каждым из нас и синтезом нас физически, собою, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь, 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Подразделение ИДИВО 203 Изначальности, Молдова, Филиал, Подразделения ИДИВО участников Практики и ИДИВО каждого. И, развёртывая всё стяжённое и возожжённое явлением ИВО 17 СИ и эманациями генезиса 17 СИ ИВО во всех пунктах стяжённости, сотворённости и реализации. Аминь.
На этом 17 СИ завершён. Всем спасибо!
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