Тема Совета  ВЦ Человека ИВО ( Выборка из Синтезов и распоряжений)
[bookmark: _GoBack]Человек ИВО для тех, кто стяжал Абсолют ИВО и части Человека ИВО.  Для тех, кто не стяжал Человека, идет активация ВЦ Человека ИВО. Для тех, кто стяжал Абсолют ФА и Абсолют ИВО, идет активация Человека Творца (95 Крым)
Человек ИВО - это человек, которого являет сам Отец. Такой человек не ждёт, что его кто-то чем-то наделит. Он сам выбирает где, чем и как действовать. И руководствуется он при этом принципом воскрешения.
Нужно настроиться всем своим внутренним миром на Огонь Отца. Это сложит в нас новые условия, реализуясь которыми, мы начнем аматизировать всё вокруг себя вовне. Свершив это, мы фактически воскресимся аматически. Этот принцип воскрешения как принцип Человека ИВО теперь нужно являть собою.
Направление материи определяется явлением Отца нами.
Мы едины с Отцом Огнём и Синтезом. Всё остальное - наша Свобода Воли. Хорошо, если планы нашей жизни совпадают с планом Отца. Это задаёт нам направление движения в нашей Свободе Воли. Необходимо выявить свое направление развития в виде своей политики.
Принцип жизни сейчас - ориентируясь на Отца, самостоятельно выбрать, что делать, и исполнять в своей жизни. (ИВ Синтез ИВ Метагалактическая Нация Человека ИВО, Барышева, Минск).
Четверица Тел (25Си, Крым, 3 файл 1.35 -1.49)
ОО Монады побежит по Телам, передавая им заряд ОО. Какие у нас есть Тела, кроме физического?
 Ипостасное тело – это наша часть. Когда выходим в зал к Отцу, Ипостасное тело из нас выходит. 
4 мировых тела – они не живут отдельно от нас. Все мировые тела находятся внутри нас. И это тело, 63 часть, биологическая телесность, есть физическое мировое тело. Анатомия Тела – 63 часть. А есть Человек Виталий, не тело с анатомическими особенностями, а Человек. А Человек не есть только тело.
Потенциальные тела – оболочки физического тела. За счет этих оболочек нарастает Мощь Омеги.
ОО  Монады пробежит 4096 ТТел и выйдет на 1-ю в с. Реальность, где, кто стяжал, живет Человек Мг Фа. Это отдельное тело, второе, которое живёт независимо от нас, но наше.
· Мг тело. Заснем, из нас выйдет Мг Тело. Спим в Мг теле. 
· Тонкое тело внутри  физического. И мы Тонким Телом в миракле ходим по Мг.
· Синтезное тело, когда мы или во сне, или Владыки вызывают ночью нас на учёбу и в течение дня на какие-то действия. Оно не отрывается от физики, но имеет свой потенциал синтезной активации.
	Есть ещё одна телесность, тело, которое находится на  ИВР нашего служения. Какое Тело мы ещё стяжаем? – Человек ИВО или ВЦРМ. Оно находится на ИВР служения каждого из нас. Из этого Тела Человека ИВО вырастает и Посвящённый, и Служащий. И оно может называться не Человеком ИВО, допустим Посвящённым, допустим Служащим, допустим Ипостасью. Вопрос, насколько оно подготовлено. =1.44
Человек –Творец – физическое явление, это Огонь Жизни.
Чк Пл Земля, он не живет отдельно от нас, иначе мы не живём на Планете. 
И 2 вида формируются: один в Мг Фа на 1 в.с. реальности и реальности служения каждого из нас  - два вида. 
И ТРЕТИЙ ВИД – ВЦ Человек, который сейчас формируется в здании экополюса ИВО, сейчас формируется Отцом в здании, как постоянная фиксация нашего телесного человеческого выражения в здании экополюса ИВО.
Когда всё это сложится, мы ВЦ Человеком сможем спокойно гулять и действовать по экополюсу ИВО. Пока это Тело ещё растёт.
 Итак, у нас вне наших Тел, физического тела, 3 Тела: Мг, ИВР и ВЦР экополюса ИВО ‑ Человек Мг ФА, Человек ИВО и ВЦ Человек ИВО + 4096 ТТел. 
Никаких иных Тел, в т.ч. мировых, живущих вне нашего физического тела – НЕ СУЩЕСТВУЕТ!
 Тело Посвящённого – это следующая степень глубины развитости Человека, вырастает из Человека Мг ФА или Человека ИВО. Зачем это надо?
Когда мы умираем, мы выходим в Тонкое Тело, сейчас Мг-е. И большинство физического забываем.
 Но когда у нас появилось Тело Человека Мг ФА, выше Мг-го Тела, мы забывать перестали. И в момент смерти мы можем сразу перейти в Человека Мг ФА на 1 в.с. Реальность и продолжать помнить, как мы здесь назывались, продолжить физическую жизнь в экополюсе Мг Фа. 
Если мы выходим в Миры, в другой мир, мы можем забыть.
То же самое, если мы пойдем в Тело ИВР нашего служения, мы будем помнить, как мы здесь служили, и также войдём в состав Иерархии, как члены Иерархии, как состав Иерархии. Это тело ИВР служения каждого из нас.
Если нам удастся выйти сразу в экополюс ИВО, это будет наше самое совершенное тело, Ивдивное, и начнём действовать в Иерархии с т.з. ИВДИВО, не иерархически с определёнными полномочиями.
Тело Человек Мг ФА не умирает всю эпоху, будет помнить ваши воплощения эпохи 6 расы, будет знать, кто вы Есмь при любых воплощениях мировых тел или вашего Духа. И возвращаясь в это тело, будете думать, что вы поспали это воплощение и вернулись обратно жить в нормальное высокое Тело. Это такое ощущение Тел Духа пред престолом Господа. Этот опыт воплощаем пока служащему. Человеку Планеты надо иметь много Огня, чтобы до этого добраться.
Главное Тело сейчас – физическое.
ВЦ Человек формируется служением, его стяжаем на Синтезах Ипостасных, 94 Синтез. В перспективе будем стяжать при вхождении в Служение.
Но есть хитрая вещь: без Человека Мг ФА, Человека ИВО, ВЦ Человек ИВО нам вообще не предусмотрен. 
Из распоряжения (1) Изначально Вышестоящий Отец 
Начать явление Человека ИВО Планеты Земля Мг Фа Физичностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики цельно, Изначально Вышестоящим Отцом, собою. (Расп 1).
Из Распоряжения (12) Абсолют ИВО 
На этом, стяжания Служащих ИВДИВО в Абсолютной Изначальной подготовке завершены и Часть Человека - Абсолют Изначально Вышестоящего Отца начинает действовать, активируя Омегу, для созидания Частей и Цельности Человека Абсолютным Огнём и Абсолютным Синтезом собою, активируя Пламенность Монады и всё ИВДИВО в явлении дееспособности Человека ростом Метагалактикой Фа и Высокой Цельной Реальности, эволюционировании и развитии собою с формированием Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
Из 96 Ип Си, Москва, 3 файл
Как только вы отстяжали все программы, стали Человеком ИВО, в этот момент вы стали младенцем в прямом смысле - стали МЛА-ДЕН-ЦЕМ! Вы редуцируете своё состояние здесь взрослости на то младенческое состояние, и там воспринимаете себя, как взрослого. Не выросли, и в Мг Фа они у нас росли годами и продолжают расти годами. Метагалактические тела – для тех, кто стал Человеком Мг Фа после всех стяжаний, Абсолюта Фа. Эти тела похожи на юношей и девушек. А как же мы видим себя взрослыми? Вы видите мировое тело, которое отражает вас. Вы видите мировое тело, которое отражает вас, вы видите Ипостасное тело, которое выходит из этого тела, с моим возрастом этого физического выражения, и входит в то молодое тело, и поэтому зрит из того тела состоянием вот этого тела. 
Мне за 50, а там мне 25. Я перехожу Ипостасным Телом, вот этим 50ти с чем-то летним, вхожу в то Ипостасное. То тоже моё тело. Но так как я глазками смотрю на окружающий мир, а не смотрю на себя и оцениваю свой возраст, я не замечаю, что моё тело 25-летнее. Ипостасное тело переносит сознание, концентрацию внимания физическое. И Ипостасное тело переносит сознание, концентрацию внимания физическое.

32. Определить качественный рост и глубину явления Частей Человека Мг Фа Абсолютным Огнём Абсолюта Фа, Человека ИВО - Абсолютом ИВО.
36 Определить Служащим ИВДИВО, итоговым и цельным стяжанием Абсолюта ИВО стяжание 16384 Частей Аватара Служения по 16384 Изначально Вышестоящим Реальностям Метагалактики ИВО, без публикации данного, где бы то ни было.
Уравновешивание записей наших ядер и нашего бытия, в кот мы живём в предполагаемом времени, места, действия складывает Огонь Жизни КИН. Если записи нарушаются, мы начинаем напрягаться в окружающей жизни и мы зависим от этих записей, если записи окр. Жизни выше наших, мы начинаем зависеть от окружающих записей. 
В монаде есть системы, аппараты, частности – их будут развивать 16385-4096 Реальностей, а 4096 – это части. Человек - Творец  - это ОО.
В монаде ещё есть эталонный Человек – это ВЦ Человек – это разработка Владыки и Мудрости.
Эталонный Чк у нас будет ВЦ ЧК  у всех Служащих. В итоге Эталонный Чк – это чёткая форма Чка со всеми лучшими качествами, свойствами, спецификой и, даже перспективный, исходя из этого, что может родиться в эталонности ВЦ Чка КИН. Это мы с большой перспективой стать ещё лучше. Вот это Совершенный Эталон. Причём Э Чк потом меняется по достижении эталонности и Отец даёт следующего, более перспективного. В монаде всё периодически может меняться – это такой живой дееспособный организм.
Поля в Монаде живут 1024мя Пламенами. Из чего состоят Поля? Огнеобразами (субъядерностью) Каждое поле заполнено специальнымм видом субъядерности  и эта субъядерность состоит из множества огнеобразов. Мы говорим субъядерность, чтоб там было качество Синтеза. И, в каждом поле фиксируется эталонная, самая высокая субъядерность, из которой формируется наша часть, наша система, из которой формируется наше поле. Суб-сть может быть и сильная и слабая в одной и той же реальности. И уровень силы определяется качеством нашей Монады (скорость, динамика, мерностность). Одна мерностность – это течение внутри мерности, воздух – это тоже состав суб-сти. Наш организм вырабатывает Субстанции на основе качества суб-сти в поле Монады. И, субстанция – это уже некий сгусток вещества на основе ОГО, которые эталонно находятся в поле соответствующей части. Моё тело вырабатывает субстанции соответствующего поля, минимально 63го до 3х тысяч, выражая поле в монаде.
Почему 1024 пламени, почему их не поднимают до 4096ти, по тому, что мама 4я часть от папы, т.к. Монада это материнское явление, а материнскость-это всегда четверть от отцовскости, поэтому пламён в монаде 1024. А 1024 выражают что? Эволюции. И в Мг ФА – это Эвол олюция и в ВЦР мы постепенно встраиваемся постепенно в Эволюции, если это так можно назвать. И синтез 1024х пламён по качеству пламени определят в какой Эв-ции мы с вами находимся.
Если стяжаем ОО Чка Творца, это какая Эв-ция? 9-я, скорее всего это будет  Эв-я ВЦР Мг-ки. Есть эв-онная сила, развивающая Монаду и от качества эволюции зависит качество Монады, она напрямую связана с эв-ным выражением. В предыдущей эпохе Монада не была настроена на Эволюцию, и зависела от в/с Существ (духов). Идеальное выражение магнита – это монада. Настоящий эталонный Чк  Монады стоит в магните и практики магнита нашли в монаде, удалось в эту Монаду войти, встать, начать учиться действовать.
Монада в пятой расе управлялась кем? Главой Иерархии. Христос был кто? Учитель Любви, значит монада купалась в любви Христа. Сейчас глава Иерархии Аватар, любовь у Учителя, ещё и мать планеты. А монада принадлежит Матери Планеты и будет зависима только от Планеты, что не есть хорошо по тому, что наша монада более развита, чем Планета.
Что мы ещё имеем в Монаде? Печать Отца и 4096 трансвизоров – 47я часть. Они выявляются из монады. Деятельность трансвизоров – это рост частей, аппаратов по реальностям. А эталонные части, системы, аппараты находятся где? В монаде и они нас трансвизируют в ИВРеальности.
Задача трансвизора наладить наше трансвизирование Мг-ое эталонными частями, но трансвизировать нас в ВЦРеальность МГ-ки. Трансвизоры помогают нам в ВЦ Реальностях
Тр Тела стяжаются для нашего освоения Мг-ки внутренне, очень долго они стояли в Тонком Мире, у нас разрабатывался Т. Мир, он считается теперь разработанным, мы можем Тонким Телом пользоваться, ходя по разным объектам Мг-ки. Тонким Телом мы вначале будем осваивать техн. Объкты, чтобы потом долететь физически. Вначале всё исследует Т. Тело, чтоб физ-е не погибло.
Тр Тела идеально похожи на нас один в один, это не клоны, они биологические, а Тр Тела – это та самая репликация. Благодаря Тр телам мы накопили реплициромости и 10й Огогь вместо Живы, появился Огонь Репликации. Этот Огонь накопился стяжанием Тр тел. Монада – 9ть, а репликация10. Трансвизоры берут на себя функцию копаться и преодолевать наши прошлые накопления. (Виталий рассказал про пьяное свое Тр тело).
Транс-р – это независимое тело, самостоятельно живёт на Реальности, и имеет свободу воли, имеет здание для жизни.Трансвизоры координируются с теми же сферами Монады. Тансвизоры будут стоять с 8193й Реальности по 12288Реальности Мг-го Мира и эти же сферы монады будут отвечать за координацию с трансвизорами. 
ЭП зданий Тр-х тел сдаём и фиксируем в своём ЭП.
Чем лучше всего взаимодействовать с человеком?  Временем. Время фиксирует собою только Человек. Время вытекает из Огня. Время - золотая середина между Огнём и Духом. Когда Огонь ещё не стал Духом, но перестал быть Огнём и Рождается Время. Форма тела человека-это переход из Духа в Огонь Времени.Человеку отведено 100 лет времени ,чтобы из Духа перейти в Огонь и научиться этому Время позволяет переработать всё , что мешает нашему освобождению. Настоящая Свобода Человека во времени.     Ходите к Аватарам временных Реальностей и учитесь этому....Это ВС Реальности..    Это универсальный метод, который не привязывает вас ни к одной методике. Этот метод будет отсекать привязку к любым методикам. Время освобождает Человека.

Выходя к Владыке, что в первую очередь надо контролировать?
– Форму и обувь
– Главное – это ноги, вы должны стать. Чаще всего вы становитесь видя себя зависшим без ног. Пути нет, а ноги – это Путь Духа, который надо реализовывать.
При тренировках Ипостасного Тела, главное – ноги.
Выходя в другие Реальности, мы там собираемся по-другому из субъядерности.
Мировое синтезное тело овладевает новым Синтезом, а потом этим Синтезом овладевает и Физическое тело. Мы начинаем пользоваться этими частями и это называется Синтезностью, когда эти Реальности фиксируются на наше тело.
ВЦР –это не только объединение ИВР-стей, это объединение и Реальностей МГ ФА, кот, не менее сложны и не надо к ним относиться бросово. Они очень сложны. Достаточно сказать, что первые 4096 Реальностей МГ ФА включают в себя 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей
Для Владыки КХ Синтез и подразделение – это равнозначные явления: Синтез – прямое выражение Отца, а подразделение – опосредованное, потому что здесь работает команда. Я лично должен являть Отца, иначе я не могу вести Синтез. А команда – ИВДИВО – это команда, которая командно являет Отца. И должно быть два разных подхода: и лично, и командно. Но в подразделении должна быть команда сплочённая, а не конфликтующая между собой, принципиально терпеть не могущая соседку, которая не так села и сморкнулась. Не организуешь одно или другое явление – Синтеза на Планете нет. Мы пытались парами – муж и жена – вести Синтез – не получилось: Синтез не переходит на командный вариант, только личный. Вопрос совершенно не в ЭП, вопрос в том, что по-другому быстро мы расти не будем. Мы вошли в конклав других Цивилизаций, они увидели, что мы быстро растём Синтезом и начали у Отца тоже проситься, одной разрешили, другую будут готовить для этого тысячу лет, а четырём другим запретили. Одной из них, скорее всего, придётся преобразиться в человеческую.
Такое решение Отца. Это чтоб вы ценили Синтез. И уникальность нашей Цивилизации – как не парадоксально – для других Цивилизаций – это Синтез. Остальное, что у нас есть – это так… ядерные игрушки… упаковали куполом, и ядерная реакция остановлена (у них есть такие технологии). 
Внутри, чтобы стать Ипостасью Синтеза, вы должны быть горды этим, только не в негативе - гордости, а в достоинстве, что у нас это есть и нам это дали.
И второй вариант, который вы должны знать. Простая вещь: мы с вами Члены ИВДИВО и Члены Иерархии. В чём разница? Член ИВДИВО – это коллективное выражение. Мы то же самое – ведущие Синтеза – члены команды ведущих Синтеза Владыки Кут Хуми. А есть Иерархия, где мы как члены Иерархии индивидуальны, жесточайшим способом: сделай сам, пройди сам, проникнись сам, и только ты как личность сам всё делаешь. Как член Иерархии мы единичны. Если я отвечаю сам своим поручением, своей деятельностью – это Иерархия. Я веду Синтез – это Иерархия, я за это отвечаю. Но мы ведём втроём – с ИВО и ИВАС КХ – это уже командный ракурс Синтеза. Когда мы обращаемся к КХФ – это ИВДИВО, команда, поэтому у нас пара Владык – команда, Ивдивный принцип. Иерархия – это действительно одиночки. А ИВДИВО – это минимум двое. Когда я говорю Фаинь и только с Фаинь – это уже Иерархия. А одновременно ИВАС КХФ – это команда, члены ИВДИВО.
Самый большой вопрос: а как же Ипостаси ИВО, они же все по одному, значит, это Иерархия? Где найти у Ипостасей ИВДИВО? В Отце, они Ипостаси Отца. Если личная ответственность каждого из нас – это Иерархия. Если командная – это ИВДИВО. 
И вот этот командный стиль нам налаживать надо. В Иерархии 5 расы тоже был командный стиль, просто он был не от Дома Отца. ИВДИВО – это команда.
ИВДИВО физически фиксируется на МЦ. А что является физической юридической фиксацией Иерархии? Партия. И мы идём к тому, чтобы только Члены Партии были членами Иерархии и наоборот. Потому что другие члены Иерархии не нужны. Что управляет на физике материей? Партия.
Наша внутренняя Жизнь – личный ИВДИВО Отца. У нас есть внешняя Жизнь – это ИВДИВО КХФ. В личном ИВДИВО ИВО есть личная сфера каждого Служащего.
Знаете как? Один из слоёв кожи – записи каждого из нас. Всё, кто мы есть – от сугубо специфического до высочайшего – есть в этой сфере.

У каждого свои способности. Иногда вы внешние условия просите на то, чего у вас нет внутри. А оно к вам не тянется, не на что – вы не для этого.
Если мы стяжали Синтезы, не значит, что мы ими начали пользоваться. Подсказка: идя в любую реальность (напр., 255ю), возжигайтесь этим- 255м – Синтез Синтезом. И у нас начнёт срабатывать координация с реальностями. Это совершенно новая тема и деятельность в Синтезе. Мы всегда на реальностях стяжали только ядра реальностей. На одном Синтезе мы максимум отрабатываем 64 Синтеза. Но не 32 же тысячи. У нас или повторяющиеся ядра, или новые – если есть за что их зацепить.
Уточнение: Служащий у нас в ИВДИВО. В Иерархии нет Служащих – в иерархии только Посвящённый. Чтобы быть настоящим членом Иерархии, нам нужно не только Посвящения, Статусы и т.д., нам нужна ещё и личная Иерархизация. Служащий занимается вышестоящими реализациями, а Партиец – Материей. Материя – это всё, и качество среды, и качество городской жизни, и кто что сделал… Всё что мы у себя дома отстраиваем – это материя. Экополис – тоже Материя, когда вы там начинаете действовать – вы Партиец. А когда вы начинаете действовать в Домах – вы служащие. Когда по парку начинаете вскапывать деревья – Партийцы. А как Владыка Синтеза я получаюсь в центре треугольника, я должен и жить, и Служить, и реализовываться в Материи, иначе мой Синтез не сложится. Надо просто согласиться, что некоторые наши Служащие не могут быть Партийцами – не дано. Также как не каждый Партиец у нас здесь (пообщался с некоторыми представителями других Партий) может быть Служащим – служит себе, а не гражданам и стране. Поэтому не всякого Служащего надо загонять в Партию, более того, выгонять надо – вредно, он не Партиец. Только люди, которые могут быть дееспособными и могут выдержать три начала. Более того, не каждый Служащий умеет быть гражданином. Вот эти три вещи надо различить. Партиец – для нас с вами – как ты действуешь в Иерархии (говорю Иерархия, имею ввиду Партия, и наоборот). У нас с вами 6 Иерархических достижений, вы Служите (ИВДИВО) - за что-то одно, вы Партиец – за что-то другое, вы граждане – за что-то третье. И всё это Отец учитывает для вашего роста, это сказывается на нашей личной сфере подготовки. У Владык Синтеза что-то четвёртое… Но если у вас только один угол треугольника) – странная фигура получается. Из чего вам качества и свойства в личной сфере формировать?
РЕКОМЕНДАЦИЯ: Ходить и ходить, тренироваться по реальностям Мг Фа: чем больше мы там ходим, тем больше там Человечности (+ если из нас не эманирует Мг Фа 4096 ИВР как из Метагалактических людей, в ВЦРМ, куда мы вышли, нас не понимают).

