Программа Омеги, стяжание Фа-256 Человека Будди
* Перед стяжанием (делается 1 раз на всё стяжание Фа-256-рицы 256-рицы Человека Метагалактики: Вселенской, Универсумной и т.д.).
Возжигаюсь всем накопленным Синтезом и Огнем.  Синтезируюсь с ИВВ Кут Хуми Фаинь  Мг Фа, возжигаюсь их синтезом и огнём, разворачиваюсь на 3584-м в/с присутствии Мг Фа в зале  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующей моему статусу и служению форме. Синтезируюсь с Хум ИВВ Кут Хуми Фаинь, стяжаю и возжигаюсь Синтез Синтеза ИВО, прошу преобразить меня на стяжание Фа-256 –цы Будди Человека Метагалактики синтезом потенциала присутствий 8-ми Изначальностей, программой Омеги в восхождении ими. (Распоряжение 7, п.6)
Синтезируюсь с ИВ Ипостасью ИВ Всемогущий ИВО, перехожу на 3108-е в/с присутствие Мг Фа 8-й Изначальности в зал ИВ Ипостаси ИВ Всемогущего ИВО. Синтезируюсь с Хум и стяжаю Буддичность Человека ИВО, прося преобразить меня на выражение Человека-Будди  ИВО. И синтезируясь с Хум ИВ Ипостаси ИВ Всемогущего ИВО, стяжаю Ядро Человека Будди ИВО, возжигаюсь и преображаюсь им. Благодарю ИВ Ипостась ИВ  Всемогущего ИВО.
Синтезируюсь с ИВО Мг Фа возжигаюсь его огнём и перехожу на 1024-е в/с присутствие  в Зал ИВО. Синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю Синтез ИВО, прося преобразить меня на выражение Человека-Будди ИВО в стяжании 256-рицы Будди Человека Метагалактики.
И возжигаясь, преображаясь, благодарю ИВО, ИВ Ипостась ИВ Человека Идивного ИВО, ИВВ Кут Хуми Фаинь..
* Далее можете эманировать огонь или переходить к стяжанию 256-цы в этом зале.

Практика стяжания 256-цы Будди
* В  стяжается 1024 присутствия и 512 вышестоящих присутствий.
Возжигаюсь всем накопленным Синтезом и Огнем. Возжигаюсь ядрами всех пройденных Синтезов, возжигаюсь ИВДИВО каждого, возжигаюсь Отцом, ядром Служения. Одеваю форму служения и возжигаюсь, активируюсь ею.
Синтезируюсь с ИВВ Кут Хуми Фаинь, возжигаюсь их синтезом огнём, разворачиваюсь на 3584-м в/с прис. Мг Фа 8-й И, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующей моему статусу и служению форме. Синтезируюсь с Хум ИВВ Кут Хуми Фаинь, стяжаю и возжигаюсь  Синтез Синтезом  ИВО, прошу преобразить меня на стяжание 256-риц Будди ИВО, в явлении Человека Будди  ИВО.
И в этом огне синтезируюсь с ИВО 6-й И, возжигаюсь его огнём, и перехожу на 1024-е в/с прис. в Зал ИВО. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю и возжигаюсь Синтезом ИВО, прося преобразить меня на стяжание 256-риц Будди ИВО, в явлении Человека Будди ИВО.
-----------------------------------------------------------------------
1.Синтезируюсь с Хум ИВО и стяжаю 256 Синтезов ИВО, возжигаюсь ими, и стяжаю  256 Субъядерных  Синтезов 8-ми Изначальной Мг Фа, возжигаюсь ими, в стяжании 256-рицы  Человека Будди ИВО 1024-го присутствия 6-й И Буддичности.
2. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю 128 Синтеза ИВО, стяжая 128 мерностных Синтезтел огненно изначальными синапсическими связями, стяженных ранее в эталонной 256-рице (от 128-го ИВ Дом Человека Планеты Синтеза ИВО до 1-го  1280-мерного Синтезтела ИВО), в 128-ми Субъядерных Синтезах 8-ми Изначальной Мг Фа 1024-го прис. 6 Изначальности  Мг Фа и возжигаюсь 128-рицей -мерностных Синтезтел.
 3. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю 64 Синтеза ИВО, стяжая 64-ре части, стяженных ранее в эталонной 256-рице(в таблице со 129-й Образ Отца по 192-ю ИВ Дом Служащего ИВО в 64-х Субъядерных Синтезах 8-ми Изначальной Мг Фа, 1024-го прис. 6-й Изн-ти. И возжигаюсь 64-мя частями ИВО.
4. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю 64 Синтеза ИВО, стяжая 64 части, стяженных ранее в эталонной 256-рице (в табл. С 193-й Поле Пробуждения ИВО до 256-й Отец), в 64-х Субъядерных Синтезах 8-ми Изн-й Мг Фа 1024-го прис. 6-й Изначальности . И возжигаюсь 64 –мя  частями.
И возжигаясь этим Синтезом и Огнём, синтезируюсь с Хум ИВО, синтезирую все 256 частей стяжённых мною между собой в 256-рицу №1024-го присутствия  6-й Изначальности.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаю Синтез ИВО 256-рицы №1024-го присутствия 6-й Изн-ти  в 256-ти Субъядерных Синтезах 8-ми Изначальной Мг Фа. И возжигаясь, разворачиваюсь этой 256-цей на №1024-м присутствии 6-й Изначальности Будди.
-----------------------------------------------------------------------
* Отстяжав две и более 256-ц присутствий , синтезируем их между собой и фиксируем синтез 256-цу в наше физическое тело.
Синтезируюсь с ИВО, синтезирую кол-во стяж 256-риц Физичности,  стяжённые мной, между собой, возжигаясь кол-во стяж -ричной Синтез 256-рицей кол-во стяж присутствий Физичности и фиксирую эту синтез-256-рицу в моё физическое тело.
* При стяжании последней 256-рицы делаем:
Синтезируюсь с ИВО и синтезирую 1024-ре 256-рицы Будди между собой, возжигаюсь 1024-ричной Синтез-256-рицей Будди. И синтезируясь с Хум ИВО стяжаю Синтез ИВО  1024-ричной Синтез-256-цы Будди, являя 256-рицу Будди Человека Метагалактики   6-й Изначальности 8-ми Изначальной Мг Фа собою пред ИВО в выражении Буддичности ИВО.
-----------------------------------------------------------------------------      
Благодарю ИВО Мг Фа, ИВВ Кут Хуми Фаинь Мг Фа. Возвращаюсь в физическое присутствие и весь стяженный и возожженный Синтез и Огонь направляю в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 459 И Молдова и в ИВДИВО каждого и выхожу из практики. Аминь.
* Далее стяжаются 256-ть Огней с 1-го в/с присутствия по 512-е в/с присутствие 6-й Изн-ти 8-ми Изначальной Мг Фа.  Практика точно такая же, только добавить:
. Если 1024-ре присутствия желательно стяжать каждое отдельно, то вышестоящие можно в синтезе стяжать. (2 ФЧС, Оснабрюк Германия Сердюк В.) Стяжание 256-риц на вышестоящих присутствиях аналогичен, только необходимо добавлять слово ФА.
1. Синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез и Огонь Потенциала ФА-256-рицы ИВО 512-ти вышестоящих присутствий 6-й Изначальности  в синтезе 512-ти ФА-256-риц.
2. Стяжаем 256-ть ФА-256-риц ИВО 256-ти вышестоящих присутствий 6-й  Изначальности (N*).
3. Стяжаем 256-ть ФА-256-риц ИВО 256-ти вышестоящих присутствий 6-й  Изначальности (N*).
4. Стяжаем у Отца Синтез ИВО.

* Отстяжав огни по в/с присутствиям:
И синтезируясь с Хум ИВО Мг Фа, возжигаясь Синтезом ИВО, возжигаюсь 1024-ричной синтез-256-рицей Человека Будди, возжигаюсь 512-ю огнями 512-ти в/с  прис. 6-й И, и синтезирую их между собой в ФА-256-цу Будди, развёртываясь ею пред ИВО Мг Фа физически собою. И синтезируясь с Хум ИВО Мг Фа, возжигаясь Синтезом ИВО, прошу преобразить и закрепить стяженную ФА-256-рицу Будди Человека Мг  собою физически.
Благодарю ИВО Мг Фа, ИВВ Кут Хуми Фаинь Мг Фа. Возвращаюсь в физическое присутствие и весь стяженный и возожженный Синтез и Огонь направляю в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 459 И Молдова и в ИВДИВО каждого и выхожу из практики. Аминь.

«2) Фа 256-рица Вселенская Чка Мг  - 64 прис.+32 в/с.
[bookmark: _GoBack]Ядро Человека стяжаем у ИВ Ипостаси ИВ Всевышний ИВО – Звёздная Вселенная ИВО – дальше, всё как по базовой практике (3104 в/с прис. 8-ми Изначальной Мг Фа – Фа-256-рица  Вселенская Человека Мг ), в зал ИВО на 64 в/с прис. 2-й Изначальности  
3) Фа 256-рица Универсумная  Чка Мг – 128 прис +64 в/с идти по Расп. 7, п.6
ИВ Ипостаси ИВО – Распор. 2 1-я 256-рица ИВО

Можно стяжать ускоренным методом – удвоением стяженного.
Например, вы сегодня стяжали восемь 256-риц, выходите к ИВВ Кут Хуми и спрашиваете: можно удвоить от сегодняшнего стяжания. Если Владыка разрешает, завтра стяжаете 16 (8х2), итого за два дня : 8+16; 
	Далее, опять спрашиваете у Владыки удвоение, и идёте уже от 16- 16х2=32. В итоге за три дня стяжаний – 8+16+32. Обязательно спрашивайте у ИВВ Кут Хуми сколько вам можно стяжать и выдержите ли вы. Можно стяжать и 64, и 128-мь и 256-ть. Но, если вы не стяжали Абсолютный огонь, вы не выдержите объёмов огня стяжаний. Поэтому, стяжайте умеренно- 8 256-риц каждый день это очень хороший качественный результат стяжания.
Важно! После стяжания любого количества 256-риц в любой Изначальности, не забывать эманировать
	При стяжании Фа-256-рицы любой Человека Мг пишите Главе подразделения 459 И СМС: «Прошу подтвердить стяжание Фа -256-рицы Человека ИДИВного (или Вселенского и т.д) ИВО. Должность и Ф.И.О.»

Успехов в стяжании программы Омеги.

             Практику составила: Аватар Синтез Синтеза ИВО, Глава ИВДИВО 459 И Молдова, 
                                                 Ирина Валова
                                                                                                                       14.02.2017
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Программа Омеги, стяжание Фа - 256 Человека Будди   * Перед стяжанием (делается 1 раз на всё стяжание  Фа - 256 - рицы 256 - рицы Человека  Метагалактики : Вселенской, Универсумной   и т.д.).   Возжигаюсь всем накопленным Синтезом и Огнем.  Синте зируюсь с ИВВ Кут Хуми  Фаинь    Мг  Фа, возжигаюсь их синтезом и ог нём, разворачиваюсь на 3584 - м в/с   присутствии Мг  Фа   в зале    Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца , в  соответствующей моему статусу и служению форме. Синтезируюсь с Хум ИВВ Кут Хуми Фаинь,  стяжаю  и возжигаюсь   Синтез Синтеза ИВО , прошу пр еобразить меня н а стяжание Фа - 256  – цы  Будди   Человека Метагалактики   синтезом потенциала присутствий 8 - ми Изначальностей,  программой Омеги в восхождении ими. ( Распоряжение 7, п.6)   Синтезируюсь с  ИВ  Ипостасью  ИВ Всемогущий   ИВО , перехожу на 3108 - е в/с   присутствие  Мг Фа 8 - й И значальности   в зал  ИВ  Ипостаси ИВ   Всемогущего   ИВО . Синтезируюсь с Хум и  стяжаю  Буддичность Человека   ИВО , про ся преобразить меня на выражение   Человека - Будди     ИВО . И с интезируясь с Хум  ИВ  Ипостаси ИВ Всемогущего   ИВО , стяжаю Ядро  Человека Будди   ИВО ,   возжигаюсь и преображаюсь им. Благодарю  ИВ  Ипостась ИВ  Всемогущего  ИВО .   С интезируюсь с ИВО Мг Фа   возжигаюс ь его огнём и перехожу на 1024 - е в/с присутствие    в Зал ИВО.  Синтезируюсь с   Хум ИВО и стяжаю   Синтез ИВО , про ся преобразить меня на  выражение   Человека - Будди   ИВО   в стяжании 256 - рицы Будди Ч еловека Метагалактики .   И возжигаясь , преображаясь, благодарю ИВО, ИВ Ипостась ИВ Человека Идивного   ИВО , ИВВ  Кут Хуми Фаинь. .   * Далее можете эманировать огонь и ли переходить к стяжанию 256 - цы в этом зале.     Практика стяжан ия 256 - цы Будди   * В    стяжается 1024 присутствия и 512 вышестоящих присутствий .   Возжигаюсь всем накопленн ым Синтезом и Огнем . Возжигаюсь ядрами всех пройденных  Синтезов , возжигаюсь ИВД ИВО каждого, возжигаюсь Отцом, ядром Служения. Одеваю форму  служения и возжигаюсь, активируюсь ею.   Синтезируюсь с И ВВ Кут Хуми Фаинь , возжигаюсь их  синтезом  огнём , разворачиваюсь  на 3584 - м в/с прис. Мг Фа 8 - й И, в зале   Изначально Вышестоящего   Дома Изначаль но  Вышестоящего Отца , в соответствующей моему статусу и служению форме. Синтезируюсь с  Хум ИВ В   Кут Хуми Фаинь, стяжаю и возжигаюсь    Синтез Синтезом    ИВО , прошу преоб разить  меня на стяжание 256 - риц Будди  ИВО , в явлении  Человека Будди    ИВО .   И в этом огне синтезируюсь с  ИВО 6 - й И , возжигаюсь его огнём,   и перехожу на 1024 - е в/с  прис.   в Зал  ИВО . Синтезируясь   с Хум ИВО, стяжаю и возжигаюсь   Синтезом ИВО , прося   преобразить меня на стяжание 256 - риц  Будди  ИВО , в явлении  Человека Будди   ИВО .   ------- ----------------------------------------------------------------   1.Синт езируюсь с Хум ИВО и стяжаю 256   Синтезов ИВО , возжигаюсь ими, и стяжаю    256  Субъядерных  Синтезов 8 - ми   Изначальной   Мг Фа , возжигаюсь ими, в стяжании 256 - рицы   Человека Будди   ИВО   1024 - го присутствия  6 - й И Буддичности .   2. И синтезируясь с Хум ИВ О, стяжаю 128   Синтеза ИВО , стяжая 128 мерностных Синтезтел  огненно изначальными синапсическими связями ,  стяженных ранее в эталонной 256 - рице   (от 128 - го ИВ Дом Человека Планеты   Синтеза ИВО   до 1 - го    1280 - мерного Синтезтела   ИВО), в 128 - ми  Субъядерных Синтезах 8 - ми Изначальной Мг Фа   1024 - го прис. 6 Изначальности    Мг  Фа и  возжигаюсь 128 - рицей  - мерностных Синтезтел.  

