25 МФЧС 2018-06-02-03 
Трансвизорные Тела стяжаются только после стяжания Абсолюта Фа. Без Абсолюта Фа эти Тела не могут сформироваться.
Совет: Не переходить к стяжанию Абсолюта ИВО, без стяжённых Трансвизорных Тел. Почему? Чтобы не быть эгоистом. При стяжании Абсолюта ИВО, Трансвизорные Тела тренируются вместе с вами на Абсолютный Огонь.

Расп. 59 п. 29. Утвердить переход на стяжание Абсолюта Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца только стяжанием 4096-ной жизни Трансвизорных тел после стяжания Абсолюта Фа ИВО Высокими Цельными Реальностями Метагалактического Мира Метагалактики ФА и стяжанием явления Человека Метагалактики Фа на 16385 высокой цельной реальности Метагалактики Фа/1 высокой цельности Изначально Вышестоящего Отца.

67 ПрофСи 2018-11-24-25 Предыдущая цифра Абсолюта, это 131072 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, где 16384 умножено на 8 видов Материи, соответственно, базово стяжали 8 видов Абсолютов, получая эту цифру в количестве Абсолютов.

Сейчас Абсолют строится 8-ю видами Материи + 50% над этим, это Абсолют Эталонов, Абсолют Высоких Цельностей, Абсолют Аватаров и Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, то есть 4-рица, не связанная с Материей. В таком количестве Абсолютов автоматически у вас будет работать двенадцать 256-риц, а 12-ая эволюция уже Ипостась.

68 ПрофСи 2018-12-22-23 Временно на 1-1,5 года Отцом разрешено стяжание Абсолюта ИВО с 32 Синтезами ИВО в любом порядке количеством 32 Ядра.
Для стяжания Абсолют Фа – три Синтеза минимум, желательно 14 Синтезов ИВО для развития и усвоения его. Того, кто ушёл из Синтеза, без 14 Синтезов, и стяжал Абсолют Фа, «носит» по жизни, чтобы его усвоить.

                    Стяжание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
                                              Конспект

Это будет ещё один вариант стяжания АО. ВС
Обновлено 01.12.2018
Инструкция по Абсолютным Цифрам написана в самом Excel файле.
Таблица

 Разъясняет: 157. Владыка ИДИВО Энергии Аппаратов ИВО192 ВЦ 16285 ВЦР, ИВАС Андрей Ома Корнев Василий. 


На самом деле здесь работает один закон: " Чем больше вы об этом думаете, тем больше у вас крутится сфер мыслей, тем больше на это магнититься Огня и тем лучше вы это понимаете".

При стяжании Программы Абсолют подробное внимание уделите пункту 30 Распоряжения 59.

Вначале необходимо стяжать у Кут Хуми и у ИВО Ядро Распоряжения 59.
С данным Ядром, Огнём и Синтезом разобраться будет легче.


Если раньше стяжали Абсолют Фа, до того, как появилась ВЦР, то нужно уточнить с какого этапа стяжать.
Теперь ИВР - это 8 этап.
А ВЦР - это 9 этап.

Если раньше полностью стяжали Абсолют Мг Фа, то нужно преобразить Ядро Абсолюта Мг Фа на новые Цифры и спросить рекомендацию с какого этапа стяжать дальше.

В Распоряжении 59 п. 30 по сути вся Программа Стяжания Абсолюта состоит из трёх частей.

1 часть - это подготовительные 21 этап стяжания.

2 часть - это 9 именованных этапов стяжания от 1 этапа эталонный Абсолют до 9 этапа Абсолют ВЦР. 

После этого стяжаем Ядро Абсолюта Мг Фа.
И стяжаем Человека Мг Фа, Трансвизорные Тела.
Далее можно стяжать только Служащим имеющим (32 Ядра Синтеза в любом порядке), без учёта Школ. Если нет Служения, то нет взаимокоординации с ИВДИВО. 

3 часть - это следующие 3 именованных этапа. По порядку это с 10 этапа Абсолют ВЦ до 12 этапа Абсолют ИВО.
После этого стяжаем Ядро Абсолюта ИВО.
И в заключение стяжаем Человека ИВО.

Если вы откроете инструкцию в этой таблице, первая вкладка -  это инструкции. Здесь прописано, что согласно 30 пункту, нужно последовательно стяжать вначале 21 этап, то есть вначале стяжается Изначально Субъядерный Синтез, потом Ядра Синтеза, Спин, Частицы, Атом и т.д. 
Это подготовительный этап после стяжания Омеги уже.
Когда от стяжали Омегу, утвердили, дальше стяжается 16384- рица.


По сути, обо всём можно попробовать договориться с Владыкой с Кут Хуми и с Отцом.
У меня рекомендация была стяжать постепенно, по очереди каждый этап.


В праздничные дни, согласно рекомендации Владыки Кут Хуми, я стяжал по несколько таких этапов.
То есть, перед каждым стяжанием уточняем сколько Владыка рекомендует стяжать за один раз.

А потом получается, когда мы со стяжали 21 этап, со стяжали 16384 Эталонных Абсолютных ядер у ИВО, мы дальше стяжаем 16384 Эталонных Абсолюта ИВО. Это как раз и есть вот первый этап, который дальше вот с этими цифрами табличками. 
Дальше уже начинается - 12 именованных этапов, это как раз 2-я и 3-я часть.

 Вторая часть - это стяжание Абсолюта Фа, это 9- ть Абсолютов от Эталонного Абсолюта до Абсолюта ВЦР, который мы стяжаем по таблице.

А третья часть -  это стяжание уже непосредственно Абсолюта ИВО, туда входят стяжания по Абсолютов ВЦ и Абсолютов ИВ Аватаров и Абсолют уже как итог ИВО.

Вариант стяжания по Распоряжению 59 - Корнев Василий

Таблица (Корнев Василий)
Первый столбец А - это номер Абсолютные цифры, все номера Абсолюта от 1 -196 609 Абсолюта - это, то есть именные этапы их 12 штук и в сумме это 196 609 Абсолютов, просто они идут подряд все и все подряд читаются.
Второй столбец Б - номер Абсолюта - это 16384- рица именно конкретно этого этапа, по порядку идут от 1 -16384
 Дальше Системы исчисления, их здесь пять штук - это всё одна и та же цифра, просто в разных Системах исчисления, чтобы мы могли как-то понять, хотя бы, что это за цифры. 
В Распоряжении прописано в каких степенях и это как раз первая Система исчисления.

В первой Системе исчисления - это берутся те самые числа которые по Распоряжению с округлением 2, 4, 8,16, 32, 64 там 1024, а потом округление на двоечку.
(У Алехновича А. точно также).
На 8- м Абсолюте  на первом этапе, правила немного меняются, почему, там у нас говорится, у нас было 1024 на 7-ом Абсолюте, а на 8- м у нас по идее должно быть 2048, но мы это округляем и пишем двойку, то есть вместо 2048- ми пишем двойку и увеличиваем степень, то есть там должно было  быть 11 -ти лионной, а из-за того, что мы округлили до двух и ...точнее степень округлили, то там становится не 11ти - лионной, а 12 ти- лионной степени и получается здесь уже такая небольшая разница что в первой и во второй Системе исчисления там 10 в 39 степени, а в последующих 3,4,5-ой  Системе исчисления там 10 в степени 36, но это одно и тоже число, просто в 1 и 2 ой Системе исчисления - мы это округлили. Здесь лучше уточнить, что для 6 этапа для первого Абсолюта уже получается весомая разница в степенях. Абсолют, если смотреть на Абсолют Высокого Цельного Присутствия, то у нас 16 там, например, 16 это умноженное на 10 в степени 270351, но если смотреть это по двойке, то это тоже самое число, но в степени 81 924 и получается там это же число, умноженное на 10 в степени 245775.

Во второй системе исчисления цифра -16 × 10, но уже в степени по-человечески, уже более привычная для простого понимания, что это 270 451.
На самом деле это одно и тоже число, просто в 1, 2 Системе исчисления мы это округляли, в 3-ей нет и в 4,5 - нет.

 Третья система исчисления - 2 в степени (Х) умноженное на 10 в степени (Y). Так для первого Эталонного Абсолюта (первый этап) - это 2 в степени 4 умноженное на 10 в степени 15. 
А следующий Абсолют, при умножении на 2000 - это 2 в степени 5 умноженное на 10 в степени 18.

4-ая и 5-ая Системы исчисления они пробуют переключить Человека на 16-ричную Систему исчисления. Это не то что в этом нужно в 4, 5 - ой точно разобраться, это как я у Владыки расшифровал, такой шажочек кирпич чтобы на будущее, чтобы люди постепенно переключались на 16- ую Систему исчисления. Вот и получается можно вот так стяжать компактном.

Пятая Система исчисления -это чисто 16- рица в 16 -ой системе исчисления, там немножко другая математика.

Вариант стяжания по Распор. 59 - там он имеется в виду, что все этапы Абсолюта, у них сквозная нумерация, что каждый последующий этап состоит из 16384-рёх предыдущих, и фишка в том, что каждый Абсолют мы стяжаем по одному разу.

Например, 1. Образ Отца, 2. Слово Отца и далее в зависимости от номера Абсолюта. 
Подписи по 16384-рице (Образ Отца, Слово Отца…) очень подробно прописано в Приложении к Распор.59: "Воскрешение Метагалактикой ФА. Таблица стяжания Абсолюта ИВО".


Но получается, когда мы переходим на следующий этап, мы просим у Отца помощи утверждая, что в каждом следующем эталоне, который мы будем стяжать один раз. При переходе на следующий этап – просто, просишь у Отца помощи, договариваешься что в каждом последующем стяжаемом Абсолюте Реальностей присутствует по 16384-ре Высоких Цельных Присутствий и получается, что данные Абсолюты вот эти 16384 –ре мы стяжаем только по одному разу. Это помогает, ускоряет время.

Считаем первую строчку -  сколько Владыка рекомендовал и последнюю -сколько рекомендовал и утверждаешь, что каждый последующий Абсолют увеличивается, в 2000 раз...и соответственно у этого такая вот сквозная логика, увеличение в 2000 раз раз каждого Абсолюта. И всё. И стяжаем компактном.

Вам здесь, просто, нужно войти в этот Огонь. Здесь самая простая логика, то что каждый Абсолют увеличивается в 2000 раз и просто заметить, что в разных системах исчисления этот закон действует и готово.

Если делать практику формально, без понимания, то Владыка может утвердить стяжание Абсолюта, так как формально практики были сделаны, но при этом может не быть Огня, а тогда смысла в данных стяжаниях просто нет, потому что в Метагалактике без Абсолютного Огня делать нечего. В этом нужно конкретно разобраться и начать понимать.

При непонимании, нужно пробовать в этом разобраться ещё глубже, проситься на ночную подготовку, просить обучения у ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВАС Рудольф Агнесса.
Помогают нам в стяжании:
Аватары Абсолюта - 59. Рудольф Агнесса Синтез Абсолюта ИВО
Аватары Восприятия - 50. Владислав Изольда Синтез Восприятия ИВО помогают нам, в том, что мы не понимаем. С ними синтезироваться.
 Аватары Вечности - 41. Афанасий Вена Синтез Вечности Отца ИВО

Мерность Служащего 

Мерность гражданина начинается с 4096.
И далее увеличивается с каждым Абсолютом на 1.

Получается, что, например, для гражданина
1 Абсолют - это 4096 Мерность
16384 Абсолют - это 4096 +16383

Для Служащего мерность отличается в зависимости от его Статуса. 

Определяется по двум моментам:
1. Статус т.е. кто не со стяжал Омегу и программу Абсолюта -  Статус Посвящённый, хотя индивидуально, конечно, бывают исключения.
2. Позиция по Столпу т.е. должности Служения.


У каждого Абсолюта определённая Мерность. 
Так у 1 Абсолюта 4096 Мерность. 
У каждого последующего Абсолюта Мерность увеличивается на 1.
И для 16384 Абсолюта 4096+16384-1=20479 Мерность. Мерность, при стяжании Абсолюта #1 вне зависимости от номера именованного этапа.

Достаточно разобраться с одним этапом. Все 12 этапов стяжаются по одинаковой методике.
2 момента: 

Мы спрашиваем сколько можно стяжать за раз компактом.
Владыка рекомендовал стяжать, например, восемь Абсолютов определённого именного этапа Абсолюта, например, Первого Этапа - Эталонный Абсолют.
Получается вы открываете 1 этап и читаете 1 и 8 Абсолют и там этот Абсолют в таких то Системах исчислениях. И просто понимаем, что каждый Абсолют изменяется в 2000 раз.

То есть в каждый последующий, умножается в 2000 и соответственно они здесь все изменяются по одному простому закону и стяжаем компактном вот эти вот 8 Абсолютов первого именного этапа - Эталонный Абсолют.
То есть получается стяжаем первый Абсолют и проговариваем просматриваем вот все эти все Системы исчисления просто одна и та же цифра, но в разных Системах исчисления.

И получается, если мы смотрим первый Абсолют, то вы можете увидеть, что 10- ка у всех в 15-й степени.

Потом мы каждое это число умножаем на 2000, увеличиваем в 2000 раз и потом мы смотрим (выше) что увеличивается в 1-й, 2-й Системе исчисления -  становится 32

В 3 системе исчисления - 2-ка там становится в 5 - ой степени, так как умножилось на 2000,
было в 2 в 4-ой, стало в 2 в 5-й.

А в 4 системе исчисления - это 16 в степени одна целая 25 сотых (1,25). Здесь главные числа - это 16 и её степень. Где степень изменяется на четверть (0,25). То есть для первого Абсолюта первого этапа 16 в степени 1. Для второго - 16 в степени 1,25. Для третьего - 16 в степени 1,5. Для четвёртого - 16 в степени 1,75. Для пятого - 16 в степени 2. И так далее.

Например, десять компактом. Мы соответственно читаем первый Абсолют в его 5- ти видах исчисления и 10 Абсолют в его 5-ти видах исчисления и когда мы стяжаем компактом, мы по сути читаем первую строчку от самой первой сколько от куда мы начинаем и последний сколько нам рекомендовали.

То есть если нам рекомендовали 4096, то мы читаем первый Абсолют и 4096-й Абсолют в 5 видах исчислениях. И стяжаем 4096 Абсолютов утверждая, что каждый Абсолют постепенно от первого до 4096-го увеличивается в 2000 раз по сравнению с предыдущим.


Если 16384 читаем первый вид Абсолюта, первый Абсолют и 16384 Абсолют в 5- от видах исчислениях, утверждаешь, что каждый Абсолют последующий увеличивается в 2000 раз.

Перед каждым стяжанием именного этапа с 1 по 9 этап, возжигаемся ядром эталонного Абсолюта.

Можно стяжать Абсолют без проговаривания ОО, СО, Движения и пр.

Например, 6 этап -  это Абсолют Высоких Цельных Присутствий
Возжигаюсь ядром эталонного Абсолюта.

Стяжаю первый Абсолют Высоких Цельных Присутствий
 в числовом выражении:
Система счисления 1
Система счисления 2
Система счисления 3
Система счисления 4
Система счисления 5.
Один раз.

(Здесь идёт сквозная нумерация, поэтому каждый Абсолют мы стяжаем по одному разу. Но с пониманием, что каждый Абсолют состоит из 16384 предыдущих Абсолютов).


Перед каждым стяжанием именного этапа с 10 по 12 этап, возжигаемся Абсолютом Высокой Цельности ИВО, как эталонного Абсолюта ИВО.
И всё.




Вопросы, предложения, обратную связь можно направить на почту:
KornevVA3007@gmail.com
Или по телефону, Viber, WhatsApp, Dialog: 8-915-331-44-48.



Конспект составила: Аватар Метагалактического Центра Цивилизации ИВО 106 ВЦ 16313 ВЦР Жлобин, ИВАС Юсефа Оны Дегтерёва Валентина
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