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Опыт стяжания Абсолютного Огня

(графическое представление системы Абсолютного Огня)

При подготовке к выполнению практики стяжания Абсолютного Огня необходимо осознать смысл, суть, идею системы Абсолютного Огня. При этом также важно визуализировать систему Абсолютного Огня, процесс стяжания и эманации Абсолютного Огня. Ниже описан  опыт стяжания Абсолютного Огня по тексту типовой практики (8СИФА, Одесса, 2008г). Приводятся три варианта графического представления системы Абсолютного Огня.

1. Термины и определения
(по материалам Учения Ситеза,  Книга 8, Абсолют ФА, семинар 8СИФА,  октябрь 2008г, Ведущий ДФАОМг  Виталий Сердюк).

· Абсолют [лат.absolutus] – безусловный; вечный, бесконечный Дух, первооснова Духа Вселенной; абсолютная идея. 
          Абсолютная истина – истина, дающая полное, всестороннее, исчерпывающее знание объективной действительности (Словарь иностранных слов, 1955г).

· Огонь – «….это прямой источник от Отца, изнутри Отца – внутрь нас. А Пламя – это уже   внешний Огонь, который на основе Огня внутреннего разгорелся вокруг нас» (с.10).   «Огонь есть внутреннее ядро Духа в Абсолюте».

· Абсолютный  Огонь – «….это то, что развивает нашу жизнь. За счет Абсолютного  Огня  формируются вышестоящие любые выражения. Нижестоящие тоже» (с.7). «Огонь, который не оформляется в Огнеобразы, - называется Абсолютным» (с.193).
«Абсолютный  Огонь  имеет свойства преодолевать любую материю и поддерживать внутри вас любой огонь, неоформленный в Огнеобразы»(с.193).
 «Абсолютный   Огонь (а, рис.1)  заполняет  все  пустоты  между  Огнеобразами, связывает  два вида выражения ФА-Отца Метагалактики: прямой огонь (в, рис.1), несвязанный в Огнеобразы, и связанный огонь, когда огонь, записывая информацию, становится корпускулой (б, рис.1), т.е. шариком в виде атома, молекулы (всего 32 вида огнеобразов)» (с.194).

 Прямой огонь – «…огонь, который не свертывается в Огнеобразы. Это, фактически, огненный Образ Отца, который насыщает все наши части между Огнеобразами, и который, мы, как Отец, потом можем эманировать свободно из нас, применяясь этим огнем» (с.195). 
· Собственный Абсолют – «Абсолютный  Огонь, который вы стяжаете у Отца, и эманируя  из  себя  (г, рис.1),  поддерживает  жизнь  вокруг  вас  или  поддерживает  жизнь 
вашу» (с.9). 
·   Монада –  «…аппарат человека, который поддерживает искру огня его жизни. Искра огня настолько маленькая, что меньше атома, хотя настолько энергоемкая, мощная, что заряжает нашу жизнь на 100 лет» (с.10 и 30). 
·   Капля Абсолютного Огня  –  «….в  каждой  капле  минимум  8  –  9 искр»(с.10).
      Метагалактическая капля жизни – «….капля – это 9-ый огнеобраз, внутри нее  нахо-дятся:         искра - 8-й  огнеобраз,  
 точка – искра  – 7-й огнеобраз, 
 точка –  6-й огнеобраз, 
 элемент   – 5-й огнеобраз, 
 молекула – 4-й огнеобраз, 
 атом – 3-й огнеобраз, 
 частица    – 2-й огнеобраз, 
 спин  – 1-й огнеобраз.
     В капле может быть по 8 всех огнеобразов, т.е. 8 × 8 = 64 огнеобраза (с.33) .
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а – Абсолютный Огонь ФА-Отца Метагалактики (одна часть – чистый огонь,  другая 
     часть - с информацией);

б – Связанный Огонь, оформленный в огнеобразы;

в – Прямой Огонь, несвязанный в огнеобразы, насыщает все части между огнеобразами,    

      Чело может свободно эманировать этот огонь, применяясь этим огнем;

г – Собственный Абсолют - Абсолютный  Огонь, который вы стяжаете у Отца, и эманируя 
      его из себя, компактифицируется в огнеобразы (д), которые поддерживают жизнь 
      вокруг вас или  поддерживают жизнь вашу. Эти  огнеобразы  распределяются  на том   

      присутствии,  на  котором  вы  находитесь.


Рис.1 Схема стяжания и эманации Абсолютного Огня

· Присутственный Абсолют.
          «В Метагалактике ФА всего 64 присутствия, первые 32 присутствия – это материя. Нам надо стяжать 32 Абсолюта присутствий. 
          На каждое присутствие   идет   один   Абсолют   с  соответствующим   огнем   жизни   от ФА-Отца Метагалактики» (с.201 - 202).
·  Абсолют ФА – «….состоит из 32-х Абсолютов (главных Абсолютов - Абсолютов  присутствий), которые постепенно формируют наши 32 части. Главные Абсолюты имеют по 32 маленьких Абсолюта, так называемых Абсолютов Восприятия. Всего Абсолют ФА состоит из 32 × 32 = 1024 Абсолютов» (с.9). 
·  Абсолют Восприятия – «Абсолютный Огонь должен уметь впитывать, т.е. принимать любые начала присутствий и воссоединять их между собой, другими словами – сливать, синтезировать в какие-то новые начала огня. Восприятие – это не только взгляд, а еще и выразимость. Восприятие – форма Абсолютного выражения.» (с.204). 
· Задача (практики стяжания) Абсолютного Огня – «собрать огонь жизни каждого из вас, выделяемого каждому из вас ФА-Отцом Метагалактики на каждом глобусе или вне глобуса. Если вы не стяжаете Абсолютный Огонь, то вы будете усваивать этот огонь многими воплощениями на этом глобусе. Чтобы не допустить долгих перевоплощений в одном глобусе и взрастания с присутствий на присутстия тысячелетиями, мы нашли систему Абсолютного Огня. Таким образом, собирая весь Абсолютный Огонь в себя, получаем право не воплощаться в этом глобусе, а жить внеглобусно» (с.201).

· Огнеобразы – « …разным способом компактифицируют огонь, имеют разные количества компактифицированного огня. Большой объем огня сжимается в маленькую пространственную форму (атом, молекулу и др.). Чем выше огнеобраз, тем больше огня этот Огнеобраз может вместить, компактифизировать. В огне записан определенный текст, определенная информация, задача, цель, условия и возможности огня» (с.46, Книга 2, Логосы Глобусов, семинар 2СИФА, март 2008г). 
· Абсолютный Огнеобраз – «…когда огонь проходит сквозь нас определенным образом, он насыщает наши части, тела и потом этот огонь закрепляем отдельным огнеобразом внутри нас, в так называемый  Абсолютный Огнеобраз. Абсолютный Огнеобраз  - как абсолютный шарик, вокруг него вертится и поддерживается свободный Абсолютный Огонь ФА-Отца Метагалактики. 
         На  каждом из 32 присутствий у нас формируется Абсолютный Огнеобраз,  вокруг которого вертится свободный Абсолютный огонь» (с.195,196).

· Огнеобраз Метагалактического проявления – «Абсолютные Огнеобразы всех присутствий синтезируются между собой в Огнеобраз Метагалактического проявления. 
И, таким образом, мы получаем устойчивое присутствие по всей Метагалактике. На Огнеобраз Метагалактического проявления мы стягиваем уже Огонь Универсума» (с.196).
2. Практика  стяжания  Абсолютного  Огня как реализация Слова  Отца
	Слово Отца – компактифицированная информация в искре жизни (программа формирования жизни)
	8. Огонь

	
	7. Дух

	
	6. Свет

	
	5. Энергия

	
	4. Огнеобразы

	
	3. Форма

	
	2. Содержание

	
	1. Поле


· Поле. Поле как пределы перемещения по присутствиям в Метагалактике. На рис.2 приведено графическое представление реализации ФАОМг присутствиями и проявлениями жизни. А на рис.3 схематично показано перемещение и нахождение Чело на присутствиях во время практики стяжания Абсолютного Огня (один из вариантов практики): 

- физическое присутствие (т.1);

      - зал ДФА ДФАОМг на 240 в.с. Едином присутствии (т.2);  

      - зал ФАОМг на 256 в.с. Едином присутствии (т.3); 

      - зал ФАОМг на 1 в.с. (допускается и на 64 в.с.) Метагалактическом присутствии т.4);  

      - зал ФАОМг на 8 этаже здания 27 Дома ФА на 1-ом в.с.Едином присутствии (т.5);   
      - кабинеты ФА Владык, ведущих нас (на 48-46 в.с.Метагалактических Присутствиях)- т.6.
        Поле как область задач, решаемых практикой – «…стяжание Абсолютного Огня с целью разработки наших частей: телесно, сердечно, разумно к тому, чтобы мы вошли в систему или систематику стяжания Абсолютов, чтобы мы вошли в систему стяжания Абсолютного Огня, и чтобы Абсолют, согласно законам Новой зпохи, начал формироваться в каждом из вас. Отстяжав Абсолютный Огонь и физически, и эфирно, и астрально, вы, по подобию, начинаете притягивать огонь от ФАОМг к любым своим присутствиям и, преображаясь этим огнем, восходите ФАОМг или восходите Новой эпохой» (с.11).
         Разработав наши части путем стяжания Абсолютного Огня, а также при дальнейшей активной реализации Собственного Абсолюта как внутри себя, так и во вне, мы сможем выработать определенные качества (свойства, умения) частей Человека оперативно и эффективно использовать  Абсолютный Огонь ФАОМг для управления внутренними и внешними процессами в Метагалактике. 
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Рис.2 - Реализации ФАОМг присутствиями и проявлениями жизни

· Содержание. 
          Содержание как иерархическая структура системы Абсолютного Огня - взаимосвязанность составных частей системы,  а также целей их использования.

          Содержание как количество присутствий в Метагалактике, на которых стяжаются Присутственные Абсолюты; количество Абсолютов Восприятий; количество капель Абсолютного Огня в огнеобразах Абсолютов Восприятий, единиц огня в огнеобразах Присутственных Абсолютов. 

	В Метагалактике каждому присутствию от 1-ого до 32-ого соответствуют Присутственные Абсолюты (главные)

 от 1-ого Абсолюта Образа до 32-ого Абсолюта ФАОМг



	Каждый Присутственный Абсолют (от 1-ого до 32-ого) состоит из 32-х  Абсолютов - Абсолютов Восприятия  (маленьких) - от 1-ого Абсолюта МетаРеальности до 32-ого Абсолюта Изначальное.



	В свою очередь каждый  маленький Абсолют Восприятия включает в себя эти же 32 Абсолюта Восприятия (от 1-ого Абсолюта МетаРеальности до 32-ого Абсолюта Изначальное), которые стяжаются из Эталонных Абсолютов.
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         Рис.3 - Перемещение и нахождение на присутствиях во время практики стяжания

Абсолютного Огня (типовая практика, 8СИФА, Приложение 4)

         Содержание как последовательность процедур стяжания Абсолютного Огня. Практики по стяжанию Присутственных Абсолютов состоят из следующих последовательно выполняемых этапов: 
	1. Вхождение в практику – подготовка психологического состояния   

Чело перед началом практики.



	2.  Синтезирование Чело с ФА-Владыками, с ФАОМг, возжигание их огнем, просьба ФАОМг преобразить на развертывание и восхождение программой Абсолютного Огня.


	3. Стяжание Абсолютов Восприятий.



	4. Стяжание Присутственного Абсолюта.


	5. Выражение благодарности ФАОМг, ФА-Владыкам.


	6. Направление стяженного и возожженного огня для реализации.



	7. Индивидуальный контакт с ФА-Владыкой, ведущим Чело.



	8. Возвращение в физическое присутствие.


· Форма. 
        «Форма связана с пространством выражения. Есть форма вашего мышления, форма ваших чувств, выражения души, даже форма мысли есть, ваших идей, форма вашего огня есть. Если мы что-то оформили, ну, допустим, информацию оформили в мысль, нам это стало понятным» (с.50, Книга 2, Логосы Глобусов, семинар 2СИФА, март 2008г). 

         На рис.2 показано графическое представление реализации ФАОМг присутствиями и проявлениями в пространстве, которое можно рассматривать как Содержание системы Абсолютного Огня, так и Форму пространства, в котором находится система Абсолютного Огня. 
         На рис.4,5 и 6 приведены три варианта  графического представления Формы Присутственного Абсолюта на одном из присутствий.
         Вариант 1 (рис.4).  

         На рисунке  представлен  фрагмент  системы  Абсолютного Огня   в   виде 2-ого Присутственного Абсолюта – Абсолюта Усилий. Абсолют Усилий как некий объем Абсолютного Огня изображен в виде 3-х мерной геометрической фигуры – цилиндра. При этом цилиндр состоит из 32-х столпов (секторов), каждый из которых представляет собой маленький Абсолют Восприятия (от 1-ого Абсолюта МетаРеальности до 32-ого Абсолюта Изначальное). В то же время каждый столп состоит из 32-х частей по высоте, т.е. из тех же 32-х Абсолютов Восприятия (от 1-ого Абсолюта МетаРеальности до 32-ого Абсолюта Изначальное). Таким образом, один Присутственный Абсолют включает в себя 1024 маленьких Абсолютов Восприятия (32×32 = 1024 ячеек цилиндра).       

         Внизу показаны стрелки, изображающие возжигание 32-х Абсолютов Восприятия  МетаРеальности, а слева стрелки  дополнительного стяжания Капель Абсолютного Огня (КАО) ФАОМг.         
         Сначала стяжаются и возжигаются маленькие Абсолюты Восприятия 1-ого горизонта (уровня), а стяженные КАО синтезируются в один абсолютный Спин 1-ого Абсолюта МетаРеальности. Далее последовательно стяжаются и возжигаются маленькие Абсолюты Восприятия до 32-ого горизонта – до синтезирования КАО в 32 абсолютных Огнефа  32-ого Абсолюта Изначальное. 
         Вариант 2 (рис.5).
         Присутственный  Абсолют  -  Абсолют  Усилий,  представляет собой  сферу,  внутри  которой  находятся  32   сферы Абсолютного  огня  Абсолютов  Восприятия  (от 1-ого Абсолюта МетаРеальности до 32-ого Абсолюта Изначальное). В свою очередь внутри каждой из этих сфер находятся еще  по 32 сферы (на рис. не показаны) маленьких Абсолютов Восприятия (от 1-ого Абсолюта МетаРеальности до 32-ого Абсолюта Изначальное).  
         Всего в Присутственном Абсолюте находится 1024 маленьких сфер – маленьких Абсолютов Восприятия. 

          Маленькие Абсолюты Восприятия компактифицированы  в  огнеобразы  (от 1 Спина до 32 Огнефа – показаны красными кружочками), которые в свою очередь компактифицированы  в  огнеобраз  Абсолюта  Усилий  -  огнеобраз «2 Частицы».
         Представление Абсолютного Огня в виде сферы является наиболее выразительным, т.к. в окружающей Природе мы можем наблюдать сферические формы различных компактифицированных видов материи, энергии (яцеклетки всех форм жизни,  шаровые молнии, планеты и др.).
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Рис.4 - Стяжание 2-ого Присутсвенного Абсолюта - Абсолюта Усилий. Фрагмент практики   

               стяжания Абсолюта Огня (первый вариант графического представления) 
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Рис.5 - Стяжание 2-ого Присутсвенного Абсолюта - Абсолюта Усилий. Фрагмент практики  

              стяжания Абсолюта Огня (второй вариант графического представления) 
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              Рис.6 - Стяжание 1-ого Присутсвенного Абсолюта - Абсолюта Образа. Фрагмент практики стяжания  Абсолюта Огня 
                                (третий вариант графического представления) 
         Вариант 3 (рис.6).
         Присутственный Абсолют Образа представлен также в виде 32 сфер, однако расположенных одна в другой. В центре сфер находится ядро – сфера эталонного Абсолюта. После стяжания 1-ого Абсолюта МетаРеальности вокруг сферы эталонного Абсолюта формируется сфера данного Абсолюта Восприятия, а точнее пространство между оболочками двух сфер. Далее, после стяжания всех 32-х  Абсолютов Восприятия формируются 32 сферы Абсолютов Восприятия (от 1-ого Абсолюта МетаРеальности до 32-ого Абсолюта Изначальное). Сфера каждого Абсолюта Восприятия, в свою очередь, состоит из 32-х ячеек. На рис.6  все  1024 ячейки маленьких Абсолютов Восприятия Присутственного Абсолюта  изображены  в плоскости, проходящей через центр сфер. В этой же плоскости выделены красными кружочками огнеобразы каждого Абсолюта Восприятия (от 1 Спина до 32 Огнефа). Кривая, на которой они расположены, подобна спирали золотого сечения.
            В действительности, в 3-х мерном изображении (в сфере)  эта кривая может выглядеть в виде сложной пространственной фигуры (возможно, как огнеобраз «Спин»).

           На каждой сфере, в 3-х мерном представлении, 32 ячейки могут быть размещены, имея в поперечном сечении форму шестигранников. Шестигранник – самая оптимальная пространственная структура как по геометрии, так и по прочности. На рис.7 приведена фотография пчелиных сот, имеющая шестигранную структуру. Вселенная также имеет однородную строго регулярную структуру  «пчелиных сот» (рис.8).  

          Ячейки маленьких Абсолютов Восприятия в сфере имеют форму  усеченных пирамид. При размещении шестигранников на сферической поверхности приходится использовать также пятигранники, так, в составе 32-х ячеек на поверхности сферы будет 20 шестигранников и 12 пятигранников. А в сечении, проходящем через центр сфер, можно видеть только 8 или 9 ячеек.
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Рис.7 – Соты пчел
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Рис.8 – Энергетическая сфера вокруг галактики как решетка из шестиугольников

          Все приведенные варианты графического представления Присутственных Абсолютов определенным образом отражают согласование между собой содержания и формы Абсолютов Восприятия, являющихся  выражением Абсолютного Огня.  
         На рис.9, 10 и 11  приведены схемы системы Абсолютного Огня в виде иерархической структуры, т.е взаимосвязи и взаимозависимости Присутственных Абсолютов. Так, например, по мере стяжания КАО и их накопления, количество КАО в каждом последующем Присутственном Абсолюте нарастает, а следовательно, и  объем  сферы (цилиндра) увеличивается. 

         Данные схемы могут служить основой каждому Чело для своего личного представления  системы Абсолютного Огня.

· Огнеобразы.  При стяжании каждого Присутственного Абсолюта Чело стяжает и возжигает  определенное  количество  КАО  поочередно   в   32–х   Абсолютах   Восприятия 
(от 1-ого Абсолюта МетаРеальности до 32-ого Абсолюта Изначальное), после чего синтезирует все стяженные и возожженные КАО в огнеобраз «1 Спин» 1-ого Абсолюта МетаРеальности  (красные кружочки на рис.4, 5 и 6). Далее последовательно стяжаются, возжигаются и синтезируются КАО в огнеобраз «2 Частицы» и так, вплоть до огнеобраза  «32 Огнефа».  
       Затем мы фиксируем и возжигаем весь объем стяженных и возожженных КАО  32-х Абсолютов Восприятия в Присутственный Абсолют  (на рис.4 – Абсолют Усилий). После этого синтезируем все стяженные и возожженные  огнеобразы 32–х  Абсолютов Восприятия, компактифицируя их  в Абсолютный огнеобраз «2 Частицы», представляющий собой также сферу  («как абсолютный шарик, вокруг которого вертится свободный Абсолютный Огонь ФА-Отца Метагалактики», с.196).  
        После стяжания всех 32-х Присутственных Абсолютов огнеобразы этих Абсолютов синтезируются между собой в огнеобраз Метагалактического проявления – Огнеобраз ФА (рис.9,10 и 11). На этот огнеобраз начинает стягиваться уже огонь Универсума.

        Текст практики по стяжанию Абсолютного Огня также представляет собой огнеобраз,  несущий в себе определенную информацию, задачу, цель.
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Рис.9 - Практика стяжания Абсолютного Огня. Графическое представление  системы Абсолютного Огня (первый вариант)
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Рис.10 - Практика стяжания Абсолютного Огня. Графическое представление системы Абсолютного Огня (второй вариант)
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Рис.11 - Практика стяжания Абсолютного Огня. Графическое представление системы Абсолютного Огня (третий вариант).

· Энергия, Свет, Дух, Огонь (с.215 - 217).

При подготовке к практике и при стяжании Абсолютного Огня  большое значение имеет настрой на практику. «Перед практикой лучше активироваться, возжечься, там что-то такое сделать, чтобы стяжать устремленно и дееспособно» (поз.5 Слова Отца - Энергия).
Перед стяжанием необходимо самостоятельно изучить, понять систему Абсолютного Огня – составные части, структуру (иерархию), задачи практики Абсолютного Огня  (поз.6 Слова Отца - Свет). «Задача Абсолютного Огня  - это устремленное стяжание, с осознанием, что ты преображаешься огнем, и этот огонь в тебе бурлит – вот это главная установка, которая должна быть. Тогда этот Абсолютный Огонь действенен и тело после этого начинает проживать огонь». 
     «Главное не фразы и не цифры, а состояние, установка, сверхзадача, которую вы ставите перед каждой практикой, то есть  настрой на практику, который активирует Абсолютный Огонь уже на деятельность с вами» (поз.7 Слова Отца - Дух). «Стяжали устремленно, желая преобразиться – любая капля, проходя через устремление, заряжалась вашим устремлением, заряжалась вашим желанием преобразиться – и что? – начинала исполнять. Вот запомните, любые Абсолютные капли – они нейтральны, и первую запись в них делаете вы».
     При стяжании Абсолютного Огня во время практики важно энергично утвердить проявленность КАО и закрепить направлением Абсолютного Огоня  на развитие какой-либо части Человека или системы физического тела.
          После стяжания каждого Присутственного Абсолюта целесообразно, на наш взгляд, не только вслух проговорить «утверждаю проявленность во мне всех стяженных и возожженных КАО Присутственного Абсолюта____________», но  визуально и  письменно закрепить выполненную Теофу, т.е. использовать все три канала передачи и закрепления информации в подсознаниии в утвердительной форме. Для этого можно, например, после стяжания каждого Присутственного Абсолюта  заполнять «отчетный документ», представленный на рис.8, путем вписывания названия стяженного Присутственного Абсолюта, а также закрашивания красным (фиолетовым) или другим цветом соответствующие ячейки Абсолютов Восприятия. Такой документ, вывешенный на рабочем месте Чело, позволит дополнительно более целеустремленно соорганизоваться и подчеркнуть важность  данной практики в соответствии со СЛОВОМ ОТЦА. 
                                            Текст и рисунки согласованы и утверждены 

                                             Ведущим ДФАОМг Виталием Сердюком.

                                            Чело 27 ДФА, Одесса  - Соломатин Сергей
                                                                                      Соломатина Лидия

                      Ноябрь 2009г
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Рис.12 - Практика стяжания Абсолюта Огня. Учет стяженных Присутственных Абсолютов.
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