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Фрагмент № 29

Время 00:59:17 — 01.20.23
 По распоряжению Омега стяжается по 16 Высоким Цельным Реальностям только. Где в каждой Высокой Цельной Реальности 16384 Изначально Вышестоящие Реальности, то есть, по ним, и половина, 8192 Вышестоящие Изначально Вышестоящие Реальности. Это первая реальность, и так 16 раз. Это по распоряжению. Соответственно, вы выходите на каждую Изначально Вышестоящую Реальность и стяжаете потенциал 16384-рицы Человека, и здесь можно даже сказать какого. Но, если вы стяжаете Омегу, какого Человека лучше всего должен быть? При стяжании Омеги какой человек должен быть? Какой Человек активируется при стяжании Омеги? Я вчера это говорил на Синтезе, поэтому так...а?

Из зала: планеты Земля

- Планеты Земля. О, вспомнили, потому что при стяжании Абсолютного Огня активируется Человек  Метагалактики ФА, следующий шаг. В итоге вы стяжаете 16384 16384-риц Человека Планеты Земля и 8192 16384-рицы Человека Планеты Земля по Вышестоящим Изначально Вышестоящим Реальностям. Таким образом, у вас первая Высокая Цельная Реальность что? Синтезируется. Это потенциал. Вы скажете, если я здесь стяжаю 16384-рицу, куда я сюда её помещу? Вы должны помнить, что любая Изначально Вышестоящая Реальность состоит из 16384 что? Реальностей. Значит в любой ИВР есть Реальности. Поэтому, если я в каждой ИВР стяжаю вот этот потенциал, то я сюда его что? Спокойно помещаю. В итоге, мы задействуем Реальности, потенциал одной Изначально Вышестоящей Реальности. Потом стяжаем все Изначально Вышестоящие Реальности и раскладываем это на все Изначально Вышестоящие Реальности. А потом в синтезе стяжаем потенциал Человека Планеты Земля первой Высокой Цельной Реальности. Логика есть в этом? В распоряжении так подробно не написано, сообщаю. Так мы делаем 16 раз по каждой Реальности из 16. 16 Реальность — Метагалактика Фа, если вы правильно всё помните. Ну, называется она по другому, но у нас есть 16-рица, то есть, первая — это Физическая Матагалактика, а шестнадцатая  это Метагалактика. Дойдя до Метагалактики Фа, вы вошли Омегой в Метагалактику Фа, отстяжали это, и переходите к Отцу уже стяжать Абсолютный Огонь. Выше  стяжать не надо, потому что вот этим от Физики до Метагалактики Фа вы вошли в Метагалактику Фа. Чтобы было понятно Метагалактика ФА — 16-ая, 15-ая — это Планета Земля. То есть вы ещё в Планету Земля вошли. 

Второй вопрос – где это стяжать. На каждой Высокой Цельной Реальности в принципе есть Изначально Вышестоящий Отец. Он там не отдельно, это выражение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, но он есть. То есть, вы можете ходить и на каждую Высокую Цельную Реальность, а можете ходить в 1638... последняя цифра? 5. Потому что если вы в 4 — вы пойдёте к Аватарам Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец. Это конечно высоко, но он не будет с вам заниматься Омегой, потому что это компетенция Изначально Вышестоящего Отца. Значит вы идёте в 16385-ую Высокую Цельную Реальность к Изначально Вышестоящему Отцу. Есть? Есть.

Некоторые помнят 16385 — это ещё и Экополис Отца. Если вы скажете первая Высокая Цельность — вы попадёте в Экополис, а если вы скажете 16385-ая Высокая Цельная Реальность — вы попадёте в зал Отца. Чувствуете разницу? Да, этот зал Отца в Экополисе, но мы стяжаем Омегу как офизиченность и таким образом вот это поддерживает нашу офизиченность, потому что это соотносится с физикой. Всё. Вот эти 16 отстяжали — программа Омеги завершена.

Стяжать каждую позицию? Но если каждую позицию — это займёт у вас энное количество лет. Сразу понятно.

По сколько стяжать? Выходим к Владыке. Я предлагаю минимум 256, почему? Минимум, ниже нельзя. Почему? Я на запись, чтобы всем было из профсинтеза понятно. 256 новых частей — согласен. Иерархия 256 — первый ответ и второй: потому что даже младенцам даётся минимум стандарт 256. То есть Иерархия и младенец. Мы посередине. 

16384. 16 практик, вернее ну может быть 32 практики с учётом того что 8 тысяч. Так как у нас 16384-рица, то максимум  по нашей количественной выразимости. Значит максимум это  сразу 16384 по 16384. Это можно взять максимум, единственная тонкость. Вы должны это суметь усвоить. Это как вчера, а Прав Созидания было много и мы зависли. В итоге вопрос сколько стяжать не в том, что я скажу цифру, а в том, какую вы услышите. Соответственно, минимум 256, ниже нельзя. Я бы сказал средняя цифра – 1024. Почему?  Эволюции. И тогда вы задействуете эволюционность а эволюция это сила, и она поможет вам этот потенциал и стяжать и усвоить. Вот тогда у вас будет 16 практик здесь и 8 практик здесь. 24 практики на одну реальность. Много? Некоторым много. Ну стяжайте по 4096.

· вопрос из зала: а Вышестоящие не одной практикой стяжать?

· Секунду, я сказал, решайте сами. Теперь у меня уточняют, по сколько можно? Я объясняю — 1024. Вы спрашиваете: Вышестоящие не одной практикой? Если можете, можно всё одной. Можно вообще всю реальность одной, если вы этот потенциал возьмёте. Но вы это должны спросить у Аватара Синтеза вашего служения, ну у Кут Хуми, который вас ведёт в первую очередь. Но можно у Юлии или Сианы. Но скорее всего после вчерашнего избытка Прав Созидания они вам не скажут делать одной практикой честно, даже Вышестоящие, потому что Вышестоящие Реальности зачем мы стяжаем? Они нас нацеливают уже на следующую, вторую ВЦР. То есть, фактически, это стыковка с половиной следующей ВЦР. И если вы сразу это всё вместе стяжаете, вы должны усвоить Огонь, который переводит вас во вторую ВЦР. Вопрос, усвоите ли? Потому что к Вышестоящим Реальностям относитесь легко. На самом деле это серьёзная вещь. Вышестоящие, Изначально...любые Вышестоящие реальности — это синтез первой и следующей, второй. То есть, синтез ниже и Вышестоящей. И здесь двойные Огни. Некоторые спрашивают, почему здесь 16 тысяч, а здесь пополам? Очень простой ответ. Здесь одинарный Огонь, чистый Огонь первой реальности, а в 8-ми тысячах двойной Огонь. Огонь первой и второй по этой схеме. То есть фактически в 8-ми тысячах такое же количество Огня как в 16-ти, только там два в одном. И это сильнее напрягает чем один в одном. Логику увидели? Поэтому Вышестоящие у нас всегда половина, там два Огня в одном, они сильнее напрягают. 

           Программа Омеги теперь на постоянку будет такая. Начинаем с физики, заканчиваем 16-ой реальностью и потом выходим к Отцу и у этого же Отца можно стяжать Абсолют Фа. А вот Абсолют Изначально Вышестоящего Отца лучше стяжать у Изначально Вышестоящего Отца 257 Высокой Цельности. Понятно? Потому что если Абсолют Фа — это Метагалактика и она заканчивается вот здесь. 16384 — это Метагалактика Фа. Соответственно Абсолютный Огонь Фа, Абсолют Фа лучше стяжать у Отца, чтоб было Метагалактично, насыщенно, но можно и у ИВО в 257 Высокой Цельности, то есть куда мы вас приучаем ходить. Но я бы разделил. Абсолют Фа стяжал здесь, а Абсолют Изначально Вышестоящего Отца — в 257ой Высокой Цельности. Есть?  

            Вопрос из зала: если хотят служить, устремляются, не хотят стяжать. Также все ?

Также. Всё одинаково, никаких вариантов. К сожалению, у нас дверь закрыта,  Вчерашняя тема, и кроме как по Высоким Цельностям мы больше нигде стяжать не можем. Единственно, у нас лазейка осталась достяжать по старому, я тут даме отвечал. Это можно. Кто начинал по старому, можно достяжать по старой программе, потом выйти к Отцу и преобразить на эту новую, без вопросов. Если кто-то не успел начать по старому, у вас теперь только эта система. Более того, она теперь только останется навсегда для всех. Просто это настолько много на самом деле, я тут не рассказываю весь масштаб, что освоить эту Омегу нам будет даже с десятилетиями с трудом её освоить. В десятилетиях все служащие с трудом её освоят. То есть стяжать то мы стяжаем, вопрос освоения. Есть. 

Поэтому это такая мощная система, выглядит простенько. Мы максимально упростили систему чтобы в пониманиях было легко и весь акцент ушел из понимания на стяжания. Некоторые спрашивают, ну вот раньше мы стояли на 8 тысяч, ещё выше... Раньше мы шли по Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям и пытались перейти выше в следующую материю, поэтому Омегу стяжали максимально высоко чтобы войти в следующую Реальность. А Высокие Цельные Реальности это теперь итог материи. А итог материи надо осваивать сначала. То есть переходить больше некуда. Мы это осваиваем. Вам понятно?

Вопрос из зала: неразборчиво    то есть, получается мы стяжаем у одного Отца всё это, то есть 16 тысяч...?

         У нас нет других Отцов. Если вопрос об Отце, то других Отцов нет. Невезуха. Нет другого. Без обид. Более того, если ты выйдешь в любую Цельную Реальность — это будет тот же самый вот этот Отец. Он к тебе спустится одной своей частью из уважения что выше ты подняться не можешь. Поэтому, когда мне новенькие говорят что они ходят сразу в 16385 — я понимаю что Отец просто к ним спускается по их возможностям, а им кажется что они здесь стоят. Чтоб было понятно как это, даже в этой комнате на физике мы можем сейчас развернуть зал Отца 16385, методика известная, в Синтезе есть. Сейчас здесь другой зал — 192-й Владыки Кут Хуми. Можете прожить. Выше. Потому что мы вас стимулируем как Служащих. Если бы у меня Синтезы были бы с новенькими или один из 4-х прдыдущих Синтезов, там зал ИВО выражается, я б оставил им вот этот зал. Но это я бы поставил. А можно поставить и зал любой Высокой Цельной Реальности. 16385-й. Где находится зал Высокой Цельной Реальности? 16385й Изначально Вышестоящей Реальности. Совпадает? Точно совпадает. 16485-ая Изначально Вышестоящая Реальность. Она выходит за пределы 16384, но не является Вышестоящей Изначально Вышестоящей Реальностью. В 16385 Изначально Вышестоящей Реальность находится зал Отца каждой Высокой Цельной Реальности. 

     Второй вариант: 16384 Вышестоящая Изначально Вышестоящая Реальность,  но здесь есть шанс попасть на Аватар-Ипостась.

       Значит третий вариант: 16385 Вышестоящая Изначально Вышестоящая Реальность, тоже вариант, но туда есть шанс не попасть вообще, потому что этот зал находится внутри метрик, между двумя Реальностями. Туда войти крайне сложно, а выйти ещё проблемней. Поэтому советую 16385 Изначально Вышестоящую Реальность. Как только вы входите в Вышестоящие Изначальные вышестоящие Реальности, вы можете ходить в зал 16385-й следующей Высокой Цельной Реальности. Ну, потому что, если зал 16385 он вот здесь находится, вот 16385й. Значит ты в этом зале Вышестоящие уже не стяжаешь. Соответственно, вы переходите выше, где 16384 ИВР тоже и 8192 Вышестоящие ИВР. И вот здесь тоже зал 16385. Соответственно вот это вы стяжаете в этом зале у Отца, а вот это, то есть Вышестоящие первой и Реальности второй вы в этом зале стяжаете. Но это для тех, кто любит думать. Кто не любит думать лучше сюда ходите, и сюда Отец всегда опустится.  Я вам показал где сейчас находится залы в каждой Высокой Цельной Реальности.

Вопрос из зала: неразборчиво.

· По каким Реальностям? Где? По Изначально Вышестоящим Реальностям? Да. Можете ходить. А можете встать в зал Отца и просите развернуть первую, вторую, третью, шестьдесят пятую. И так и так. Вариант ваш, как Владыка вам укажет. Кому-то надо ходить, кому-то в зале Отца. Если я стяжаю сразу 256... К вам вопрос, если я стяжаю сразу 256 минимально, где я должен встать? В какой из 256 Изначально Вышестоящих Реальностей я встану, если я сразу стяжаю 256? В зале Отца. Потому что если я встану в 256-ой, я стяжаю только 256-ое выражение, а мне надо все 256. Если я вам сказал, что минимально 256, уже по Изначально Вышестоящим Реальностям можно не ходить. А если вы будете ходить по Изначально Вышестоящим Реальностям, вы будете стяжать по одной, а минимально 256, а в среднем 1024. Значит по одной 1024 уже... надо сразу все 1024 одной практикой. А это только в зале Отца.   Теперь я вам показал где находится зал Отца. Зал Отца то что вверху, то и внизу. Разобрались с верхом, поймёте где внизу. По Омеге есть ещё вопросы?

     Вопрос из зала: Летом мы стяжали, там совершенно другая практика.

· К сожалению, да, это распоряжение вышло в конце августа.

                 Из зала: Да, но получается, что можно преобразить?

· Да, совершенно.... Ты доходишь до определённого уровня из 16-ти, там тоже 16 уровней. Допустим, дошла до Аматической Метагалактики, это 8-й уровень. Аматическая Метагалактика — это 8-ая ВЦР. Ты Стяжала Атмическую Метагалактику, 7 уровень, и переходишь в 8-ую, ты переходишь просто на 8-ую ВЦР и стяжаешь дальше вот отсюда вверх, потому что первая семёрка уже тобою стяжена. Вопрос уровней по названию Метагалактик. Ты на какой Метагалактике застряла?

                 Из Зала: Вот это стяжание по Реальностям, Высоким Цельным Реальностям?

· Согласен, это какая Метагалактика? Даже в июле вам должны были объяснять, что вы стяжаете по Реальностям и Высоким Реальностям такой-то Метагалактики из 16-ти. Ты выясняешь какая Метагалактика, вот эти 16 Высоких Цельных Реальностей это и есть 16 Метагалактик. Ты отстяжала Реальности и Высокие Реальности по 8-й Метагалактике, значит идёшь здесь в 9-ю. Всё. Переход только такой. Других вариантов нет. То что ты там стяжала Реальности, а здесь Изначально Вышестоящие Реальности, а Реальность входит сюда как часть. Значит я вышел к Отцу и попросил преобразить ранее стяжённые 8 Метагалактик от Физической Метагалактики до Аматической Метагалактики в новое выражение Омеги Изначально Вышестоящими Реальностями. И с 9-ой, 9-я Метагалактика какая? Была Цельная, стала, то ли Супер Метагалактика, это ваши части, кстати. Это ваша 137-я часть. Или выше? 201? Или Выше?  У нас есть части Метагалактиками? Ооооо, точно, они так и называются Метагалактика такая-то. По старому это Мощь Метагалактики, а по новому не скажу. С этим понятно? Точно понятно? Ответил на вопрос? Вот по этой системе теперь работает Омега.

      Вопрос из зала: неразборчиво

· Я синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю 1024 16384-рицы потенциально по 1024-м Изначально Вышестоящим Реальностям от первой Изначально Вышестоящей Реальности по 1024-ю Изначально Вышестоящую Реальность первой Высокой Цельной Реальности. И возжигая 16384-рицы в 1024-х видах потенциально, стяжая их выражение физически — собою. Возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, развёртываюсь ими. Всё. Всё. Если это сделать со всей верой и точно стоять перед Отцом, 1024 ты стяжал. 30 секунд. После обеда. Я навскидку, я давно не стяжал, но мне самому понравилось. Вот смотрите, это профсинтез, это движение, ты задала вопрос, я просто Синтезом... что такое движение? Оно у меня просто сложилось как двигаться. Я даже не думал, я просто выдал опытом движения как я когда-то стяжал. И вот оно само сложилось. Вот я от вас хочу вот этого добиться. Всё, практика стяжания есть. Пожалста. Вот эта фраза, практика стяжания... Единственное, вышел к Отцу вот сюда, я середину тебе сказал, а синтезируемся с Отцом, выходим, становимся, одеваем форму, надеюсь, сами скажете. Потом вот эта фраза, потом спасибо Папе, возврат на физику, это там сами скажете. Всё. (81.53)
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