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Практика 7

Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале в форме служения, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в компактификации и синтезе методики его стяжания Синтезом Эталонного Абсолютного Огня каждого из нас.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Омегой – Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Источник Абсолютного Огня в центре Ядра Клеточки Омеги в теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Источник Абсолютного Огня перевести из Ядра Омеги, Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, в Хум Изначально Вышестоящего Отца для последующего стяжания Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою чрез Хум Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Ядром Омеги, Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас в каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом из Ядра Клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою, и прося прямой поток явления Абсолютного Огня из Ядра Клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца перевести из явления Ядра в закрытом режиме на явление в Хум в открытом режиме – только для каждого из нас соответствующий Источник Огня Абсолютного Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Эталонного Огня каждого из нас в синтезе компактификации развёртывания этой Абсолютной Капли от начала явления соответствующих Огнеобразов, вплоть до Абсолютной Капли каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня физически собою, возжигаясь ею. И растворяя первую Каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело каждого из нас и весь синтез Частей каждого из нас для стяжания и явления Абсолютного Огня первой Каплей Абсолютного Огня в каждом из нас и в синтезе нас физически собою. 

Замерли. И ощущаем в теле первую Каплю Абсолютного Огня по границам тела, особенно в стопах. Идёт некая волна играющего огня. То же самое на макушке, на лице, то есть по коже очень чётко идёт цельный контур Капли Абсолютного Огня, – попробуйте это прожить. Внутри тоже есть состояние – в центре грудной клетки Хум огнём сияет, может быть в голове какое-то состояние, то есть здесь не важно. Проживите иное состояние в теле в каждом из вас. На глазах может быть тяжесть, напряжённость, лёгкость, – ну что там произошло, ищите состояние.

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая их собою, насыщаясь ими и возжигаясь ими в синтезе их. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца прямого Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь цельностью 1024-х Капель в один Эталонный Абсолют, вспыхиваем и развёртываемся Эталонным Абсолютом в цельности всего физического тела каждым из нас и синтезом нас физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца установить, закрепить, сотворить и компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждому из нас и синтезу нас для возжигания эталонностью Абсолютного Огня и Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолютов явлением Эталонного Абсолюта каждого из нас. 

И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Эталонным Абсолютом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 483 октильона Огней 483-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 483 октильона Ядер Синтеза 483-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни и Ядра Синтеза каждого из нас. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 483-й Изначальности, Цельный Огонь и Цельный Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь им. Переходим в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначально явленно. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу третьего Синтеза каждому из нас. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся Книгой. На Книге написано «Присутствия Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаясь Книгой, переходим в кабинет каждого из нас на первое вышестоящее присутствие, или 1024-е, или 2048-е присутствие, в зависимости от компетенции и подготовки каждого из нас, – вас Владыка Кут Хуми туда переведёт. Становимся в кабинете на четвёртом этаже, подходим к письменному столу каждого из нас. Кладём Книгу на стол, берём Книгу второго Синтеза, кто был на втором Синтезе. Возвращаемся в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу второго Синтеза, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за подготовку каждого из нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку третьим Синтезом дневную и ночную каждого из нас и синтез нас весь месяц автоматически и сознательно каждым из нас до следующего, четвёртого Синтеза в целом, не важно, прибудете вы или нет. Началом четвёртого Синтеза подготовка завершается. 

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И стяжаем 256 Частей 256-ти Изначальных Проявлений, 256-ти субъядерностей, 483-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Человека 483-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь ими. 

Стяжаем 256 прав, возможностей, дееспособностей и созидания Посвящённого и Служащего Изначально Вышестоящего Отца 256-тью Изначальными Проявлениями явлением Посвящённого 483-й Изначальности, явлением Человека 483-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Посвящённым 483-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца 483-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им, являя Посвящённого и Человека в синтезе их собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Душу Изначально Вышестоящего Отца 483-х Изначальную каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь ею. 

Стяжаем Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.

Стяжаем Ядро трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.

Стяжаем прямое явление третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 483-х Изначально каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаясь им.

Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 483-х Изначально каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое восхождение, новые стяжания, первостяжания и реализации, подаренные нам. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новое восхождение, новые реализации, подаренные нам. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Человеком и Посвящённым 483-й Изначальности в синтезе их в соответствующих Частях, правах, возможностях, дееспособностях и созиданиях, являя Служащего в синтезе их физически собою, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Ядра третьего Синтеза, Ядра трёх Синтезов, всех Ядер Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца Душой Изначально Вышестоящего Отца физически собою в прямом явлении третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 483-х Изначально явленно каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы, эманируем во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

