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Новая систематика Совершенных Частей
И вот Совершенный Синтез и Совершенные Части они создают ещё одну проблему – повышенная плотность Синтеза. 
И вчера мы, допустим, не могли с вами войти в повышенную 18-ричную плотность Совершенного Синтеза, чтобы сложить Совершенную Часть – Совершенное Метагалактическое Ощущение. То есть в плотность 18-ричного Совершенного Синтеза мы входили вчера крайне трудно. Как только Синтез закончился, мы с удовольствием выскочили из Совершенного плотного Синтеза. Я без шуток. Я совершенно сейчас не шучу. Наш по плотности Совершенный Синтез по вашей команде, в принципе, хороший. Вы до 15-ти доходите. Ну, где-то в 15 входите. Но некоторые с удовольствием оттуда выходят, потому что Воля. Входят и выходят. Мы устойчиво стоим на 14-ти, так что это высокий показатель в вашей команде. 
Но входим и выходим – это как раз экзамен. 15-й – Воля. О 18-м мы пока мечтаем. Но мы всё равно вот сейчас вошли в этот Синтез, и на нас всё равно идёт 18-ричный плотный Синтез. А 18 как раз управляет 15.

И у вас есть ещё одна проблема. 18-ричный плотный Синтез управляет 15-м Совершенным, то есть плотным. Совершенный – значит, такой концентрировано плотным Синтезом, а это Воля. А вы привыкли Волей не жить и действовать, а входить и выходить. Вот сейчас вы привыкли выходить. Иногда, входя, говоря: «Ну, ладно Папа, Воля твоя», - Согласился. Причём, буквально вот мы сюда входили и мне тут же напомнили, пока мы ехали, как наши служащие говорят: «Ну, а чё ходить к Папе?» Мне понравилось: «Что Папу мучить собственными проблемами?»

Так ты его мучаешь, имея эти проблемы. Он, конечно, не мучается, но направляя тебе, как Служащей Синтез, от тебя этот Синтез, как мячик отскакивает. И это уже проблема, потому что ты такая. Ты ж выразитель Отца на Планете, Служащий? «Чего Папу мучить своими проблемами?» А ты Ипостась Отца? Значит, он все твои проблемы и так сопереживает. Он, конечно, не мучается, но сопереживает. Он их видит. А что Папа не Всевидящий, не Всеслышащий, не Всечувствующий, и не Всепроживающий, да? «Чё Папу мучить проблемами?» Так его и мучить не надо, он и так всё видит. Мы там насквозь, даже не насквозь, а как часть ипостасны, как клеточки ипостасны. Да и так всё понятно.

Вопрос был простой: ну выйди к Папе, попроси решение проблемы. «Что Папу мучить своими проблемами?» Вот уже гордыня попёрла нелинейно, рабскость. И отсюда, вот это в 15-й плотный Синтез то входим, то выходим. А 15-й Синтез – это командное состояние, поэтому у нас всегда 15-16-й – это экзамен. И мы наворачиваем эти экзамены сейчас. Именно потому, чтобы научиться плотным Синтезом быть Волей. А 16-м плотным Синтезом быть Синтезом. А к 18-му надо уже плотный Синтез Воли и Синтеза, применять Ощущением.

Я не говорю, что я должен быть или кто-то из вас волевым, а у нас должен быть плотный Синтез Воли. Это не только волевой, а это вот синтезирующий Волю. Созидающий Волю, так проще будет. Но лучше: синтезирующий Волю. Плотный Синтез развёртывающий, складывающий Волю в нас и в других, главное.

И вот Совершенное Ощущение — это когда мы в других складываем ощущение плотного Синтеза, плотной Воли, плотной Мудрости, плотной Любви и по списку до плотного Могущества на физике. Ну, так как 18: 16 нижестоящих. Понятно, да?

Пример. Сейчас маленький головняк вам скажу, но он правильный, и мы идём стяжать.

Плотный Синтез, сейчас перешёл в вашей команде на 18. У вас сейчас плотный Синтез Метагалактического Ощущения. 
Плотная Воля у вас сейчас перешла на Совершенное Движение, Метагалактическое Движение.

Плотная Мудрость сейчас перешла на 16-ю Совершенную Часть – ИВДИВО каждого.

Плотная Любовь перешла на 15-ю Часть. Вы туда попасть не смогли ночью. Опять: вошли, благополучно вышли.

Плотное Творение – на 14, мы пошли на шаг ниже. Но вернее, на 2 шага выше. Синтез, сейчас 18-й. А на двоечке?

Плотное Могущество встало на троечке: астральчик или Совершенное… Третья Часть, что у нас было Совершенное? – Совершенный Головерсум. Плотное Могущество. У вас головка была нормально сегодня ночью? Это Могущество вошло в ваш Головерсум. И сегодня ночью, вот этот шаг наступил.

Я вам рассказываю новую систематику Совершенных Частей. И на уровне Восприятия, у вас появилась плотная, что там у нас? 17-й огонь сверху вниз. Ниже Могущества, что у нас, какой у нас огонь? Могущество – это 16 сверху вниз, да? Плотная Ивдивость. А на физике у вас сейчас стоит плотная…. огонь нужен. Сверхпассионарность. – Поядающий Огонь. 
Какой Сверхпоядающий Огонь?

И вот мы каждым Совершенным Синтезом будем поднимать 32-рицу огней Отца от Синтеза до Поядающего Огня, где стоит Иерархия, вверх. Увидели? Это ещё одна проблема Совершенных Частей. То есть они не сразу становятся на свой огонь, а втягивают Совершенными Частями огонь снизу вверх каждым Синтезом. Более того, я думал… у вас параллельно идёт 26 Синтез. Я думал, что там, ну как бы уже есть варианты и не надо втягивать. Владыка сказал: «Нет, на 26-м то же самое».

26-й – это Синтез, 25-й – это Воля, 24-й – это Мудрость. И так как это 10-й Синтез, то всё заканчивается 10-м Огнём сверху вниз. И физика на 26-м Синтезе – это плотный… Пробуждённость, в общем. Поэтому на 26-м Синтезе…

Пробуждённость – это 10-й огонь сверху. Так как 26-й – это, фактически, 10-й Совершенный Синтез: на физике на 26-м Синтезе – плотная Пробуждённость, на 26-м – Плотный Синтез.

Это я спрашивал: «Почему у нас была такая разница между Синтезами 34-м и 26-м». Была разница в проведении. Владыка сказал: «Ну, на 26-м, на физике – плотная Пробуждённость, и вы пробуждались. А на 34-м –  плотная Сверхпассианарность, и вы легли» - это ответ Владыки.

Легли, потому что у вас сейчас такая Сверхпассионарность, что вы взять её не можете. В смысле, входит и благополучно не просто эманируется, а выходит. Вы не можете в ней быть. К сожалению, вот так. Это вот вертикаль такая. Назваться можно. Вопрос, можно ли это держать? Хотя 34-й. 34-я Часть – это ж Пассионарность? А на физике у нас как раз Сверхпассионарность огнём. И вот это совмещение у нас так…Всё.

Я вам сейчас рассказал ночную подготовку. Вот все эти проблемы с Аватарами вы обсуждали. Обсуждений было больше. Более того, вас разбивали на микро-группы, где микро-группы – 2-3-4-5 человек максимум. Ну, 5 – это очень крупная уже группа, в основном 3-4. Где каждой микро-группе давали свою проблему рабских преодолений. Имейте в виду. 

То есть у вас есть микро-группы на 3-4 человека, где есть своя командность в преодолении какого-то эффекта рабскости. Даже те, кто сегодня пришли первый раз, вы уже были в микро-группе, потому что у вас была.... Ну, Отец и Владыка заранее видят, что вы пойдёте. Даже если вы с утра проснулись и не думали, что придёте. Но потом вдруг встали и пошли, потому что ночью была подготовка: «что надо». Деваться некуда, пришли. Увидели? Вот это ощущение у вас есть. Поэтому, кроме… 

Я здесь обозначил общие проблемы, но я всего 2-3 слоя взял: иньский, янский и детский, да? А есть ещё слои все остальные. Там, ну, допустим, чиновничьи. Там ещё… И вот эти слои есть. И вот ваши микро-группские…. 

Чиновнические – есть и хороший вариант, и плохой вариант. Я к чему? У женщин тоже есть и хороший вариант, и плохой. Ну, мы рабскость, преодолеваем плохую. А хорошую… Хорошая и так есть хорошая, мы оставляем – это развивается.

И вот вас разбивали на микро-группы, чтобы преодолевать какие-то рабские тенденции всепланетарно. Я честно говорю, я даже не предлагаю вам узнать, что вы преодолеваете. Мы многие тонкости просто знать не сможем, нам подготовки не хватит. Но вы участвуете в этой группе на месяц минимум, до следующего 35-го Синтеза, до 19-й Совершенной Части. А там уже, как у вас получится.

Если Владыкам понравится ваша работа за месяц, вы продолжите в этой команде работать. Если не понравится – учёба закончилась. Понятно, ты пока не готов преодолеть рабскость, потому что сам раб, рабыня. И будем нарабатывать новые тенденции. И мы уходим с вами в Совершенное Метагалактическое Чувство, где рабскость преодолевать ещё тяжелее будет. Поэтому не все смогут остаться через месяц в этих микро-группах, открытым текстом. Всё. Всё.

Мы с вами пообсуждали ночную подготовку. Мне добавить нечего, потому что у вас, знаете… Вот в этом курсе Метагалактических Совершенных Частей, мы начнём постепенно отходить от ваших, когда вам чего-то не хватает, как мы делали раньше. На какие-то крупные проблемы, что в целом преодолевается на Планете. Вот эти Части будут заниматься крупными какими-то вариациями преодоления, наработок, разработок. То есть, где мы, вроде бы развиваем собственную Совершенную Часть, но в данном случае рассматриваем вопросы служения другим. Вот преодоление рабскости – это служение другим.

И, служа другим, мы начнём быстрее развиваться этими Частями. А свои личные проблемы вы и так будете преодолевать, развивая базовые Части на эту тему. Ну, как бы и так есть.

