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Как устроена Метагалактика ФА

Теперь сама Метагалактика. Метагалактика как в науке строится сферой, самое простое. Она действительно сферична, она действительно воспринимается. Мы же в прошлый раз с вами не проходили Метагалактику, кто на первом Синтезе был? Не проходили. Мы говорили, что пройдём на втором. Правильно? Теперь у нас с 1‑го Синтеза никого нет сегодня, я видел, входили и проходили, всё. Просто, миры это... я сейчас их даже не рассказываю. Значит, кто не был на 1‑м Синтезе, если хотите, вы можете спокойно взять записи и его смотреть. Но, честно, вы посмотрите, как информация у вас останется, а как привлечённый синтез — насколько сможете, не потому, что мы вредные, а потому что есть закон в Метагалактике, который действует независимо от наших «желалок», вот он такой. Сможешь притянуть, я буду счастлив. Это будет вообще новый опыт, потому что у нас пока никому не удалось, ну, всё проверяется, это так легко. Ладно. 

Метагалактика — это сфера, ученые тоже говорят, что это сфера. Значит, для уже такого более развитого взгляда, мы её делим напополам, это не экватор. И есть Метагалактика ФА, которая отвечает за материальное развитие. Материальное развитие — это звезды, планеты, системы, галактики, созвездия. Она делится на 64 слоя, на 64, прямо так напишу. Вот здесь внизу — наша планета, маленькая точка, южный полюс. 
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Сразу скажу, что никто не привязывается к нашей планете. Это, так называемый, физический... физическое присутствие. В чём отличие? Планета строилась, внимание, планами! План-ето, ну, по-старославянски это даже звучит «план это», планета. Вот на Планете было 7 планов для людей и 12 — в реальности она существовала. 

Тринадцатый был пуст, поэтому цифра 13 — это страшная цифра во всех народах, потому что на этот план никто выйти не смог,он был как м седьмой. Как и в семёрке. Но семёрке больше повезло, некоторые там появлялись, типа адептов и архатов, это посвящения Иерархии в 5‑ой расе. Ну, допустим, Рерихи: он был архатом, она была адептом. Ну, так это, из известных имен. Пушкин был высшим посвящённым, а потом архатом. Ну, так, мне даже... О, Ньютон, в физике был архатом. Это те, кто могли на семёрке, поэтому классическую физику отстраивал. У него, кстати, больше трудов по эзотерике, чем по физике, и мы его знаем как физика. Он был одним из величайших мистиков своего времени. Кстати, был главой монетного двора при этом, и очень много сделал для денежного дела. Ученик, сознательный, развивал монетную жизнь Англии. 

А то некоторые говорят: «Да, вот у нас ученики занимаются только вот...» Ага, вы настоящих учеников не знаете, сколько они всего наделали в разных местах Планеты. Вот Ньютон, вы знаете как физика. Вы знаете, что он деньги улучшал английские, и при нём мало кто фальшивил? А трудов по эзотерике знаете хоть один? Ну, кроме трёх законов Ньютона или двух, или одного, кто что вспомнит. Ну, яблоко падало, точно вы помните. А надо главное, яблоко по лбу, Ньютон в глазах, всё, в виде денег английских того времени, не более того. А вы думаете, его зря похоронили в такой могиле? Великий человек. Весь Лондон хоронил. Ученик, архат, 7‑ой план, активист Иерархии соответствующего масштаба.

Вот Планета, и она жила планами. Она жила, потому что это закончилось окончательно в 00 часов месяц назад. Нам повезло, а может быть, нет, не знаю. А вот Метагалактика живет присутствиями, при-сут-ствиями. Почему? При сути, ну, при сотворенными, то есть Отец своими выражениями эманирует определенные излучения в разных мерностях. В эти излучения записан синтез сути, и вот эти излучения синтеза сути фиксируют некий синтез на каждом из 64‑х присутствий Метагалактика ФА. Для природы 1‑ое присутствие — 4‑мерно, так, Метагалактики, извините, 5‑мерно, это на планете 4‑мерно

Первый стандарт установлен на Новый год. Я сам ещё путаюсь Первое присутствие — 5‑мерно. Вы скажете: «А как же, если Метагалактика постоянная?» Установлен стандарт. Давайте так. Все присутствия Отец насыщает собой. Если установлен стандарт, он там включил что? Другие излучения. Если он включил другие излучения, значит, нам лучше ловить новые излучения, а старые не ловить. Старые там остались, но старые 4‑мерные излучения постепенно будут оседать, ну, то есть растворяться в каких-то формах и веществах. А новые излучения 5‑мерные будут насыщать там жизнь. Именно в 5‑мерных излучениях записана новая стандартизация синтеза. Смысл в этом. 

Что значит «излучение»? Это вот эти ядра, это вот разреженный Огонь, который эманируется от Отца по всему присутствию. Соответственно, если 1‑ое присутствие 5‑мерно, 1+4, один — это 1‑ое присутствие, получается 5‑мерно. То тогда 64‑ое присутствие вот это, 64+4, оно 68‑мимерно. Значит, природа Метагалактики, биосфера Метагалактики имеет вот здесь развитие от 68‑мимерности до 5‑тимерности. 

Но это по Метагалактике. При этом Отец насыщает эти же присутствия ещё человеческими эманациями, и человек по закону Отца на 1‑ом присутствии 32‑мерен. Причём, хитрость в том, что это не только в Метагалактике, а во всех других проявлениях. Но это мы потом уточним. Соответственно, 32 — это 1, плюс 31, то тогда у нас на 64‑ом присутствии, у нас 64+31, получается 95‑мерен. Увидели? 

Соответственно... Что значит 95‑мерен? Чтобы цифра не смущала. 95 вариантов Огня, каждый Огонь со своим стандартом синтеза. В идеале, в каждом Огне по 95 вариантов синтеза, но обязательно 95 разных огней компактифицируются и образуют одно ядро, это одно ядро 95‑мерно. Физическая 32‑мерность — 32 варианта Огня, в каждом из них один главный стандарт синтеза, но при необходимости в каждом Огне идеально по 32 стандарта синтеза в отражении, 32 Огня компактифицируется и образуют одно ядро, и это ядро 32‑хмерно. То есть вопрос количество компактифицированного разного по качеству Огня в одном ядре определяет пространственные характеристики мерности. В этой 32‑мерности обязательно и высота, и длина, и ширина или наоборот, длина и ширина, кто как воспринимает, да, ну, для меня это длиннее, значит, длина, ширина, да, и плюс глубина, как 4‑ая мерность этого пространства, и плюс полнота объема этого зала, как ещё одна мерность, и плюс эффективность структуры этого пространства, как ещё одна мерность и ещё... Сколько там осталось слов? Ну, пускай, ещё двадцать шесть слов разного качества, которые входят в 32‑мерность этого пространства. 

И когда ты начинаешь воспринимать вот все эти не просто словесные, а технически пространственные характеристики здесь одновременно, объясняю: высота, ширина, длина, глубина, полнота, эффективность, структурирование и всё это одной фразой, у тебя это помещается в одну точку, в синтезе этой фразы ты видишь одновременно не каждое слово отдельно, а всё вместе в одном, ты видишь 32‑мерность. 

То есть ты одновременно воспринимаешь и высоту, и ширину, и длину, и глубину, и полноту, и эффективность и ещё столько же слов раз двадцать пять, одновременно это у тебя всё это компактифицируется в один правильный ясный взгляд, где нет каждого отдельного слова, а есть цельность, и у тебя появляется 32‑мерность.

Закон простой, есть закон философии и физики. Система состоит из множества отдельных частей, и когда части, синтезируясь между собою, компактифицируются настолько, что образуют единое целое, это единое целое уже не имеет отдельных частей, но на несколько порядков выше системы их частей.

И вот, когда 32 слова мы компактифицируем как части с разными характеристиками в единое целое, получается система частей из 32‑х вариантов пространственности. Потом эта система компактифицируется, образует единое целое в 32‑мерности, где отдельных частей мы не видим, но проживаем 32‑мерную характеристику пространства и видим их. 

Теоретически вы меня поняли, и даже сейчас ощущаете Огонь 32‑мерного пространства физического, потому что это было на 1‑ом Синтезе. Это мы можем вам устроить, 33‑мерного — пока не можем, у вас нет шести часов Синтеза. Биология не будет брать. Вызвать Огонь мы сможем, вам будет чихать на это, ну, в том плане, что нет 2‑го Синтеза. Второй Синтез наступает шесть часов плюс один, ну, пятьдесят процентов плюс, всё чётко.

А вот так! А вы почувствуйте, как тело стало вот здесь тёплым, это 32‑мерность. Вот тут сейчас эффект горячий (показывает на лоб), это 32‑мерность, то есть третий глаз может реагировать, как шишковидная железа, так корректнее будет. Ну, чуть-чуть горло поддавливает, ну, кто тут (прокашливается)... Это не обязательно можно с 32‑мерностью связать, кто там горло... а вот грудь, лоб, чуть-чуть вот здесь такая полоса (показывает на виске), это вот эффекты Огня 32‑мерного. У меня больше нигде нет, ну, ещё живот, но это, это пупок, который реагирует на другие разряды.

Кстати, разряды мерности обязательно идут в пупок, тело на это реагирует. Именно разряды, я не оговорился, но это отдельная тема аж 6‑го Синтеза, мы туда ещё дойдём как-нибудь. 

Теперь представьте, вот это 64 варианта, Отец формирует 64 синтезтела, так и называется синтезтело. 

Синтезтело — это не отдельные тела, а отдельные виды многомерной субстанции в вашем физическом теле. Значит, для физики — это 5‑мерная субстанция, для эфира — 6‑мерная субстанция. И вот кто был на 1‑ом Синтезе, у вас вошла уже 5‑мерная субстанция. Вы попали, у вас после Нового года началось, а сейчас у всех в зале формируется 6‑мерная субстанция. Мы её называем синтезтелом, потому что это синтез разных взаимодействий между собою. 

Вы скажете: «Да, на фига нам это надо?» Очень простой ответ. А чем вы собираетесь видеть 6‑мерно? Вот той материей, которая у вас в глазах торчит? Вот 6‑мерность как вы собираетесь видеть, если материя вашего тела (в зале чихнули), спасибо, точно, 3‑мерна по 5‑ой расе? Ну, по квантовой механике становится 4‑мерной к концу 5‑ой расы. Ещё вопрос, стала ли ваша 4‑мерной, квантовая механика стала, но проблема в том, что атланты жили двумерностью, а лемурийцы жили одномерностью, кто знает вот эту схему расы жизни. Арийцы, то есть 5‑ая раса, жили 3‑мерностью, к концу расы начали выходить в 4‑мерность. Я не буду говорить почему, но природа Метагалактики, которая к нам шла, была 4‑мерна вначале, и задача была в неё войти. По этому мы это успешно сделали, нас отпустили и сказали: «Иди, куда сможете». Мы пошли дальше. Как вы собираетесь видеть мерность? 

Нарисую другую картину. Лет пятьдесят (в зале чихнули), спасибо, точно, дальше, вы летите в одном из кораблей, звёздном. Вы скажете: «Сумасшествие, через пятьдесят лет не будет». Это у вас сумасшествие, а у нас будет. Вы летите на звёздном корабле, попадаете в некую область Галактики. По звёздам ориентируетесь, но мерность иная. У вас активируется субстанция внутри тела на эту мерность Галактики. Ну, допустим, 17‑мерность, у вас активируется 17‑мерная субстанция, включает характеристики атомов и молекул ядер вашего физического тела на 17‑мерную материю. И ваше физическое тело за счет 17‑мерной субстанции начинает видеть эту материю физически. Вы настраиваете корабль на эту мерность физически, ориентируетесь в этой Галактике по звёздам 17‑мерно физически, перелетаете в другое место, куда вам надо. Можете попасть в соседнюю Галактику с другой мерностью, хоть 25‑мерностью физически, ну, тогда у вас сработает 25‑мерная субстанция физически, и вы спокойно ориентируетесь в 64‑х видах материи Метагалактики физически.

Синтезтело — это синтезирование субстанций в вашем физическом теле, но которое позволяет при необходимости компактифицироваться в ваше огненное тело, это третье мировое тело, и складывать ваше восприятие такое, которое вы видели перед Отцом, когда к нему выходили физически. То есть это не где-то там, а это конкретно в нашем физическом теле.

Вы скажете: «А зачем оно мне надо?» Вы знаете, атланты тоже так говорили. В итоге двумерность выключилась на Планете, включилась трёхмерность. Люди, которые включились в трёхмерность стали развиваться как арийская раса. Люди, которые остались в двумерности, у них появились рудименты: рога, копыта и хвосты, и появился отряд демонов на Планете, энергетических эфирных, которые физически выглядели, как люди, а на эфире, как рогато-копытные собратия, из-за того, что они внутри эфирно пользовались двумерностью вместо трёхмерности. И так мучились тысячелетия, мучили себя и соседей по Планете. Но Отец при этом им ничего не давал, ни жизнь, ничего. Потому что жизнь давалась только для трёхмерных. Соответственно, демоны научились вышибать жизни у соседей, брать душу в залог, ну, «подпиши дарственную», вампирить соседей, потому что от Отца энергии жизни не было, а жить-то хотелось, не говоря уже о том, что они были привязаны к физическим нормам жизни и к имуществу очень сильно. Имущество само по себе полезно, привязка вредна. Это разные вещи.

Теперь представьте, что мы на Новый год вошли в 32‑мерность. Вы думаете, нас об этом спрашивали? Или мы специально хотели в 32‑мерность попасть, готовясь к 4‑мерности Метагалактики, понимая всё вот это, зная даже то, что я вам не могу рассказать, но намного страшнее, что было и в предыдущую эпоху, в последние годы 5‑ой расы? Зная, что некоторые Владыки Иерархии в Метагалактику даже перейти не смогли из известных вам? Я без шуток. А мы их не называем, запрещено. 

А Метагалактика говорит: «Я большая, пришла и говорю. Ну и что, что вы меня не воспринимаете». Захочешь — будешь. Не захочешь, есть одно хорошее слово «утиль». Или тебя перевоплотят, и всё равно будешь. Ну, даже, если тебя перевоплотят в следующую жизнь в 32‑мерность, все остальные мерности также придётся стяжать в спецшколе. Мы будем рады, если это будет потом преподаваться в школах, мы будем добиваться этого, сейчас строим специальные инструменты, чтобы это отдать в школу. Ну, я не знаю, как это получится у нас? 

Ну, теперь представьте, к вам приходит Метагалактика и говорит: «Ну, пришла я. И что? Не хочешь так жить? Да, пожалуйста, свобода воли. Ух ты, мой маленький». Ну, вот представьте, маленькая точка в Метагалактике, насыщенная семью миллиардами бак‑терий. Тер — Планета, территория, бак — это некие накопления территориальные, бактерии, ну, с точки зрения Метагалактики. Наш размер —это не выше бактерии. Вы на бактерии обращаете внимание? Ну, если они вас задевают. 

Наша человеческая выразимость в виде космонавтов вылетела из атмосферы Планеты, задела Метагалактику. Метагалактика сказала: «Ура, новый отряд биологических существ вышел в биосферу Метагалактики». И сконцентрировала на эту Планету максимум нового развития. «Пора обучать новеньких» лозунг был такой, нас начали обучать. Мы вошли в отряд самых обучаемых, успели взять по первачку, называется. Ну, ладно, успели. Ну, и что? Мы более ориентируемся и понимаем, но это не отменяет с нас закон, что мы, всё равно, должны этому соответствовать. И что? И Метагалактика взяла нашу Планету в своё управление. Почему? Космонавты продолжают летать в космос, трогают биосферу Метагалактики. Её экологические субстанции говорят: «Господи! И вот это чудо летает к нам трёхмерное, биологическое. Мы уже не знаем, как его спасать, чтобы оно выжило в той консервной банке, которая крутится вокруг Планеты». Это станция называется. Причём, «консервная банка» — это мне космонавт сказал, и я понял, что он имел в виду, у них ощущения такие, когда они там на Планете. Я просто вам не особо сообщаю, в личной беседе это, ну, понятно, не для публикации в печати. И дальше что? 

И раз мы туда вылетаем, мы упорно продолжаем и собираемся и на Луну лететь, и на Марс уже собираемся. Какая разница, какое государство, мы там все земляне. Метагалактика всё сильнее обращает внимание на нас, всё сильнее нас обучает своим законам и говорит: «Перейдите на стандарт биологии Метагалактики». 

А биология Метагалактики предполагает субстанциональность физического тела, многомерные субстанции, которые помогут нам ощущать не 90 процентов тёмной энергии материи Метагалактики, а видеть всю Метагалактику без всяких тёмных пятен. Потому что эти тёмные пятна — и есть другие виды мерностной материи, чем то несчастное трёхмерное, что мы воспринимаем на нашей Планете. Правда, всё просто? По-моему, логично.

И нас обучают другим субстанциям, которые существуют где? В биосфере Метагалактики. Ни плохо, ни хорошо, они же, всё равно нас заставят этому учиться, или мы слегка уйдём, и нас будут потом искать в угольных пластах, если там что-нибудь останется от каких-нибудь наших предметов, очень ценных для нас типа вот этого карандаша сейчас, и скажут: «Ва, прилетали пришельцы, явно цивилизации на Планете не было, такой карандашик, вернее, непонятно что оставили, но рисует. Наверное, это вот писательный предмет для них», и будут в музее держать с куском угля. Всё. 

Но наш дух, всё равно, будет воплощаться в следующих цивилизациях. Нас, всё равно, заставят изучить вот эти субстанции. Знаете такое, не мытьём, так катаньем. Почему? Она большая, значит, главнее. Это не Отец нас заставляет, это природа Метагалактики. Эффект в этом. А почему она стала заставлять нас? Мы сами туда выперлись, первым — Юрий Гагарин. Она нас зарегистрировала, зарегистрировала русский язык и прислала на русскоязычной территории первое обучение Метагалактики. У нас даже там (показывает пальцем вверх) по-русски общаются с нами. Не шучу. Ну, им быстрее этому научиться, это нам там... Они при мне иногда говорят на метагалактическом языке у Отца, извиняясь, говорят: 

— Ну, ты это не понимаешь.

Я говорю: 

— Понимаю... где-то там.

Я говорю: 

— Это язык какой-то Планеты?

— Нет, это наш метагалактический, когда-нибудь и вы научитесь.

Там скорость такая «брр-р-ру». Думаешь: «О, боже». У нас скорость языка не позволяет обучаемости этому языку, языка как органа речи в гортани. То есть психодинамика или динамика утончённой психики нашего тела не позволяет такой скорости гортани, чтобы тому языку обучиться, поэтому пока мы ещё наше тело развивают в ту сторону, и с нами говорят по-русски. Ну, так, пример. Ладно.

Вот мы фиксируем это на нашу Планету, но это мы фиксируем на нашу Планету. С точки зрения Метагалактики все поверхности всех планет Метагалактики — есть первое физическое присутствие. Единственно, в нем главные те поверхности, где существует жизнь. 

И когда есть такая теория, что все планеты своими поверхностями связаны между собой — это совершенно правильная теория. 

Все планеты физической реальности Метагалактики связаны между собой одним первым присутствием Метагалактики. 

Когда мы овладеем всеми его характеристиками от 5‑мерности до 32‑мерности, мы сможем, меняя мерности, передвигаться с нашей планеты на другую, не перелетая с планеты на планету, а переходя сквозь мерности на другую планету. Но никто не отменит при этом, что у нас должны быть звёздные корабли, чтобы мы летали между звёздами. Я без всяких шуток сейчас, я вам говорю о законах Метагалактики.

Поэтому, когда мы говорим о 32‑мерной субстанциональности, в перспективах 6‑ой расы нам понадобится эта субстанция, чтобы определиться, внимание, а на какой планете мы подзастряли. Если сейчас у нас идёт туризм в Тибет по горам, то в 6‑ой расе ожидается туризм по планетам в их экосистемы. Это перспективы. Вы скажете: «Бред», а вы физически подумайте. Я сейчас сказал известные законы, просто их надо осознать и найти. 

Найдите бабушку в селе Красноярского края, зайдите со смартфоном и скажите: «Бабушка, это телефон», ну, только так, чтобы она где-нибудь в лесах жила, и посмотрите на её лицо. Вот некоторые из вас сейчас имеют такое же лицо, когда я им рассказал о смартфоне будущего. О переходах в мерностях. Почему? Поверить даже разумному человеку это сложно.

Но если двадцать лет назад мне бы кто-то сказал, что я буду со своим смартфоном, с экрана ёрзая пальцем, звонить другу, я бы сказал: «Фантастика, конечно, интересная. Можно представить, ну, когда будет, тогда и... и поговорим, да». Двадцать лет назад мы по телефону и кнопочный телефон — это было высокое развитие, 94‑ый год. Ну, кому двадцать лет, тот даже не представит это, скажет, что за бред ты несёшь. Я ещё помню домашний телефон. Это в 70‑ые годы у нас была очень хорошая квартира с домашним телефоном. Мама с папой были горды, с ума сойти, и помню уличные, такие же с двумя копейками, маме позвонить, что я со школы иду в другое место, так скажем. Всё. Я это помню, очень развитая была система, никакие смартфоны были не нужны, две копейки и везде позвонишь. Ну, а там, что будет через пять лет, лучше даже не вспоминать, правда, не вспоминается. 

Вот то же самое, когда я сказал: «На другую планету», вы на меня смотрите и говорите: «С ума сошёл». Ребята, я за двадцать лет уже видел, как с ума сошла техника. Я представляю, что будет за следующие двадцать лет, если учёные говорят, что мы просто переходим в иную техническую реальность. Уже официальные прогнозы есть, я просто читаю эти материалы. «Иную техническую реальность» — это революция сильнее, чем компьютеры и смартфоны. Ну, грубо говоря, если начинают биологические органы печатать на биопринтере, чтобы потом зашить в человеческое тело и человек выжил, то это совершенно иная биологическая и техническая реальность. Я не оговорился. 

Поэтому когда я говорю, что всего лишь мы с нашей мерности перейдём в соседнюю мерность на соседнюю планету это даже... это можно прочитать в фантастических романах, но то, что описывал Жюль Верн всего лишь сто пятьдесят лет назад, сейчас уже плавает под водой, и не только одним «Наутилусом», а тогда все считали, что он, ну, великий фантаст. То есть фантаст — это прогнозирующий будущее. Вы о чём сейчас? Единственно, что вы столкнулись с тем, что мы не просто говорим: «Да, это будет, это фантастика», а мы говорим: «Обучайтесь сейчас, чтоб мы быстрее там появились». Нас этому обучает Метагалактика. 

Внимание, она и продолжит всех обучать. И синтез продолжится формироваться в телах готовых людей, от Чело к Чело, от ведущего к ведущему. Других вариантов нет. Как бы Метагалактика не бомбардировала нас всем, ты будешь получать оттуда только по подобию, которые из воплощения в воплощение будут усиляться. Это называется у Отца анекдотом, у нас это называется милосердием, ну, то есть из воплощения в воплощение мерности усиляются, все приучаются к мерностям и постепенно тело становится 32‑мерным и, забывает, как оно туда появилось. Оно просто рождается уже, имея 32‑мерность, и ничего другого не помнит. Это так называемое милосердное развитие.

Но для того чтобы оно наступило и было не тысячелетиями, Отец всегда собирает группу лиц разного количества, как ему надо и говорит: «А вы можете ускориться. Если у вас получится, за вами ускорятся все остальные». И если ускорятся все остальные, Планета быстрее перейдёт в эту реальность, чем тысячу лет. Или тысячу лет ползти, или несколько тысяч лет ползти, или энное количество десятилетий и столетий, и туда же попадёшь. Эффективно — несколько столетий и десятилетий. Ну, я не думаю, что вам захочется воплощаться 49 раз, чтоб познать 32‑мерность физическую, а потом ещё 64 раза, чтобы познать каждую из 64‑х мерностей, а то и 49 раз в каждой из мерностей, чтобы субстанция в вас сформировалась. Всё равно сформируется или быстро, или медленно. Вы о чём? Я знаю, что поверить в это сложно, мы сами с трудом в это входили. 

Ладно, с физикой разобрались, поэтому здесь мы ставим нашу Планету, для нашей Планеты — она физика. Если мы перейдём на Марс, для Марса его физика станет физикой Метагалактики. Ну, на Юпитере, он газовый гигант. О, на Нептуне его физика станет физикой Метагалактики, и так далее. Ну, так, как пример. Нептун там своеобразная планетка, но у него есть немного твёрдой территории, так выразимся.

Ладно, в Метагалактике это называется присутствиями вот все эти выражения. При-сути. Что в 5‑ой расе люди читали? Сутры. Суть-ра, сут-ра. Суры, су-ра. «Т» не произносилась, но фактически тоже суть, «т» убирается, су-ра. Из суры и сутры — это разные контексты разных религий, тексты разных религий. Они вели к одному, они вели к сути Ра. Кто такой был Ра? Солнечный Отец. У нас это, там, Ярило Солнце. Яра, яри-ло, если сокращённо — «я» не пишется. Пишется «р», «и» не пишется, пишется... Маленькая лингвистика для египтян русского происхождения.

Я-ри-ло. В старославянском писались только вот эти две буквы (пишет на доске «Ярило», затем стирает отдельные буквы, оставляя буквы «Р» и «Л»). «Р», ну, мы сейчас произнесём р-л-с, р-л. Ну, для древних же р-л, рл, рл, Ярило — рл. Наши знают, что Ярило, пишут рл, другие читают рл. Что за рл? Русские говорят: «Ярило». Другие читают тексты и говорят эрэл, Ярило, эрэл. Ой, ну, наверное, ра. Сюда чёрточку не поставили, дураки, всё — ра. Я — умный переписчик, наконец-таки, понял, что имел древний текстовщик. Ра — это, они поклонялись богу Ра, и так во многих местах. Не понравилось? Скажете: «Да, бред несёшь!» Фе, бред.

У нас в Питере в архиве есть четыре Евангелия 17‑го века, 18‑го века, 19‑го века и там, какое-то самое первое, самое древнее, не помню. В самом древнем: «И сыпал снег на голову, и была стужа, и было холодно» — в Евангелие. Я не оговариваюсь, текст лежит в Санкт-Петербурге, буквально через век: «И дождь накрапывал, было студёно». И ещё через век: «Похолодало, ну, очень странная погода». Ещё через век: «Зябко было. Но солнце светило ярко, ярко». Почему? К тому времени уже все знали, что Иерусалим строится в пустыне. Какой там снег в Израиле? Не шучу. Сравнение четырёх текстов Евангелий. 

В самом первом и древнем, туда ближе к 16‑му веку: «Была стужа, снег и холодно» в момент, когда, что-то происходило с Христом. Вы в современных солнечных Евангелиях что-то такое читали, что там был снег. Знаете почему? Все знают, что в Африке его нету. Ну, сейчас уже знают, что иногда бывает, но чтобы была стужа и холодно, это же все догадаются, что Иерусалим был не там. И переписчики уже знают, где должен быть Иерусалим, и переписывают. Все говорите: «Бред несёшь». Фи, Наполеон же гулял по Африке? Ну, воевал, ну, кто не знает, он египетские пирамиды расстреливал из пушки. Вот интересно, пирамиду он заметил. Как вы думаете, он Иерусалим завоёвывал? Он Египет завоёвывал. А Иерусалим? Ну, как же город мирового значения? Там тысячу лет стоял Иерусалим! На картах Наполеона нет его. С Наполеоном ходила команда историков и археологов. Ни в одной записи нет, что они ходили в Иерусалим, в древнейший город на Планете, где был Христос! Наполеон тоже, как и товарищ Гитлер собирал все реликты всех времён и народов, для этого даже в Египет запёрся. И не сходил в Иерусалим? То ли с Наполеоном что-то, то ли мы дурью маемся. Ну, скорее всего, второе. Он был очень развитым, просвещённым человеком, не чета нашим современным историкам. Так вот он в упор не видел никакого Иерусалима и на своих картах это место обозначал деревней какой-то там народности. Без шуток. Ну, вы слышали, что Наполеон ходил в Египет? Слышали. А слышали, чтобы он был в Иерусалиме? И Наполеон, чтобы не был в Иерусалиме? А? 

(Из зала: — Ни одной записи, чтоб он ходил...)

Естественно. 

(Из зала: — Другой вопрос. А как же тогда два Крестовых похода или один, о котором...) 

Вопрос, в каком месте они были. Вот я тоже про это самое. При этом в Стамбуле есть очень большая могила, которая называется «могила Иссы», а в мусульманстве Иисус Христос называется пророк Исса, ну, Исся, так точнее. И там по-арабски написано «Исся», могила Исси. Я когда-то сказал, наши поехали в Стамбул, там побывали, нашли, никто не знает, пока не сказали вот «Пророк Исся», ну, там по-ихнему. Ну, там мужики им помогали, там поехали, нашли. Так и называется могила Пророка, который в переводе является Иисусом Христом. Она, правда, большая, чуть ли не 60 метров, но наши решили, что это место казни, скорее всего. Ну, так оно и было, но нашли, оно огорожено. Мусульмане ходят, поклоняются, что там с Пророком что-то... Две разные традиции, одна... Я за Стамбул. Почему? А там на европейской части Стамбула есть древний город — Иерос, так там и написано Иерос-салим, осталось добавить салям, салим, салям, ну, кто знает приветствие по-арабски, да, по-мусульмански, Иерос-салим, прям рядом, буквально через пролив на европейской части. Очень близко к современному Стамбулу. Вы скажете: «А чё ж все в другое место посылают?» Ребята, в Иерархии существовал метод, чтобы не затоптали туристы святое место, всем всегда указывают другое. Это очень известный метод, который действует у нас до сих пор. Не знали этот метод? Всё, а то, что толпы туристов сожрут и всё по камешку разнесут. А вы думаете, зачем Россия с Англией бились за Дарданеллы и за Константинополь? Не досталось, но не только из-за этого. На этом проливе стояло с этой стороны городок Иерос, который сейчас заброшен, а с этой стороны... а посередине та самая речка, которая раньше называлась Иорданом, а не та мутная грязь, куда купаются, то есть фактически пролив между Чёрным и Средиземным морем, раньше рекой называлось. 

(Из зала: —... (неразборчиво)) 

Да, зачем? Проблема в том, что настоящий Христос в сердце нашем, поэтому, где его распяли, где он жил это, конечно, важно историкам, ну, это не придаст святость, если мы скажем: «О-о-о, вот здесь его распяли, а-а-ах!» Ну, это придаст только фанатизм, это бред. Не стоит это педалировать. Вы скажете: «А как ты в этом уверен?» Я же сходил, поговорил. Или вы думаете, мы это развеваем только для того, чтобы вам рассказывать. Нет, ты ходишь этим и говоришь с кем нужно, бываешь в гостях везде, где тебе надо, главное, принимают. Вспоминаешь везде, где ты воплощался, там где нужно, и потом связываешь это с другими людьми, которые там воплощались тоже, они тоже рассказывали всякое, потом картинка вырисовывается, как же это былό на самом деле, совсем другая, чем мы привыкли в истории. 

Вот это называется присутствие, и на каждом присутствии развита суть Отца. И мы впитываем 64 вида присутствий, по развитию сути Отца только уже не 5‑ой расы, как я вам сейчас рассказывал об Иисусе, а Метагалактики.

И концентрируя эту суть в себе, мы получаем суть тех мерностей и суть расшифровки того синтеза, который в каждой мерности находится. То есть ведь нам надо это ещё и расшифровать. 

Мало получить 95‑мерность, надо расшифровать тот синтез, который там записан. А для этого Отец эманирует на присутствии 95‑мерную суть, ловя которую, развитый человек может расшифровать законы 95‑мерной организации своих тел. 

Вот так устроена Метагалактика ФА. 

Метагалактическое проявление

Потом Метагалактическое проявление. Метагалактика — это чистая материя, 64 синтезтела. Потом идёт 32 вышестоящих присутствия. Почему они вышестоящие? Потому что эти присутствия уже синтезируют нашу Метагалактику с Универсумом, более высокой материальной реальностью. Если 64 присутствия материи Метагалактики ориентируются галактически... Галактики. 

Вы скажете: «Что такое Галактики?» Определённый набор некого количества звёзд, примерно 2‑3 триллиона, бывает больше, которые объёдиняются одной мерностной характеристикой. Туда входят планеты, звёздные системы, разное множество разных мест, которые мы называем Галактики, главное, чтобы у них была одна мерностная среда. Однотипные мерностные излучения звёзд соответствующей Галактики, соответствующей мерности собираются в одну реальность, которую мы называем присутствиями. То есть три триллиона звёзд, допустим, эманируют 17‑мерность, эманируя, излучая 17‑мерностный свет. Он постепенно в Метагалактике объединяется и появляется 5‑мерность, 1 плюс 4, 17 минус 4, сколько, 13‑ое присутствие Метагалактики, и 13‑ое присутствие Метагалактики строится в синтезе излучений всех звёзд.

Этот свет постепенно овеществляется, появляются ядра материальной реальности, 17‑мерность уже там есть, просто идёт процесс развития дальнейшего, а мы туда встраиваемся. И фактически в одной реальности смотришь на космос и на звёзды, переключаешься в другую мерность, и ты стоишь на присутствии в лесе с соснами или на полянке. Без шуток, две стороны Метагалактики. 

Считается, пространство со звёздами — нижестоящее, пространство с реальностью, где есть жизнь, биосфера Метагалактики — вышестоящая мерность. Перевожу на другой язык. На нашей Планете магма под землёй считается нижестоящей реальностью. Вообразите, звёзды для Метагалактики — это магма. А мы на литосфере с атмосферой считаемся вышестоящей реальностью, но это всего лишь (стучит ногами по полу) одна Планета. 

И в Метагалактике звёзды, образующие первичный слой присутствий — нижестоящая реальность, почти магматическая, как переход от нижней мерности звёзд к верхней мерности звёзд. И когда стоишь на одном присутствии, смотришь вверх, и если ты правильно видишь, ты видишь такие же звёзды, только нижнего слоя следующей мерности, следующего присутствия. Потом этот свет собирается, магматическое тепло собирается, уплотняется, выдавливает вещество, рождается литосфера. То же самое со звёздами, только в более лёгкой реальности. И идёт присутствие, где развивается жизнь и даже люди живут на этом присутствии. 

А как это? Есть хороший фильм "Куда приводят мечты". Вот там реально показан астрал в смеси планетарного состояния и частично метагалактического, но там больше планетарный. Фильм так и называется "Куда приводят мечты". Сам фильм, он хороший фильм, но у каждого своё восприятие, но там, когда умирает главный герой, идеально показан планетарный астрал, 4‑мерность астрального планетарного существования. Так действительно люди живут после смерти. Когда мы людей погружаем в воспоминания, как они жили до этой жизни, кто реально видит, он видит именно такую... можно не выходить, у нас практика, я готовлюсь,...именно такую реальность видит.

