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… ещё одна такая схема, сразу скажу, эта схема ещё разрабатывается, она из Плана Творения Отца, мы ещё всех тонкостей не знаем, я показываю предварительную схему, которую с Плана Творения за три дня успел увидеть. То есть, три дня я в неё погружался, и хочу её закрепить Синтезом, чтобы пойти дальше, потому что она вроде простенькая, на самом деле у нас меняются некоторые стандарты Синтеза. 
Начнём просто, планета Земля, (рисует) и сложно, это Планета, но мы на эту Планету, как точку, притягиваем всё вот это. Делаем пополам, и вот здесь у нас стоит Метагалактика ФА, которая вся притягивается на планету Земля, которая состоит из Присутствий, которых четыре тысячи девяносто шесть, и Изначальных Проявлений, которых 256. 

Это называется Материей. Особенно меня заинтересовали Изначальные Проявления, которые относятся к Метагалактике ФА. То есть, эта половина Материи, и фиксируется это всё на Планету Земля, которая идёт в развитие Изначальности, то есть, мы Изначальность притягиваем на Планету Земля. И она остаётся пространственно на месте, но постепенно начинает идти в сторону Изначальности, то есть, становиться Изначальной Планетой. Почему? Если мы станем с вами Отцами - Творцами, но биологически будем жить на этой Планете, Отцы - Творцы живут на Изначальной Планете. И когда мы объявляли ещё в начале Синтеза, что план Отца – создать из нас цивилизацию Творцов, или Отцов - Творцов, мы тогда не знали, что, создавая из себя Творцов, мы свою Планету Иерархически поднимаем до уровня Изначальной Планеты.
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На ту Изначальную Планету, на куда мы ходим, там когда-то цивилизация точно также выросла, там я всю историю до конца не знаю, но всё то же самое. И вот сейчас мы получили шанс нашу Планету сделать не просто Метагалактической, а ввести в Изначальность. 

Дальше интересней – здесь Изначальные Проявления, дальше идут Изначальности, которых 256, разными Мирами, и идёт, пока мы не знаем, как это называется, Мир Изначально Вышестоящим Отцом. И вот это то, что мы называем Огнём, но теперь Огонь у нас в Материи, да, но пока мы называем это Огнём, но можно назвать ещё и Основой, Основность. И вот здесь посередине, как точка перехода пока, стоит Изначально Вышестоящая Планета, но она уже выравнивается с Планетой Земля, или Планета Земля выравнивается с ней. Только это не значит, что Планета Земля уже этим стала. Но по Планам она должна этим стать, когда физика Изначальности дойдёт и выразится Планетой Земля. Пока Планетой Земля выражается физика Присутственная, мы наработали физику Изначально Проявленную, поэтому это Материя. Мы Синтезы ведём по Проявлениям, помните, первое Проявление – это физика, на Планете первое Проявление – физика. Поэтому физика Изначально Проявленная на Планете Земля уже есть, физика Присутствия на Планете Земля уже есть, и мы сейчас работаем над процессами физики Изначальной. И пытаемся физику Изначальную зафиксировать на Планете Земля.

И вот Планета Земля имеет развитие вот этих всех выражений. Это не отменяет Метагалактики ФА, которая сама по себе такая, это не отменяет Изначальной Метагалактики, которая сама по себе вот такая, переход двух Метагалактик в центровке, это Изначально Вышестоящая Планета, пока, куда мы фиксируемся и идём. Но по итогам это зафиксируется на нашей Планете Земля.
И схема нашего развития по плану Творения – это Метагалактика ФА, которая включает присутствия, известные нам, и Изначальные Проявления, известные нам. Причём, Изначальные Проявления мы сейчас видим отдельно от Метагалактики, а самом деле – это развитие Метагалактики ФА. По нашему с вами развитию, Метагалактика ФА – это пока восьмое проявление, внимание, но это по нашему с вами развитию. На самом деле, Метагалактика ФА – это Синтез всех Изначальных Проявлений, и мы всегда проходили, что Метагалактика ФА в Синтезе образует Изначально Вышестоящую Планету. Значит, Изначальные Проявления, это тоже Метагалактика, просто качество нашего восприятия Метагалактики соответствует восьмёрке. Восьмая часть – Человек ИВДИВО Планеты, Человек Планеты, качество, но шестнадцатая – ИДИВО Человека Метагалактики. И когда мы научимся, в массе своей, воспринимать Метагалактику, как Человек Метагалактики, Метагалактика ФА у нас будет восприниматься шестнадцатым проявлением. Но на самом деле, не важно, каким Проявлением она воспринимается, она синтезирует все Изначальные Проявления и все Присутствия, причём, Присутствия все синтезируются пока здесь, но могут и в Изначальные Проявления вот этой схемой фиксироваться. Посередине у нас ещё Изначальные Присутствия есть, но они посередине и их, скорее всего, особо мы развивать не будем. Нам вчера Отец не подтвердил. Он сказал, что присутствия и Изначальные проявления, это План Отца. Мы их сейчас и развиваем. Потом выходим в Изначальность. 

И вот у нас Изначальные проявления и присутствия – это материя. И Изначальность – это или Огонь по привычке, или в перспективе это будет называться Основность. И у нас Дома будут и по Изначальностям, и по Изначальным проявлениям, и по присутствиям, а всё вместе это – вот та самая Изначальная Метагалактика или выражение Мира Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь мы не знаем, что. Но это что-то выше Изначальности. Это вот эта Цельность, когда ты живёшь всем этим. 
Перспективы развития цивилизации в Космосе

Почему присутствия здесь находятся? Потому что присутствия – это ещё и мерности. И когда мы будем летать в Космосе, а мы всё равно будем летать в Космосе, мы не будем ходить только с планеты на планету, как отдельные цивилизации делают. Нам надо ещё и технически передвигаться с планеты на планету. Мы будем менять разные мерности, двигаться по этим присутствиям, как смена мерностей, в том числе технически. То есть, мы должны быть мультицивилизацией, идти не только природно, но и технически, и биологически, и огненно, и духом, – всем. Вот, то есть, мы должны цивилизацией, которая идёт всем разнообразием. Тогда это будет цивилизация Творцов.

Кстати, предыдущие виды цивилизаций, они не особо шли технически, для них это шок. Они шли природно. А мы с вами та цивилизация, которая идёт мультиразвитием: и технически, и природно, и биологически, кстати. 

Биологически – наработкой частей.

Природно – это смена мерностей вокруг нас и природы разных мерностей. 

Технически – это технические инструменты, которыми мы пользуемся. Книга и Меч – это уже технический инструмент, кстати, дойдём… Форма – это уже технический инструмент. Дойдём в будущем до кораблей, которыми пользуемся, даже в вышестоящих телах.

То есть, сейчас мы в вышестоящих телах имеем Дом, это технический инструмент. А теперь представьте корабль в виде Дома, но который ещё перелетает по мерностям этого присутствия. Это в будущем. Но при этом человек живёт этим Домом, как кораблём, который не стоит на земле, а передвигается в мерностях по этому присутствию, по разным планетам и звёздам того присутствия. Это наши Ученики в будущем так будут действовать. Наши продолжатели с вами там.

Поэтому Дома, это пока наша фиксация, исходя из наших рудиментальных представлений. Но они рудиментальные в голове, а физически, извините, мы живём в Домах. У нас ещё нет висящей сферы в воздухе, которая не падает и, на всякий случай, имеет двигатели перелететь на любую соседнюю планету – сквозь мерности. Когда это появится, и ты будешь жить в таком Доме, который и Дом, и корабль, то и все твои вышестоящие тела будут жить примерно в таких сферах.
Это План Творения, куда мы должны дойти.

И так как эта сфера висит в воздухе, она не будет зависеть от стихийных плюсов-минусов, не затопит, не снесёт, не занесёт. А ты этой сферой будешь перелетать на любые планеты и звёзды, живя ею. 

Дом Человека Метагалактики будущего. Сфера, которая сама по себе передвигается как корабль в любую точку Метагалактики. Относительно, ну хотя бы Солнечной Системы, тоже хватит, вполне себе. Который, извините, генерирует воздух, потому что на многих планетах этого нет, генерирует воду, добывая нужные ископаемые при необходимости, и поддерживает жизнь отдельного человека или там семьи, которая живёт в этом Доме. Перспективы Дома Человека Метагалактики.

Не обязательно висит в воздухе, иногда опускается на поляну, просто размеры могут быть большими, поляна нужна в виде поля. А может быть и маленькой, смотря какой Дом. И нормально, живут.

Это вот перспективная цель, куда дойдёт домашнее строительство Метагалактической Цивилизации. Важно не ракету иметь для передвижения, а весь Дом, чтобы передвигался, потому что, в принципе, ракета – это маленький дом с двигателями.

Из зала: – А как же общение между людьми? Только аппараты.

Это ваша… это, узкая мысль. Никто ж не отменял, что будут сферы для совместного жития и общения, где будут работать управленцы, где это всё будет создаваться. Нужны ж заводы, чтобы такую технику сделать. Правда? И будут, извините, и общественные, и производственные. 

Я другое нарисую. Оно, кстати, нарисовано у нас в древних текстах. Висит остров, технический, но называется остров, платформа. Древние люди называли островом. А на нём разные здания стоят, в том числе и общественные. Люди живут в зданиях, ходят, как в городе. Свифта помните? – город в воздухе. И там общественные здания, там в центре король живёт, по-моему, и всё остальное. И всё это висит в воздухе, только там двигатели не описаны, считалось, что это такая планета. 

А теперь представьте техническую платформу, где всё это есть. И ты живёшь не отдельным зданием, а в городе, который висит в воздухе со всеми общественными институтами и зданиями.

Второе, люди будут общаться. Сейчас как люди общаются? Самое лучшее общение – это тусовки в одном из домов. Я не знаю, как у всех, у молодёжи сейчас так.

И вы перешли из дома в дом в гости к друзьям, где собралось человек сто, и мы общаемся. Разве для этого нужен Дом Культуры? Но при этом будут и отдельные места, где будут какие-то там… типа театра. И мы все вместе перешли в это… сферу, которая называется театр. Она совместная, общественная, не частная, хотя театр может быть и частным: ты из своего дома сделал театр, и там зажигаем. Вариант? Вариант. Просто надо поширше мыслить.

Из зала: – А финансовая экономика как … (смех в зале)

Огласите весь список, пожалуйста. Понимаешь, есть одна проблема. Так как это технический аппарат, его надо, чтобы кто-то создал. Так как там живёт семья, надо, чтобы она это купила, или оплатила, или сложила.

Но есть ещё одна проблема. Если вы следите за техническими новинками, сейчас постепенно все переходят на, так называемый, что? – Печатающие виды домов и техник. Если эта технология пойдёт развиваться дальше, то напечатать себе какую-то материальную штучку в будущем будет вообще не проблема. И дёшево-дёшево. В итоге мы будем заниматься несколько иным, чем экономически производить технические предметы, которые частично полезны нам. То есть, экономика и целесообразность развития человечества будет в другом. А потом, если мы представим, что в этой Метагалактической Цивилизации в Сфере живёт Отец-Творец, то Он своими способностями просто её материализует
