
Обновление  Столпа, Чаши и Оболочек, Сферы,  Ядра, 32-х Нитей Синтеза, 
30-й организации ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР, 16267ВЦ, Кишинёв Молдова,
 ИВАС Мория и Свет

[bookmark: _GoBack]  Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом, возжигаемся всем синтезом частей, в каждом из нас, рождающих цельность человека каждым из нас, возжигаем Огненную Нить, Нить Синтеза и в ней (количество ядер, стяжённых) Вспыхиваем всеми Посвящениями, ракурсом Посвящённого, возжигаюсь Правами Созидания Посвящений.   Вспыхиваем всеми Статусами, включая Служебный Статус ракурсом Служащего, возжигаюсь Волей Творения и Началами Творения ИВО. Вспыхиваем явлением Ипостасности. Вспыхиваем явлением Учительства, всей Синтезностью. Вспыхивая Синтезностью в явлении Синтеза ядрами Синтеза физически собою. Вспыхиваем явлением Владычества. Вспыхиваем явлением Аватаркости -  всей Иерархизацией в явлении глубины Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца Иерархизацией 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся  их Синтезом. Синтезируясь с АС КХ Ф, проявляясь в зале ИВДИВО на 16320 ВЦ явленно, синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом ИВО, взаимопроникаясь, насыщаясь, заполняемся, глубже проникаясь их Синтезом, мы чётко встали пред ИВАС и стяжаем 16318 Синтез Синтезов на преображение 30 Организации ИВ Человека ИВО, 16318 ВЦР, ИВАС Мория и Свет, с явлением в ней: Сферы, Столпа, 32 Нитей Синтеза в синтезе их, 16318 Оболочек Сферы, Стяжаем Чашу Синтеза и Ядро организации ИВ Человека ИВО 16318ВЦР , 16267ВЦ, Кишинёв Молдова ИВАС Мория Свет, для их явления и выражения в новых Условиях Служения в ИВДИВО, деятельностью команды организации ИВ Человека ИВО, 16267 ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет Огнём, Синтезом и условиями ИВО. 
И просим ИВАС Кут Хуми пережечь все некорректные и устаревшие накопления, непригодные для служения в новых условиях Творения ИВО. Стяжаем  новый Синтез и Огонь, новые возможности, новые развёртывания, новые выражения, новые проявления роста и корректного развития организации ИВЧеловека ИВО, 16267 ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет в развёртывании и реализации каждым из нас и синтезом нас, всем уровнем нашей компетенции и подготовки, и всеми максимальными возможностями нашими всей командой ИВДИВО 16267ВЦ.
    	И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ИВО, возжигаясь его Синтезом, предстаём пред ИВО 30-й организацией ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР, 16267 ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет.  Синтезируясь с Хум ИВО, возжигаемся Синтезом ИВО и стяжаем 16318 Синтеза на преображение всей  команды организации ИВ Человека ИВО, 16318 ВЦР,16267 ВЦ, Кишинёв  Молдова, ИВАС Мория и Свет, а так же зафиксировать нам Огонь, Синтез и условия организации ИВ Человека ИВО16318 ВЦР ,16267 ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет – её  Столпа, Чаши Синтеза, Оболочки Сферы организации, а так же просим зафиксировать в Столпе 32 обновлённых Нитей Синтеза и просим зафиксировать Чашу и обновлённое Ядро организации ИВ Человека ИВО, 16318 ВЦР 16267ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет, для  развёртывания и реализации каждым из нас и синтезом  нас всем уровнем нашей компетенции, и всеми возможностями нашими, на ядерное выражение нашего служения Огнём, Синтезом, Основами и Началами Нового Плана Творения всей командой нашей. 
И просим ИВО пережечь всё ненужное, отработанное, залежалое, мешающее восходить и служить, оставив всё полезное. Просим ввести лучшее в стратагемию, а худшее пережечь, даже в благородном варианте. Возжигаемся Синтезом нового Ядра, Столпа, Оболочки Сферы, 32 Нитями Синтеза организации ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР, 16267 ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет преображаясь, развертываемся пред Отцом, переходя на новый уровень служения выражением его ядерности каждым из нас и синтеза нас и новой организацией деятельности в ИВДИВО всей командой нашей организации ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР, 16267 ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет.  Возжигаемся этим, преображаясь, развёртываемся пред ИВО.
    И, стоя в зале ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, углубляя Синтез с ИВО, и стяжаем ТЯМУ на явление, выражение и реализацию наших МО в новых условиях текущего  служебного года, просим преобразить нас этим на служение Огнём, Духом, Светом и Энергией, Началами и Основой ИВО  всей командой нашей. Развертываемся пред ИВО всем стяжённым, переходя на новый уровень служения в подразделении ИВДИВО 16267ВЦ Кишинёв Молдова  организации ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР, 16267 ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет, новой организацией деятельности ею.
    И, в синтезе всего стяжённого, синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь, заполняемся Синтезом ИВО, одновременно заполняем сферу организации ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР, 16267 ВЦ, Кишинёв Молдова, ИВАС Мория и Свет Синтезом ИВО, и, синтезируясь с ИВО, преображаясь, возжигаемся всем стяжённым для восхождения ИВДИВО новыми условиями служения в нём, возжигаемся этим Огнем.
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им в новом выражении каждого из нас и синтеза нас собою.
Благодарим ИВО, ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие.
   	И, эманируя всё стяжённое  каждым из нас в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 16267ВЦ Кишинёв Молдова, укутывая Планету Земля вокруг новыми эманациями организации ИВ Человека ИВО 16318 ВЦР, 16267 ИВР, Молдова, ИВАС Мория и Свет. Эманируем,  фиксируя,  всё стяжённое в ИВДИВО каждого и ИВДИВО служения
С благодарностью выходим из практики. Аминь. 

Аватар ИВЧ ИВО 16318ВЦР,16267ВЦ Кишинёв, Молдова ИВАС Мория Свет

