                              Развитие Ипостасным Синтезом                                                24.03.2019г.
                              Тема: Развитие головного мозга – Ипостасность Отцу
    - Физическое развитие Ипостасности -
Ипостасность – это развитие головного мозга. Это прямой Ипостасный орган внутри нас,  всем, чем угодно – это развитие головного мозга. В головном мозге растёт 8-е Ядро, и без Аматики оно не вырастает. Аматика, которая сносит старое, рождает новое. Это не Синтез – это Ядро самого головного мозга по количеству Огней действия. Мы выходим от одного до 3-х Ядер предыдущей эпохи. 
За 17 лет Синтеза наш мозг смог взять 16-ть Ядер (2018, июль). Это не у всех – это дело личное. Мозг стимулируется, чтобы было столько Ядер. Среднее количество 4-ре Ядра, у начинающих 2-3 Ядра по накоплениям и подготовке. У обычного человека чаще всего 1-но или вообще ничего. Есть страны безъядерные в головном мозге, называется природное функционирование.
До этого было Ядро Духа, Ядро Света, Ядро Энергии или просто мозг (по прошлой эпохе). Сияние нимба – это сияние 1-го Ядра Духа. Нимбы есть световые – это сияющая голова. Нимбы есть энергетические – это заряжённая голова. Стимуляция 8-го вида Огня Владомира Стефаны – это стимуляция развития вашего головного мозга на 8-мь Ядер. От того как он развит, (головной мозг) какими Ядрами пользуется, какой спецификой обладает – это есть физическое развитие Ипостасности.
     - Развитие человека идёт через головной мозг -
 	Как развивается человек в Синтезе и Огне? Формировали 2 вида мышления, которые формировали цельное мышление, экосферное, и складывали одну цельную сферу головного мозга. Наш головной мозг двоичен – правое (материнское), левое (отцовское) полушарие.  Вопрос в привычках, в методиках и технологиях воспитания. «Зеркала». 
      Объединить 2-а полушания в одно целое – сложная задача.
 	Есть такая часть – система Образ-типов. Она жёстко нацелена на двуполушарную работу. То есть она работает по экосферной методике. Экосфера – это цельность 2-х полушарий вокруг головного мозга. У обычного человека или левое, или правое усилено, а 2-ое менее усилено. У творческих – правое, у людей логического склада мышления – левое, техническое. Должно быть равностно. Двуполушарное приводит к активации талантливости, творению. Талант – это умение жить и действовать двуполушарно. Не биологически, а привычками и особенностями человека.
 	Если два полушария в привычках человека не работают равностно (то есть хотя-бы стремятся к этому) – не рождается первое Ядро Огня. Потому что Ядро Огня, когда он входит, оно заполняет сразу всё пространство внутри черепной коробки. То есть, внутри черепа, из внутренних слоёв чётко становится по размерам черепной коробки и укутывает наш мозг. Начали развивать мозг любыми методиками независимо от костных состояний (у разных народов разные определения черепа, пример, удлинение черепа; Свящённая Габала и др. Более продробно в материалах 92 Ипостасного Синтеза, Краснодар). Вот, от специфик активации (усвоения содержания), внутри формировалось ядерное состояние головного мозга. Всё это шло все 17 лет. Эта тема Владыками была запрещена и к публикации, и к разработке, пока не дошли до 16-ть Ядер. Это вершина Ядер.
Вот, в этот головной мозг формируется Ядро, которое охватывает весь головной мозг и посылает импульсы по спинному мозгу вниз. Это один шарик Огня, который действует чётко в объёме всех двух полушарий. Всё вещество головного мозга (серое вещество), должно находиться внутри этого Шара Огня. (Более подробнее в материалах 92-го Ип.СИ).
Первый шаг по активации головного мозга, когда вышли на ядерные связи. Практика Магнит, где ты чётко по всем Ядрам проводишь Огонь Отца-Матери (Папа – за левое полушарие, Мама – за правое полушарие, Владыка-Владычица – горизонтально), и Магнитом отстраиваешь Цельность взаимосвязи работы Ядер всех клеток тела между собой и головного мозга. Головной мозг главный – там клеток больше, и энергоёмкость выше. В Магните мозг потребляет 20, 30, 40, 50 процентов, в зависимости от глубины вхождения в Магните. Все Ядра одновременно между собой структурируются в общую сигнальную сеть. Это как маленькая электростанция.
      - Ядро головного мозга –
 Представьте, чтобы в головном мозге сформировалось Одно Ядро – все Спины, во все Частиц всех в теле, все Ядра Атомов всех в теле, все Ядра Молекул всех в теле, и до 16-й – должны хотя бы один раз объединиться между собою физически. Объединились, и на мозг Ядерно взрывается Одно Ядро – большой взрыв головного мозга. В голове вспыхивает всё, и вы чувствуете внутри головного мозга Одно большое Ядро. Мозг горит, потеплел. Вы чувствуете и видите головным мозгом отдельно от черепа, но внутри черепа.  Итак, по всем огнеобразам от Спина до Ядра.
     У человека нормальное функционирование головного мозга без Ядер, это поддержка человеческих базовых инстинктов или природные инстинкты: инстинкт голода, инстинкт продолжения рода, инстинкт самосохрания и сделать себе какое-то комфортное жилище или место обитания. Это не хорошо и не плохо. Инстинкты для Матери святы, не  будешь исполнять – Мама тебе никакого Ядра не даст – ты главное не исполняешь. (Более подробно по материалам 92 Ип.СИ). Это к Ядру головного мозга не ведёт, мозг просто функционирует по природе вещей. Вопрос в том, сколько Ядер ты сможешь взять у Папы, усвоить, разработаться им. Да, мы берём, то есть стяжаем Ядра прошедших Синтезов и субъядерности, но это всё потенциально.
      От количества Ядер, усваиваемых вашим головным мозгом, зависят все специфики ваших действий, поведений и возможностей. Чем выше Ядерность, тем выше оперативка головного мозга, тем выше оперативка вашей высшей нервной системы, тем выше оперативка любых систем Частей, аппаратов – всё во всём. А вся проблема – в Ядре головного мозга.
      А количество Ядер каждого из нас зависит только от индивидуальной подготовки наших индивидуальных действий.
                      


 Приложение.
Практика. Ипостасность ИВ Отцу Ядром головного мозга
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей подготовкой, всеми Ядрами, пройденными нами.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно, Изначально Вышестояще. Развёртываемся в форме Служения или Ипостаси 29-го Синтеза. Мы синтезируеимя с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление одного Ядра в развитии головного мозга каждого из нас физически в синтезе всех Ядер телесного физического состояния соответствующих активаций каждым из нас. И просим подсказать или указать количество Ядер в явлении каждого из нас. (Пауза)
     И вспыхиваем соответствующим количеством Ядер каждым из нас и Ядерным состоянием каждого из нас синтезфизически собою.
      Синтезируясь с Хум, возжигаемся Синтез Синтезом ИВ Отца, преображаясь им и стяжая концентрацию ядерных возможностей каждого из нас следующего этапа развития ядерно-субьядерных отношений каждого из нас и синтеза нас физически собою.
      Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВ Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, в форме Служащего или Ипостаси 29-го Синтеза.
      Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядерное развитие головного мозга Огнём и Синтезом ИВ Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Ядро Огня следующего формата по отношению к явлению Ядер каждого из нас. И синтезируясь с ИВ Отцом, проникаясь ИВ Отцом, стяжаем Ядро Огня ИВ Отца физически собою.  И проникаемся Ядром Огня ИВ Отца собою.
      И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядер головного мозга и переформатирование всех Ядер Синтеза спинов, частиц, атомов, молекул, элементов, точек, точек-искр, искр, капель, шаров, объёмов, континуумов, версумов, имперацио, Я Есмь и Ядер между собою.
      И возжигаясь Синтезом ИВ Отца, преображаемся им, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Ядрами головного мозга или Ядром головного мозга в целом, всё во всём синтезфизически собою. И проникаемся ИВ Отцом каждым из нас и синтезом нас.
      И мы благодарим ИВ Отца. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь.
      Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою и концентрируем внимание на головном мозге каждого из нас, что в нём происходит? Ощущения обязательны!
      И преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, ИВДИВО служения каждого из нас; ИВДИВО 139 ВЦ Кишинёв, Молдова  и ИВДИВО каждого из нас.
      И выходим из практики. Аминь.
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