Практики 1 ступени Школы Практик ИДИВО в Подразделении Головерсум ИДИВО 24-25.12. 2015г.


Практика №1 Вхождение в Школу Практик ИДИВО. Стяжание сферы генезиса практик ИДИВО, формы практикой ИДИВО

И, начните звучать, проникаясь вот той соорганизованностью, которую нам направляют Владыки на те задачи, которые поставлены Владыками, и те условия, которые Владыки дают для того, чтобы мы начали расти за счёт этих процессов, и овладевали ими. Настрой есть, вот сейчас сложился настрой. Каждый синтезируется с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, самостоятельно, входя вот в это речение, проникновение и, вообще, вот как вы привыкли, так вот сделайте что-то, вот как вы обычно встраиваетесь, но при этом переключитесь на соорганизацию, которую направляет Владыка. Где с одной стороны у вас есть какой-то опыт настройки, сонастройки, а с другой стороны всё-таки больше переключитесь на то, как даётся, и вы принимаете, впитываете, как Владыка даёт. И, начинаете, проникаясь, звучать той соорганизацией, которую на вас фиксирует Владыка. Причём, внутри этого настраивайтесь на вот этот поток, на эту силу, на этот синтез, на это состояние, которое от Владыки идёт. Т.е, если от Владыки идёт усиление - вы усиляетесь на усиление Владыки, понятно, да? Т.е, не растворяетесь, а именно настраиваетесь на звучание Владыкой собою, проникаясь и компактифицируясь на то состояние, которое идёт от Владыки, а не то состояние, которое, ну к которому вы привыкли. 

Желательно убрать вообще всё сейчас у себя из рук: книжки, тетрадки, сумки, куртки и всё остальное, чтобы телу ничего не мешало. Как мы любим, руководить, а? Ну, человек не справится без вас, да? Помните, на пути к Отцу ты не отвлекаешься ни на что. Главное, чтоб ты не отвлекался ни на что, чтобы не происходило вокруг, вот такое состояние ищите, тогда вы будете принимать соорганизацию Владыки, его синтез, его потоки, его речение, его состояние собой, т.е. вот прямо впускайте, перенастраивайте себя, даже можно сказать переформатируйтесь на то, что Владыка вам направляет.

И, устремитесь на сложение того, что Владыка направляет, отходя от своих привычных состояний, там от своих привычных реагирований. И чётко настраиваясь на состояние, которое Владыка даёт, и от вас должно это состояние пойти на меня, буквально пойти, т. е, из вас оно должно выйти, не только внутрь войти, а и выйти. И, желательно, чтобы вы не закрывали глаза, Чтобы оно пошло физически, потому что, глаза закрываете и автоматически уходите с физики. Есть такая реакция тела – глаза закрыл, частично заснул, тело так реагирует, автоматически подсознательная реакция тела функционал. Всё, глаза закрылись, частично тело выключилось, а нам нужно, чтоб тело не выключалось сейчас, тело нам нужно. Практика без тела как-то странно выглядит, тогда чем ты её делаешь? 

Во, во, другое дело! Включились! А то, пациент, мы вас теряем, глазки закрыли. Вот и проживайте вплоть до физики, там, на физику, знаете, где точка опоры с нами физична, вплоть до физического тела. И не думайте, что соорганизация Владыки это, какое - то абстрактное состояние – это конкретная сила Огня, синтеза, воли Владыки внутри тела, которые Владыка устанавливает, и мы просто вот внутренне, субстанционно, субъядерно впитываем, вживаясь в это состояние, в эту соорганизацию, в этот поток Владыки, который на нас тает, т.е. буквально начинаем входить конкретно в проживание «Я есмь Владыка» всем телом, а не вообще чем-то, абстрактной мыслью в голове. 

Проживите Владыку в теле, ну, так на грани фола, понятно, огнём служебным берите,     потому что вашим человеческим состоянием вы это не возьмёте. С какой стати Владыка будет на вашу человеческую фиксироваться. Поэтому, всё своё человеческое тут же пережигайте сами у себя, и настраивайтесь чётко на свои служебные, лучше состояния. Это такой тренинговый режим, когда от вас должно пойти, вы должны это сделать, Владыка даёт.

Могу – не могу, оправдания не работают, раз Владыка даёт, он наполняет вас, чтоб вы смогли. Буквально тело, руки, ноги, тело инструмент Владыки – это так примерно. Вы продолжение, помните, даже такое, вы продолжение Владыки, но продолжение не совсем правильно звучит, а вот явление его. 

Весь Огонь и Синтез, который Владыка даёт, вы ставите внутри тела, а потом ставите ещё вокруг тела. Некое состояние, которое от Владыки идёт вам. Ну, только вживую, пожалуйста, не памятником, вживую, это значит, из вас должно речься. Знаете, вот так, извлекаться состояние, проживаться состояние. Я всего лишь здесь лакмусовая бумажка: либо проживается, либо нет, от кого-то проживается, от кого-то никак. Преодолейте самих себя, пережгите все любые состояния, которые не соответствуют тому, что даёт Владыка, от вас должен Владыка звучать сейчас Огнём и Синтезом, от тела, от частей, от Посвящений, от цельности вашей, ищите цельность, доводите себя до некой цельности, до некой грани, где, помните, мы говорили. Да чуть-чуть ты теряешь, даже вот этот эффект. Не ищите сейчас каких - то специфических там привычных состояний, а просто входите, знаете как, отдайтесь, я не знаю, как ещё сказать, отдайтесь.

 Все мысли, которые у вас появляются, образы или ещё что-то, просто вот так остановите и сожгите. Реакции остановите, и сожгите, реакции только Владыка даёт, накрученные матрицы вокруг, там головы и вокруг тела, привычные, которые держат ваши реакции определённые даже. Потому что, есть ваши реакции некоторые, которые вы привыкли настолько, что они постоянно держат вас в себе. Знаете, вот у меня сплошная реакция, и эта реакция буквально матрицей стоит вокруг тела. Сотрите эту матрицу сейчас, аннигилируйте, попросите Владыку, чтоб её сжечь, чтобы эта матрица этих реакций ушла. Все ваши привычные состояния они сейчас припечатываются, ну, можно сказать на лицо. Вот попробуйте сейчас лицо тоже начать прожигать, чтобы снялись с лица, с тела, с лица, есть такой эффект, когда всё, что в вас накручено, оно потом, когда ты посмотрел на выражение лица и всё ясно.

У тебя это всё, как вы знаете, это всё притекает, как это прилив к голове, а это ещё прилив в мозг,  а это ещё выражение идёт такой маской на лице. Нормально, вот прям, прожигайте, эту маску в том числе, в выражениях было «из глаз, с лица воды не пить», будем пить, чтобы и с лица тоже явление было, знаете как, вот течение Владыкой, состояние. Не бойтесь, не потеряете своё лицо, останется наоборот, улучшится. Да, атомами, молекулами, ядрами, клеточками всеми теми, есть такие уровни, знаете: субъядерный уровень в теле, такая субстанция. Размазанность некая, но при этом состояние дающее такое, глубины, какой – то. Ядерная, вплоть до того, что прямо вот пустите сейчас мысль такую, что ядра вскрываются в своих записях, отдают свои записи внутри тела и берут записи Владыки, его тексты, его речение. 

Ядра внутри вашего тела, значит, вы можете ими управлять, правильно? Есть два состояния вещества: размазанные и корпускулярные. Просто в субъядерности два эти вида, они одновременно действуют, а в ядрах нужно войти в размазанное состояние на какой - то момент, чтоб ядра вскрылись. Как вот, знаете, расплющиваются. О, когда чакры работают, лепестки так (ведущая хлопает) расплющивают, вплоть до того, что ядра расплющивают, не только огнеобразы расплющивают, а ядра расплющивают, и оттуда выходит запись, пересекаясь между собой.

Пробуйте это найти, настроить у себя, научиться этому тоже, это тоже надо уметь, это важно в теле делать. И, то же самое с огнеобразами: атомы, молекулы, где каждый атом и молекула своей оболочкой настраивается на оболочку ИДИВО, на Огонь, Синтез ИДИВО, а ядра на ядро ИДИВО внутри. Они там многомерно пересекаются, и идёт такой микро - макрокосм взаимодействия атомно-молекулярный, даже на решётках, до уровня ДНК генетической пластичности течения генетики и записей ДНК, как уже устойчивых формул. ДНК, это уже устойчивые формулы. Но, туда же, входит Огонь, Синтез Владыки записи Синтеза. Т.е. возжигается это и до уровня клеток. 

Можно по четырём мировым состояниям прожить, тоже физичность  – уровень клеток, тонкость – уровень огнеобразов ядер, атомов, молекул, огненность уровня ядер и изначальность – уровень субстанционности субъядерности. Как угодно, можете любые связки использовать для того, чтобы сработало. Тело на самом деле, оно податливо. Вопрос в том, что мы меняемся, управляем.

О! И, проживите, как тело ваше начинает течь. Такое ощущение, что оно становится текучим, при этом, сохраняя форму.

Попросите Владыку все устойчивые ваши, но переработанные уже состояния тоже, чтоб они утекли и, начали связываться новые. Т.е, устремитесь на более высокое качество записей, текстов, огня, другие состояния, иные выражения, а всё, что…, допустите, что оно утекает, знаете, вот как старое состояние, старые отпечатки, печати, матрицы. В том числе, всё болезненное можно из тела сейчас. Единственное, что вдруг ваше тело привыкло к этому и, без этого уже жить не может, поэтому частично попросить Владыку на эту грань вывести, где нельзя просто это выводить из тела, иначе тело придётся преобразить через смерть только. Ну, т. е, есть своя грань.
Ну, вот, а теперь выравнивайтесь по телу, по состоянию тела на состояние Огня и Синтеза и соорганизации, которую Владыка даёт, прямо возжигайтесь соорганизацией в теле той, которую даёт Изначальный Владыка Кут Хуми. И, вот по этому состоянию и по этой соорганизации, мы выходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО в здании на 1-м вышестоящем присутствии восьмипроявленно в экополисе ИДИВО, становимся в зале Генезиса, соорганизуясь там одномоментно, в состоянии максимально, которое смогло сейчас соорганизацией выявиться физически и в Вышестоящем зале.

Сразу же проживаете пространство зала, состояние зала, с соорганизацией с залом здесь, там. Т.е. то состояние зала передаётся сюда, в это помещение сюда на физику, мы туда, встречаемся не перенося вот это состояние зала туда, просто трансляция идёт сюда концентрацией состояния того зала. Здесь тоже физически настраиваемся и внешне на огонь, условия, синтез этого зала Синтез-генезиса.

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Цельный Синтез ИВО, прося каждого из нас ввести в Школу Практик ИДИВО. Стяжаем каждому лично сферу генезиса или генезиса практик ИДИВО, она просто называется или сфера генезиса, которая встраивается в сферу ИДИВО каждого с оболочкой вокруг, но там такая оболочка интересная – она и есть и ты её не особо, т.е. она такое открытое состояние. Помните, есть такое состояние, ты открыт Огнём Отца, ты открыт Огнём Владыки, вокруг тебя генерируется среда огня и синтеза Владыки, не обязательно эта оболочка там, они работают, но, когда они работают, они вызывают состояние открытости Огнём. Т.е. идёт самоорганизация и, не только внутри Дома, но и когда ты вышел из Дома, а Дом на тебя это концентрирует, не обязательно жёстко фиксирует. 

Пока так, потом объяснимся поподробней, и стяжаем фиксацию Огня и Синтеза ИДИВО  сферой генезиса вокруг физического тела и вышестоящего одновременно на момент, которое проникает сквозь тело. Т.е, можно сказать, что это сфера вместе с телом. Тело сделало, сфера сделалась. В сфере, что - то появилось, тело, т.е. это проникает, знаете как вот совместный эффект, как одна соорганизация, некая цельность вместе с этой средой и с этой сферой, с теми  условиями, которые она фиксирует. Стяжаем форму Практика ИДИВО, одеваясь, и стяжаем цели, задачи, разработку, обучение у Владыки. И собственно, стяжаем сорганизацию, компактификацией начал каждого из нас синтезом подобия, выработанного опыта концентрацией его  каждым из нас,  накопленным явлением ИВО, как всё то, эталонное, ценное, подобное, которое генерирует,  то, что вписывается, что называется, вписываюсь, а этим уже не вписываюсь, потому, что он уже не соответствует. То есть, некое глубинное соответствие, которое постоянно вызывает генерирование огня и синтеза возможного каждому из нас, сорганизующего каждому из нас условия и возможности явления ИВО.

 И теперь в этом мы настраиваемся,  продолжая речь, продолжая идти этим состоянием, переходим, каждый переходит в своё личное здание на второй этаж, в зал синтез-генезиса. Здесь важный эффект: становитесь в своём зале, в своем здании, в своем зале синтез генезиса на втором этаже, и впитывайте проживание синтез-генезиса, работа этого зала, всех тех процессов, то есть  базовый процесс синтез-генезиса, то есть  работа синтеза в этом зале, который нас поддерживает в тех разработках в том, что мы там делали,  занимаемся, с точки зрения функциональности самого этого зала. Заодно, можете своё здание оттестировать, насколько оно у вас стоит по размерам, например, как должно быть, посчитайте, сколько там размерчик. То есть, по своим проживаниям, вот проживите по состоянию, по организации той, которою вам Владыка дал. Вам там тяжеловато, может места маловато нужно, значит, он сузился, да от того эталона стандарта, который даден. Или потолочек там чуть-чуть придавливает, ну так далее. То есть, вспомните, возжигайтесь стандартом здания по размерам, по всем параметрам его. 
   Кстати, для Головерсума очень важны, важно соблюдать параметры. Сразу вызывает проживание, что параметры не соответствуют. 90 – 60 – 90, 120 -120-120, детали будем делать и так далее. (Пауза) Есть. Вот, проживите сейчас, что здание на вас даже сейчас отреагировало,  на вашу сорганизацию, что оно, можно сказать, что оно выправилось. Состояния были разные, когда мы туда вышли, от вас пошли состояния разные: от ужасно тяжелых,  до прекрасно легких, что оно иллюзорно. Фактически оно исчезло, верю, что оно есть, и вера твоя держит это здание без потенциализации, без насыщенности, состоятельности. Вот сейчас проживите это здание. Что вы там стоите на втором этаже, на вас фиксируется функционал этого зала. Но при этом физически проживите вокруг тела, увидьте его, выявите проживанием. (Пауза) Что хотите сказать?

(Реплика из зала: «Жарко».)   
Жарко. То есть, отчего вам жарко? Это термоядерная реакция, нормально, это вот мы с ядрами фиксировались, это нормально. Это переработка записей внутри ядер, или перестройка их, переформатирование на то, чтоб там внутренние, первичные матрицы настроить, это как побочный эффект, правильный побочный эффект, в смысле отстройки сорганизации записи. Ещё что-то кто-то проживает? Видит, проживает, описывайте, не стесняйтесь.
 (Реплика из зала: « Стройность, свободу»).  
Стройность, свободу потому что сорганизация да сработала. Все? 
(Реплика из зала: «Среду проживаю, субъядерность».)   

Субъядерность, ну желательно вот с этим: для Головерсума ещё важно,  с точки зрения мозга, прожить все линии, знаете как, вот очень четко. Линии стен, линии, на углы прямо ставите, прямо из центра мозга, Оджаса, ставите, чтоб вы увидели, проявили вокруг себя, выявили вокруг себя саму сорганизацию,  ещё формы этого зала, формы этого здания вашего личного,   по отношению к телу. Чтобы тело очень четко могло сорганизоваться на все параметры здания, четко фиксировать, настраивать линии по этим линиям, где знаете, пробегает огонь по всем линиям, которые вы, которые там есть. Пространственная архитектура и плюс процессы, которые там на вас фиксацию. У вас идет фиксация? Настройтесь туда глубже, еще глубже, еще глубже, еще глубже, еще глубже, ну ещё капельку, ну ещё два грамма, ещё, ещё, туда перетекайте, еще больше. Перетеките туда, чтоб у вас выровнялось физическое состояние, физичность, и то состояние выявилось, ну знаете, как пятьдесят на пятьдесят. Даже у Владык спросите, сколько вашего привычного, где сейчас и сколько того. Процентовка: сколько на сколько? Наполненность есть. Процентовка сколько: пятьдесят на пятьдесят, восемьдесят на двадцать. Пятьдесят на пятьдесят? (голос в зале неразборчиво). Тяжело, потому, что больше сюда идет. Еще туда, Мюнхгаузен. Вытягиваем, шея нормально, выправил. Вытяните себя туда! Еще, чтоб было пятьдесят на пятьдесят. Надо минимум пятьдесят на пятьдесят. У вас пока здесь ближе к восьмидесяти сюда, ну и соответственно остальное там. У кого еще так, смотрите. Ищите вот ту грань пятьдесят на пятьдесят.
 (Реплика  из зала: « Сорок восемь на пятьдесят два».) 
Владыке сообщите, подтвердите у Владыки. Мы, конечно, можем сейчас потратить время, чтоб друг друга еще.

(Реплика из зала: « я спросила Владык, он сказал».) 

Меня?  Включайтесь. Ещё, ещё, ещё, ещё, вытягивайтесь. Но, лишнего вытягивать тоже не надо, ищите грань. Чтоб не взорвало, знаете, нам не надо. Нам нужна грань, где ты на взрыве, но не взорвало. Ведь ты можешь управлять взрывом или тем, что не взорвало. Ищите грань.

 ( Реплика из зала: « Сейчас стало очень комфортно и хорошо».) 
Видимо стало пятьдесят на пятьдесят, скорее всего, т. е, у вас выровнялось. Вот ищите эту выравненность. Это и есть сорганизация, когда она сработала, у тебя такое ощущение комфорта легкости, приятности, всего остального. 
( Реплика из зала: «Было жарко, стало хорошо».) 
Было холодно, стало тепло. 
( Реплика из зала: «Хотелось спать, стало хорошо»).

 Замечательно, вот это называется сорганизация (говорят хором). Все пережигается, все что мешает, ничего не мешает. 
(Реплика из зала: "Состояние отстроенности».) 

Да, и состояние отстроенности. Ну, просто некоторые ваши состояния у некоторых из вас ещё. Но при этом, расслабляться не надо, то есть, это не должно вызывать это в теле,  да, воздух другой, легкость, вопрос в процентовке. Ищите. (Пауза). 

    И еще такой момент, вы можете процентовку прожить знаете как:  в голове процентовка сработала пятьдесят на пятьдесят, а в ногах не обязательно. По всему телу эта процентовка должна сработать. Или, наоборот – в ногах сработала, в голове не сработала. Ну, по состоянию тела. Голова может ответить все что угодно, вопрос к телу. Голова профессора Доуэля, а наш профессор.  Вопрос  телесной сорганизации. Ну, а в теле, соответственно, весь синтез, вся воля, все состояние. Еще подтянуться надо кому-то в это состояние. Прямо втягивайте себя в состояние сорганизации с Владыкой, вашего дома, вашего зала. И сфера, которую вы стяжали, она как раз вас на эту грань и выводит. (Пауза)

  Идите до тех пор, пока сорганизация, которую Владыка дал, не скажет: « все чётко,  встала». Пока такого нет. Вот у кого было, кто сложил, у того оно сработало. И правда, четко стоит. У кого-то ещё идёт процесс. Вы простите, кто уже сделал, просто кайфуйте. Просто вникайте, пообщайтесь с Владыкой, что- то сделайте. А те, у кого ещё идёт процесс, дождитесь того момента, когда вот, знаете как, отпечаточек так раз. Включилось. У вас состояние поменялось, переключилось, вы переключились на это. У вас переключилась сфера, и включилось состояние сорганизации, сорганизованности.     Глазики не закрываем. Физично, пожалуйста. Только не специально, а то придётся завтра спички вам дарить, на Новый Год. Я уже третьей группе предлагаю. (Смеётся). Есть, знаете, такая грань, где ты не пере и не до. А есть вот очень четко, во всем, причём, всё, что у вас вызывает некомфортное состояние, просите огонь и сжигайте, всё, что не вошло в компактификацию, сорганизацию, всё жечь надо просто, всё, что вас грузит или не грузит наоборот, создает лишнюю легкостью. Это тоже плохо. Знаете, когда слишком в эту сторону, в эту слишком хорошо тоже плохо. Просто хорошо, просто сорганизованно. Ну, такая оболочечка по телу некая, и внутри уровень субъядерности, как субстанция. Знаете, как  тело, в котором есть вот эта субстанция некой насыщенности, свободно действующая. Уровень ядерности, где всё равно есть какие-то взаимосвязи. Знаете, вот когда импульсы пересечения между ядрами идут, но они идут свободно, одновременно по всем ядрам, так знаете, так раз – вспыхнуло. И такой импульс, пульсирующий через все ядра. Но при этом все ядра ещё действуют сами по себе, атомов, молекул, огнеобразы, то есть, которые связаны там, в  разную системную организацию уже более менее проявленную, так скажем. Но пример там космоса, да вот, с точки зрения атомов, молекул, огнеобразов, когда есть там определенная  солнечная система связанная планетами там, галактика, метагалактика, то есть, ну там минимум присутствий связаны между собой разными линиями. Линии передач знаете по внутренним связям, ну и клетки, которые входят в некую систематику, конкретно крепятся по телу. Вникаем, вникаем, проживаем, вникаем внутри оболочки тела. И такой один импульс на всю оболочку тела, организующий, сорганизующий все, все состояния внутри тела, которые есть (пауза) Есть оболочка дома, оболочка тела. Две оболочки между собой одновременно несущие определенные состояния и внешняя среда отражает внутренне состояние и внутренняя отражает внешнее состояние. И такая однородность внутреннего, внешнего. (пауза) 
   Можете поделиться, что в зале вы прожили, как функционал действия зала синтез генезиса сейчас. Не с точки зрения того, что вы там выходите, что-то там делаете, зациклены на то, что вы там делаете. Когда сам функционал этого зала работает с вашим телом, с вашими частями,  с вашим всем.

Кто-нибудь заметил что-нибудь? ( В зале: не ясно «… проникновенность тел всего пространства…) Здесь вопрос не только зала. Надо чтоб и все здание, сейчас больше на зал сконцентрируйтесь, чтоб его функционал прожить. Настройтесь на функционал, на его процесс, на его действие этого зала. Увидьте, пожалуйста, что это зал, в котором постоянно идет синтез-генезис каких-то процессов дома. Настройте себя на проживание, на улавливание, на  внимание, на эти процессы как, знаете эти процессы проживаемости. Настройка всем процессам, который там идет (зал… невнятно… более легкие, свежие, не свежие, более разряженные… были более концентрированные, сейчас…) Но оно и концентрированнее,  концентрация и осталась. Ну, это вот минимально психодинамическое состояние, когда есть и концентрация внутри, есть и раскрепощённость на базе вот этого грани, где ты расслабься и не напрягайся. То есть и напряженность определенная, есть грань, где ты не напрягаешься.
 
(Реплика из зала: « Как-будто, очень много что убрали, по телу проживание».) 

Знаете самое лучшее что убрали, когда все сорганизовано, там иногда убирать нечего, просто все сорганизовать, упорядочить, как говорят. Когда все это упорядочено, разложено по таксончикам по полочкам, да, по узелкам завязано, по граням расписано, примерно такое состояние. 
( Реплика из зала: «Сейчас там поворачиваюсь, вижу однообразие огнеобразов».) 

Классно. Проживайте. Так всё во всем, в принципе все срабатывает на вас…(невнятно) Различать это надо, с разными условиями работать, чтобы ещё сорганизовать их. А сейчас просто вот такое проживите, вживитесь в это состояние. Ну, Владыка сказал: «Вошли в поток», вошли вот в это речение, в течение процессов настроились. А теперь из этого зала возвращаемся в зал генезиса ИДИВО. Это зал Школы в принципе, куда нас сейчас Владыка выводит. Не забывайте про сферу, на неё тоже концентрацию держите. Ищите грань все время, вот эту вот, гармоничности, сорганизованности, воспитывайте у себя её, как состояние запомните, запишите это состояние. Возжигаемся залом синтез - генезиса в ИДИВО, состоянием прямо вписываем. Знаете, вот прямо впечатывается оно в нас, и мы запоминаем внутри это состояние, это проживание, как печать такую на эту сорганизованность, которая у нас получилась. С другими зданиями тоже поработаем, но пока этого достаточно.

Благодарим Владыку, Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся на физику. Ничего никуда не распускаем, фиксируем просто сферу генезиса, которая вокруг нас внутри сферы ИДИВО. Пока ничего никуда эманировать не надо. Нужно нам это ввести в такое состояние естества, проживания вот этого комфортного. Это в принципе, базовое такое, сорганизованное, сорганизационное, можно сказать формирующуюся базовую матрицу, элементарную комфортного состояния, с точки зрения, тебя синтезируют, ты синтезируешь, и вот как внутреннее продолжает внешнее, а внешнее продолжает внутреннее. Такая сорганизация, при этом,  потом важно это базовое состояние.  Выходим. Какие-то есть у вас вопросы?

Практика. Стяжание Истины, Истинного Синтеза и Огня.

Настраивайтесь тем генезисом, который вы стяжали, тем потоком, в который вы вошли, тем состоянием, которое у вас появилось. В синтезе сферы ИДИВО каждого на сферу ИДИВО, огонь  и синтез ИВ  Кут Хуми Фаинь, ИС ИДИВО, явлением ИВ Кут Хуми и Фаинь, в синтезе потока генезиса перетекаем, переходим, становясь в зале ИС ИДИВО, развёртываясь физичностью тела, синтезностью физичности тела, концентрируя внутри максимально вершинное состояние совершенства, максимальную концентрацию и выразимость опыта каждого из нас, собирая весь опыт Синтеза, опыт Огня, все версии, всю концентрацию максимального явления, опыта ИВО  как синтез частей, синтез присутствий, синтез огня и компактификации этого огня собою в опыте эманируемом. Буквально, начиная сплавлять этот опыт, это совершенство до состояния того, что называется могущество, то, чем вы можете, то, чем вы естественно действуете. Входя в Цельный Синтез, стяжая Цельный Синтез ИВО, привлекая его, и внутри, и вовне, в полноте, глубине, в масштабе, в объёме, в ёмкости, в концентрируемости, в развёрнутости. И буквально, настраиваясь головным мозгом, всем телом, всеми частями, подготовками, опытом, совершенством, возможностью каждого из нас, явлением огня и синтеза. И через мозг, и через тело, продолжая идти генезисом, и через Цельный  Синтез ИВО, им, в синтезе явления ИВО и того огня, который между Владыками фиксируется, и Владыки фиксируют его на каждом из нас. Проникаясь на этот огонь, настраиваясь на первоисточник Начал, Основ, Синтеза и Огня, Истину ИВО, которая есть в каждом из нас, и собственно говоря, у ИВО.  И настраиваясь,  начиная генезисом проникать, концентрируясь на этот первоисточник. Собственно, недавно был синтез, стяжали истинный огонь, истинный  синтез, настраиваемся тем,  что эти условия уже в ИДИВО крутятся, и мы можем настроиться, и они нас настраивают, и мы правом служения туда можем утекать. Настраиваемся, ловим эту ниточку, фиксируясь  нитью синтеза каждого из нас на первоисточник Огня и Истины, Синтеза Истины, Истинного Синтеза, Истинного Огня ИВО, проникаясь через ядро изначальной клеточки каждого из нас, изначальный огонь и изначальность каждого из нас, на собственно говоря, изначальность ИВО, его истины, и фиксируя  нитью синтеза, нитью  огня поток генезиса истины максимально сопрягаясь и входя в поток истинного синтеза, впитывая более высокое совершенство, несущее истину каждого из нас в росте истины и истинности и генезиса, применения генезиса в этом росте. Всё, и просто вспыхиваем продолжая этим идти ,генерироваться ,проникаться, являть ,эманировать .Знаете как, перетекая на новое состояние ,обновляясь сейчас и преображаясь. И даже то, что мы достигли до этого, сейчас меняется на иное выражение, то остаётся, но через тело идёт, прожили, увидели. Благодарим ИВО, возжигаясь его синтезом. Включите сейчас простое общение с ним, он на вас фиксируется.  

Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику, эманируя, поток эманируем, фиксацию через нить, продолжая действовать этим, в ИДИВО, в сферу подразделения Головерсум ИДИВО 139 Изн. Молдова и ИДИВО каждого. 
Выходим из практики, но продолжая идти практикой как потоком и генезисом, вот этой фиксацией, Как знаете, постоянство взаимодействия  на грани истины с Отцом, с Владыками,  постоянно впитывая нитью синтеза Начала, Основы, контексты, элементы, всё что угодно от истины. Всё, развёртываемся. Удовлетворила. Хорошо. Классно  , состояние обновилось. Всё.
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