8 принципов Новой Эпохи.

В новой эпохе человек должен научиться складывать ОМ – изначальное слово созидания, где:  

О – Отец, огонь,

М – Мать, материя.

«Живи Отцом, служа Матери».
Что это значит? Ученики предыдущей эпохи стремились войти в огонь и встать перед Отцом. Стремление к Абсолюту, совершенствование Духа – это всё пути, ведущие в огонь Отца. Когда ученик достиг своей цели, встал перед Отцом, что дальше? Вечно стоять перед Отцом?  Нет, надо жить дальше в огне. Как? Был такой порядок: ученики, достигшие нирваны – огня буддического плана, возвращались, воплощались в жизнь, и несли этот Огонь людям. Они  увидели, что, взяв любую полноту Огня у Отца, его надо кому-то отдать. В Зале Отца отдавать некому, там всё переполнено Огнём, там находится Отец и ученик может только впитать огонь Отца. А когда тело заполнится огнём до предела – надо эту заполненность куда-то отдать, потому что любое пресыщение вредно. 

Отец отдаёт свой огонь, эманирует его, строя, таким образом, окружающую материю, направляет этот Огонь на какие-то Законы, например закон гравитации в Метагалактике. И таким образом огонь Отца служит материи. Источником материи является Отец, а вот её управителем - Мать. Частицы, атомы, молекулы – огнеобразы идут от Отца, а складывает их в вещество Мать. Когда внутри вещества возникают энергетические процессы: энергия в полях, силовые потоки, гравитация это работа Матери.

Синтез это ОМ, цельный огонь. Именно поэтому у человека как жителя материи, мы создаём Дома Отца на физике. С одной стороны, это насыщение Огнём Отца, с другой стороны, действие в материи этим огнём. Этот закон управления огнём и организация его в материи даёт Отец, это первый и главный процесс Новой эпохи. Человек ОБЯЗАН развивать материю огнём Отца.

Четырёхмерность.
Для физики, четвёртый вектор это время, в философии Синтеза это глубина. Если раньше у пространства были характеристики - ширина, длина, высота, то теперь добавляется еще объём или глубина: глубина восприятия, какое пространство может охватить человек своей мыслью - город, страну, континент. Во времена М.С.Горбачёва была распространённая фраза  «Планетарное мышление». В Новую Эпоху человек  должен мыслить в объёмах Метагалактики. Это закон четвёртой мерности.
Метагалактика строится шестьюдесятью четырьмя присутствиями. Это как шестьдесят четыре разных измерения, шестьдесят четыре разных Вселенных. В каждом присутствии свои законы.  Человек Новой эпохи учится жить в других, более глубоких измерениях, в другом режиме жизни, ориентироваться не только на внешнее, но и на внутреннее.
Самоопределение. 

Самоопределение предполагает, что каждый сам сознательно входит в те обстоятельства, которыми он владеет. Разум и Сознание. Новая, шестая раса отличается от предыдущих тем, что раньше развитие человека подталкивала Мать, внешние условия, а в шестой расе сила эволюции направлена на Сознание и Разум человека. Человек сам своим разумом и сознанием должен определиться в пределах своего эволюционного восхождения. Только  «настоящий человек» может взять на себя ответственность за свои жизненные условия и определить путь дальнейшего своего развития. «Вешалки» своих проблем на другого в новой эпохе не будет. Закон Новой Эпохи гласит: или ты сам своим сознанием определишься, преобразишься, дойдёшь, или ты не войдёшь в Новую Эпоху.

Научиться жить четырёхмерно.

· Чем философия Синтеза отличается от других? Чем она занимается?

· Сейчас на планету приходят новые законы развития. Философия Синтеза изучает их и, применяя, начинает видеть окружающую жизнь шире, глубже, вариативнее, выходя из старых матриц.

Человек шестой расы обязан научиться видеть в синтезе четырёх присутствий: жить на физике, но видеть эфир, астрал и ментал. Например: видеть какие эманации идут из сердца на ментале, смотреть на человека с позиции астрала, возможность видеть, какая у человека душа. Это обязанность человека. Физический мир состоит теперь из четырех присутствий. В шестой расе ВИДЯТ четыре присутствия физически, в пятой расе - нет.

Хождение или жизнь по присутствиям. 

Жить в Домах Отца других присутствий, выше, чем физическое. Уметь видеть, слышать, чувствовать там также как на физике. Это работа вышестоящих тел. Все жители шестой расы будут уметь это делать. Планета потребует этого от нас, она вошла в это. Отец и Владыки отслеживают человека по этим законам.

Видеть всё по сути.
Суть относиться к шестому присутствию, где есть Дом Отца. Пятая раса стяжала ментальность, развивала мысленные функции, учила думать. Шестая раса будет стяжать жизнь шестого присутствия. Раньше йоги стремились в огонь самадхи, и это было вершиной достижения, а для Новой Эпохи жизнь в этом огне должна быть естеством. Эпоха Огня предполагает работу  с огнём буддического присутствия, с огнём самадхи, огня шестого присутствия.

В шестой расе, глядя на человека, будешь видеть его Суть, даже если он её не выражает. И Отец смотрит, не какой ты профессионал, а кто ты по Сути.

Человек шестой расы имеет Дом Отца. 

Только когда человек имеет сферу индивидуального Дома Отца, только тогда он является человеком шестой расы. Нет этого - всё остальное иллюзии. Сфера Дома Отца вокруг нас – это набор частиц, атомов, молекул или огнеобразов, в которых записаны все индивидуальные возможности человека. Соответственно, когда человек приходит в какое-то пространство: комнату, транспорт, на улицу в городе, Дом Отца – с ним и соответственно привносит в это пространство индивидуальные возможности. Когда сферы Домов людей взаимопроникают друг в друга, люди обмениваются своими возможностями. По законам Новой Эпохи Дома Отца не появляются из ниоткуда, человек сам должен стяжать у Отца индивидуальный Дом Отца и соответственно  новые условия свой жизни.

Шестая раса это человечество, которое должно расселиться по Метагалактике. 

Присутствия Метагалактики это некие мерности, сетка координат, по которой будут ориентироваться корабли в будущем. Человечество нового времени будет заселять присутствия Метагалактики физически. В этом состоит предназначение шестой расы.
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