Новое строение Человека.

Тело

Ученые всего мира регистрируют грандиозные изменения, происходящие на нашей планете за последние сто лет. Меняется климат, появились новые экологические условия, возросла скорость жизни. При этом динамика изменений нарастает. Вся планета и прогресс человечества неумолимо движутся вперёд, перестраиваясь. Любая перестройка на планете влияет  на тело человека, имеется в виду изменения, происходящие на клеточном уровне. В ядра клеток, кроме энергетики, света и духа предыдущей эпохи приходит огонь. Этот процесс является выражением изменений происходящих в космосе: наша планета переходит в новый статус и становится иерархически выше звёзд и Солнца. Меняется  Дух планеты  и человечества живущего на ней.

      Человечество и планета имеют управление, организующее их развитие, совершенствование, единство человечества и всей жизни на планете в пространстве Солнечной системы, Галактики и Метагалактики,  выражающееся вышестоящим началом,  источником  изначальности - Отцом.

      Человек  новой эпохи  берёт жизнь от  Огня Отца, выражая тем самым Отца по его Образу и подобию, затем  Дух формирует тело человека. И тело человека всем своеобразием формы выражает то внутреннее, что называют духом, который несет в себе записи  нашего действия и деятельности во внешнем – в жизни. Таким образом, наше внутреннее - дух, выражается во внешней деятельности – жизнью. Источником записей программ в Духе (т.е. в нашем внутреннем) является Огонь Отца, который несёт записи законов Отца и из Огня эти записи вмещает Дух. И далее эти записи Духа развёртываются деятельностью всей жизни нашей. Правильные  действия в исполнении законов Отца, дают заряд Духа и тогда тело человека жизненно, активно и вдохновлено. Нарабатывая правильные действия в деятельности по жизни в семье, профессии и т.д. человек преображается.

    Итак, тело человека в новую эпоху является выразителем многих составляющих  его частей:

 - системы физического тела, такие как тактильная, знаковая, пропорциональная, регенерации - всего 32 системы, 

     -  32 поля эфирного тела, повышающие энергетику жизненности человека         

     -  32 чакры астрального тела дают полноту проживания  чувств Душой 

     - 32 сферы мысли ментального тела - возможности обработки энергоинформационных процессов в  сложении знаний

     - далее, входя в смыслы,  этим занимаются универсальнообразующие силы Сердца человека в причинном теле

     - разряды Разума буддического тела вводят в сути происходящего  

 и далее более глубокие составляющие части тела человека.                                                            

     Человек новой эпохи становится носителем тела, выражающим   новое содержание качеств, свойств и возможностей в созидании  жизни. 

