Новое строение Человека

ДОМ ОТЦА

Растёт планета Земля, одна эпоха меняет другую, цель эпохи – эволюционный рост человечества и самой планеты. Раньше планета была общим Домом для всего человечества, а в новую эпоху Дом Отца должен быть у каждого.

В предыдущей эпохе в Дом Отца могли входить только самые подготовленные Владыки, ученики в Дом не допускались. Обычно в Доме Отца давали самые серьёзные задания, для того чтобы, воплощаясь на физике, человек продвигал или менял жизнь человечества. Например, Иисус Христос, Мухаммед - истины, которые они открывали человечеству шли из Дома Отца. Новая эпоха – эпоха огня и задача человека нового времени - научиться управлять огнем, организуя его в Доме Отца. Если учесть, что огонь создает условия жизни и в основе каждого условия лежит кусочек огня, то, управляя огнем, человек постепенно научится управлять условиями своей жизни. 
Отец  это тот, кто эманирует Огонь, и организация этого Огня происходит в Доме Отца. Для того, чтобы предстать перед Отцом, человек должен иметь аппарат, адаптирующий огонь Отца к человеку, таким аппаратом является Дом Отца каждого.
Дом Отца это структура, организующая огонь. Человек строится по Образу и подобию Отца, значит, каждый из нас физически подобен Отцу. Однако для того, чтобы быть не только подобными Отцу, но и соответствовать его Образу, человек должен хоты бы в минимальном  масштабе повторить строение Отца, т.е. научиться эманировать огонь так же как Отец и строить Дом Отца вокруг себя. «Что вверху, то и внизу» - старый иерархический закон. Дом Отца – это сфера вокруг тела человека, эманирующего огонь Отца. Дом Отца живёт условиями, т.е. создавая ситуации вокруг нас, Дом Отца развивается.
Дом Отца – сфера, прозрачный шар, имеющий зернистую структуру, внутри он синтезирует массу огнеобразов: атомов, молекул, частиц, элементов, искр и так далее. В каждом из этих огнеобразов записаны какие-то характеристики, которыми обладает человек. При необходимости каждый из этих огнеобразов складывается и рождает соответствующие условия жизни, т.е. в сфере Дома Отца записаны все условия, характерные человеку на данный момент жизни.  
Чтобы управлять огнем, необходим определенный метод, этим методом в новой эпохе стал Синтез. В новую эпоху ученикам, с помощью Владык, удалось синтезировать два подхода развития: Человек и Дом Отца, соорганизовать эти две системы в синтезе. В новую эпоху ученики восходят Домом Отца, учатся управлять им, применять его на физике, в окружающей реальности.

Синтез строения, развития Человека и Дома Отца и создает основу Учения Синтеза.

