Чаша Грааля – знак Человека.

ГРААЛЬ – это  символ бессмертия, духовной чистоты, мистический центр Земли. (Энциклопедия «Символы. Знаки. Эмблемы») 

По различным версиям этимология слова такова:

Sangreal произошло от Sang real — "истинная кровь" (подразумевается кровь Христа)

 Gradails - от Graduale (церковное песнопение)

 Graal - от ирландского cryol — "корзина изобилия" и т. п. 

Согласно наиболее распространённой версии легенды, Иосиф Аримафейский принёс чашу на место распятия и собрал в неё кровь из ран умирающего Иисуса. Лунный серп, входящий в символику креста, часто истолковывался как чаша Грааля. Помещённая в чашу кровь Христа даёт бессмертие. Многие исторические персонажи верили в реальное существование Грааля и, желая обрести эликсир жизни, организовывали его поиск. 

Считалось, что святая реликвия может открываться только людям, достигшим высшего духовного развития. Лишь тот, кто призван самим Граалем, способен достичь места его сокрытия. Потеря чаши интерпретировалась как утрата райского состояния, потерю внутренней устойчивости, сакрального центра.

 Поиски священной Чаши Грааля продолжались на протяжении всей предыдущей эпохи. Естественно, что неразвитое человечество искало эту чашу вовне, как деревянный, золотой или драгоценный кубок. Как ни парадоксально, но эта чаша действительно существует и находится  в одной из Западно-Европейских церквей. Однако проблема заключается в другом: настоящая чаша Грааля – это не внешний предмет, куда капала кровь Иисуса при распятии, а внутреннее (ментальное) сердце человека, та система, где Отец фиксирует свой огонь. До Иисуса Христа  чаши Грааля, как чаши ментального сердца ни у кого в человечестве не было. 

Иисус принёс человечеству Чашу, чтобы закрепить человечество в царстве человека. После этого появился новый закон: для Отца человеком является тот, у кого есть   ментальная чаша. Этот закон действует до сих пор, и будет действовать в новой эпохе. Если у человека нет Чаши, то для Отца он по своей сути и содержанию может быть представителем любого другого царства – животного, растительного, минерального. Отец различает человека  не по форме рук, ног  и головы, а по строению  сердца.

Именно Чаша сердца являлась ключом от Рая: есть Чаша сердца – проходи, нет Чаши – подожди. Если человек Чашу не имел и Чашу Грааля внутри себя не нашел в пятой расе, он считался неразвитым человеком, свободы воли и прав созидания с Отцом не имел. 

Чаша давалась только тому,  у кого была Душа. Для того чтобы появилась Чаша, человек должен был преодолеть физику – ощутить вышестоящий план развития, затем Астрал - второй план, царство животных и управление Демонов, и восхождение шло на третий план,  в низший Манас, там человек мог получить Чашу Сердца. Задача всех религий предыдущей эпохи – помочь человеку получить и укрепить Душу, взойдя на Астрал, второй план развития. Душа живёт на Астрале, поэтому обычный человек верил в Душу, занимался религией и был астрален. Следующий этап роста – восхождение на Манас, человек становился учеником  у Владык и получал Чашу Сердца, знак, подтверждающий, что он Человек.

Чаша, также как и Душа, остается у человека, только если он готов ею жить и применять. Например, если человек живёт только чувствами, смысл жизни – всё и везде видеть с позиции чувств, у такого человека ментальной Чаши и способности созидать вместе с Отцом, нет. Чувства должны быть, но это не вершина развития человека.

Для того чтобы быть в царстве человека нужна Чаша, ментальное развитие. Наличие мыслей на физике, ещё не означает, что они есть на ментале, многие наши мысли сугубо физические. А какие мысли ведут нас на ментал? Мысли об Отце, о более высоких проявлениях Духа. А сколько у нас таких мыслей? Достаточно ли их для того, чтобы у нас появилась Чаша. Все религии предыдущей эпохи направляли религиозных людей на мысли об  Отце. Количество правильных мыслей об Отце помогали  человеку развернуть Чашу и получить контакт с Отцом. Даже если Чаша сформировалась, она может уйти  при неправильных  действиях. Если человек не рождает правильных мыслей, чувств, движений, то чаша покидает человека. Понадобятся усилия для того, чтобы перестроить свои мысли, взгляды и  действия и восстановиться перед Отцом как человек.

Как говорил когда-то Гаутама Будда: 

Главное не то, что ты имеешь, а как ты к этому относишься.

Новая эпоха и шестая раса  требует,  чтобы у каждого человека был  свой контакт с Отцом  и человек мог общаться с Отцом самостоятельно. Самый первый и правильный контакт с Отцом  находится на ментальном присутствии. Именно поэтому здесь  в предыдущей эпохе, на низшем Манасе, находился  Рай. Именно здесь человек вступал с Отцом в контакт. Кто имеет ментальную чашу - для Отца окончательно стал человеком и начинает получать созидательные права и возможность управления окружающим. Чаша,  это не просто инструмент,  который есть сам по себе. Чаша позволяет расшифровывать любые  задания, мысли, идущие  от Отца.  В Чаше Сердца находятся накопления человеческих проявлений по всем воплощениям.
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