Управление планетой

в предыдущей эпохе.

Всю предыдущую эпоху схема управления планетой направлялась из Солнечной Системы, т.е. планета развивалась в рамках Солнечной системы, и о выходе в Метагалактику речи не шло. 

Вершиной человека  и ученичества были Логосы. На земле Логосом был Санат Кумара. В 1999 году, когда на планете закончилась предыдущая эпоха, и в должность вступил новый Отец, эпоха Логосов, как представителей Отца, закончилась. Санат Кумара тоже сдал свои полномочия и перешёл для управления на Венеру, откуда в своё время был направлен к нам. 

В предыдущую эпоху Отец Планеты был для нас непроявляемым, он концентрировал свой Огонь и Дух на Логосе. Логос строил план проявления и затем распределял огонь по всем работникам Иерархии. У Логоса были три отдела:

ЛОГОИЧЕСКОЕ ПРАВЛЕНИЕ - на десятом плане,

ДХАММА СОЗИДАНИЯ – на девятом плане,

ГОЛОВЕРСУМ – на восьмом плане,

Логоическое правление выражал отдел ДОМА  ОТЦА  ПЛАНЕТЫ  под руководством Ману, и  находился на  Ади плане (седьмой план). План был пустым, то есть человечество не достигало этого плана развития и соответственно не имело здесь никаких накоплений. 

Дхамму Созидания выражал отдел ИЕРАРХИИ под руководством Христа (это имя Владыки, но не Иисуса Христа), и находился на шестом Монадическом плане. Здесь существовала Монада со знаменитым трёхлепестковым пламенем жизни.  Настоящим учеником Иерархии был тот, кто достигал Монады  и входил в трёхлепестковое пламя.

Головерсум выражал отдел ЧЕЛОВЕЧЕСТВА под руководством Люцифера, и находился на пятом Атмическом плане. Атма известна, как Лотос. Лотос имел Зерцало, которое называлось Колесом Сансары, Будда, сидя в Лотосе  стяжал просветление. 

Также на пятом плане в противовес Люциферу стоял первый ЛУЧ  ВОЛИ, во главе с Владыкой Морией, Учителем  Первого Луча Воли.  Это было очень важное начало в предыдущей эпохе. По-настоящему противостоять Люциферу могли только волевые ученики, взошедшие в Сатори, в Лотос. Люциферианство наработало много иллюзий и наваждений в пятой расе, сейчас человечество преодолевает это влияние предыдущей эпохи.

В отделе ИЕРАРХИИ  было ещё три Луча аспекта:

· Первый - Луч Воли, им руководил Владыка Мория для активации Атмы, Луч Воли работал с пятым планом.

· Второй Луч - Любви-Мудрости. Им руководил Владыка Кут Хуми для активации Буддхи на четвёртом плане. Огонь этого плана – Самадхи. У тех, кто вошёл в огонь Самадхи, получил просветление и вошел в так называемый Абсолютный огонь,  на четвёртом плане формировался Храм Высшей Души, в основном это были люди, которые несли новое в культуру человечества. Например, одним из учеников Кут Хуми был  Патанджали - основатель системы Хатха-йоги.

· Третий Луч - Разумной Активности. Им руководил Владыка Флорентиец для активации высшего Манаса, третьего плана. Манас занимался развитием Чаши человека. 

Из Третьего Луча  шли Четыре Луча атрибута:

· Четвёртый Луч - Красоты и Гармонии. Владыка Серапис активировал низший Манас на третьем плане.

· Пятый Луч - Знания. Владыка Илларион активировал чувственное познание мира на астрале. На втором астральном плане в предыдущую эпоху человек стяжал Душу. Астрал – место, где живёт и развивается Душа человека.  

· Шестой Луч  - Идеализма и Преданности. Владыка Иисус активировал эфир первого плана.

· Седьмой Луч - Магии. Владыка Сен Жермен активировал физику первого плана.

Изменения в современном управлении.

В пятой расе ученики восходили Лучами. В новую эпоху – учеников ведут ФА Владыки восьми Фа Управлений. 

В каждую эпоху количество Владык увеличивается: в Лемурийской эпохе было пять Владык, и они нарабатывали Любовь, в Атлантической эпохе было шесть Владык, и они нарабатывали Мудрость, в пятой расе – семь Владык и они нарабатывали Волю, в новой эпохе – восемь  пар Владык и они нарабатывают Синтез. 

Новая эпоха отличается ещё и тем, что, кроме Владык, в управление включены Владычицы, и всеми условиями развития в новую эпоху владеют пары, когда огонь Отца горит между Владыкой и Владычицей в синтезе. Раньше этим занимались только Владыки, то есть присутствовал только янский аспект, а иньский считался в материи, в темноте, а теперь на равных: Владыка, Владычица. Это грандиозное изменение в новой эпохе, и плюс Владык стало восемь. Причём некоторые из них пришли из Метагалактики, и не все их имена были известны прежде. Владыки Кут Хуми, Мория остались, а Флорентиец (Павел Венецианец) перешёл на другую работу. У каждого из этих основных Владык есть по восемь Владык вокруг них, так сказать, ближайший совет Владык и Владычиц, то есть шестнадцать человек (восемь пар). И остальные Владыки, которых знали ученики в предыдущей эпохе, перешли в эти советы. Таким образом, в новой эпохе стало восемь центральных пар Владык  и по восемь вокруг каждого – шестьдесят четыре пары.

На сегодняшний день все ученики пятой расы освобождены от ученичества, т.е. ученичество пятой расы завершено 1 января 2008 года. И все Владыки и Учителя всех учеников освободили от этих обязанностей. В итоге, если пятая раса закончилась, по закону завершения эпох, ученики предыдущей пятой расы стяжают условия жизни человека шестой расы. В этом их ученичество, то есть, восходя пятой расой, они формируют основы человека шестой расы. Это знаменитый закон - в основах предыдущей расы формируется новый человек.  

Пятая раса закончилась. Ученики, как смогли, перешли в человека шестой расы. Соответственно, по условиям новой расы ученики стали человеками шестой расы. Это закон переключения эпох. В Новой эпохе новое ученичество надо стяжать заново. 

В итоге, так как пятая раса закончилась, то Отец убрал контакт, фиксацию огня с людей пятой расы, это значит, что Дух Отца не насыщает и не развивает любого человека пятой расы. 

Законы Отца нового времени требуют вхождение в новые условия развития и выражения его Огня служения в Доме Отца, там, куда в предыдущую эпоху могли входить даже не все Владыки.

В новую эпоху вершиной восхождения и управления становятся не Логосы, а Аватары и они отвечают за развитие и реализацию Дома ФА Отца Метагалактики.

