История Фаэтона.

Примерно 700 млн. лет назад (солнечное время) в Солнечной системе существовало всего три тела: Солнце, Меркурий и Фаэтон. Фаэтон имел размеры современного Юпитера или больше его в 1,5 раза, это было объёмное тело, которое уравновешивало деятельность Солнца как новой звезды в нашей Галактике. На Фаэтоне была жизнь, высокоразвитая цивилизация, летающие звёздные корабли. Они могли совершать пространственные и временные переходы, контактируя с другими звёздными системами.

В связи с тем, что Фаэтон отражал мистерию вышестоящих вселенных, а также в связи с собственным развитием, миссия Фаэтона заключалась в накоплении добра и зла. Зло – негативная материя, которую надо переработать, чтобы взойти. По философии Духа, любая эволюция заключается в том, что Дух спускается в Хаос, чтобы организовать его, переработать, сделать совершенным и этим взойти вверх. Христос спускался в Ад – символ того, что его Дух смог организовать Хаос.

Некоторые кармические программы Солнечной системы предполагали борьбу с Хаосом и накопление некоторых негативных энергий для развития материи, накопление зла. Эти накопления должны были приводить к дальнейшей их переработке. Это была борьба между тёмным отделом, который пытался влиять на молодую систему и светлым отделом (отделы в Галактике). В какой-то момент объём космического зла перешёл допустимые пределы и стал воздействовать на материю сильнее, чем это необходимо, равновесие было нарушено. Тёмный отдел Галактики смог выстроить такую ситуацию, когда космическое зло на Фаэтоне начало накапливаться более активно, чем нужно, материя начала гибнуть.

Осознав этот процесс, Логос Фаэтона сдал свои полномочия и ушёл отрабатывать это в материю, стал развиваться дальше как один из Владык Иерархии Фаэтона. На его место взошёл один из Кумар, который известен как Люцифер. Люцифер это тот, кто сотворяет материю Солнечной системы – люциды. Люцифер долго развивал Фаэтон, многого достиг, но космическое зло продолжало влияние и Люцифер уже не мог перебороть ситуацию. В это время  произошёл конфликт Люцифера с Логосом планеты, с матерью планеты, плюс - семейный конфликт между Люцифером и его близнецовой парой, и конфликт с самым главным спутником Фаэтона, который сейчас нам известен как Луна, в то время на Луне была развитая жизнь. Все эти конфликты привели к страшнейшим войнам на Фаэтоне: половина живых существ планеты была на стороне добра, а другая - на стороне зла. Эти войны длились миллионы лет.

В момент высшего развития Люцифера, Владыкой Дома Отца всего Фаэтона был любимый сын Люцифера – Сатана, он практически был одним из Логосов Солнечной системы. Сатана должен был выполнить миссию Христа – принять  Любовь, направленную из Метагалактики для спасения Фаэтона, но Владыки зла оказали свое влияние  и миссия Христа не была выполнена, Сатана пал. Люцифер тоже не смог перебороть космическое зло и планета начала гибнуть, стала разрушаться материя разных уровней.

После падения Люцифера, его близнецовой пары - Владычицы Фаэтона, после падения Сатаны, вслед за ними пало примерно 55% Иерархии Фаэтона. В момент такого выбора каждый Учитель Иерархии, кроме преданности Логосу, должен был суметь воспринять вибрации Солнечного Отца Солнечной Системы, в этом и заключалась учёба в Галактической и  Метагалактической Иерархии, но сделать этого они не смогли.

Пал один из Кумар – тот, кто помогал развёртывать Слово Логоса на Планете. Тогда Логосом Фаэтона стал Дух из Солнечной Иерархии - Ланто. Его задача была вывести Фаэтон из кризиса. Он пытался сделать это на протяжении 26 тысяч лет, но ему это не удалось. Была ещё одна попытка помощи – Учитель Кут Хуми тогда был первым Кумарой Фаэтона, ближайшим соратником Логоса, но зло усиливалось, начался хаос.

Владыки Галактики приняли решение уничтожить планету, т.к. она стала влиять на Галактические условия развития материи. На Фаэтон была направлена одна из падших звёзд. Звезда была сотворена в вышестоящих уровнях Галактики, в Галактике Цветов Разума, её сутью являлся Сознательный Разум или разумное сознание или сердечный разум Метагалактики. Это была Земля. Звезда была направлена в Солнечную систему для уничтожения Фаэтона, произошёл удар, прямой физический контакт. Выполнив Волю Отца Галактики, восьмая звезда Плеяд получила статус планеты и начала своё восхождение. После удара разрушилось примерно 40% материи Фаэтона, он был сбит со своей орбиты. Остатки этой гибели – пояс астероидов. Земля от удара имела вмятину на уровне современной Марианской впадины. Когда в древности говорили, что Земля - плоская, то это действительный факт искривления пространства-времени на месте вмятины. Первые миллионы лет планета выстраивалась в шар на орбите.

Удар был такой силы, что разрушил половину материи Солнечной системы, не только физической, но и тонкой, поэтому в Солнечную Систему пришли некоторые планеты, а некоторые были сотворены. Меркурий остался в Солнечной Системе со времён Фаэтона, но пришли Венера и тот ряд планет, который мы сейчас знаем. Искусственным образом уничтожили жизнь на Луне, как на главном спутнике Фаэтона. После этого пошло новое развитие Солнечной Системы, но карма случившегося оставалась на Земле.

После столкновения с Фаэтоном на Земле были попытки развития жизни: динозавры – разумные животные. Цивилизация Нагов – это отражение разумных животных Галактики. Только после этого планета получила право создать разумного человека.

    Больше пяти миллионов лет на нашей планете постепенно сращивались две цивилизации: человечество нашей планеты и человечество Фаэтона, которое воплотилось сюда после гибели планеты.  Души с Фаэтона имели большие накопления, технические возможности, развитый  интеллект, но не всегда адекватный. До сих пор боевое оружие фаэтоновцев находится в Солнечной системе в виде станций. Их корабли летали по Метагалактике, по многим пространствам и обязательно возвращались на планету, это было началом постройки сетки многомерных пространств Метагалактики.

Планета продолжала своё развитие,  на землю воплотился Гаутама Будда, сила Духа которого просветлила и преобразила материю. Просветление Будды это выход на буддхический план, Самадхи, затем Будда вошел в Сатори, в атмический план.  Иерархия Земли доказала, что планета может входить в более просветленную материю, чем фаэтоновцы.  Будда доказал, что фаэтоновцам пора уходить и через 500 лет смог прийти Христос.

Фаэтон в свое время входил в ноту ФА, но планета погибла. Новая эпоха – вторая попытка планеты, теперь уже Земли, войти в манвантару ФА, и в этом восхождении нам приходится стыковаться с частью кармических и других условий Фаэтона. С одной стороны мы вынуждены будем преодолеть карму падшей планеты, с другой стороны - скорость и свобода восхождения Земли и человека опирается на положительный опыт Фаэтона, который вместе с кармой передан нашей планете.  

В итоге, на Земле синтезировалось несколько галактических цивилизаций предыдущих эпох. Этот факт дал шанс Земле и живущему на ней человечеству получить Учение Синтеза – новое Метагалактическое Слово Отца. 

В перспективе всё человечество в шестой расе будет создавать в Солнечной системе искусственную планету, как отработку кармы Солнечной системы за гибель Фаэтона. Если мы научимся сгущать энергетику, мы научимся ее применять. Восстановление Вышестоящей Планеты Фа, как бывшей погибшей планеты Фаэтон - это будет экзаменом для всего человечества. 

