Практика Огненного Столба ИВДИВО каждого. 

Возжигаюсь всем Синтезом, возжигаюсь явлением ИВДИВО явлением ИВО в Должностной компитенции всем вцелом собою. Возжигаюсь Чеверичной формой служения в ИВДИВО. ИВ Иерархии ИВДИВО Аватар ИВ МГ Техногенезиса Цивилизации ИВО3979 ИВР Учитель Сферы ИВ Дома Отца Скоростей ИВО   3979ивр Служащая Залищикер Фаина. 
[bookmark: _GoBack]Синтезируюсь с ИВАС Кут-Хуми Фаинь проникаюсь Синтезом восполняя ИВДИВО собою Вспыхивая Перехожу в Синтезе с ИВАС Кут-Хуми Фаинь на 4032 ИВР явлено проявляясь в Служебный ИВДИВО 3979 ИВР в зал ИВАС КутХуми Фаинь в чеверичной форме Служения Служащая Залищикер Фаина. 
Синтезируюсь с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь Стяжаю Синтез Синтеза ИВО Преображаясь всем ИВДИВО собою в целом Прошу преоброзить развернуть Столб ИВО в ИВДИВО собою   Синтезируюсь ИВО перехожу в зал ИВО в четверичьной форме служения проговариваем форму служения. Прошу ИВО приоброзить каждого изнас и Синтезом нас Огненым Столбом сквозь все этажи и возжигаясь развёртываюсь Столбом ИВДИВО собою в целом по всем Р. ИВР. ВР...  В Домах Отца Служебных и Частных. Каждое тело в отдельности и в целом. Каждою часть в отдельности и в целом, каждую систему в отдельности и в целом, каждый апарат в отдельности и в целом, каждую частность в отдельности и в целом в четырёхпроявленых мирах.  

Синтезируюсь с ИВО стяжаю Синтез Синтеза ИВО четырех его выражениях в целом и возжигаюсь развёртываю всё во всём четырёх мираво вцелом и заполняю обънавляю восполняю впитываю цельно преоброжаясь. 

Благодарю ИВО. Благодарю ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаюсь в физическое выражения развёртываясь всем стяжённым и возожённым и Эманирую в ИВДИВО ИВДИВО 3979 ИВР вовсе подразделения ИВДИВО 3979ивр и в ИВДИВО каждого выхожу из практики. АМИНЬ. 


Подготовила Залищикер Фаина ИВДИВО 3979ИВР Молдова.
