Инструмент ИВО «Синтез ИВДИВО каждого
Конспект Совета Аватара ИВДИВО ИВО от 07.04.19
Что такое Инструменты Отца.
	Когда появляются инструменты или, чтобы он получился, нужно собрать набор навыков, качеств, способностей каких-то, отделить условно, потому что, всё равно, это наша субстанция. Условно отделить с какой целью? – Обособить эти процессы, инструменты, которые он несёт. А каждый инструмент несёт свой специфичный процесс и к чему-то способен доводить, то есть, какими-то технологиями он обладает, и так далее. И, когда мы способны условно обособить, и в разных ситуациях, включая этот процесс инструментом, то есть действие этим инструментом, мы можем достигать разных результатов.
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	– Это можно охарактеризовать как группу каких-то наших возможностей, накоплений.
Я уже сказала почти. Это наши возможности, это наши навыки, это наши методы, которыми мы можем пользоваться, но наподобие как пользуемся внешними предметами, объектами, приспособлениями и так далее. Всё это вместе объединяется в Инструменты. И мы тогда видим, что есть Инструменты внутренние, Инструменты внешние. Кстати, это может быть и на Присутствиях, и на физике. Как внешне, так и внутренне. Значит, Инструменты, это такая группа приспособлений или наших каких-то возможностей, компетенций, ещё чего-то, которые что? Что позволяют достичь Инструменты? Для чего они существуют? Мы должны понимать, что мы применяемся Инструментами с какой-то целью. Это наши помощники, так, можно сказать.
С другой стороны, это мы сами, какие-то наши отдельные качества, свойства, способности, умения, навыки, которые есть наши помощники в каком-то деле. В любом случае, картинка куда ведёт? Инструменты помогают нам достичь какой-то результат. Теперь для дифференцировки. Всякий ли инструмент помогает достичь всякий результат? – Нет. У инструментов есть своя избирательность. Молоток чтобы забивать, а Инструмент Логика, чтобы сложить Мысль логическую или ещё для чего-то поглубже. Поэтому разные цели бывают у Инструментов, то есть они предназначены для разных действий.
 Мы сейчас подробнее разбирали то, что, в принципе вы все знаете. Но, когда мы говорим, что нужно в мышлении сконцентрироваться, а потом вычленить всю информацию на данную тему... То, что я заставляю вас сделать, это как раз сбор информации на тему Инструментов. И чем шире вы информацию соберёте, чем разнообразнее Инструменты вы увидите, чем разнообразнее применение их вы увидите, тем глубже вы сможете охарактеризовать тот Инструмент, который вы будете изучать. Потому что есть принцип «всё во всём», и чем шире у вас взгляд, тем глубже постижение Сути материи. Теперь смотрите. Мы договорились, что Инструменты, это наши помощники, объекты, предметы или внутренние какие-то достижения, которые помогают что-то достичь и сами Инструменты работают строго по своим целям. Абсолютно всё мы не достигаем одним и тем же Инструментом.
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Какими бывают ещё инструменты? – Частное Здание, мне тоже нравится этот вариант. Давайте Частное Здание.
С одной стороны, мы знаем явление «частное здание», они стоят на присутствиях. Помните, что эти частные здания, особенно с 1024‑го присутствия, которые внутри Метагалактики, которые первые стяжаются. У служащих оно повышается до 2048-го. Кстати, почему повышается? Соображаем. 
Было на 1024-ом присутствии здание. Это у людей было. 
(Реплика из зала): 256-рица наша с 1025-го по 2048-ое
– Во! Мы же стяжаем живых существ 256-рицы по 2048-ое присутствие. А как мы можем руководить, управлять, их организовывать, если мы будем ниже иерархически. Поэтому нужно охватывать их. Эволюции, в том числе. Правильно всё говорите. Но главное это положение. Там и к Шуньяте имеет отношение.
Получается, здание стоит на 2048-ом. Не берём Шуньяту и всё остальное. У нас есть закон «Всё вышестоящее выражается в нижестоящем»? – Есть. Это здание может разворачивать свои комнаты, этажи вплоть до физики, в том числе, по любым другим присутствиям? – Да. Это логично из Стандартов вытекает, но мы забываем об этом, и им чаще нужно пользоваться. 
А здание может на физику проецироваться? – Да. А где его проекция на физике? – Квартира ваша, где вы живёте, потому что это человеческие здания. Допустим, если у вас ещё на первом вышестоящем – туда же добавляете личное здание, второе. Потом ещё можете (здание – ред.) Служащего добавить. На квартиру можете зафиксировать, можете не фиксировать, зависит от вашей семьи.
Хотя Столп этих зданий должен быть полностью из всех зданий личных состоять, но это уже Столп. А личные здания, по сути, что собой являют? Мы говорим о его свойстве проецироваться до физики. Но это не характеристика сутевая, что такое здание.
Что такое здание на присутствиях, личное?
(Реплика из зала): Условия вокруг.
– Условия. А ещё глубже. Условия, где бывают? 
(Реплика из зала): ИВДИВО каждого.
– Это Дом. Дом, в котором мы учимся жить. Из чего он состоит? – Из Огня, из условий, из Синтеза, который накапливается вокруг вас, да ещё по разным присутствиям, фактически. Можно сказать, что личное здание вокруг нас? – Да.
А некоторые не понимают: «А как это я, сегодня в Ростове, допустим, а личное здание у меня стоит на физике в Краснодаре. Как это совмещается?» – В многомерности это совмещается. Понимаете? Ты можешь быть телом в Ростове, в физической мерности, а когда вы начинаете активироваться Частями, служебными выражениями, Статусами, то это чётко вас относит к одной из Изначальности. А из Изначальности разворачивается и ростовская территория, и краснодарская, и челнинская, и казанская. Да, фиолетово, где ты на физике. Ты фиксируешь собою какое-то здание на присутствиях, какую-то Изначальность, то есть бо́льшую мерность, более многомерную реальность.
И тогда получается: суть Здания – это Дом вокруг тебя. Дом, являющий Отца. И не обязательно офизичен. Что позволяет достигнуть Дом? Дом это место где является Отец. 
Дом позволяет чётко явить Отца собою. Причём, так как это Отец делает. Раз.
Дом позволяет аматизировать, изменить условия. Два. 
Дом позволяет накопить, сконцентрировать Огонь и Синтез. Три. 
Дом может сферами накрыть любую территорию, развернуть Огонь и Синтез условиями. Обратное действие. Четыре. 
Да, что угодно Дом может сделать. Дом может сотворить условия. Это уже более сложный вариант. 
И представьте, что вокруг нас, мы ходим по физике, а на нас всё равно из любой Изначальности, где бы мы ни поставили свой вышестоящий Дом, с той мерности на эту нашу маленькую трёх мерность как угодно, всё равно зафиксируется этот многомерный Дом. И мы всё равно его вокруг себя фиксируем Огнём, условиями, внутренним состоянием, и так далее.
И то же самое, что делает Дом, фактически делаем мы. Мы и есмь Дом, потому что это наш внутренний инструмент, не только внешний.
Что мы делаем? – Мы можем сконцентрировать условия какие‑то вокруг себя. Мы можем их развернуть. Мы можем полыхнуть Огнём и сжечь, аннигилировать, какие-то ненужные условия. Мы можем явить Отца. Если мы фактически синтезируем – я специально говорю – проявляясь в частном здании, возжигаясь этим частным зданием, когда ты им умеешь применяться. Накапливать разные условия в четыре этажа. Ты можешь примениться этими условиями, накопленными в целом в твоём Доме.
А эти Дома входят в ИВДИВО каждого. То есть они везде во всём эти условия по принципу Дома проявляются. Принцип Дома – цельность. Чтобы дойти до цельности, мы познаём закон «Всё во всём выражается». Так, чтобы понятно было, что такое цельность, из чего она вырастает. А, значит, если в одном Доме на одном этаже есть условия – у тебя по жизни вообще есть эти условия, получается. И мы начинаем возжигаться, разворачивать условия в разных ситуациях по-разному, Домом охватывая своим, разные ситуации.
И тогда все условия, которые вы накопили в этом Доме, влияют на эту ситуацию. А там уже складывается то, что нужно. То, что может сложиться. То есть, вы вроде бы своим вышестоящим телом стоите в Доме, в Здании, и на физике разворачиваете в любой ситуации накопления этого Дома. 
Чем важен, чем ценен ИВДИВО каждого, этот Дом, частное здание? – Там собираются все условия наши. Там собираются условия по воплощениям всем. Помните, мы переносили ценные наполнения из Дома Души в Дом по присутствиям.
(Реплика из зала): Они отражают условия Отца, ИВДИВО в целом.
– Да. да, да. 
Поэтому, вы можете всей полнотой, мощью своей, Домом, который всё накапливает, всё у Отца важно, развернуться в любой ситуации. Всю мощь своих накоплений: и Огня, и Синтеза, и явления Отца, и Духа, кстати, если там есть такой хороший Дух, можете применить в любой ситуации. Это важно? – Важно.  
Напоследок, это действие для Служащих. У нас есть залы в служебном здании. Увидьте такую грань: служебные здания — это тоже Дом, и в нём тоже работает принцип «всё во всём», то есть, оно цельное. С другой стороны, в этом здании есть этажи разные: Владык, Управителей, то есть, иерархический состав тоже там есть. В этом здании есть кабинеты. Каждый кабинет — это как комната, условно можно увидеть, как ячеечку Дома.
Если Дом представлять, как сферу, выстланную изнутри этими ячейками, это наши ИДИВО каждого, это мы так в Дом Отца входим. То в принципе, здание служебное, оно, с одной стороны, образом обычного привычного здания видится. А с другой стороны, каждый наш кабинет — это ячейка Дома, Дома всего Подразделения коллективного. Но эта ячейка тоже работает принципом цельности «всё во всём». И то, что мы наработаем в своём кабинете, в зале служебном, это всё тут же мгновенно является достоянием всей команды. Поэтому очень важно выходить в Дом. Это очень сильно развивает команду.
Ещё один момент. У нас есть опыт такой: когда мы стяжаем в Доме отдельные специальные кабинеты или залы, специализирующиеся на какие-то условия. Если у нас Дом занимался Частями (в Краснодаре – ред.), то на каждом этаже соответствующая Часть человека. Только этот кабинет нужно организовать. Это мы должны сделать командой. Чтобы зал у нас какой-то сформировался. Допустим, зал Части Униграммы. Можно не Части, Зал Дхараны. Что это за зал? – Зал, где будет эталонный Огонь Дхараны.
Зал Психодинамического мастерства. Но это сейчас по организациям понятно будет и так. Зал Психодинамики Души. Это узкое направление, можно это не делать, но тоже возможно.
Зал Политики человека. Как вам? Вы теперь понимаете. Зал Синтеза Идей материи человека или развития человека. Зал Синтеза Идей управления человека или человеком, собой, прежде всего. Как вам? Такие условия нужны у нас в ИВДИВО и каждому?
Значит, что получается? – Кто-то должен организовать этот зал. Лучше командой. Лучше не всей, может быть, а несколькими людьми, кто горит этой темой. Нужно настяжать у разных Владык, Изначально Вышестоящих Управителей, у Отца вашего Подразделения, вашим ракурсом какие-то Огни, Синтезы. Попросить ядро Политики человека. И развернуть ядро, Синтез и Огонь эманациями в этот зал. Подумать, на каком этаже. Спросить у Владык. И периодически туда приходить, поддерживать деятельность этим Огнём.
И когда вы туда зайдёте в этот зал, представьте, что на вас эталонные условия всей 243-й Изначальности, всей Ипостаси Синтеза Александра Тамилы и Политики человека на вас сфокусируются и начнут вас творить. Потому что, Дом творит нас. Ячейка Дома, зал какой-то, это всё равно, что Дом творит. То же самое, принцип «всё во всём» и цельность. И когда вы становитесь в зал, вы не можете не сотвориться на разные виды политики, идеи политики человека. Вы стоите, насыщаетесь и чувствуете, как вы вырастаете просто.
Кстати, метод взрастания. Как вам? Бесплатно отдаю (смех в зале). Такой метод взрастания Домом, один из вариантов только. Это не всё, бывает очень много. Можно такое достигать? Почему нет? Почему мы сидим только на том, что нам Владыки сказали. Владыки, наоборот, от нас ждут, что мы им скажем. Какие у нас идеи будут. С чем мы придём. С какими предложениями. Это настоящие служащие. Даже, человек, если он не пассивен. Посмотрите, по жизни такие люди есть. Приходят к начальнику: «Давай это. Давай это. Давай это». Если начальник не дурак, он его оценит. Так вот попробуйте.
А ещё, если вы этот зал спроецируете на территорию. А этот Огонь будет и адаптироваться, потому что Присутственный Дом у нас, здание у нас, какой материей организовано? – Присутственной. А, значит, присутственную материю по генетике человечества, они могут воспринимать. Изначальной пока, вряд ли. Или эманации присутствия они могут воспринимать. Ну, и что, что это 243‑я Изначальность. Присутствия эти будут транслироваться через 243‑е присутствие Метагалактики. Но это, всё равно, будет какой-то ракурс привносить в физику. И всё равно отдельные люди смогут уловить какие-то тенденции Политики человека. Накрыли из своего здания этим залом территорию и работаете: периодически выходите, соображаете, с Владыками советуетесь, стяжаете Синтезы такой-то, такой-то Политики. В чём она, как это достигать. Это всё собрать. Это Мышление, в первую очередь, должно быть. И у вас этот Синтез развивается. Он записывает туда ваш опыт огненного действия. И потом на территорию отдаёте. Во, служение.
(Реплика из зала): Цивилизованность можно.
– Что, угодно. Цивилизованность. Цивилизованность Иерархии развернуть на физике. Бедная физика. Тут же измениться придётся. А мы это просто не делаем. Мы можем достигать бо́льших результатов, если мы с вдохновением поверим, что это всё реально. И когда – смотрите, в чём проблема – если мы не видим образов, что может получиться, если не можем их вычленить, сложить, как собственные мысли, у нас не будет и Веры настоящей. Она вроде там, где-то и будет трепыхаться на 7-м горизонте, а подействовать Верой так, чтобы она укрепилась, будет пока сложно. А, когда появляются эти мысли – мы сейчас учились мыслить два дня – фактически эти все образы от Отца, они тут же нам становятся ясны. Не понятны, а ясны и тут же уже ясно, что делать»
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Знаете, есть сертификат соответствия, инструмент тебя приводит в соответствие с тем делом, которое тебе предстоит исполнить. Если ты хочешь развиваться в каких-то служебных направлениях, приведи в соответствие свой внутренний мир. Если ты хочешь поменять профессию или профессионально продвинуться в чём-то, приведи в соответствие свой внутренний мир, чтоб был потенциал и заряд, выйти на другой уровень профессионализма. Если ты хочешь поменять личную жизнь, войди в соответствие внутренне тому, чтобы вовне личная жизнь начала изменяться. И инструмент, как раз приводит в соответствие в зависимости от того, с чем необходимо работать.
И самый главный функционал инструмента — привезти в соответствие с тем, что тебе необходимо поменять, исполнить и сделать. Если ты не соответствуешь этому внутренне, ты это не сможешь сделать. То есть, если у тебя не накоплена определенная степень компетентности, чтоб это исполнить, ну, не сделаешь ты. Ты можешь биться головой. Ты будешь биться об эту материю. Ты будешь несколько раз за это браться. Она у тебя будет сыпаться из рук. Почему? Нет внутренней компетентности, держать такой объем. И всё. Вот это очень важно.
1 Школа Владения Инструментами ИВО, Ижевск, 2018г
Наше физическое тело — это тоже инструмент, очень даже действующий, и мы, вообще, его не знаем, вот вообще не знаем. Что, например, мы можем делать ладонями, что мы можем делать стопами, что мы можем делать руками, ногами, что мы можем делать через прикосновения, что мы можем делать через объятья, что мы можем делать взглядом, что мы можем делать эманациями? Это всё тело. Это всё тело. Что мы можем делать кожей, сияние кожи какой эффект даёт, например, эманация из клеток физического тела. Если мы, например, именно, даже, одежду, и одеждой делаем какие-то определённые акценты, выделяем какие-то определённые места на теле, что это тоже даёт, и так далее. Если расшифровать инструмент – тело физическое, как инструмент, то вы увидите очень много ресурсов, которые, собственно, в самом теле уже есть.
1 Школа Владения Инструментами ИВО, Ижевск, 2018г
ИВДИВО – это результативная цельность внутренней работы и внешней деятельности. Одномоментно.
97 Ипостасный Синтез 2018-07-21-22 Москва Сердюк В., 3часть
	ИВДИВО – это синтез нелинейных цельностей. ИВДИВО – это Цельность Изначально Вышестоящего Отца вашей реальностью осуществления.
96 Ипостасный Синтез 07-08.07.2018 Симферополь, Сердюк В., 3часть
Дом – это граница материи, заселённая Часть Метагалактики Человеческой Жизнью.
О. Сердюк
Дом – это организация, усваивающая Поядающий Огонь Отца.
92 Ипостасный Синтез 17-18.02.2018 Сердюк В., Москва, 1 часть
Дом — это шар с плотным состоянием субъядерности иерархически организуемых в различные иерархические явления Сферы, Оболочек, Столпа и так далее, в синтезе которых образуется Дом.
Берём шар в нём множество Ядер, масса Ядер. Начинается иерархическая самоорганизация, заложенной компетенции программ внутри Ядер, где Огонь с записанным Синтезом начинает по подобию хотя бы стягиваться. В иерархической самоорганизации или синтезе нелинейных систем, возникающих связей внутри субъядерности идёт организация Сфер, Оболочек, Столпов и других явлений, взаимосвязи субъядерностей между собой и в синтезе сложившихся нелинейных систем, состоящих из субъядерных оснований, складывается Дом.
Дом – это минимально два в одном – Сфера и Столп. Но можно, кроме Столпа, увидеть Сферу, Оболочки, Столп, Нить Синтеза в Столпе или набор Нитей в Столпе, плюс вихри разных Систем 16-ти Организаций вокруг Нитей со Столпом и в Сфере, с разной компетенцией субъядерности от разных Изначальных Присутствий или Изначальностей, плюс внутри Дома сразу появляется сколько слоёв? – 4096 по Изначальным Присутствиям той Изначальности, которую ваш Дом выражает, но, если добавить все нижестоящие Изначальности, это ещё плюс к ним ещё сколько-то и вот этих слоёв субъядерности тоже столько, только слои не плоские, а они, как «блины друг на друге». И вот это разное качество субъядерности образует разные возможности выражения вашего Дома. Наши Части, усваивая субъядерность, взрастают этим.
Субъядерность – это масса Ядер, иерархически расположенных Присутственно или Изначально внутри шара плотного субъядерного, вступающих в иерархические взаимодействия, рождающие нелинейные системы между собой в виде Столпа, Нитей, Сфер, Оболочек. И в устойчивом контенте своих взаимосвязей рождающих в синтезе нелинейных систем, то, что мы называем Домом. Но Дом окончательно становится Домом, когда в центре этих устойчивых связей появляется, кто? – Человек. Дом есмь команда, если нет команды нет Дома. То есть, вот эта устойчивая связь может быть, но тогда её выражают там Владыки, Аватары, команда Иерархии той Изначальности, но не мы, Дома тогда для нас нет, вернее он есть, но там.
Дом начинает быть для нас, когда мы включаемся в ту команду, вас Отец, Владыки назначают на выражение этой субъядерности, ракурсом этой Изначальности, этой мерности, этой Части Отца и так далее. И мы, включаясь в Иерархию этой Изначальности, как Служащий Дома, фиксируем на себя компетенцию этой субъядерности, этой Изначальности вместе с Аватарами Синтеза этой Изначальности (имеется ввиду со всей командой), мы как бы продолжение Иерархии в Материи, то есть, мы часть Иерархии в Материи. И беря компетенцию Дома на себя, и образуя минимальное командное выражение – 16-ть, максимальное 448, необходимого количества людей, которые могут держать необходимое количество субъядерности, и вот эта команда фиксирует Дом собою в синтезе всех Изначальностей и Присутствий. Но, кроме Человека в Центре Дома должен быть Отец, являемый Человеком, и тогда Дом формирует в Человеке Части.
Проблема Дома в том, что в центре Дома не Человек, а Отец в Человеке, и тогда Человек творится Домом внешне, Человек твориться Отцом внутренне – Частями.
Поэтому чтобы быть в Доме, ты должен являть Отца собою, так как, это Дом Отца, а не Дом Человека.
1.Не может Человек без Отца управлять Домом и не должен управлять Домом без Отца.
2.Когда вы командой становитесь Домом, Отец должен быть внутри вас.
3.После Отца внутри вас должна быть Ипостась, и после ипостаси ещё пара Аватаров.
4.Четыре в одном Человеке, тогда наступает Дом, это минимально. 
Для ИВДИВО Кишинев - ИВО, АИ ИВ Служащий Синтезности ИВО, ИВАС Огнеслав Нина и ты, тогда начинается Дом.
9 ПрофСинтез 27-28.05.17 Красноярск Сердюк В., 4 часть
Дом — это материализация Синтеза.
9 Профессиональный Синтез ИВО, 23-24 мая 2015 г.
Сфера концентрированных условий Созидания Человека; фиксация, в которой происходит творение новой жизни; самоорганизующаяся Система социума и территориальных отношений, позволяющая каждому гражданину чувствовать комфортность и организационную обеспеченность своего бытия.
Программа и Манифест Метагалактической Гражданской Конфедерации ИДИВО

Дом — сфера условий вокруг каждого субъекта Метагалактики
1 ФЧС, октябрь 2014, ДИВО 191 Про

Дополнительные материалы:

Дом Отца и Чувствознание -  Приложение 1
64 Инструмента ИВО – Приложение 2
Практика стяжания 64 и 63 Инструментов ИВО – Приложение 3.
Приложение1
    Дом Отца и Чувствознание- перспективы идивного Чувствознания
3 Инструмент ИВО – Зерцало Чувствознания Астрейной Метагалактики
У нас, если развиваюсь в Синтезе и Огне, я сопереживаю управленцам и стараюсь поддержать тех, кто хорошо развивается, и по новостям слежу за этим периодически. Вам просто то же самое надо делать. И вот те люди, у которых кто-то из вас любой увидел, вы поддержите тех людей, которые вам приятны, и вы их чувствознали. И постепенно вы будете концентрировать потенциал Синтеза и Огня в правительстве, они не будут это до конца знать, да, просто тем, что вы видите это. И эти тенденции начнут развиваться. И это будет преодолеваться. Это работает на самом деле. Это не только у меня, это опыт многих Служащих, которые этим занимаются. А так, сидите и говорите, вот, они там ничего не делают. А знаете, почему ничего не делают? 
        А кто им дал энергию правильно всё делать? Вот он пришёл что-то делать, энергии нету. В папу он не верит, мамка не даёт, понимаете? Мы с вами должны дать. Откуда у него Свет, чтоб стать мудрым и правильно всё получалось? Кто должен дать? Мы с вами. Не, не мы лично будем давать, а мы будем об этом думать и просить у Отца, что б вот этому было развитие и Мудрость пришла. Он сообразил, что делать. Смотрите, в каком вы шоке. Да. Да, именно только так. Кто даёт министрам Дух, чтобы они развивались? Дом. А кто главный в Доме? Вы. Как ваш Дом даёт вашему правительству Огонь, Дух, Свет, Энергию, Синтез, Волю, Мудрость и Любовь развития в перспективных направлениях? Ошарашил, правда? Вы ведь Дом. Вы от Отца здесь главный.
      Почему высшая аристократия Дом семьи Романовых был, а Дом семьи вашей фамилии я не замечаю. Где? Знаете, о чём? Вот это состояние Дома. А теперь Дом Молдовы. Это ИДИВО Чувствознания Молдовы, ваш ИДИВО. Да? Даёт такую же стимуляцию развития вашей территории, правительству и гражданам. Это не значит, что вы должны фиксировать на отдельном министре. Закон свободы Воли. Но, когда вы у Отца просите Огнём и Синтезом правильных управленческих тенденций на развитие Молдовы, а фокусируется правильно правительство для наций в правительстве, в Думе. Развитие идёт? Идёт. Вы их поддерживаете. Вот наоборот, надо поддерживать, чтобы они развивались. Не отрицать, что они плохие, кого выбрали, на того вы и похожи. А поддерживать, чтобы они развивались. Если вы все начинаете поддерживать, те, кто не примет поддержки - сам уйдёт. 
     Это поддержка правительству. Это тоже поддержка, когда люди, человек осознают, что он сделает хорошо, у него появляется совесть, что он, если не сделает хорошо, чего он туда лезет. Он не будет это делать. Нужен потенциал поддержек. Нужно создание потенциала Чувствознания для развития всей Молдовы. Не только правительства, кто исполняет: на местах мэрия, районная администрация и так далее, и так далее. 
           То есть, нужно поддержка управленческого состава Молдовы на развитие вашей нации. Поддержка. А вы: все плохие, всем сопротивляться. Представляете, от вас прёт Огонь - все плохие. Кто войдёт в руководство? Как вы сказали. Мама сказала: Есть! Выбираем всех плохих, потому что Дом сказал, все плохие, должны быть в руководстве-я добавляю. Всё понятно? Что вы ещё там сказали? Все воры. Так. Всем воровать. Кто не умеет – научить. Дом сказал: «Все воры», я без шуток. Это только смешно, когда вы не знаете тенденции. Но зато, так они ж воруют. Вот пускай Отец их на контроль и берёт. Не суди, да не судим будешь. А вы, наоборот, говорите: все не воруют. Все перестают это делать. Все чистые. Все только на Молдову работают. Идёт полное развитие. Молдавская нация в правильном управлении. С первого года не получится, но тенденция (неразборчиво) сама и развитие пойдёт. 
То есть, нужен оптимизм развития. Чтоб вы поняли, я летом украинцам посоветовал насчёт оптимизма развития там в одном случае. Он объяснил нашим, они начали эманировать оптимизм развития на Украине, хотя там сложная обстановка. Анекдот. Через полгода оптимизм начинает появляться. При этом, сейчас есть ещё полно служащих, ну, знаете, выбраться из того, куда мы вошли. 
ВШС Чувствознания. Молдова, 2016, стр. 161-163
Осознание и освобождение от накоплений истории, разных традиций, подходов, ситуаций, связок методами Синтеза действенностью Частей
Получилась очень сильная практика, очень эффективная и очень классная. И на этом можно, в общем-то, по развиваться каждому Служащему вообще по ИДИВО. Только для нас, это для молдаван, это Тело Чувствознания, для Молдовы. А для других – то же самое можно сделать с ракурсом вашей Части и будет очень эффективно, потому что мы очень много чего задействовали, и если вы проживали, то глубоко, как могли. То есть, очень много старых связей или каких-то «штырей», которые мешали нам вот… «Штыри» это не в смысле там что-то там, а, знаете, вот – исторически организованная «дамба», которая даром никому не нужна. Ну, то есть, накопления там истории, разных традиций, подходов, ситуаций, связок, которыми мы живём, а они выеденного яйца не стоят. Это как вот «штырь» такой стоит и нас заставляет что-то делать, а нам это не надо. Вот они рассосались сейчас, прям вот, прямо… Очень интересное состояние.
Я подчёркиваю, вы можете даже не знать, что вы этому следуете. Есть вещи, которые просто, знаете, как – коллективное бессознательное. Вся команда живёт этим. Вот накопленный опыт коллективности. Мы не различаем этот опыт, а на самом деле это вообще не имеет значения, это пустое, и только мешает этой команде развиваться. При этом мы не всегда различаем, чем живёт команда. Открытым текстом. А бывают и наши индивидуальные вещи.
О! Родственные гены там. При воплощении нам что-то передали - память потомков, ну, как с дубинами бегали, но память потомков, и мы продолжаем говорить о памяти потомков, вместо того, чтобы взять шуруповёрт, мы дубиною о гвоздь в стенку. Понятно, да? Ну, примерно вот, ощущение: хочется врубить, хотя есть инструменты, которые сейчас более тонко по-другому делают. Ну, или допустим, нам память потомков мешает овладеть компьютером. Почему? Пальцы не бегают, а стучат. Я тоже, когда начинал, у меня было это, я думаю: «Что за это…?» Я закончил музыкальную школу, у меня бегало по всему фоно это. Причём, я брал очень большие октавы. Начал изучать компьютер, вместо этого… Думаю: «что за маразм?» У меня даже характерно было. Я потом думал: «О, Боже! Что-то не то». Вот копался, копался. У нас память предков. Знаете, ковырялка. И как только мы начинаем изучать новую вещь, мы в ней ковыряемся.
Автоматика, типа – новая вещь, и пошёл. Также на пианино начинают учиться. То есть, любая новая вещь, это надо вот так (показывает) или палец туда засунуть и обязательно указательный, поэтому это новая вещь. Это память предков, чтоб было понятно. Поэтому вот это, ну, как бы вот этот вот «штырь», который вызывает у нас вот такие ощущения. Это накопленное, оно, может быть, когда-то было полезно, но сейчас вот в нашей действительности это должно быть другого качества, другой компетенции, другого подхода, да? более разработанности всех пальцев, чтобы это было удобнее. Это не значит, что вы сразу всеми пальцами заработаете, но это значит, что снимутся блоки, которые мешают это делать. Понимаете, то есть, научиться придётся, но блоки, которые мешают учиться, уйдут, потому что это блоки, которые нам не нужны, а они в нас сидят. Почему? Память предков. Понимаете, да, о чём я? Вот примерно вот так. 
Ну, и здесь есть и личное, и коллективное, и территориальное, и там, ещё какое-нибудь, и ещё какое-нибудь… И всё это вот так намешано, и мы в этом живём и не замечаем, что вот это всё нам мешает. И вот когда мы начинаем Частями всё это организовывать, начинает всё… Знаете, вот даже у Владыки мы начинали стяжать, из нас, знаете, вывалилось буквально лишнее, сгорело. Ну, в смысле «вывалилось» - потому что даже энергетика была такая. Потом вышли к Отцу, Отец говорит: «Там дочистится». Я думал, что может быть, отдельной чисткой и будем выводить. Нет, Папа просто в нас это ввёл – всё это выдавилось и сожглось, то, что могло. Я подчёркиваю, всё – не могли это снять, потому что мы стали бы недееспособные. Но очень глубоко! Просто Папа нам вводил Творением, поэтому даже было по прошлым Творениям, и в Творении это ещё и сжигалось старое, ненужное. 
Я не гарантирую, что вы эффект почувствуете, но я думаю вы почувствуете. Всё, вот вы начнёте разрабатываться если. Ну, а так, вообще-то, обратите внимание, что Синтезтела в основном у нас были не действенны. То есть, они были, но не действенны. Тут и Синтезы, и дееспособность, и активность, то есть… Какие-то Синтезтела работают, в основном маловато. Поэтому фактически для некоторых Частей даже чистить ничего не надо было, их насыщали действенностью, частностью, организованностью, чтоб это заработало, в прямом смысле слова. 
Поэтому иногда у нас есть иллюзии: у нас уже чистят Синтезтело Отца.
Я говорю: «А ты им был?» Не, ну, есть у нас такие иллюзии.
«Ну, мы ж в Доме этим занимаемся».
Да вы что? Чтобы твоё Синтезтело Отца даже задействовалось, а потом испачкалось, надо нижестоящую работу всех 63-х Синтезтел, ну, и Частей. Желательно очень активных, чтобы хоть что-то Синтезтело Отца накопило. Оно ничего не накопило, только начало накапливать, и мы это вычистили. Понимаете, да, о чём я? Ну, есть такие маразмы. То есть, когда…
Ну, допустим: «А у тебя какой Статус?»
«Ипостаси».
А Синтезтело Отца уже чистим. А у тебя даже по Статусу в лучшем случае, если не активирована дееспособность 64-х Частей, Синтезтело Ипостаси работает. Ну, и вниз. А вверх – с трудом.
И вот такими практиками мы задействуем, чтобы они начали по чуть-чуть работать с разными Владыками… Да, разрабатываются, согласен, разрабатываются, никто не говорит, что нет. Разрабатываются. Но чистить там нечего. Там ещё нарабатывать, нарабатывать и нарабатывать, чтоб хоть что-то появилось. Вот всё, что выше вашего Статуса, это сразу: нарабатывать, лишь бы хоть что-то появилось, оно хоть как-то начало двигаться. Понимаете, да, о чём я? Там всё: и опыт отцовства, и опыт материнства. «Опыт отцовства» это и физически и контакты с Отцом. А вот материнство это и физически, и контакты с Матерью. Ну, гендерно, кто есмь кто, называется. Хотя и в синтезе этого. То есть, сейчас собирается любой опыт, лишь бы наши Синтезтела заработали. Поэтому…
Анекдот. Ну, правильно, мы почистили некорректный опыт отцовства. А кто сказал, что он некорректный? Ну, есть у нас, есть такой головняк. «Некорректный опыт материнства». А кто сказал, что он некорректный? Кто вообще может оценить, кроме Отца, это?
Вот это неправильное Чувствознание. Я уверен, что вы и здесь будете сталкиваться: «Давайте почистим Чувствознание».
От чего? А оно, вообще, чувствознает?
«Ну, мы ж сейчас насытились?».
Да, мы насытились, а оно чувствознает? А мы разработались им? Понятно, да? Потому что от избытка того, что дал Отец, после Школы захочется почиститься (в зале посмеиваются). О! Вы меня поняли. Почему? Это избыток.
«А можно мне меньше оставить?»
Есть одна проблема. Будет ощущение желания почиститься, а Отец ведь не даст то, что он поставил из себя выбрать и только за это… Понятно, ещё и припечатает. У нас есть такое. После Синтеза выходят: «Я пошла чиститься. Счищу то, что получила».
То есть вот, есть такие эффекты. Но это нехорошо, ты ж пришла сюда развиваться. Чистка полезна, но тебя ж не грязнили на Синтезе.
«Ну, Служащие Синтеза ж чистятся?»
Так мы всё на себя стягиваем с вас, потом чистимся. Это нормально, это у нас работа такая. Ну, то есть, физически, чтоб не досталось даже на улице никому, сжечь. Иначе вам ответ пойдёт с улицы, если им достанется. Тут очень жёсткая методика.
А у вас вошёл чистый Синтез Отца, Владыки. Что вы там будете чистить? Понятно. А у нас есть попугаи: «Раз Служащие Синтеза чистятся и мне надо». А от чего?
Из зала: «От рядом сидящих».
От рядом сидящих? Не может рядом сидящий вам ничего дать, потому что каждый сидящий, даже здесь, он в Столпе Отца, минимально, с Синтезом Отца. Идёт фиксация Владыки каждым насквозь, вот прямо аж до пяток. Даже, если вы не видите, Владыка всё равно насквозь этот Синтез… Вот подошву можно почесать – там Владыка.))))
Из зала: «До пяток достанет».
Глубже, понимаете? «Глыбжее», как сказал один. Я говорю: «Да». И как можно от соседа, если Синтезом Владыки и Столпом Отца ты преисполнен, загрязниться?
«Но, вы ж как-то это собираете?»
Я говорю: «Это мы собираем». Вы просто не видите, что мы работаем в другой мерности, синтезприсутственно, собирается это совсем не физически. 
«Расскажи, как?»
Я говорю: «Чтоб ты почистилась?»
Да всё просто. Тут вот Служащие Синтеза сидят. Синтезприсутственность – называется. Пожалуйста. 139-ти присутственность, минимально. Я рассказал.
«Делай».
И только надо тренироваться дальше. Всё. Простенько. Это самый простой ответ. Ситуацию уловили? Я специально это проговариваю, как вот эффекты неправильных чувствознаний, которые возникают вот от сложных практик с Посвящением. Это не у вас, это в целом по ИДИВО такие… Ой, не знаю даже как их назвать, бродит всякое такое, чумное состояние. 
То есть, это как раз недоработанность привычек и опыта предыдущих воплощений, накоплений и подходов. Правда, после этой практики ощущение, что всё закончено? Так все сидят, на меня смотрят. Нее, у нас ещё целый час. Активируйтесь. Это просто тяжёлая практика. Хорошая практика, великолепная, но для наших Частей тяжёлая. Перестраивайтесь. Я так порасслаблял вас. Ладно. С этим всё. Сюда больше не возвращаемся. Тело Чувствознание активировано.
ВШС Чувствознания. Стр. 232-235
Вопрос: вот мы сейчас активировали Чувствознание. С кем, в первую очередь, по активации Чувствознания идёт сейчас взаимообмен ваш? Чувствознанательный Чувствознание ИДИВО. Чувствуете? Не Чувствознание ИВО, а Чувствознание ИДИВО. Это такое идеальное Чувствознание в центре ИДИВО от Отца, но для нас. Потому что, ИДИВО созидает кого, нас, а не Отца, понимаете. То есть, идёт сотворение Человека этой Частью. Поэтому, Владыки - это координаторы творимости нас Чувствознанием, понимаете. То есть, Отец-то даёт эталон, творит каждого, но есть тонкости: для каждого, для каких-то вариаций, для какой-то индивидуализации, какой-то специфики территории. И Владыки учитывают все эти тонкости спецификаций каждого из нас, территории, граждан, всей Планеты, Метагалактики. Потому что, ИДИВО – это всё-таки больше внешнее по отношению к Отцу.
Да, мы с вами, развив в себе часть Чувствознание, учимся напрямую общаться с Отцом чувствознанием. Но, какой Отец нас учит напрямую общаться с ИВО? Отец 139-й Изначальности. Поэтому, идёт система: ИВО, с одной стороны творит напрямую, но при этом, идёт развитие идеальной эталонной выразимости Чувствознания в ИДИВО, причём, это от ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца фиксируется. Мы начинаем координироваться. И в ИДИВО оно зачем фиксируется, чтобы мы ещё умели взаимодействовать с окружающим миром. Нам же не надо чувствознание само по себе, нам надо ещё взаимодействовать с окружающим миром. А ИДИВО - это сфера вокруг нас, и, даже, если Отец творит нам чувствознание, именно Чувствознание ИДИВО применяет чувствознание в окружающем мире, как ИДИВО вокруг нас. И Владыки больше учат нас применять чувствознание. Да, и поддерживать, и корректировать, но больше применять, потому что, ИДИВО-это вокруг нас, то есть, это координаторы чувствознания и ИДИВО вокруг нас. Понимаете, да, о чём я?
Поэтому Отец творит Чувствознание. Но, если мы погружаемся в наше чувствознание, то глубину нашего Чувствознания выражает тогда ИВО 139-й Изначальности. И, когда нас Владыка Кут Хуми с Фаинь сейчас тренировали на чувствознательность, все реакции пошли к кому? Не напрямую к ИВО, это аж 256-я Изначальность, а наоборот, в 139-ю Изначальность, к ИВО 139-й Изначальности. Я специально так подробно рассказываю, потому что, это такие иерархические или идивные тонкости, которые, в принципе, распознавать очень полезно. То же самое касается любой Части, при этом Владыки могут и внутри нас что-то вот связать, скорректировать, ведущие. Огнеслав Нина – ведущие по чувствознанию, но, это, если это вот – надо. А так свобода Воли! Нас творит Отец. Но отслеживает творимое, реализованное, развёрнутое – ИВО 139-й Изначальности. Для Чувствознания. И другие Отцы – для других частей. Ситуацию увидели?
Вот такая интересная координация связок. Мы редко такое публикуем, потому что, оно самостоятельно действует, но, в данном случае, вам надо, чтоб вы чувствознали и определились.
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64-рица Инструментов Изначально Вышестоящего Отца
	Название инструмента ИВО
	          Название инструмента ИВО

	64. Синтез ИВДИВО каждого
	32. Огонь Совершенной Должностной Компетенции ИВДИВО

	63. Воля Совершенного Физического Тела
	31. Дух Частей Совершенной Иерархизации

	62. Мудрость Совершенной Истины
	30. Свет Систем Совершенства Полномочий Совершенств

	61. Любовь Совершенного Ока
	29. Энергия Аппаратов Совершенства Синтезности

	60. Творение Совершенного Хум
	28. Субъядерность Частностей Совершенного Творящего Синтеза

	59. Созидание Совершенства Абсолюта
	27. Форма Абсолютности Совершенных Статусов

	58. Репликация Совершенной Омеги
	26. Содержание Воскрешения Совершенных Посвящений

	57. Жизнь Совершенной Монады
	25. Поле Пробуждения Совершенных Частей Человека

	56. Воскрешение Совершенной Прасинтезности
	24. Время Генезиса Совершенных Систем Частей Человека

	55. Пробуждение Совершенного Ипостасного Тела
	23. Пространство Человечности Совершенных Аппаратов 
Систем Частей Человека

	54. Генезис Совершенного Разума
	22. Скорость Служения Совершенных Частностей Аппаратов
 Систем Частей Человека

	53. Человечность Совершенного Сердца
	21. Мерность Вершения Совершенного мирового тела Человека

	52. Служение Совершенного Мышления
	20. Воссоединенность Практик Совершенного 
Метагалактического мирового тела Человека

	51. Вершение Совершенного Головерсума
	19. Самоорганизация Могущества Совершенного Тонкого 
мирового тела Человека

	50. Практика Совершенного Восприятия
	18. Эманации Ивдивности Совершенного Физического 
мирового тела Человека

	49. Могущество Совершенного Пламени
	17. Вещество Сверхпассионарности Совершенного Поядающего 
Огня Человека

	48. Ивдивность Совершенность Условия
	16. Парадигма Истинности Учения Синтеза Метагалактики Фа 
Человека

	47. Сверхпассионарность Совершенного Я Есмь
	15. Меч Полномочий Окскости Владения Синтезом Планеты 
Земля Человека

	46. Истинность Совершенной Имперации
	14. Голос Полномочий Красоты Ядра Синтеза Физичности Человека

	45. Окскость Совершенного Взгляда
	13. Путь Константы Философии Синтеза Синтезметагалактики 
Человека

	44. Красота Совершенного Синтезначала
	12. Позиция Наблюдателя Знания Книги Синтеза Начальной 
Метагалактики Человека

	43. Константа Совершенной Основы
	11. Форма Служения Меры Пассионарности Синтеза Основной
 Метагалактики Человека

	42. Знание Совершенного Параметода
	10. Нить Синтеза Униграммы Синтеза Параметагалактики Человека

	41. Мера Совершенной Мощи
	09. Синтез Частностей Аппаратов Систем Частей 
Человека Супергалактики

	40. Стандарт Совершенных Прав
	08. Компетенция Прасинтезности Аматической Метагалактики

	39. Закон Совершенных Идей
	07. Столп Идейности ИВО Атмической Метагалактики

	38. Императив Совершенной Сути
	06. Разумная Сообразительность Буддической Метагалактики

	37. Аксиома Совершенного Смысла
	05. Сердечная Осмысленность Причинной Метагалактики

	36. Начало Совершенной Мысли
	04. Логика Мыслетворённости Ментальной Метагалактики

	35. Принцип Совершенного Чувства
	03. Зерцало Чувствознания Астрейной Метагалактики

	34. Метод Совершенного Ощущения
	02. Генетика 16384 Генов Мероощущения Эфирной Мг

	33. Правило Совершенного Движения
	01. Частные Здания Потенциалотворённости Физической 
Метагалактики



[bookmark: _GoBack]Приложение 3.

Практика стяжания 63 и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания, формирования и стяжания каждому из нас двух базовых Инструментов ракурсом 1-ой Школы. И проникаясь, заполняясь данными Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Школы. Проживите просто, мгновенно, ту форму, в которой вы стоите в зале Отца, она другая, она изменилась, стала немножко другой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Инструментов Служения стандартом 1-ой Школы Владения Инструментами Отца физически собою. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-ый Инструмент Служения – Синтез ИВДИВО каждого.
Возжигаясь, стяжаем Ядро 64-го Инструмента каждому из нас и, проникаясь, вспыхивая, развёртываемся им. И в данное Ядро записываются все 64-ричные варианты применимости этого Инструмента в каждом из нас и в синтезе нас, минимум 64-х вариантные, максимум 16384-х вариантные. И проживайте, как 64-й Инструмент фиксируется внутри вас. И как возжигается сфера ИВДИВО каждого данным Инструментом, она буквально, я бы сказала, вспыхивает и не просто сияет, а она прямо накалена. Прямо такой накал огня в сфере ИВДИВО каждого, она накалена. Даже оттенок можете увидеть определённый (пауза).
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 63-й Инструмент Служения Изначально Вышестоящего Отца – Воля Совершенного Физического Тела. Проникаясь, возжигаясь, развёртываясь им, стяжая Ядро 63-го Инструмента Служения Изначально Вышестоящего Отца – Воля Совершенного Физического Тела и проникаясь, развёртываемся.
И проживаем, как 63-й Инструмент фиксируется в нас, активируя физическое тело. И вот Инструментом, вот также как накалялась сфера ИВДИВО каждого, сейчас 63-м Инструментом накаляется физическое тело. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас сочетание двух стяжённых Инструментов Огнём 1-й Школы. И просим направить Огонь ночной подготовки 1-й Школы каждому из нас и синтезу нас в развёртывании потенциала двух стяжённых Инструментов и перспективу разработки двух последующих Инструментов стандартом данной Школы. И проникаясь, заполняемся Синтезом ночной подготовки в каждом из нас (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем итоги первого дня Школы, со всем накопленным опытом. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова и эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.



Инструмент ИВО «Синтез ИВДИВО каждого


 


Конспект Совета Аватара ИВДИВО ИВО от 07.04.19


 


Что такое Инструменты Отца.


 


 


Когда появляются инструменты или, чтобы он получился, нужно собрать набор 


навыков, качеств, способностей каких


-


то, отделить 


условно


, потому 


что


,


 


всё равно


,


 


это 


наша субстанция.


 


Условно отделить с какой целью? 


–


 


Обособить эти процессы, инструменты, 


которые он несёт. 


А каждый инструмент несёт свой специфичный процесс и к чему


-


то 


способен доводить, то есть


,


 


какими


-


то технологиями он обладает


,


 


и т


ак далее. И, когда 


мы способны условно обособить, и в разных ситуациях, включая этот процесс 


инструментом, то есть действие этим инструментом, мы можем достигать разных 


результатов.


 


По материалам 3


-


ей Школы Философии Здоровья г.


 


Набережные Челны, 2016г.


 


 


–


 


Это можно охарактеризовать как группу каких


-


то 


наших возможностей, накоплений.


 


Я уже сказала почти. 


Это наши возможности, это наши навыки, это наши методы, 


которыми мы можем пользоваться, но наподобие как пользуемся внешними предметами, 


объектами, 


приспособлениями и так далее. Всё это вместе объединяется в Инструменты.


 


И мы тогда видим, что 


есть Инструменты внутренние, Инструменты внешние


. 


Кстати,


 


это 


может быть и на Присутствиях,


 


и на физике. Как внешне, так и внутренне. Значит, Инструменты, 


это та


ка


я группа приспособлений


 


или наших каких


-


то возможностей, компетенций, ещё чего


-


то, 


которые что? Что позволяют достичь Инструменты? Для чего они существуют


? 


Мы должны 


понимать, что мы применяемся Инструментами с какой


-


то целью. Это наши помощни


ки, т


ак, 


мо


жно сказать.


 


С другой стороны, это мы сами, какие


-


то наши отдельные качества, свойства, 


способности, умения, навыки, которые есть наши помощники в каком


-


то деле. В любом случае, 


картинка куда ведёт?


 


Инструменты помогают нам достичь какой


-


то результат.


 


Тепе


рь для 


дифференцировки. Всякий ли инструмент помогает достичь всякий результат? 


–


 


Нет. У 


инструментов есть своя избирательность. Молоток чтобы забивать, а Инструмент


 


Логика, чтобы 


сложить Мысль логическую или ещё для чего


-


то поглубже.


 


Поэтому 


разные цели б


ывают у 


Инструментов, то есть они предназначены для разных действий.


 


 


Мы сейчас подробнее разбирали то, что, в принципе вы все знаете. Но, когда мы говорим, 


что нужно 


в мышлении


 


сконцентрироваться,


 


а потом вычленить


 


всю информацию на данную 


тему


..


. 


Т


о, что


 


я заставляю


 


вас сделать, это как раз 


сбор информации на тему Инструментов. 


И чем шире вы информацию соберёте, чем разнообразнее Инструменты вы увидите, чем 


разнообразнее применение их вы увидите, тем глубже вы сможете охарактеризовать тот 


Инструмент, 


который вы будете изучат


ь. 


Потому что е


сть принцип 


«


всё во всём


»


, и чем шире 


у вас взгляд, тем 


глубже постижение Сути материи. 


Теперь смотрите. Мы договорились, что 


Инструменты, это наши помощники, объекты, предметы или внутренние какие


-


то достижения, 


кото


рые помогают что


-


то достичь и сами Инструменты работают строго по своим целям. 


Абсолютно всё мы не достигаем одним и тем же Инструментом.


 


Инструмент Здание или Дом


 


Какими бывают ещ


ё


 


инструменты? 


–


 


Частное Здание


,


 


мне тоже нравится этот вариант. Давайте 


Час


тное Здание.


 


С одной стороны


,


 


мы знаем явление «частное здание», они стоят на присутствиях. Помните, что 


эти частные здания, особенно с 1024


-


го присутствия, которые внутри Метагалактики, которые 


первые стяжаются. У служащих оно повышается до 2048


-


го. Кстати


, почему повышается? 


Соображаем. 


 




Инструмент ИВО «Синтез ИВДИВО каждого   Конспект Совета Аватара ИВДИВО ИВО от 07.04.19   Что такое Инструменты Отца.     Когда появляются инструменты или, чтобы он получился, нужно собрать набор  навыков, качеств, способностей каких - то, отделить  условно , потому  что ,   всё равно ,   это  наша субстанция.   Условно отделить с какой целью?  –   Обособить эти процессы, инструменты,  которые он несёт.  А каждый инструмент несёт свой специфичный процесс и к чему - то  способен доводить, то есть ,   какими - то технологиями он обладает ,   и т ак далее. И, когда  мы способны условно обособить, и в разных ситуациях, включая этот процесс  инструментом, то есть действие этим инструментом, мы можем достигать разных  результатов.   По материалам 3 - ей Школы Философии Здоровья г.   Набережные Челны, 2016г.     –   Это можно охарактеризовать как группу каких - то  наших возможностей, накоплений.   Я уже сказала почти.  Это наши возможности, это наши навыки, это наши методы,  которыми мы можем пользоваться, но наподобие как пользуемся внешними предметами,  объектами,  приспособлениями и так далее. Всё это вместе объединяется в Инструменты.   И мы тогда видим, что  есть Инструменты внутренние, Инструменты внешние .  Кстати,   это  может быть и на Присутствиях,   и на физике. Как внешне, так и внутренне. Значит, Инструменты,  это та ка я группа приспособлений   или наших каких - то возможностей, компетенций, ещё чего - то,  которые что? Что позволяют достичь Инструменты? Для чего они существуют ?  Мы должны  понимать, что мы применяемся Инструментами с какой - то целью. Это наши помощни ки, т ак,  мо жно сказать.   С другой стороны, это мы сами, какие - то наши отдельные качества, свойства,  способности, умения, навыки, которые есть наши помощники в каком - то деле. В любом случае,  картинка куда ведёт?   Инструменты помогают нам достичь какой - то результат.   Тепе рь для  дифференцировки. Всякий ли инструмент помогает достичь всякий результат?  –   Нет. У  инструментов есть своя избирательность. Молоток чтобы забивать, а Инструмент   Логика, чтобы  сложить Мысль логическую или ещё для чего - то поглубже.   Поэтому  разные цели б ывают у  Инструментов, то есть они предназначены для разных действий.     Мы сейчас подробнее разбирали то, что, в принципе вы все знаете. Но, когда мы говорим,  что нужно  в мышлении   сконцентрироваться,   а потом вычленить   всю информацию на данную  тему .. .  Т о, что   я заставляю   вас сделать, это как раз  сбор информации на тему Инструментов.  И чем шире вы информацию соберёте, чем разнообразнее Инструменты вы увидите, чем  разнообразнее применение их вы увидите, тем глубже вы сможете охарактеризовать тот  Инструмент,  который вы будете изучат ь.  Потому что е сть принцип  « всё во всём » , и чем шире  у вас взгляд, тем  глубже постижение Сути материи.  Теперь смотрите. Мы договорились, что  Инструменты, это наши помощники, объекты, предметы или внутренние какие - то достижения,  кото рые помогают что - то достичь и сами Инструменты работают строго по своим целям.  Абсолютно всё мы не достигаем одним и тем же Инструментом.   Инструмент Здание или Дом   Какими бывают ещ ё   инструменты?  –   Частное Здание ,   мне тоже нравится этот вариант. Давайте  Час тное Здание.   С одной стороны ,   мы знаем явление «частное здание», они стоят на присутствиях. Помните, что  эти частные здания, особенно с 1024 - го присутствия, которые внутри Метагалактики, которые  первые стяжаются. У служащих оно повышается до 2048 - го. Кстати , почему повышается?  Соображаем.   

