Совет Аватара ИВДИВО ИВО (организация) 08.09.19
Тема Школа Аватаров (Новосибирск, 25-26.04.19)
1. Первая позиция Аватара.
2. Первая проблема Аватара
3. Первая задача Аватара
Определить явление Аватара Изначально Вышестоящего Отца концентрацией явления синтеза видов Материи синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом подготовкой Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара, концентрированным явлением Воли Иерархизации, применением, собою.
 
Распоряжение 1 в редакции от 19.03.2018
Аватар – это своим служением несущий новое по поручению Аватаров Синтеза, Аватар-Ипостасей или Отца.
29МФЧС 03-04.11.2018 Симферополь Сердюк В. 3часть
Аватар - вы должны проживать в себе Аватарскость не в обсуждении, а во внутреннем явлении, хотя бы, самоощущение Аватара должно у вас появиться, первичное, самоощущение, что ты Есмь просто Аватар и всё. Осталось мнение, что всё зависит не от должностей, которые нам обозначили, а от тебя, и если ты себя достойно показываешь, то ты и ведёшь дальше.
 Это такая первая позиция Аватара. И скорости у Аватаров разные, потому что, мы все разные. Поэтому вопрос в том, что мы должны увидеть, что у каждого свои скорости не только жизни, а и Аватарскости.
 Аватар – это не тот, как все, не такой как, а Аватар – это действующая, вслушайтесь, Е-ди-ни-ца, всегда. Если он не Е-ди-ни-ца, это не Аватар. Начнём с этого. 
Кто есть Аватар? (см. Приложение, схема 1)

255.Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца Воля Изначально Вышестоящего Отца
Высоко-цельный Человек Изначально Вышестоящего Отца
«Стартовый капитал» Духа.
Первая проблема Аватара
Стартовый капитал, это накопления вашего Духа. Их надо или преображать, и часть из вас скажет: «Мне надо преображать». Вы уже не Аватар. Как?
Преображают Ученики, Посвящённые. А Аватары пользуются накопленным, даже отрицательным, почему? Очень знаменитая фраза: «Пути Господни неисповедимы». Я честно, как Аватар с вами, я многих видел за эти годы, вы понимаете, что очень долго развивается та организация, в которой мы существуем. Очень простой вопрос: «У тебя хватит мозгов определить, что именно эта позиция не правильная?» А если хватает мозгов, то какими Частями в этих мозгах ты пользовался?
И теперь первая проблема Аватара – масштаб перспектив. Вас взращивают Аватаром на какое время? Теперь я буду говорить, а вы будете отвечать, это мы будем определяться сами, пожалуйста, вы отвечаете, может за себя, но для всех, мы должны командно определить, насколько мы растём.
Вас готовят Аватаром на какой срок?
Смысл в чём, как только мы видим громадное количество времени, мы начинаем ценить факт сегодняшнего дня. Не сегодняшнюю секунду, факт сегодняшнего дня
И Аватар, каждый Аватар, я к этому, строит свой путь развития. А чтоб строить свой путь развития, надо знать сроки. Вас ежегодно будут всё равно Владыки тестировать, будем сдавать и принимать новые Полномочия, даже если они одни и те же. Но, при сдаче старых полномочий идёт сброс, при формировании новых, вот сейчас в мае, будет новое заполнение, это такой обмен. Аватарская шутка.
Главная задача Аватара.
Что делает Аватар? Главная задача Аватара?

Аватаром надо быть или стать. С точки зрения Владыки, я выхожу срочно в практику с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь или другими, по спецификациям Частей и стяжаю углубление, расширение моих Частей на 32768, но прошу, если я Аватар, не за себя хорошего только. Сколько у вас жителей на территории живёт, новосибирцы?
Из зала. 6 миллионов 700 тысяч.
6 миллионов 700 тысяч. И я стяжаю 6 миллионов 700 тысяч единиц Синтеза, чтобы не брызгать шампанским на всех, отэманировал, дошло, не дошло, птички склевали, называется. А чётко в каждую Часть зафиксировать перспективу, хотя бы, роста, не я фиксирую, я прошу у Отца зафиксировать, Отец фиксирует, Отец людей взращивает, мы лишь просим Отца это сделать, но, просящему – даётся. Не попросил, идёт вообще, но конкретно новосибирцам не даётся. И я прошу, преображая свою Часть, начать преображение и преобразить Части всех новосибирцев 6 миллионов 700 тысяч единиц Синтеза. И если каждый это сделал, в сорока вариантах, в разных состояниях, то до разных людей этого города в разных состояниях, хоть что-то да добежит.
А ведь там и Права Созидания каждой Части, и Начала Творения каждой Части, то есть, люди Права хотя бы получат, Посвящённый, кстати. 
Аватар Синтеза, как Часть, фу! Вид Человека и Часть чем различаются? Чувствуете, как у вас в голове – ничем! Я ещё Систему сейчас спрошу. И Аватар – это тот, кто стал по своей должности тут же видом Человека, Волей вида Человека начал эманировать. Потом сообразил, чем отличается это от Части, и переключился на Часть Волей, переключился на Систему Волей, переключился на Аппарат Волей, дошёл до Частности Волей, и сказал – так и было!
          И Аватарскость у вас – это ваш вид деятельности – метагалактические основы ИВО. И Аватар несёт новое Видом Человека, Видом Систем, Видом Аппарата, Видом Частности.
	
Синтез Аватаров Синтеза Аватаром.
Аватар есмь Дух Отцовский
	Кроме вида Человека Аватар есмь кто? Который несёт новое по своей должности – раз. И новое чем он несёт, чтоб сейчас в практике вы не удивлялись?
Из зала. Учением Синтеза.
Учением Синтеза, эта тема после, там ещё вопрос, что вы несёте. Большой вопрос. Он несёт Отцом, говорили Отец, поэтому лучше это, и неповторимой смесью, специально так говорю, Отцом и неповторимой смесью? Ась?
Из зала. Свойств, качеств.
Свойств, качеств, ага. Аватар несёт на физике всё новое Отцом и неповторимой смесью Аватаров Синтеза. Я понимаю, что у вас слово «смесь» и Аватары Синтеза не совмещаются. Я же сказал, что буду дзенить. Но у нас после Отца всегда Аватары Синтеза, я могу добавить Аватар Ипостасей. Почему «неповторимой смесью»? Извините, Кут Хуми Фаинь обязательно, для Новосибирска Мория Свет обязательно, для других домов другие пары обязательны, уже смесь, четыре. Плюс Аватары ракурса Служения – шесть. У нас голова уже поедет, у нас в пятой расе было шесть планов, тут шесть Аватаров держи. А ещё есть всякие спецификации – восемь, может быть, допустим, я ещё наукой занимаюсь, Филипп Марина. Или я ещё партией занимаюсь, у Юсеф Она – Цивилизация, а Партия у кого-то выше, в общем, понятно, да? Не все знают. Ну не важно.
И эта «неповторимая смесь» у меня должна появиться и рождаться. Ю. С. А то некоторые на меня смотрят: «А, сам то знаешь?» У вас странные мысли в голове, я так скажу, у некоторых, просто вот. А, странные, извините, я не договорил правильно. Мы всё об одном месте, мы там чиститься начинаем просто. Я вообще в удивлении. Я идеолог партии, на всякий случай. В прямом контакте идеологию мы с кем обсуждаем и разрабатываем? Вот с теми самыми Ю. С. Так, на всякий случай. Чаще чем со всеми партийцами встречаюсь, потому что с партийцами раз в месяц, незачем. А с ними часто, в общем, там постоянно возникают какие-нибудь проблемы. Это не Юстас Сивилла, анекдотчики. Ю. С. Ладно. Всё. 
И вот Отец и эта «неповторимая смесь» когда в нас сливается в одно целое, и мы видим свой Путь, не должности, а Аватара кого? Это мы сейчас стяжать будем. Я специально вопросы задаю, чтобы вы вспоминали всех, потому что, если не вспомните, будет позорище. Всех Аватаров Синтеза по именам. Я предложу это пред Отцом сейчас, Отца проникнитесь всех Аватаров Синтеза, и и вы Аватар кого? Единица чего?
	         Вы или Аватар Изначально Вышестоящего Отца напрямую, или Аватары ИВДИВО, но на физике мы Аватары ИВДИВО. А сами для себя внутри Аватары Изначально Вышестоящего Отца.
         Аватар – это Дух! Этим Духом – Воля, Аватар – это кусок Отцовского Духа, где бы он ни находился, запомните! Так что берём Дух всем, чем можем. Да, мы идём вначале за Духом Папы, потом за Волей Папы Ивдивной, другая не нужна. Даже Учение Синтеза не будет работать без Воли ИВДИВО, вы Аватар ИВДИВО. Из меня идёт Дух Папы и Воля ИВДИВО – я Аватар.
			
Тренинг-практика 1.
Стяжание Духа Изначально Вышестоящего Отца как Аватары. 
Стяжание расширения Времени на 65 миллионов 536 тысяч лет. 
Стяжание Воли ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Единицы Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Масштаба Времени как Единицы Аватара на 65 миллионов 536 тысяч лет

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Аватарами Служения в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтез Синтезом Аватаров. Ракурс Синтез Синтезов берём только Аватарский, Синтез Синтеза идёт по вашей подготовке, а вы должны попросить только Аватарский Синтез Синтезов, Синтез Синтеза ракурсом Аватаров просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося ввести каждого из нас в Школу Аватаров. И прося помочь каждому из нас стать Аватаром. И в дальнейшем быть Аватаром!  Как цель Школы –  стать Аватаром, быть Аватаром! И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, так как, мы есмь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Аватары ИВДИВО. Мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и утверждаем внутри себя, что мы есмь Аватары Кут Хуми Фаинь. Вот есть Аватар Изначально Вышестоящего Отца, а есть Аватар Кут Хуми Фаинь. В данном случае, только Аватар Кут Хуми Фаинь.  Мы служим в ИВДИВО, значит, мы Аватары Кут Хуми Фаинь. 
Аватары Кут Хуми Фаинь, проникнитесь и проживите: вы есмь Аватары Кут Хуми Фаинь, Духом Кут Хуми Фаинь, Волей Кут Хуми Фаинь. Не надо делить у кого Дух, у кого Воля. Обоих! Вначале Духом! Вы есмь Дух Кут Хуми Фаинь. Вы есмь Воля Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Я не могу вас ввести в это, вы можете войти только сами. Вот здесь вся ваша подготовка: вы есмь Дух Кут Хуми Фаинь, Аватарски прониклись. Вы есмь Воля Кут Хуми Фаинь, Аватарски проникнитесь.
То, что вы стоите перед Кут Хуми – гарантировано, перед Фаинь – гарантировано. То, что мы «вытрясли» весь Синтез ваших Тел – гарантировано: вы стоите синтезом сейчас Тел и Мировых, и Ипостасных, и всех, что у вас есть вышестоящих, потому что, Дух и Волю вы по-другому взять не сможете. Нельзя. Физика и все остальные Тела там в одном.
Дух Кут Хуми Фаинь! Я должен от вас эту эманацию услышать. Вы берёте там, а мне физика важна ещё, чтоб оттуда сюда перешло. Воля Кут Хуми Фаинь! Не надо эманировать сверху вниз – это «автоматом» должно быть. То Тело взяло – это прожило. То Тело взяло – здесь я прожил. Если я здесь от ваших Тел не прожил, то Тело не взяло. Никакие эманации не помогут. Идём к Отцу дальше.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встали в форме Аватаров Служения. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Встаём там чётко, Аватаром, в форме! И стяжаем Дух Отца. Если он у вас был, то устарел, после выхода Распоряжений, потому что Отец меняется, потом нам даёт Распоряжение. Дух Отца Синтезом новых 256-ти эталонных Частей Отца. Где не 256 Частей, а один Дух Отца, но в них заложено по 65536 на 256. Не надо считать. И вам выделяется кусок Духа Отца, в прямом смысле слова.
И мы стяжаем у Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца собою, как Аватары. Как Человеки – нам не дадут, только как Аватары. Только на действия Аватара. И просим этот Дух на 65 миллионов 536 тысяч лет. Да не важно, сможем мы быть в следующей жизни или нет, по факту сейчас мы можем это взять.
И просим наши Аватарские часы, Дух и Волю перевести на 65 тысяч 536 тысяч лет; по факту данного явления пред Отцом. Это не значит, что вы на следующий год останетесь Аватаром, я не об этом сейчас. Я об эпохе. Вы сейчас должны Дух Отца брать эпохой, а для этого нужны границы времени.  
Время – это 8, Дух – это 15: восьмеричное кольцо, кто не сообразил. Чтобы взять Дух, «физика» должна быть во времени. Вы какую плотность Духа Отца берёте во времени? Мы сейчас с вами даже не соображаем, что такое Время, это не только длительность, это граница Духа. Если вы берёте границу 65 тысяч 536, Дух по плотности – один, а  если берёте на 100 лет, Дух по плотности другой.
А наша Аватарская задача держать здесь самый плотный Дух. Никто, кроме Аватаров, это делать не имеет права. Не просто не может – не имеет права. Только Аватары, назначенные Отцом, а мы с вами таковыми являемся. Поэтому, мы просим наше Время расширить на 65 миллионов 536 тысяч лет, и дать концентрацию Духа каждому из нас в пределах данного Времени. Плотность Духа Изначально Вышестоящего Отца в пределах данного Времени. Мощь Духа – в пределах данного Времени. Силу Духа, и по списку, что вспомните. Можно и Волю Духа, это не совсем Воля. Это просто Воля Духа, чтобы он действенный был. И мы впитываем Дух Изначально Вышестоящего Отца собою.
И далее, в эту плотность Духа стяжаем Волю ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Волю ИВДИВО, которая идёт в Дух, чтобы мы стали Аватарами ИВДИВО.  Воля ИВДИВО – это ваша должность и все спецификации вида Человека: Части, Системы, Аппараты, Частности Синтеза Аватаров, который вы несёте собою. 
И Воля Аватара ИВДИВО – это Воля Отца плюс Синтез всех Аватаров вашего действия. Без этой Воли Воля Отца не дастся нам следующий раз. Дух дастся, Воля – нет. Воля Отца сейчас даётся только по Служению Аватара ИВДИВО, потом из Воли Аватара ИВДИВО Отец смотрит, какую Волю можно вам дать собственную, Отцовскую. Сейчас – Воля, мы – Аватары. 
Отец сказал в зале, услышьте Слово: «Наделены» Волей Аватара ИВДИВО. Возжигайтесь! Не надо принимать: наделены – это внутри вас Отец поставил. Вы даже взять её не можете. Не в смысле, что Воля изнутри Отцом ставится, наделяется, называется. Наделены. Это значит – внутри Отец каждого из нас сложил Волю Аватара ИВДИВО по должности такой-то. Но здесь вопрос не в должности, она может поменяться. На данный момент просто Аватара ИВДИВО с учётом этой и перспективной должности. Кто его знает, кем мы станем на следующий год с этой Волей. Здесь, кстати, может быть, и заложен ответ на следующий год Волей ИВДИВО Аватара. 
Не надо это сейчас искать, мы просто берём Волю ИВДИВО. Ну, Отец же не даёт Волю на два дня. Минимальный у Отца годовой цикл Воли, запомните это. Сегодня 25-е апреля 2019-й год, до 25-го апреля 2020-го года. Это как один день у Отца. Меньше Воля быть не может, поэтому у нас 65 миллионов 536 тысяч лет. Но Воля ИВДИВО может быть поэтапно. Но год – это не срок, 10 лет, 100 лет – это нормально для Воли. Год – это так, фиксация. И Воля действует чем? Действует чем? Иерархизацией. Включаем всю Иерархизацию каждого из нас, всего во всём, чтобы её усвоить глубже. Иерархизацию Огня, Иерархизацию Духа, Иерархизацию Света, Иерархизацию Энергии и всех показателей каждого из нас, любых, тотально, цельно. Иерархизация всего во всём внутри нас.
Системная позиция – Я Есмь Иерархизация Волей Изначально Вышестоящего Отца Аватара ИВДИВО. 
И проникаясь Иерархизацией, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Единицу Аватара собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь Единицей Аватара Изначально Вышестоящего Отца, всей Иерархизацией каждого из нас физически собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Единицей Аватара собою.
И фиксируясь Единицей Аватара собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Масштаб Времени каждого из нас, как Единицы Аватара на 65 миллионов 536 тысяч лет, с концентрацией Времени в Единице Аватара каждого из нас. 
И возжигаемся, проникаемся концентрацией Времени эпохи каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, синтезом нас.
Развёртываемся физически Единицей Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою, Аватаром ИВДИВО в реализации каждого из нас. Собою – ты с Отцом, в реализации – это между нами.
Аватар Изначально Вышестоящего Отца собою – ты есмь Отец физически Духом его, Волей его. Аватары ИВДИВО реализацией между нами, мы вместе команда ИВДИВО Аватарская. И каждый есмь Аватар, вместе мы – ИВДИВО. На данный момент так. Это реализация.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, только. И в ИВДИВО каждого из нас, только. Вначале мы состоимся новыми Аватарами. Зафиксируйте на себя всё ИВДИВО как Аватары ИВДИВО. 
И выходим из практики. Аминь.













Приложение
Схема 1.
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	Иерархизация
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	6. Владыка
	Мудрость
	Полномочия  Совершенств
	Совершенное Ивдивное
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Тема Школа Аватаров (Новосибирск, 25


-


26.04.19)


 


1. Первая позиция Аватара.


 


2. Первая проблема Аватара


 


3. Первая задача Аватара


 


Определить явление 


Аватара Изначально Вышестоящего Отца


 


концентрацией явления синтеза видов Материи синтеза Изначально 


Вышестоящего Отца в целом подготовкой Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара, концентрирован


ным 


явлением Воли Иерархизации, применением, собою.


 


 


 


Распоряжение 


1 в редакции от


 


19.03.2018


 


Аватар 


–


 


это своим служением несущий новое по поручению Аватаров Синтеза, Аватар


-


Ипостасей или Отца.


 


29МФЧС 03


-


04.11.2018 Симферополь Сердюк В. 3часть


 


Аватар


 


-


 


вы должны проживать в себе Аватарскость не в обсу


ждении, а во внутрен


нем явлении, х


отя бы


,


 


самоощущение 


Аватара должно у вас появиться, первичное, самоощущение, что ты Есмь просто Аватар и всё.


 


О


сталось мнение, что всё 


зависит не от должностей, кото


рые нам обозначили, а от тебя, и


 


если ты себя достойно показываешь, то ты и 


ведёшь дальше.


 


 


Э


то такая первая позиция Аватара


. И 


скорости у Аватаров разные, потому что


,


 


мы все разные


.


 


Поэтому вопрос в 


том, что мы должны увидеть, что у каж


дого свои


 


скорости не только жизни, а 


и 


Аватарскости


.


 


 


Аватар 


–


 


это не тот, как все, не такой к


ак, а


 


Аватар 


–


 


это действующая


, вслушайтесь, 


Е


-


ди


-


ни


-


ца


, всегда. Если он не 


Е


-


ди


-


ни


-


ца, это не Аватар. Начнём с этого. 


 


Кто есть Аватар? (


см. Приложение, схема 1)


 


 


255


.


Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца


 


Воля


 


Изначально Вышестоящего Отц


а


 


Высок


о


-


ц


ельный Человек


 


Изначально Вышестоящего Отц


а


 


«Стартовый капитал» Духа.


 


Первая проблема Аватара
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