Инструмент для роста в подготовке к Съезду – 
написание тезисов на Съезд

(45 Высокий Цельный Синтез ИВО 2019-02-03-11 Симферополь-Севастополь-Ялта Сердюк В. 1д. 2ч. 1:21:01 - о написании тезисов на Съезд)
«Мы ведь сейчас пишем тезисы на Съезд, кто пишет. У нас есть там два вида тезисов: 
· одни научные, 

· другие Ивдивные - 
свободно по нашей ипостасности. 
А когда мы пишем тезисы, сама запись тезисов, извините, текстов, это что мы делаем? Когда мы пишем тезисы, записываем какие-то тексты, какие-то…., что мы там делаем?

Из зала: - Активируем Частности.

Мы там синтезируем Частности. Потому что мы там записываем наши мысли, наши смыслы, наши идеи. То есть тут не обязательно всем быть учёными. Потому что есть тезисы научные, а есть тезисы Ивдивные. 
Я хочу Ивдивность поднять до уровня Учителя, как Матери Планеты. Но Мама Планеты фиксирует Академию Наук, то есть это - научность. Значит, мы берём методы научности, которыми владеет Мама Планеты, и нас подтягиваем до этого уровня. 
Тезисы одни и те же. Если напишете качественно – это будут научные тезисы. 
Если напишете, как можете, – это тезисы Ивдивные. 
Вверху просто пишете ‒ это научные или по горизонту. Но это одно и то же. 

Если мы увидим по горизонту качественные тезисы, а такие были у нас, это будет тут же в Научную Конференцию введено. Не все подозревают, что вы хорошо мыслите. Открытым текстом. Некоторые в институтах прекрасно работы писали, а потом по жизни подзабыли. Никто не отменял, что это можно поразвивать. 
Так вот, эта работа тезисов на Съезд - это разработка Частностей, которую мы в течение года будем вести с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Причём у нас нет кадров, чтобы так глубоко и серьёзно проверять это, у нас пока не отработан механизм, мы это начинаем. Ну, как мы вот тут смеялись с Главой Подразделения Крым: «…мы когда-то мыслеобразы не умели писать и боялись, теперь сейчас уже умеем». То же самое с тезисами. Лиха беда начало. 

Но напоминаю, если Мама Планеты - Учитель, это тот минимум,  ниже плинтуса  которого, мы опускаться не можем. Мама ‒ Учитель! Это материя ‒ Учитель! А Мама ‒ это Академия Наук. А Учитель - это Академия Наук. А в Академии Наук минимальный формат ‒ тезисы. Ну, там рефераты, научные работы, статьи, эссе. Мы это не требуем. Тезисы! Хоть чуть-чуть описать, хоть на пол странички. 

Но вы должны в этом увидеть другую идею: это разработка Частностей! Хорошо написанные тезисы, это ваш краткий взгляд, где можно описать и Синтезначала, и Основы, и всё остальное, причём на любую тему. 
Мы даже не задаём задачу - любую тему, любой ваш опыт из вашей должности. Но он хоть как-то должен пересекаться с горизонтом. Это не сложно: любой опыт пересечь с горизонтом. Да, это будет напряжённо для некоторых. Но мы ведь растём преодолением. А преодоление это, что? - Это напряжение Сил на что-то. И когда вы будете писать тезисы, это будет напряжение ваших Частей сложить и записать Частности. Этим преодолением вы вырастете. 

То есть, на самом деле, мы создали инструмент для роста. Ещё одного роста каждого из нас, потому что мы просто съезжаемся на Съезд, чтобы там побывать. Понятно, что на Съезде мы растём, но ведь нужно расти ещё и в подготовке к Съезду. 

И мы создали такой инструмент: написать за год полстранички требуемого. Ну, не за год, тут осталось несколько месяцев до февраля. Это не сложно, но это развитие Частностей. А вот эти лучшие записанные тезисы, будут впечатаны в Материю Планеты, потому что это будет текст. Поэтому многие заявки я требую прислать или смс, или на электронную почту. Потому что это текст, который сразу пишется в Книгу или жизнь, в зависимости от задачи. А наши тексты Научной Конференции последней и Съездовские тексты, которые печатают в книжку, через месяц-два видим впечатанные в материю Планеты. Сейчас они впечатаны в материю Планеты. 
Я удивился, что раньше были только Съездовские тексты, а теперь и при Съезде была Научная Конференция, эти материалы впечатались. Причём впечатала Мама Планеты и сказала: «Мне это как Наука нужна» и сказала: «Мне не хватает Науки». Это после Съезда. Ну, а кто может дать Маме Метагалактическую Науку, кроме нас?

И ещё такой формат: то, что для нас с вами простенько, и мы скажем, что мы тут не о чём напишем ‒ вот это «не о чём», выйдете на улицу и где-нибудь в библиотеке прочитайте ваши простенькие тезисы «не о чём». А потом внимательно смотрите в глазки, кто что понял? 
Вы владеете совсем другим мировоззрением на окружающие реальности и события. Вообще другим! Вы просто это не понимаете и не видите. А я, как специалист по образованию, понимаю и вижу. Вас Владыки взрастили в другом взгляде на всё. Просто это надо научиться отдавать и проявлять. Вы это просто не видите. 
Вот этими Синтезами каждый месяц об одном и том же - о Синтезе (а Синтез теперь - Частность 64-я, в том числе кстати) - вам сложили совсем другой Взгляд. И для нас это будет простенько, а для окружающих людей как «манна небесная». Это вообще другой Взгляд. 
А вот эти тезисы впечатаются на всю Планету, и у нас как раз начнёт развиваться Метагалактическая Цивилизация. Мамка впечатает, у нас с ней договорённость. 

Поэтому я тезисам предаю очень большое значение. Но, если говорить о том, что мы их будем проверять на тщательное описание, - нет, сам напиши тщательно. Сделай сам! 
Все формы, как писать, вам написаны. Да, это сложно. У нас даже тем, кто занимается философией, наукой, им сложно написать. Вон, мне статьи должны были сдать три месяца назад, а сдали последнюю только вчера. И то, только после моего напряжённого сообщения: «Ты, когда, троеточие, сдашь статью?! Слово давала». Сразу прислали. Я там ещё кое-что написал, что начинается. Есть сроки. Ни плохо, ни хорошо, это активное развитие Частностей».

