1ПСИ Красноярск 2016

Практика. Стяжание 32 Инструментов Регулятора Прав

применять в ракурсе 1ПСИ Красноярск 2016 (!)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначальный явлено. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируя всю регуляцию прав и обязанностей, наступившую у нас физически после стяжания во всех видах координации, в синтезе, в цельности Регулятора Прав каждым из нас. Регуляция Прав, извините.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Регулятора Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 33-го – 1-го Профессионального Синтеза Регулятором Прав.                                                 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Регулятора Прав физически собою. Стоим. Отец сказал опубликовать. Делаем. Стяжаем. Они на нас фиксируются.                                                                                                                                       

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем

ИДИВО каждого Регулятором Прав
Воскрешённое Физическое Тело Регулятором Прав
Пробуждённый Разум Регулятором Прав
Совершенное Сердце Регулятором Прав
Полномочное Мышление Регулятором Прав
Владение Синтеза Статуса Регулятором Прав
Права Знаков Посвящений Регулятором Прав
Мочность Частей Человека Регулятором Прав
Ядро Синтеза Регулятора Прав
Нить Синтеза Регулятора Прав
Униграмма Синтеза Регулятора Прав
Книгу Синтеза Регулятора Прав
Философию Синтеза Регулятора Прав
Куб Созидания Регулятора Прав
Нить Огня Регулятора Прав
Пламенность Жизни Регулятора Прав
Парадигму Метагалактики Регулятора Прав
Меч Полномочий Регулятора Прав
Голос Полномочий Регулятора Прав
Путь Изначальности Регулятора Прав
Позицию Наблюдателя Регулятора Прав
Форму Служения Регулятора Прав
Нить Воли Регулятора Прав
Матрицу Мощи Регулятора Прав
Частное здание Регулятора Прав. Это не новое здание, а фиксация в вашем служебном частном;
Столп Изначально Вышестоящего Отца Регулятора Прав
Интуицию Регулятора Прав
Сердечную Мысль Регулятора Прав
Логику Регулятора Прав
Зерцало Регулятора Прав
Генетику Регулятора Прав и

Потенциал Регулятора Прав 

каждому из нас и синтезу нас физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 32-х Инструментов Регулятора Прав физически собою. 

И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 32 Инструмента физически собою явлением Регулятора Прав в синтезе их каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем следующий новый профессиональный Синтез и Огонь, стяжая Огонь Синтеза Прав и Синтез Синтеза Прав в синтезе их собою.

И, возжигаясь в синтезе 32-х Инструментов, возжигаемся Огнём Синтеза Прав и Синтезом Синтеза Прав физически собою. Это одно выражение в двух ипостасных явлениях.

И, возжигаясь, преображаемся этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Огня Синтеза Прав и Синтеза Синтезов Прав двойной ипостасности явления. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.                                                                                                                                      

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая физически 32 Инструмента   Регулятора Прав во всём синтезе необходимых координаций и явлений, вспыхивая Огнём Синтеза Прав по всему телу каждым из нас. Вот всё тело горит одним Огнём в Форме. Вспыхиваем Синтезом Синтеза Прав, второй ипостасностью одного выражения, тоже всем телом в целом в Форме. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь

Комментарий после практики
Буквально два замечания. Огонь Синтеза Прав – это не Огонь Прав, который мы когда-то стяжали. Это разные Огни. Мы о них поговорим ещё. 

И второе. Я так понимаю, не все стяжали 32 Инструмента на свои Служения. Я сказал «не все». Кто-то стяжал, но большинство не стяжало вообще. Взять вот это Распоряжение, список и с названием: ИДИВО каждого, Аспект, Ипостась Синтеза, Глава такой-то.  Меч Аспекта, полное название вашей должности, чтоб звучало в 32-ух вариантах. У большинства вообще не заметил.  Я, конечно, могу сказать, что и в 512-ой Изначальности, но я это от вас не требую, у Отца вашей Изначальности хотя бы. У Изначально Вышестоящего Отца, ну, допустим, 248-ой Изначальности. Это не по местной компетенции, специально сказал, чтобы не смешивать. Ситуация понятна?

Может быть, вы у Владык стяжали, надо у Отца это стяжать. Не все инструменты туда включились. Только Отец, Изначально Вышестоящий Отец даёт Инструменты Синтеза. Униграмму Синтеза  не каждый Владыка вам выдаст. Без обид. Владыки это знают, поэтому к Отцу отправляют, вы можете не слышать. 

Ну, как пример: Куб Созидания, Права Созидания – это Права Отца. Не всякий Владыка этими Правами обладает, мы Регуляторы Прав. Владыки Созиданием обладают. Вопрос: какие Права нужны для вашей должности в ИДИВО? Вы ж Идивные! А за ИДИВО кто отвечает? Отец, он его управляет. Поэтому не всякий Владыка вклинится в ваши должностные обязанности, хотя вас он будет обучать. Но Права исполнять этими Инструментами даёт Отец. Поэтому если вы стяжали у Владыки, я вас у Отца уже не вижу. До Владыки Инструменты действуют, до Отца – нет. Я вас не регистрирую у Отца. Намёк понятен? Ну, то есть мы с вами не выравнены как Глава ИДИВО со Служащими, нехорошо. Это на счёт регуляции Прав, маленькое замечание.

