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Практика 6 
Стяжание парадигмы Человека ИВ Отца каждому, стяжание для Молдовы в Чашу Молдовы Огонь парадигмы эталонов Человека ИВ Отца. Стяжание насыщенности Начал Творения ИВО.. Стяжание стратегемии Синтеза творения Молдовы. 
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут-Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. Становясь перед ИВ Аватарами Синтеза Кут-Хуми и Фаинь синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца. Возжигаясь им, находя внутри максимальную глубину явления Синтез Синтеза в явлении Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь каждым из нас, каждый раз углубляясь в этом проживании, в этом контакте и в этом Синтезе. 

И, вспыхивая, сопрягаясь с ними в их явлении каждым из нас и синтезом нас, синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца 2049-ти Изначально явленно. Становимся перед ИВ Отцом, концентрируясь с его Хум стяжаем Синтез ИВ Отца, раскрывая из Хум каждого из нас по всему телу Синтез ИВ Отца, охватывая и развертываясь в Синтезе Чаши каждого из нас. В Синтезе эталонов Человека в огне Чаши каждым из нас в потенциализации эталонов Человека ИВ Отца собою. И просим ИВ Отца вскрыть Синтезом ИВ Отца активацию эталонов Человека ИВ Отца в полноте и глубине эталонов Человека ИВ Отца как такового. С активацией и фиксацией субъядерности эталонов Человека ИВ Отца Огнем Чаши и насыщенностью соответствующей субъядерностью, сопряжением соответствующих оболочек сфер Чаши и систем мышления Человеком ИВ Отца напрямую. 
Концентрируемся в Хум ИВ Отца и стяжаем парадигму Человека ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас. В эманациях парадигмы, активациях субъядерности эталонов Человека ИВ Отца. И стяжаем максимальное качество и глубину человечности как таковой в концентрации Синтеза субъядерности эталонов Человека ИВ Отца каждым из нас. Начинаем распускать эти парадигмы ИВ Отца, стяжая насыщенность Началами творения ИВ Отца в реализации глубины и ширины масштаба плана творения ИВ Отца не только человека, но и реальности осуществления существования и разных ракурсов жизнедеятельности Человека ИВ Отца каждым, Синтезом нас. Прямой физической фиксации, глубинности взглядов, глубинности мысли, глубинности творения, глубинности начал. 

И стяжаем для Молдовы в Чашу Молдовы Огонь парадигмы эталонов Человека ИВ Отца концентрацией насыщенностью субъядерными потоками эталонов Человека ИВ Отца. С активацией сердечной мысли на ядро в Огне Чаши Молдовы и в Огне Чаши каждого из нас. И возжигаемся этим, развертывая эманацию по всей Молдове в новом росте нации Молдова и приросте нации Молдова. И пути перспектив индивидуализации, спецификации, самобытности нации Молдова. И насыщаем этим в эманациях ИВ Отца в его Синтезе каждым из нас Синтезом и сопряженности Чаш каждого из нас с Чашей Молдовы и Чашей ИВ Отца. И, возжигаясь этим, стяжаем стратегемию Синтеза творения Молдовы во всех аспектах и в каждом аспекте ИВ Отца индивидуализациями, личными возможностями, новыми системами и качествами явления силы мысли сердечной мыслью в расшифровке парадигмы и открытости парадигмы. 

И, возжигаясь, продолжая эманировать и поддерживать некую фиксацию физически, офизичивая эту эманацию, возжигаясь, благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Аватаров Кут-Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И такой момент перед эманацией в Дом: проживите некую концентрированную субъядерность внутри тела физического. По всему телу такую собранность внутреннюю, нацеленность, организованность. Мы стяжали вчера простроенность и ракурс простроенность как таковой не как часть по нас это сработало. И эманируем, не теряя этой собранности и простроенности, этого состояния, этой выдержки и концентрации. Но при этом эманируя, не отдавая этого качества простроенности, оставаясь в этом состоянии внутри собранности, при этом эманируя в ИДИВО. В ИВДИВО Молдова, подразделения участников практики и В ИВДИВО каждого. И выходим из нее. Аминь. 
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