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День 2. Часть 1.
Конспект.

- Что есмь Синтез как таковой? Что мы получаем в итоге, складывая Синтез как таковой? Есть виды Синтеза как виды Человека. Стандарт разных видов Человека разным ракурсом. Когда мы как Человек обладаем Синтезом как таковым, что есть Синтез из этого? В тебе Отцовскость складывается Частями Отца. Проще говоря Синтез Человека – это когда мы сотворяем в себе Человека. А что есмь Синтез в его обладании нами? Когда ты сложился как Человек, в тебе отцовскость складывается и не приходится говорить правильно, или неправильно. 

- Когда мы говорим об Огне - это те элементики, которые мы можем записать в Дух. И наш источник совпадает с источником Отца. Душа с источником Души отца, Сердце с источником Сердца Отца и т.д. И на нас начинают включаться прямые взаимодействия Отца. И то что выражается вовне отцом, у нас копится внутри. Мы вошли в Дом, и Отец развернул возможности Отца. Важна слитость частей с Отцом. Отец включает план творения, где в каждом из нас капелька иного Огня. И это передается при перевоплощении. И ты обладаешь этим потенциалом, и эта развитость дает возможности. 

- Выражение чакральных возможностей на примере музыки. Концерт - музыкант - струны балалайки – воздействие на зрительный зал. 

- Как осознать систему, которая дает эти возможности? Есть те условия, где мы опосредованы, а есть условия, ситуации, где мы непосредственно участники. 

- Что есмь Синтез? Что мы в нем осознаем? Знания о Синтезе – это не сам Синтез. Это набор подходов, где мы что-то осознаем, копим информацию о Синтезе. Если мы уже слились с Отцом, нужно учиться в этой слитости разрабатывать это явление. Если мы только еще выходим к Отцу, мы еще не слились. 

- В чем возможности Синтеза? Нужно искать и различать. Есть Синтез и есть явление Отца. Есть Огонь и есть Синтез – это разные вещи. Мы всегда находимся в системе взаимодействий. Есть системы, где мы себя не идентифицируем. Например, система религиозных взаимодействий не предполагает прямое взаимодействие с Отцом. 

- Для дальнейшего исследования необходимы некие установки сознания. Набор таких установок позволяет связывать и различать. Одна из установок: Синтез – это источник развития Человека. Когда мы чем-то увлекаемся, складывается баланс веры и знания. Вера без знания абстрактна и знание без веры абстрактно. Когда мы получили источник путей мы стали независимы от этих путей и стали различать их возможности. И нужен еще обобщенный взгляд: что есть Синтез как таковой. И складывается, когда и не нужна отдельно вера в то что Синтез меня развивает. А есть опыт, когда есть развитие и я включаюсь на эту систему взаимодействий, когда установка помогает мне быть устойчивым в познании этих взаимодействий во мне. Но при этом я не завишу от этой системы. Получив Синтез, ядра стоят в позвоночнике, и система установок включает поток субъядерных взаимодействий, которые Отец включил Синтезом. И нам нужны установки и связи, которые поддерживают нас в системе взаимодействий. 

- Примеры разного рода установок в христианских церквях. Что такое судьба? Она исходит их тех установок, которые установили и которые ты не можешь преодолеть. И в этих взаимодействиях копятся какие-то связки, сеточки разрядов и выстраиваются условия, в которые ты попадаешь. И мы называем это словом «фатум», фатальность. Если мы не осознали и не вывели какие-то возможности, то и не складываются установки, в которых у тебя складывается возможности. Преодолеть свои старые установки – это очень сложный процесс. 

- Отец являет свой Синтез, который нас развивает. Но кроме развития что он нам дает? Он нас поддерживает, он дает нам стандарты. Мы складываем систему установок на систему взаимодействий и знание, которое у меня еще копится, система установок поддерживает, чтобы у меня вера не исчезла. Вера абстрактна без знания. И если у тебя вера есть, то на веру начинают знания копиться. И начинают магнититься разрядные сеточки, и ты начинаешь соображать. 

- 01:26:04 Синтез - это источник развития. А как ты им развиваешься? Ты читаешь Синтез, или развиваешься им? Если ты вчитываешься в Синтез, ты входишь в суть, как источник Синтеза. Движения как источник Синтеза. Мы слились с Отцом своими частями.  Если движения твоих частей совпадают с движениями частей Отца, твои движения накапливают Синтез. И твои движения имеют минимум сутевые основания. Ощущения могут накапливать источник Синтеза? Когда ты начинаешь проживать глубокую проникновенность частей Отца, ты начинаешь своим ощущением ощущать Синтез отца и в твоих частях частей Отца. А вы ощущаете себя Отцом? 

- Сознание должно выстраивать систему новых установок, которые нас поддерживают. И они должны исходить из более широкого и высокого масштаба нашего развития. И при достижения нового уровня развития в Синтезе тебе сразу открывается следующий масштаб. Различая эти возможности, мы сложили перспективу, на которую уже можно опираться. Если этого нет у нас не будет либо веры, либо сознания и будет блок. Мы абстрагируемся, но при этом должны понимать, что несет сам Синтез.  

- 01:39:50 Синтез – это источник нового развития человека. Синтез – это субстанция, которую вырабатывает Отец на разных уровнях развития, имея свой масштаб и включая этот масштаб на каждого из нас что потом все являются источником этого развития. Синтез синтезирует в уровне этого Огня систему разного взаимодействия определенного шага этапа этого развития, которого мы получаем, как только мы осваиваем предыдущее. Синтез включает в себя систему нелинейных многомерных взаимодействий, которые позволяют нам различить эти взаимодействия, включившись в эти взаимодействия и освоив источник этих взаимодействий, который фиксируется от Отца. И овладеть этими взаимодействиями. Когда мы овладеваем этими взаимодействиями, развивая части, мы получаем права этих взаимодействий, которые называются права созидания. И можем созидать эти взаимодействия собой, реализуя этот Синтез в развитости своих частей на этом уровне и в этом масштабе реализации. И на каждого из нас эти возможности фиксируются. Каждый должен сам сложить эту реализацию той или иной части, того или иного взаимодействия, и ты чувствуешь, что на тебя эти взаимодействия начинают срабатывать. 

- Набор установок помогает сосредотачиваться, сосредотачивать на себя магнитное поле и систему взаимодействий с каждым шагом развития. И позволяется разрешать противоречия, и не создается размытости и есть на что опираться. 

- 01:59:50 Синтез синтезирует на базе фундаментальных взаимодействий и части, и возможности, и масштабы, и включения. И мы начинаем пробуждаться, включаться в это, видеть перспективы этих взаимодействий, куда это ведет. После источника нашего развития, когда Синтез накапливается, что есмь Синтез? Можно сказать, что Синтез и есть эта система взаимодействий, концентрирующийся в этих взаимодействиях внутри каждого ядра внутри физического тела. 

- Отец своим телом охватывает Мг, в Мг входит 16 базовых уровней материи, где идет синтез разных галактик, солнечных систем, планет, находящихся в этих взаимодействиях. И на том уровне, в котором мы развиваемся, в реальности, или ИВ реальности мы внутри начинаем накапливать включение этих взаимодействий, также, как телом охватывает Отец. Отсюда рождается Синтез не только с точки зрения частей, а Синтез как таковой, создающий уровень этих взаимодействий. В нас начитают образовываться ряды этих взаимодействий, сложение разных субъядерных потоков, где выявляются главные сутевые ядра Синтеза, включающие в нас автоматически эти взаимодействия. И нам уже не нужно это искать, в нас это начинает просто расти и складываться. Растет и складывается в Синтез Отца. И мы получаем уже не Синтез образа и подобия, а просто Синтез Человека. Внутри у тебя в теле копится цельный Синтез, и идет одновременно охват Планеты, Солнечной системы, Метагалактики. 

- Если раньше мы жили больше физическим миром, а тонкий мир формировался внутри нас, теперь тонкий и физический мир внешний, а внутренний – это Метагалактический и Синтезный мир. Сейчас попросим создать систему установок сознания на все уровни взаимодействия на этом пути, который мы получили. 

02:30:40 Практика.
Стяжание набора установок Синтеза ИВ Отца. Стяжание проекции набора установок на каждое ядро Синтеза для реализации Синтеза. Стяжание столпности всех ядер, цельности всех уровней, подуровней, систем, областей как цельное взаимодействие всех субъядерностей. Стяжание Синтеза цельности явления масштаба развития. Стяжание итогового и перспективного Образа Синтеза Человека ИВ Отца. Стяжание ядра Синтеза МГ реализации ИВ Отца. 

Мы возжигаемся, концентрируясь. Возжигаемся всем Синтезом и Огнем, разрядностью и магнитным полем сознания, и сферой сознания каждого из нас. Включением всех уровней фундаментальных субъядерных взаимодействий  Мг ФА на каждого из нас. С концентрацией на каждое ядро соответствующего уровня линейным эффектом и нелинейным каждым ядром 16384 нелинейных субъядерных взаимодействий в объеме всей МГ ФА как перспектива с этапами 16-ти уровней этих взаимодействий. Начиная от физического и до 16-го. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут-Хуми и Фаинь. Переходим, концентрируясь вышестоящим телом субъядерно с концентрацией и компактификацией на каждого из нас масштабом субядерных взаимодействий прямой фиксации Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь в поддержке их каждого из нас физически собою. И по этим субъядерным взаимодействиям и Синтезу Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь проникаем, переходим (они нас укутывают и помогают встать), переходим в зал ИВДИВО, возжигаясь формой ипостасей 14-го Синтеза ИВ ОТЦА. Концентрируя субъядерность внутри тела с открытостью субъядерных взаимодействий и эманаций с разрядностью вокруг тела по оболочкам сферы вокруг нас с фиксацией на ядра внутри позвоночника. Даже кто первый раз вчера пришел, ядро у вас уже есть в позвоночнике и это ядро фиксирует на себя все эти взаимодействия. Каждое ядро в позвоночнике физического тела внутри шуньяты фиксирует соответствующие ядра и ядра фиксируются на конкретных позвонках. 1-е ядро – 1-й позвонок, начиная снизу, вверх. Какие Синтезы у вас, какие ядра стяжены. У кого 14 – 14 позвонков с ядрами, где каждое ядро фиксирует всю полноту, мощь, силу субъядерных взаимодействий. Мощь ядер, которые у вас вы не представляете. Уловить нечем, прожить нечем. Или есть чем ловить. 
И мы проникаемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут-Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ ОТЦА, проникая через ядра с раскруткой межъядерных взаимодействий каждым ядром в обозначенном масштабе развития каждого из нас и синтеза нас. С физической концентрацией на каждого из нас внутри физического тела по ядрам внутри атомов молекул включение субъядерных взаимодействий. И включение, есть такое состояние – внутри каждого ядра, атома, молекулы внутри тела есть внутреннее ядро как центровка ядра. И просим пробудить, раскрутить, активировать новые эффекты этих взаимодействий как по внутренним условиям внутри тела, так и по внешним взаимодействиям на все масштабы дальнейшего развития с концентрацией источника Синтеза каждым ядром и по его внутреннему содержимому. И, проникаясь этими эффектами, проживая Синтез Синтеза в явлении Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь, фиксацией физически собою. Стяжаем набор установок Синтеза ИВ ОТЦА с концентрацией каждому из нас огненных взаимодействий между ядрами, между атомами, молекулами, клеточками физического тела, соединяющими субъядерными взаимодействиями внутри физического тела автоматически. Знаете, как проводящий Огонь. И заполняемся этим Огнем, уплотняя этот Огонь внутри физического тела во все межъядерные, межклеточные, мембранные, межатомные, межмолекулярные связи. Вообразите, в теле Огонь входит и уплотняется, уплотняется, уплотняется физически. 
Стяжаем проекцию набора установок на каждое ядро Синтеза в позвоночнике для реализации Синтеза устойчивым ростом развития масштабирования, проникания, восприятия субъядерных взаимодействий Синтеза ИВ ОТЦА в полноте масштабов реализации из центральных источников каждого взаимодействия реальностно, вышестояще-реальностно, изначально вышестояще-реальностно, мирово, эволюционно. Установленными ИВ Отцом уровнями этих взаимодействий и источником Синтеза ИВ Отца в центровке каждого из континуумов этих взаимодействий как шагом этого роста и развития с итогами компактификации. 
И можете сейчас увидеть себя: когда рисуют человечка, оболочка контур, а внутри ядра горят. Фиксация основных ядер по позвоночнику, кто первый Синтез пришел – одного ядра. Может там еще какие-то ядра есть, но ядро Синтеза точно. Может быть ядра воли, может быть ядра мудрости, если есть иерархические подготовки. Просите ввести в ядра воли, ядра мудрости, накопленные эти капли. Где любая установка фиксируется на Синтез, а не на мудрость и не на волю. А воля и мудрость будут прирастать новые и из источника Синтеза. Например, если в 5 расу у вас было несколько частей, такие ядра могут быть в позвоночнике. Фиксация «Я есмь» в центральное ядро как таковое. 
И, концентрируясь в Хум Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь, стяжаем столпность всех ядер, стяжаем цельность всех уровней, подуровней, систем, областей как цельное взаимодействие всех субъядерностей, атомов, молекул, ядер, их плотности между собой. И просим активировать скорость и скорости субъядерных взаимодействий на всех уровнях с учетом нашего развития и освоения, и включения в эти субъядерные взаимодействия реальностями, вс реальностями, ИВС реальностями в прямом источнике Синтеза ИВ Отца в нас как цельности Синтеза Человека ИВ Отца в творении частей, в творении собственно Человека синтезом частей. И собственно самого Синтеза. 
И далее, мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца 4097 ИВ реально явленно с концентрацией сферы Дома, оболочки Дома и контура Синтеза Тела и оболочки Дома вокруг со всеми субъядерными взаимодействиями и внутренним эффектом данных взаимодействий. Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез цельности явления масштаба развития, прося сконцентрировать источник Синтеза ИВ Отца через концентрацию каждого ядра внутри позвоночника физического тела. С прямой фиксацией этого источника Синтеза ИВ Отца напрямую, сливаясь с ИВ Отцом всеми подготовками, правами, возможностями, мощью, силой, Синтезом каждого из нас всем Огнем. И, проникаясь всем Синтезом слияния цельно собою. Слияния цельно мозгом и всеми импульсами высшей нервной деятельности по всем ядрам с фиксацией по всему физическому телу с концентрацией, прося компактифицировать в каждом из нас и включить напрямую на физику источник Синтеза ИВ Отца с концентрацией в центре грудной клетки на каждое ядро и по Шуньяте позвоночника с центровкой головного мозга и головным мозгом каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся. 
И просим скомпактифицировать опыт всех самых высоких путей как базу этого источника в нас. Стяжаем совершенство сознания ИВ Отца и совершенство в синтезе всего достигнутого с обобщением предыдущих взаимодействий каждого из нас через источник Синтеза ИВ Отца с включением ядер частей этим источником автоматически соответственно. Сложение соответствующих установок фиксацией субъядерных взаимодействия тех уровней соответствия Синтеза ИВ Отца видом источника Синтеза ракурсом частей ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем итоговый и перспективный Образ Синтеза Человека ИВ Отца для расшифровки проекта реализации, масштаба реализации, масштаба взаимодействия, записи сложения в ряды сути и образов явления этой сути источником Синтеза ИВ Отца каждого из нас и синтеза нас. 
Попробуйте прожить, что источник у вас сейчас включается. У вас внутри включается, рождается и не от Отца идет заполнение, а из центра Хум, из центра головного мозга, из позвоночника из копчика начинает развертываться Синтез, заполняя вас. Т.е. Отец вас заполняет Синтезом эффектом ваших ядер четырех фиксаций в теле. Четвертая фиксация под ногами идет. 
И возжигаемся «Я есмь». Под ногами фиксация «Я есмь» и включением через все четыре точки фиксации «Я есмь» на центр головного мозга автоматически и, заполняясь, возжигаемся. Стоим, заполняемся. 
И, концентрируясь в Хум ИВ Отца, стяжаем метагалактическую реализацию ИВ Отца каждому из нас. Внутри каждой фиксации формируется возможность, которую можно реализовать. Там она сложилась как источник. Идет реализация согласования Метагалактики и ее уровней взаимодействия с соответствующей частью и соответствующим взаимодействием: эта часть, часть Отца и уровень субъядерных явлений как субъядерных потоков. Формируя вокруг нас устойчивые взаимосвязи разрядов сутей с образом развертывания каждой сути и центрального образа источника Синтеза со своеобразием этого образа в каждом из нас и «Я есмь» специфики каждого из нас с возможностью реализации и явления ИВ Отца. 
И вокруг вас развертывается сфера МГ реализации МГ взаимодействий с потоками субъядерности и с фиксацией цельности с источником центровки в центре физического тела с фиксацией на головной мозг и его центровку. И в центре этой сферы стяжаем ядро Синтеза МГ реализации ИВ Отца, прося закрепить источник Синтеза ИВ Отца в ядро МГ реализации ИВ Отца каждого из нас и стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти частей взаимодействий явления ИВ Отца. Вспыхивая на компактификацию на ядро источника Синтеза в центре сферы и ядре сферы МГ реализации ИВ Отца вокруг каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого. И просим закрепить эти взаимодействия источник физически вокруг физического тела синтез физически с концентрацией всех уровней взаимодействий с обозначением их и условиями включения источника масштабом восхождения и развития. И просим создать благоприятные условия, поддержать каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И, возжигаясь благоприятными условиями открытости явления источника явления ИВ Отца каждым из нас, его формирования, расширения, углубления, в развитии и реализации Синтеза ИВ Отца, благодарим ИВ Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физичность явления, в физическое тело, концентрируясь и возжигаясь источником концентрации физически каждым из нас и синтезом нас. И эманируем фиксации в ИВДИВО в целом и в частности каждого из нас как оболочка внутри целого и в ИВДИВО 3979 ИВР Молдова и подразделения участников практики. И выходим из практики, аминь.  

14 МФЧС "Изначально Вышестоящий Синтез Человека ИВ Отца"
Ведущая А. Власова 16-17.09.2017

День 2. Часть 2.
Конспект.

- 14-й Синтез – подготовка к экзаменам. 15-й и 16-й Синтезы – это экзамены. Другая специфика Синтеза. Идет экзамен по всем вашим записям в Вечности. Ваш Дух компактифицируется и изыскиваются возможности. Экзамен утверждается на Волю. Сложится этот экзамен или нет увидим. Ваши все подготовки начинают включаться в экзаменационный процесс. Условия включаются в нужный момент. Вопрос в подходах и взгляде на это внутренним состоянием. На экзамен можно с тремя минимум Синтезами. У кого меньше Синтезов к экзаменам не допускаются. Если не хватает подготовки потом сносит. Когда есть накопления, записи, но они не входят в систему взаимодействий с точки зрения явления Отца, Иерархии, вы не довели эти условия для того, чтобы они созрели и могли распаковаться в возможности, с которыми они либо связаны, либо сами по себе несут. Чтобы вы их смогли осознать, развиться, получить опыт и сложить те сутевые факторы, которые становятся вашей базой и укрепляют вас. И чтобы даже преодолеть что-то, это должно созреть в нас. Запись должна сложиться в форму, которую нужно осознать, преодолеть. 

- От кого произошел человек? Вероятностный подход. Выход на источник позволяет отсеивать менее вероятные. Выход на понятие сингулярность. Есть пласт начал, которые складывали формы жизни. Есть вероятности, но есть и противоречия. Тебе это дает рост, дает развитие? Чем проверить вероятность? Что человек (произошел) от Отца? Чем это проверить? Каждая часть имеет свою вероятность. Часть Вера допускает вероятность, а другая часть нет. По каким-то параметрам ты оцениваешь концентрацию взаимодействия частей. Мы автоматически ищем выход на тот источник, который развился более, чем мой. Иерархией выбирались специально личности с соответствующей подготовкой. Сейчас уже вопрос не субъективной готовности, а объективной готовности планеты и человечества. Нужно строить соответствующую систему взаимодействий. Когда от каждого из нас идет источник взаимодействий. 

- Ученые зарегистрировали 1024 потока ядерных взаимодействий из ядра планеты. Планета перестраивается на новый вид мерности и субъядерных взаимодействий. Солнечный уровень взаимодействий на уровне Света, Галактический на уровне Духа, Метагалактический на уровне Огня. Это фокусируется на экосферу человека. И постепенно мы включаемся на эти взаимодействия. 

- Каждая вероятность создает другие вероятности. Каждый окрашивает своей вероятностью. Вопрос в твоем уровне вероятности и источнике Истины. Настоящая мудрость здесь и начинает расшифровываться. Истина в 5-й расе включалась в основном у просветленных. В книге даются не знания, а некие ключи, позволяющие твоему источнику расшифровать то или иное. Если внутри в источнике этих записей нет, то расшифровать записи книги не получается. В погружении видим не тот источник света, а то, что ты можешь в той реальности включить собою. 

- Что такое реализация? Условия, которые дают тебе те или иные возможности. Эффект возлюби ближнего - когда твое поле взаимодействий разворачивается вокруг. В каких взаимодействиях ты более устойчив? Вы еще не видите эти условия, но вы уже идете на эти условия, они на вас включаются и когда они включаются на физике, вы управляете этими условиями. И ты можешь даже обновить эти условия. И ты создаешь новые перспективы. Синтез – это то, чем мы созидаем жизнь. Что в тебе наработано ценного ты можешь взять в свою базу, включить собой. 

- У человека 64 генетических основания. Папа создал человека идеально, но что-то пошло не так. Некоторые из Иерархии сделали с человеком по-своему. 

- 01:44:00 Практика. Стяжание базовых генетических оснований с фиксацией и реализацией источника Синтеза в каждом на каждое ядро. Стяжание концентрации источника Синтеза ИВ Отца в субъядерном взаимодействии 4-х миров. Стяжание реализации прав, реализации Синтеза Человека ИВ Отца. Стяжание 16-тиричного развертывания каждой части ИВ Отца собою. Стяжание автоматики включения субъядерных взаимодействий в каждом. Стяжание миракля субъядерных взаимодействий источника Синтеза ИВ Отца во всех параметрах стяженного и возможного. 

- 02.05.44 Комментарий после практики. 

- 02.15.57 Практика Итоговая 14-го МФЧС "Изначально Вышестоящий Синтез Человека ИВ Отца"
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