ИВДИВО 3979 ИВ Реальности Молдова 2017г. 
14 МФЧС "Изначально Вышестоящий Синтез Человека ИВ Отца" 

Практики. Ведущая А.Власова.
Практика1.
Стяжание Синтеза фундаментальных субъядерных взаимодействий. Cтяжание фиксации пакета и конгломерата фундаментальных базовых субъядерных взаимодействий со всеми параметрами мерностной организации Метагалактики ФА и соответственно Планеты Земля. Стяжание роста Нации Молдовы.


Мы концентрируемся в центре грудной клетки и по позвоночнику, такая внутренняя фиксация. Сонастраиваясь магнитностью, накопленной в явлении Искры Жизни или иного вида Огня, магнитно, полево. Именно магнитным полем вокруг нас, складывающее эманации автоматики концентрации некого состояния и неких устойчивых условий, взаимосвязей вокруг нас. Духа – и наработанного, и автоматически действующего. Света – как некие излучения, сонастроенные потоками Огнеобразов, атомов, частиц, молекул и иных видов автоматикой базовых фундаментальных взаимодействий. В той или иной системе бытия, реализаций, естества, действующих на каждого из нас. И развёртываем их из каждого из нас автоматической саморегулировкой. Саморегулированной системой фундаментальных базовых взаимодействий в разных конгломератах фиксации. Даже планово. У новеньких, скорей всего планово. Не важно, как это, не думайте. Просто мы должны определять и видеть с чем идёт фиксация.  У всех остальных – ракурсом разных видов взаимодействий Реальностей Метагалактики ФА и Планеты Земля. Автоматической сонастройкой и вмещением Вышестоящих фундаментальных субъядерных взаимодействий. С концентрацией всех нижестоящих фундаментальных базовых взаимодействий.


И вспыхивая в возможной концентрации, во всех подготовках и внутренней концентрации силы этих взаимодействий, линий взаимодействий и струнных эффектов этих взаимодействий. По Пятой расе это может быть и планетарный, и солнечный, и галактический уровень. Это тоже у нас есть, как опыт.


И мы этим всем вспыхивая, синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь, именно как с Владыками. И переходим в Зал ИВДИВО Вышестоящим Телом, концентрируясь и разворачиваясь, перенося и переводя физичную концентрацию синтез физически в Зал и Вышестоящее Тело. Сонастраиваясь с ИВ Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтеза ИВО, возжигаясь, заполняясь им. Просим преобразить каждого из нас, переформатируя, перенастроить магнитное поле, синапсические связи всех ядер, атомов, молекул, клеточек каждого из нас. В ракурс минимально базовых фундаментальных субъядерных взаимодействий Планеты Земля и Метагалактики ФА, синтезом Реальностей, сонастройки струнных эффектов субъядерности каждого из нас в соответствующие струнные эффекты Реальностей Метагалактики ФА и Планеты Земля. С окончательной концентрацией всех подготовок, Посвящений, накоплений, опыта. В явлении концентрации Метагалактики ФА и Планеты Земля в Синтезе с ней, с преображением генетических оснований и распаковкой генетических оснований. В явлении Синтеза Человека ИВО и его перспектив и стратегии Синтеза Человека ИВО с преодолением старых Парадигм и парадигмальных ракурсов. С концентрацией всех ценных записей, подходов и реализацией опыта в явлении Синтеза Человека и Человека, как такового собою в Синтезе Частей, в Синтезе Посвящений и иных видов подготовок каждого из нас и синтез нас.


 И переключиться, в том числе исторические взгляды, как исторические пласты, ракурсов накопленных взглядов, позиций, установок и иных видов автоматики, синапсических реакций головного мозга каждого из нас. С раскрепощением блоков, структур, иногда их сжиганием. Всё, что у вас пережжётся, ну, пережжётся. Всё ценное останется, улучшится, выявится.


Вы можете даже прожить сквозь себя, как некие, старые состояния, я, вот не знаю, есть такой вот термин, упраздняются. Опыт остаётся, Сила остаётся, Мощь остаётся, Потенциал остаётся, знания остаются, ценное остаётся. Нет жёстких структур, закрепощающих ваш опыт старых фундаментальных взаимодействий. Вот такой ответ.


 И мы проникаемся Синтезом Синтеза ИВО, максимально открываясь. И внутри каждого из нас, концентрируясь на Огонь в Искре Жизни или просто на Огонь Жизни внутри нас. На «Я Есмь», как источник Синтеза Человека ИВО, как такового, прося перевести все достижения каждого из нас, как Посвящённого – все подготовки каждого из нас, как Посвящённого в Вечности, в веках развития каждого из нас, в концентрации Синтеза Человека ИВО, в реализации опыта этих подготовок Человеком в жизни.


И возжигаясь, преображаясь, мы концентрируемся в Хум ИВ Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Форму Ипостаси 14-го Синтеза. Мамочка, которая пришла с будущим ребёнком, там его Тело стоит с вами рядом. Можете, даже увидеть, он достаточно взрослый. У него тоже этот процесс идёт. Есть такое понятие Тонкое Тело, Тело Духа со своими подготовками, которое вы не рожаете физически, оно там проходит свои процессы. Попробуйте увидеть, интересно будет самим.


И мы проникаемся максимально глубоко. Проникаемся в Частях каждого из нас и просим обновить Права Посвящений, как базовый опыт в новом Посвящённом восхождении каждого из нас с воплощённой Новой Иерархией, восходящей, стабилизирующейся сейчас с концентрацией на Планету Земля.


И, возжигаясь Формой, прямо проживите и поощущайте Форму. Мы концентрируемся в Хум ИВ Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ипостась 14-го Синтеза ИВО каждым из нас с физической фиксацией в Теле, Формой на Теле, с максимально физическим явлением, поощущайте. И вспыхиваем этим, развёртываясь, преображаясь, возжигаясь. 


Мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 14-й Реальности Метагалактики ФА в Здание ИВДИВО. Зал – это Здание 256-ти этажное с Залом мансарды, как 257-й этаж. На вас идёт фиксация из Зала    из 14-ой Реальности минимум. И, развёртываясь этой концентрацией, физической концентрации 16-ти Изначально Вышестояще Реально 14-ой Реальностью Метагалактики ФА, в нелинейном Синтезе фактических фундаментальных субъядерных взаимодействий, всего во всём, в этой концентрации каждым из нас.


И, концентрируясь в Хум ИВО, стяжаем Синтез фундаментальных субъядерных взаимодействий 14-ой Реальности Метагалактики ФА с физической концентрацией в явлении 14-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас, как Ипостасями 14-го Синтеза. И стяжаем фиксацию на каждый из Синтезов каждого из нас, фиксацией на ядра Синтеза соответствующего пакета и конгломерата фундаментальных базовых субъядерных взаимодействий со всеми параметрами мерностной организации Метагалактики ФА и соответственно Планеты Земля. Включающие между собой фундаментальные базовые субъядерные взаимодействия автоматически в явлении Антропного Принципа Синтеза Человека Новой расы метагалактической.


Мы сейчас не фиксируем какой по номеру. Есть разные пласты и на нас фиксируется минимум 14-я Метагалактическая. Метагалактической Цивилизации, растущей в Метагалактике. И растущей Метагалактической Нацией Планеты Земля с концентрацией на отдельные территории, в сложении фундаментальных базовых субъядерных взаимодействий теми, кто являет это на территории жизни Нации, для роста Нации.


И сейчас, стоя пред Отцом, мы стяжаем рост Нации Молдове, как государству, вне зависимости от происходящих течений, направлений, фиксаций субъективных. Прося ввести, прося ИВО, вы, как жители Молдовы, просите ввести Молдову в новые фундаментальные базовые субъядерные взаимодействия и ускорить рост, новый рост каждому Человеку и Нации Молдовы в целом. И, проникаясь, развёртываем физически необходимый объём, даваемый Изначально Вышестоящим Отцом с фиксацией на территорию Молдовы. Помещая, буквально, территорию Молдовы в эти новые фундаментальные субъядерные взаимодействия. И проникая этой фиксацией с пристройкой и адаптацией, струнными эффектами, магнитными полями, включающими эти взаимодействия в осознание каждого из нас и автоматическое развёртывание потоков фундаментальных субъядерных взаимодействий Метагалактики ФА и Планеты Земля.


И просим ИВО установить устойчивые фундаментальные субъядерные взаимодействия на территории Молдовы напрямую. И поддержать, включая защиту и защитные механизмы в росте Новой Метагалактической Нации Молдовы, в целом Цивилизации Метагалактической и Новой расы и её подрас, в явлении Синтеза ИВО каждым из нас, синтезом нас и синтезом Молдовы в приятии, принятии и осознании этого роста с постепенным адаптивным эффектом, проникновением. И просим развернуть Иерархический Синтез в каждом из нас в новых фундаментальных субъядерных базовых взаимодействиях, вне зависимости от субъективных ракурсов кого бы то не было. Прямой фиксацией объективного развития и роста Молдовы на благо каждого Человека Нации Молдовы. И прямой фиксации Синтеза по Подобию явления Синтеза Человека ИВО каждым из нас и синтезом нас. И перспективой с активацией новых генетических оснований у рождающихся младенцев и осознание включения минимум 64-х генетических оснований взрослым, осознающих Синтез. Это не только вы, это все, у кого есть тяга к Синтезу. Хоть одно ядро есть, на него фиксация падает. Вот, сейчас даже прожить, что на каждое ядро, как будто падает что-то, как печать такая с фиксацией соответствующего ядра на соответствующее генетическое основание. И такое проникание всего во всём. И дальнейший рост, и развитие, расширение конгломерата фундаментальных базовых субъядерных взаимодействий Метагалактики ФА и Планеты Земля в Синтезе с Молдовой.


И стяжаем разнообразие деятельности, создающей эффективность развитию Молдовы, как самостоятельной Нации и самостоятельного государства в реализации развития Синтеза, ИВ Синтеза Человека ИВО, как каждым, так и в целом. И открываем эти перспективы фиксации этого, утверждаем, и даже, прося установку этого Молдове в каждом из нас и синтезом нас.


Вот здесь я выключаюсь. Много этой фиксации не будет, только вами, главные здесь -  вы. Даже кто, не здесь служит. Сейчас вопрос не в служении, просто в вашей фиксации. Здесь есть такие, которые там. Сейчас в Молдове всё, вы здесь на Синтезе, вы и фиксируете. Вот я не имею права. Почему? Я тут не родилась. Знаете, есть такое – эффект порождения. Или меня сюда не привели жить юридически. Если бы юридически, вы здесь живёте или жили, и была юридическая фиксация чуть-чуть. Вы здесь, в данной практике имеете право на такую фиксацию для Молдовы. Я об этом. Вот, если бы я хоть чуть-чуть была бы, годик тут пожила и у меня была бы регистрация, временная, даже, я бы тоже имела право сейчас регистрировать на Молдову. У меня другой ракурс, я регистрирую тоже, но у меня другой ракурс. А у вас есть юридическое право. Знаете, как гражданин, вы имеете право свой ракурс там высказать. За кого вы там, чего вы там, в партии, здесь вопрос вообще об это не стоит. Надеюсь все понимают? Это всё мелочи, называется – возня. У нас далеко идущие цели и проекты, а это всё возня. Называется «И это пройдёт» - как сказал один глубокий Мудрец. 


И следующему поколению просим передать активацию и поддержку. Хотя наше следующее поколение, сейчас смогли увидеть, как оно там зажигает. Здесь ещё не родился, там уже зажигает. Да, да, да осознавайте. Здесь вы сюсюкаетесь, а там они с вами сюсюкаются, как с младенцами. Там у них иногда такая подготовка бешенная.

 Есть! Распускайте, распускайте Молдову! Вот, прямо физически распускайте. Вот из Хум распускайте, из Тела, обоймите Молдову. И на неё идёт фиксация, минимум 14-ти Реальностей Метагалактики ФА. В принципе, она спокойно должна это принять. И в принципе, она принимает, нет никаких противоречий. Даже если они возникают, они сейчас просто пережигаются, сносятся от вас. Классная фиксация! Здесь, главное не иметь ничего в виду. Понимаете, ничего не имею ввиду, просто. Держим фиксацию – включаются фундаментальные базовые субъядерные взаимодействия. Они действуют очень адаптивно. Даже что-то активируют, а что-то, наоборот, выведут из активации. Мы не знаем, что нужно, чтоб это быстро встроилось и эффективно. Всё.

Благодарим ИВО, благодарим ИВ Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую фиксацию, в Физическое Тело, развёртываемся физически, синтез физически явленно. И концентрируя физически, распуская Синтез ИВО, эманируем в ИВДИВО в целом и в частности с концентрацией оболочки, особенно новенькие. В ИВДИВО каждого. Их три фиксируется сразу. В контур оболочки для, в том числе, скоро рождающегося, мамы и третьего – их трое. В Подразделение ИВДИВО Молдовы и участников практики.

И выходим из неё. 

Набор практики: Аватар ИВ ВШС ИВО 3979 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий Людмила Лека.  

Практика 2

Стяжание Миракля Синтеза 14-ти Реальностей. Стяжание Сознания Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Сознания, 4096 Оболочек фиксации субстракта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманация магнитного поля Сознания в новом явлении перспектив роста, развития всего во всём Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Ещё раз концентрируемся, возжигаемся внутри. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 14-ю Реальность Метагалактики Фа. Её фиксируем сейчас, продолжаем, в синтезе всех 14-ти Реальностей физично одномоментно объединением взаимосвязи 14-ти Реальностей и 14-ой Реальностью как отдельно, так и в синтезе их. И вышестоящим телом концентрируясь в Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как конгломерат синтез синтеза 14-ти Реальностей с физической фиксацией каждым из нас, синтезом нас. И стяжаем Миракль Синтеза 14-ти Реальностей одномоментной фиксацией 14-ти мираклевых практики Мираклем 14-ти Изначально Вышестоящих Реальностей с включением осознанного явления на Физическое Тело и Физическим Телом в Синтезе всего во всём и Вышестоящим Телом с фиксацией всех физических выражений, тонких выражений, выражений Духа, Огня, Синтеза, Метагалактичности, всех достижений, всех подготовок предыдущих эпох в синтезе развития, развитости Прав Посвящений и дееспособности Частей, течением Огня, Синтезом 14-ти ИВ Реальностей чрез каждого из нас, каждым из нас мираклево, раскручивая мираклевые взаимодействия на стяжённые фиксации фундаментальных субъядерных взаимодействий в целом и фиксацией 14-ти Реальностей Метагалактики Фа, как таково, в синтезе всех мерностных взаимодействий и Мерностного Синтеза. Прося зафиксировать на каждого из нас свободный Миракль и мираклевый метод взаимодействий одновременной системой реагирования через наш головной мозг. Когда вы видите сразу одновременно и можете фиксировать разные взаимодействия как на отдельных Реальностях, так и на 14-ой Реальности Метагалактики Фа. И концентрируем некую сферу через сферу этих взаимодействий на каждого из нас физически собою, очерчивая границы этой реальности вокруг каждого из нас в Сфере оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. 

И сопрягаемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, как часть, как ячейка этих взаимодействий с фиксацией всех взаимодействий в целом и возможностями этих взаимодействий ячейкой каждого из нас Сферой оболочкой вокруг Физического Тела. Просим включить мираклевость и Миракль на все взаимодействия возможных нам и развитие этих взаимодействий с мираклем осуществления этих взаимодействий автоматически всем Синтезом каждого из нас в дееспособности Синтеза Частей внутренними условиями, внешними условиями, условиями Миров, Реальностей, Эволюций с компактификацией концентрации разных данных и потоков этих данных субъядерными взаимодействиями этих потоков с Ядрами фиксации и компактификации через ядра субстанции и концентраций субъядерных взаимодействий субстрактом этих взаимодействий в нас по Частям, Посвящениям и Правам Посвящений. Возжигаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца здесь же 14-ой Реальности. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить концентрацию Сознания каждого из нас и автоматику явления разных взаимодействий через взаимодействие Сознания каждого из нас субстрактом субъядерных фиксаций и Мираклем взаимодействий Сознания Изначально Вышестоящего Отца с переформатированием базы данных и конгломератом открытости перспектив масштабов любого объёма субстакта Синтеза Сознания в каждом из нас и мираклевостью расшифровки, различения, распознания с любыми построениями, перспективами, стратегией, стратегимией этих перспектив каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаем Ядро Сознания с переформатированными данными и концентрацией субстракта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Оболочек фиксации субстракта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с автоматическим перераспределением, распределением их между собой с поступающими фиксациями данных взаимодействий и опыта взаимодействий как напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом, Владыками Кут Хуми и Фаинь и с любыми Владыками Иерархии ИВО каждым из нас и Синтезом нас.  

И, возжигаясь, развертывая Сферу Сознания с фиксацией Нити Сознания в центре Сферы Сознания. Возжигаемся Магнитом Сознания, Мираклем Сознания в центре Нити Сознания с эманацией магнитного поля Сознания каждым из нас, объединяющего всех взаимосвязью, как фундаментальные так и вне пределов опыта каждого из нас собственно субстрактом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, автоматики конгламератов и уровней, пределов фундаментальных взаимодействий Метагалактики ФА и Планеты Земля в новом явлении Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и в новом явлении перспектив роста, развития всего во всём Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца во всех областях деятельности этого Синтеза, этим Синтезом этих взаимодействий и Мираклем , как по внутреннему , так и по внешнему основанию этих взаимодействий.

И, возжигаясь Сознанием с фиксацией на центр Головного мозга, на центр грудной клетки, распуская потоки субстракта субъядерных взаимодействий Синтеза ИВО в потоках сознания Синтезом, субъядерными потоками и ядерными потоками с фиксациями на каждое ядро автоматических синапсических взаимодействий всего во всём с реакцией этого ядра в целом. Мы возжигаемся этим. Можно по мозгу прожить. Фиксация на подкорковых зонах головного мозга, в мозге. Как цельный мозг. Можете сейчас прожить во такая вот фиксация некого цельного двуполушарного, сбалансированного, активного явления головного мозга.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в синтезфизическое явление физическое тело с концентрацией внутри субъядерности физического тела и концентрацией разных потоков через позвоночник, головной мозг, по физическому телу, вокруг физического тела. Попробуйте прожить эти реакции. С многомерным мираклевым эффектом одномоментно вышестоящего телесного выражения физического тела и вместе их одномоментно синтезфизически. 

И распускаем, эманируем, возжигаемся всем стяжённым, воззажённым в ИВДИВО в целом и в частности каждого из нас ИВДИВО, Подразделения ИВДИВО Молдовы и Подразделения участников практики. Выходим из неё. 

Набор: Аватар ИВ Мг Психодинамического Мастерства 3948 ИВР Керт Олеся

Практика 3.

Стяжание разрядов, сетки разрядов устойчивых условий, которые мы фиксируем собою с проекцией на нелинейные взаимодействия.

Практика4. 
Стяжание набора установок Синтеза ИВ Отца. Стяжание проекции набора установок на каждое ядро Синтеза для реализации Синтеза. Стяжание столпности всех ядер, цельности всех уровней, подуровней, систем, областей как цельное взаимодействие всех субъядерностей. Стяжание Синтеза цельности явления масштаба развития. Стяжание итогового и перспективного Образа Синтеза Человека ИВ Отца. Стяжание ядра Синтеза МГ реализации ИВ Отца.

Мы возжигаемся, концентрируясь. Возжигаемся всем Синтезом и Огнем, разрядностью и магнитным полем сознания, и сферой сознания каждого из нас. Включением всех уровней фундаментальных субъядерных взаимодействий Мг ФА на каждого из нас. С концентрацией на каждое ядро соответствующего уровня линейным эффектом и нелинейным каждым ядром 16384 нелинейных субъядерных взаимодействий в объеме всей МГ ФА как перспектива с этапами 16-ти уровней этих взаимодействий. Начиная от физического и до 16-го. 

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут-Хуми и Фаинь. Переходим, концентрируясь вышестоящим телом субъядерно с концентрацией и компактификацией на каждого из нас масштабом субядерных взаимодействий прямой фиксации Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь в поддержке их каждого из нас физически собою. И по этим субъядерным взаимодействиям и Синтезу Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь проникаем, переходим (они нас укутывают и помогают встать), переходим в зал ИВДИВО, возжигаясь формой ипостасей 14-го Синтеза ИВ ОТЦА. Концентрируя субъядерность внутри тела с открытостью субъядерных взаимодействий и эманаций с разрядностью вокруг тела по оболочкам сферы вокруг нас с фиксацией на ядра внутри позвоночника. Даже кто первый раз вчера пришел, ядро у вас уже есть в позвоночнике и это ядро фиксирует на себя все эти взаимодействия. Каждое ядро в позвоночнике физического тела внутри шуньяты фиксирует соответствующие ядра и ядра фиксируются на конкретных позвонках. 1-е ядро – 1-й позвонок, начиная снизу, вверх. Какие Синтезы у вас, какие ядра стяжены. У кого 14 – 14 позвонков с ядрами, где каждое ядро фиксирует всю полноту, мощь, силу субъядерных взаимодействий. Мощь ядер, которые у вас вы не представляете. Уловить нечем, прожить нечем. Или есть чем ловить. 

И мы проникаемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут-Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ ОТЦА, проникая через ядра с раскруткой межъядерных взаимодействий каждым ядром в обозначенном масштабе развития каждого из нас и синтеза нас. С физической концентрацией на каждого из нас внутри физического тела по ядрам внутри атомов молекул включение субъядерных взаимодействий. И включение, есть такое состояние – внутри каждого ядра, атома, молекулы внутри тела есть внутреннее ядро как центровка ядра. И просим пробудить, раскрутить, активировать новые эффекты этих взаимодействий как по внутренним условиям внутри тела, так и по внешним взаимодействиям на все масштабы дальнейшего развития с концентрацией источника Синтеза каждым ядром и по его внутреннему содержимому. И, проникаясь этими эффектами, проживая Синтез Синтеза в явлении Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь, фиксацией физически собою. Стяжаем набор установок Синтеза ИВ ОТЦА с концентрацией каждому из нас огненных взаимодействий между ядрами, между атомами, молекулами, клеточками физического тела, соединяющими субъядерными взаимодействиями внутри физического тела автоматически. Знаете, как проводящий Огонь. И заполняемся этим Огнем, уплотняя этот Огонь внутри физического тела во все межъядерные, межклеточные, мембранные, межатомные, межмолекулярные связи. Вообразите, в теле Огонь входит и уплотняется, уплотняется, уплотняется физически. 

Стяжаем проекцию набора установок на каждое ядро Синтеза в позвоночнике для реализации Синтеза устойчивым ростом развития масштабирования, проникания, восприятия субъядерных взаимодействий Синтеза ИВ ОТЦА в полноте масштабов реализации из центральных источников каждого взаимодействия реальностно, вышестояще-реальностно, изначально вышестояще-реальностно, мирово, эволюционно. Установленными ИВ Отцом уровнями этих взаимодействий и источником Синтеза ИВ Отца в центровке каждого из континуумов этих взаимодействий как шагом этого роста и развития с итогами компактификации. 

И можете сейчас увидеть себя: когда рисуют человечка, оболочка контур, а внутри ядра горят. Фиксация основных ядер по позвоночнику, кто первый Синтез пришел – одного ядра. Может там еще какие-то ядра есть, но ядро Синтеза точно. Может быть ядра воли, может быть ядра мудрости, если есть иерархические подготовки. Просите ввести в ядра воли, ядра мудрости, накопленные эти капли. Где любая установка фиксируется на Синтез, а не на мудрость и не на волю. А воля и мудрость будут прирастать новые и из источника Синтеза. Например, если в 5 расу у вас было несколько частей, такие ядра могут быть в позвоночнике. Фиксация «Я есмь» в центральное ядро как таковое. 

И, концентрируясь в Хум Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь, стяжаем столпность всех ядер, стяжаем цельность всех уровней, подуровней, систем, областей как цельное взаимодействие всех субъядерностей, атомов, молекул, ядер, их плотности между собой. И просим активировать скорость и скорости субъядерных взаимодействий на всех уровнях с учетом нашего развития и освоения, и включения в эти субъядерные взаимодействия реальностями, вс реальностями, ИВС реальностями в прямом источнике Синтеза ИВ Отца в нас как цельности Синтеза Человека ИВ Отца в творении частей, в творении собственно Человека синтезом частей. И собственно самого Синтеза. 

И далее, мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца 4097 ИВ реально явленно с концентрацией сферы Дома, оболочки Дома и контура Синтеза Тела и оболочки Дома вокруг со всеми субъядерными взаимодействиями и внутренним эффектом данных взаимодействий. Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез цельности явления масштаба развития, прося сконцентрировать источник Синтеза ИВ Отца через концентрацию каждого ядра внутри позвоночника физического тела. С прямой фиксацией этого источника Синтеза ИВ Отца напрямую, сливаясь с ИВ Отцом всеми подготовками, правами, возможностями, мощью, силой, Синтезом каждого из нас всем Огнем. И, проникаясь всем Синтезом слияния цельно собою. Слияния цельно мозгом и всеми импульсами высшей нервной деятельности по всем ядрам с фиксацией по всему физическому телу с концентрацией, прося компактифицировать в каждом из нас и включить напрямую на физику источник Синтеза ИВ Отца с концентрацией в центре грудной клетки на каждое ядро и по Шуньяте позвоночника с центровкой головного мозга и головным мозгом каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся. 

И просим скомпактифицировать опыт всех самых высоких путей как базу этого источника в нас. Стяжаем совершенство сознания ИВ Отца и совершенство в синтезе всего достигнутого с обобщением предыдущих взаимодействий каждого из нас через источник Синтеза ИВ Отца с включением ядер частей этим источником автоматически соответственно. Сложение соответствующих установок фиксацией субъядерных взаимодействия тех уровней соответствия Синтеза ИВ Отца видом источника Синтеза ракурсом частей ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем итоговый и перспективный Образ Синтеза Человека ИВ Отца для расшифровки проекта реализации, масштаба реализации, масштаба взаимодействия, записи сложения в ряды сути и образов явления этой сути источником Синтеза ИВ Отца каждого из нас и синтеза нас. 

Попробуйте прожить, что источник у вас сейчас включается. У вас внутри включается, рождается и не от Отца идет заполнение, а из центра Хум, из центра головного мозга, из позвоночника из копчика начинает развертываться Синтез, заполняя вас. Т.е. Отец вас заполняет Синтезом эффектом ваших ядер четырех фиксаций в теле. Четвертая фиксация под ногами идет. 

И возжигаемся «Я есмь». Под ногами фиксация «Я есмь» и включением через все четыре точки фиксации «Я есмь» на центр головного мозга автоматически и, заполняясь, возжигаемся. Стоим, заполняемся. 

И, концентрируясь в Хум ИВ Отца, стяжаем метагалактическую реализацию ИВ Отца каждому из нас. Внутри каждой фиксации формируется возможность, которую можно реализовать. Там она сложилась как источник. Идет реализация согласования Метагалактики и ее уровней взаимодействия с соответствующей частью и соответствующим взаимодействием: эта часть, часть Отца и уровень субъядерных явлений как субъядерных потоков. Формируя вокруг нас устойчивые взаимосвязи разрядов сутей с образом развертывания каждой сути и центрального образа источника Синтеза со своеобразием этого образа в каждом из нас и «Я есмь» специфики каждого из нас с возможностью реализации и явления ИВ Отца. 

И вокруг вас развертывается сфера МГ реализации МГ взаимодействий с потоками субъядерности и с фиксацией цельности с источником центровки в центре физического тела с фиксацией на головной мозг и его центровку. И в центре этой сферы стяжаем ядро Синтеза МГ реализации ИВ Отца, прося закрепить источник Синтеза ИВ Отца в ядро МГ реализации ИВ Отца каждого из нас и стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти частей взаимодействий явления ИВ Отца. Вспыхивая на компактификацию на ядро источника Синтеза в центре сферы и ядре сферы МГ реализации ИВ Отца вокруг каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого. И просим закрепить эти взаимодействия источник физически вокруг физического тела синтез физически с концентрацией всех уровней взаимодействий с обозначением их и условиями включения источника масштабом восхождения и развития. И просим создать благоприятные условия, поддержать каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 

И, возжигаясь благоприятными условиями открытости явления источника явления ИВ Отца каждым из нас, его формирования, расширения, углубления, в развитии и реализации Синтеза ИВ Отца, благодарим ИВ Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут-Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физичность явления, в физическое тело, концентрируясь и возжигаясь источником концентрации физически каждым из нас и синтезом нас. И эманируем фиксации в ИВДИВО в целом и в частности каждого из нас как оболочка внутри целого и в ИВДИВО 3979 ИВР Молдова и подразделения участников практики. И выходим из практики, аминь.  

Набор: Виктор Даукште ИВДИВО 3979 ИВР Молдова 06.10.2017

Практика 5.

Стяжание базовых генетических оснований с фиксацией и реализацией источника Синтеза в каждом на каждое ядро. Стяжание концентрации источника Синтеза ИВ Отца в субъядерном взаимодействии 4-х миров. Стяжание реализации прав, реализации Синтеза Человека ИВ Отца. Стяжание 16-тиричного развертывания каждой части ИВ Отца собою. Стяжание автоматики включения субъядерных взаимодействий в каждом. Стяжание миракля субъядерных взаимодействий источника Синтеза ИВ Отца во всех параметрах стяженного и возможного.

Практика 6.

Итоговая практика 14-го МФЧС "Изначально Вышестоящий Синтез Человека ИВ Отца"

