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[bookmark: _GoBack]Практика 7. Стяжание программы подготовки Тонкого Мирового Метагалактического Тела каждого, стяжание разработки метагалактической материи Посвящениями каждого, посещение космического корабля в Тонком Мире планеты Земля

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Аватаров Синтеза Юлия Сианы, развёртываясь в зале 186-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь Посвящённым, Владыкой 90-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Юлия Сианы, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, просим включить команду, действующую 90-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в программу развития Тонкого Мирового Метагалактического Тела и явление Тонкого Метагалактического Мира планеты Земля в явлениях тонко-физического осуществления и явление жизни планеты Земля, как Физическим Миром, так и Тонким Миром Метагалактики Фа физически во исполнение Указа Изначально Вышестоящего Отца по развитию тонкой и физической материи Жизнью человеческих существ Земли с явлением организации, как Цивилизации Физического Мира, так и Цивилизации Тонкого Мира в синтезе их метагалактически, физически собою.
И возжигаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой и стяжаем развёртывание программ подготовки Тонкого Мирового Метагалактического Тела цивилизовано, внутренне-внешне каждым из нас и организации различных тонких взаимодействий Тонкими Мировыми Метагалактическими Телами в пахтании материи Тонкого Мира посвящениями Посвящённого каждым из нас, в пахтании материи Метагалактического Мира посвящениями Посвящённым каждым из нас, в пахтании материи Синтезного Метагалактического Мира посвящениями Посвящённым каждым из нас, в синтезе пахтания Физическим Миром посвящениями Посвящённым каждым из нас ракурсом деятельности Огня Посвящений каждого из нас соответствующей компетенцией 4-х Мировых Тел, действующих 2-х в Материи Тонкого и Физического и 2-х в Огне: Метагалактического и Синтезного в освоении Метагалактики Фа физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, стяжаем 4 Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на посвящённую активацию 4-х Мировых Метагалактических Тел явлением посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и формируя акцент на развитие материи Тонким Метагалактическим Телом, одномоментно начать развитие Метагалактическим Мировым Телом и Синтезным Метагалактическим Мировым Телом с Физическим Метагалактическим Мировым Телом каждым из нас и синтезом нас. 
Мировые Тела растут взаимосвязано. Если у вас будет расти Тонкое Тело, то одновременно должны расти и другие Мировые Тела. Отрыва не будет. Должна быть гармония. Поэтому, развиваясь тонко, параллельно развиваются другие тела. И это теперь работа Посвящённых.
И возжигаясь Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, переходим на корабль Тонкого Мира планеты Земля, находящийся на соответствующей орбите и входим в рубку сбора команды, становясь Тонкими Телами в форме Владыки 90-го Синтеза в рубке. Там кресла, проходим, садимся. Кресла могут быть чуть больше наших тел по форме, но вполне себе комфортны. Кресла поворачиваются чуть, на ножке, и на кресле повернуться в сторону Юлия Сианы, которые стоят на нескольких ступеньках возле выхода. Там открывающиеся двери. Над нами свободная полусфера, стеклянная. Мы можем посмотреть космос. Мы находимся на вершине космического корабля, который в Тонком Мире висит над планетой Земля.
Если вы внимательно видите Юлия Сиану, смотрим, посмотрите, что находится справа и слева от них? Я бы сказал: что-то чёрное. Это цвет, не пугайтесь. Ничего плохого в этом нет. Стоит два тонких робота чёрного цвета в шлемах. Это военные роботы. Это роботозированная охрана данного корабля, но она не активирована. Вы их можете видеть, как статуи стоящие. Но, вообще-то, это вполне себе технологические объекты, которые при активации корабля действуют. Они стоят на охране рубки командира, потому что за дверями Юлия Сианы рубка командования корабля. И обычное командование выходит через эти двери к команде, и общалось. Ну, как бы в прошлом. Теперь будем мы это изучать. Ну, раз Юлий Сиана вас сюда вывели, у них свои программы развития, я, как бы затрудняюсь сказать, зачем. Они потом решат, что делать. Вышли и вышли. Смотрим. Фигуры рассмотрели? Это фигуры больше нас по размеру, 2-2.20 метров. Ну понятно, шире в плечах и смотрятся достаточно грузно, хотя они вполне себе мирные и даже используются для помощи по кораблю. То есть, пока нет военных активаций, они носильщики, грузчики, доставщики всяких аппаратных систем по кораблю. На голове – это не шлем. Это сама голова. Просто так смотрится. Ну, это же робот, всё-таки, там. Но это не самая продвинутая система, но, в принципе, вполне себе дееспособная при полётах тонких кораблей.
Юлий Сиана разворачивают перед вами голограмму. Такой шар, шар голографический, и на нём изображается отдельная планета. Ну, как сказала Сиана, это станция на одной из планет в Солнечной Системе, которая была у этой цивилизации. Имеется в виду, у той цивилизации, чей корабль мы посетили. Это земная цивилизация. Она когда-то погибла. Корабль остался не у дел. Но он всё равно существует.
И вы видите станцию, которая стояла технологически на одной из планет. Вокруг станции летают небольшие аппараты. Это аппараты разных служб и систем. Если аппарат чуть покрупнее, там находится тело человека, летит. Это голограмма, подчёркиваю, из памяти истории этого корабля. Это он помнит, куда он прилетал. Я подчёркиваю, это одна из планет Солнечной Системы. Ну, станция полузасыпана, но, в принципе, в будущем мы сможем её найти раз нам её показывают. Ну, и посмотрите, как это. Полузасыпана, прошло много времени, очень много времени, поэтому там тоже нарастает космическая пыль, и фактически она, мягко говоря, почти под землёй. Но пробраться туда можно физическим телам, когда долетим туда. Вот так выглядели станции, космические объекты одной из прошлых цивилизаций Землян. Зачем нам показывают? Некоторые Монады здесь сидящих были на этой станции. Так выразимся. Монады, получившие опыт в той цивилизации и сейчас живущие здесь, в этом теле. Вы просто это не помните. А техническое развитие у вас было достаточное вот в той цивилизации. Поэтому некоторые из вас в Монаде имеют записи, что делать с этими техническими объектами. Вот так всё хитро. Правда, просто? Вот вам опыт Посвящённого, в Монаде вспомнить технологически, как пользоваться вот этой аппаратурой, потому что вы или сами её создавали, или ремонтировали, или ею пользовались. И в Монаде эти записи у вас остались. Я без шуток сейчас. Я сам так действовал, чтоб в этом корабле пристроиться. Я нашёл свои записи в Монаде, и она начала на меня реагировать. Своё-чужой, называется. Оказывается, свой. Поэтому я просто делюсь опытом, как Посвящённый Посвящённому.
Ну, а теперь смотрите: компьютер. Это киберсистема корабля. Но для нас это компьютер. Да-да-да. Проводит сканирование ваших Монад: свой – чужой. Поощущайте это, в голове какое-то технологическое давление, не пугайтесь его. Это в Тонком Мире происходит. Физически ничего не происходит, но вы можете это прожить. Ну да, там эффекты разные будут: жарко, плотнее, что-то там ещё, что-то там. Учитесь, учитесь, учитесь. Это вот… на всякий случай, если взять 5-ю расу, мы бы вас повели в какое там здание небесного Иерусалима в Тонком Мире, как мы это делали в предыдущее десятилетие Синтеза. Пожалуйста, ну какая разница, что в здание ходить, что в корабль. Всё равно воспитание Тонкого Тела должно быть. Корабль – это такой же объект, как и здание, но только здание стоит на земле, а корабль висит в космосе. Подумаешь, разница? Не надо ничего пугаться. Это просто один из объектов. Просто технологически развитый. Но мы то развиваться должны, как Посвящённые? Ну вот, сканер прошёл. Ну, около десяти, чуть больше десяти компьютер узнал.
Юлий Сиана активировали ваши Монады на излучение той цивилизации. Чьи Монады активно участвовали в той цивилизации начали эманировать из себя эффект той цивилизации. Компьютер узнал не ваши Монады, а эманации Монад эффектом той цивилизации. Вот такая хитрая штука. Есть? 
Ну, и последнее. У вас на столе перед вашими креслами, стол большой, столы там возникают из пола, извините, ну там уж материализация, лежит предмет. Рассмотрите его. Он небольшой. Предметы разные. Это из предметной среды той цивилизации. Можете потрогать Тонким Телом. Это вполне себе тонкий предмет. Ну, от оружия до предметов искусства, которое было предметом искусства для той цивилизации. Это мы всё нашли на этом корабле, поэтому ничего мы нигде не искали. Здесь была достаточно большая команда, пользовалась многими имущественными вариантами, пока не развоплотилась. Ну, и попробуйте увидеть, что это за предметы. Я подчёркиваю, можно трогать всё, они деактивированы. Даже, если чего нажмёте, ничего не сработает. Всё. Юлий говорит: завершаем. Ваши тела устали. Кладём предмет. Благодарим Юлия Сиану за посещение корабля.
Возвращаемся в зал 186-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще и становимся пред Аватарами Синтеза Юлием Сианой. Благодарим Аватаров Синтеза Юлия Сиану.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 250-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Посвящённым, Владыкой 90-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Посвящённого, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на различение Репликации разных посвящений Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого каждым из нас, разработки реплицируемости Прав Созидания каждого посвящения каждым из нас, и просим расширить каждое нижестоящее посвящение вновь полученным Посвящением Изначально Вышестоящего Отца сегодня, выровняв их между собою в одном однородном явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем выравнивание нового Посвящения Изначально Вышестоящего Отца со всеми посвящениями предыдущими, действовавшими в нас, их Репликацию между собою и общую Репликацию всех посвящений каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, стяжая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех посвящений каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
А теперь настройтесь на Репликацию Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Она несколько иная, чем у Изначально Вышестоящего Отца. Она и Отцовская, и Посвящённая. А у Отца Репликация всеобъемлющая. То есть, там Отец может реплицировать всё: и статусы, и …, а здесь именно Посвящённая Репликация со спецификацией на посвящения. Вот такое уточнение. Поэтому, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Репликацией Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем разработку метагалактической материи посвящениями каждого из нас явлением 4-х Миров, как отдельно, так и в синтезе их явлением 8-ми видов организации материи с акцентом на Реальности и реализацию Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности каждого из нас, организацию 16-ти видов материи в синтезе данного концентрацией Метагалактики Фа каждым из нас, и как метагалактического, так и изначально вышестояще цельного, ивдивного явления Экополисами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас посвящениями явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой 90-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас в явлении метагалактической материи всеми видами посвящений и явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со всеми спецификами организации и явления Метагалактики Фа и метагалактической материи каждым из нас и синтезом нас и организаций Метагалактической Репликации, Метагалактического Созидания и Метагалактического Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхиваем явлением метагалактической материи каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, и развёртываясь физически Посвящённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Санкт-Петербург, в ИВДИВО Ладога, в ИВДИВО Красногорск, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.








