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Давайте теперь разберём чуть-чуть Парадигму Человека Метагалактики, мы сейчас просто определим базовые акценты Парадигмы Человека Метагалактики не те, что мы знаем – это и так понятно, но их тоже надо внедрить, – а то, что мы с вами не знаем. Потому что слово «парадигма» предполагает не просто знание Синтеза, а некая общая концепция внешне применённой жизни этим Человеком. То есть на что надо следовать и действовать. При этом сама Парадигма – это не только внешняя жизнь, но я учитываю, что из Синтеза вы должны знать базовые Основы. Что Человек Метагалактики – это Части, координированные с Присутствием, имеющие соответствующую мерностную организацию, являемые соответствующей эволюцией, действующие в четырёх мирах – вот это вы не особо учитываете, – но каждая Часть должна действовать в четырёх мирах – и акцентироваться и действующая Домом.


То есть, это Части по присутствиям, в мерностях, в четырёх мирах, соответствующей эволюцией, действующие Домом. В Синтезе рождается Человек Метагалактики… Это минимальный набор, что вы знаете из Синтеза. Действующие Домом – это имеется в виду и Владыки в том числе, Дом – это не только абстрактная сфера. Дом – это содержательность всех Владык, всех Ипостасей Основ и Огня, и в целом всего Отца по Образу и Подобию. Поэтому, когда мы говорим Дом – не надо думать, что это сфера Материи. Не надо путать Материю и Дом. Но Материя входит в Дом как часть, причём небольшая. Но Дом охватывает материю, так же как Дом вокруг Планеты Земля строит сферу. Но Дом – это не только Дом как здание, это действие соответствующих выразителей. Поэтому Дом как 6-ой принцип – это многоаспектность.

Дальше идёт углубление в Качество Синтеза. Качество Синтеза – это и синтез Частей между собой, и синтез Присутствий, и выразимость эволюциями. Качество Явления Отца или Владык собою. То есть, Качество Синтеза, Качество Явления. Ещё? Качество Полномочий или Служения… Человеку Метагалактики, чтобы он рос, надо обязательно служить. 

И последнее, что мы ещё можем добавить сюда? Синтез-дееспособность Присутствиями – это отдельная специфическая дееспособность. В каком варианте? Если я концентрирую на себя определённое Присутствие, я должен поменяться этими мерностями. У нас пока не происходит смена мерностей, но это нарастает у нас. Надо этому научиться. Вот одна из задач, такая сверхзадача: научиться физически действовать многомерно синтезом Присутствий. Вы это проходили на Синтезе, но как-то вы об этом забываете.

Вот эти главные показатели. Это вот то, что мы из Синтеза более-менее изучили. Есть другие тонкости, но они сейчас несущественны. А теперь давайте подумаем: вот Человек Метагалактики, имея вот этот подход, имеет некую Концепцию этого, которую мы можем взять из Синтеза. Можно сказать, что это Парадигма, но Парадигма предполагает не только знания, чем он должен обладать, а как он всем этим может примениться. То есть это предполагает некую разработанность применения, где в Парадигме указывается, как это сделать, или как это применить. В Синтезе мы это проходили, но есть какие-то синтезные вещи, которые нужно обсуждать вовне, а не внутри Синтеза. Потому что Синтез, он нацелен на внутренний рост. Это можно сделать только Политическим Синтезом. 
Первый шаг Парадигмы Человека Метагалактики – это действие мерностей

Вот, как первый пункт: что дают мерности? Что дают мерности Человеку Метагалактики? Сразу скажу: Человек Планеты не живёт множеством мерностей. Он живёт тем мерностным вариантом, который состоялся на Планете. А Человек Метагалактики, наоборот, живёт многими мерностями, многими материями, многими Присутствиями. И этим отличается Человек Метагалактики от Человека Планеты. Поэтому ключевое слово вхождения в Человека Метагалактики – это деятельность мерностей.

И вот первый шаг Парадигмы, чтобы мы её осознавали, Парадигмы Человека Метагалактики – это действие мерностей, нам нужно определить Действие Мерностей. Не надо думать о пространстве – высота, ширина, длина, как действие мерностей – это не Действие мерностей, а Параметры мерностей.

Поэтому мы не будем о параметрах пространства в действии мерностей, и подумаем, что дают нам мерности для каждого из нас не как внешние параметры пространства: высота, ширина, длина, – а как внутри нас заданные программы действия.


Самое простое. Мерность, любая мерность – это Огонь, сгусток Огня.  Соответственно, количество мерностей – это количество сгустков Огня.  Такая мысль простая и гениальная одновременно для многих из вас. Значит, в каждую Часть поступает разное количество Огня от разного количества мерностей по координации с Присутствием.
Кто из вас делал Практику на координацию количества мерностей Огнями и вашей Части? Мало, кто делал, я корректно выражусь. Мы знаем, что отсчёт мерностей у нас идёт с такого-то Присутствия по нашему Званию. Все точно вспомнили, с какого Присутствия у вас идёт отсчёт Присутствий?

На Физике у нас какая Часть в первую очередь представлена? Образ Отца. Это отсчёт. То есть, для вас это Физика. А на Физике у нас действует в первую очередь… первая Часть.

В итоге, физически вы мерностны с координацией одной Части, а потом вам надо ещё и рассчитать все ваши Части по другим мерностям. И в каждую Часть от этой фиксации Распоряжения, даже если мы с вами не соображаем, Отец и Владыки понимают, что мы могли не сообразить. Но как только вы получаете Статус или Звание Аспекта, у вас расчёт мерности идёт от Статуса или от Звания?

В итоге, нам в каждую Часть поступает разное количество Огня.  А когда мы объединим всё количество Огня, поступающее нам, то у нас появится далеко не тысяча. А надо умножить ещё на 128. Значит, если у меня Образ Отца 1000-й, то мне минимум 128000 с чем-то поступает.

Соответственно, в каждую Часть поступает разное количество Огней по количеству мерностей, теперь этот Огонь в Части развёртывается. Допустим, в мой Образ Отца поступает тысячу Огней, что дают мне эти Огни?  Огонь поступает мерностный! Не от Отца, но через Присутствие. То есть, это Огонь не напрямую от Отца, а это Присутствие автоматически мне даёт 1000 Огней в мою 1-ю Часть. И если я от Присутствия беру 1000 Огней, какое Содержание из Огней мерностей, действием мерностей, поступает в мои Части, чтобы мои Части этим жили? Это Парадигма Человека Метагалактики.


Потом то же самое по каждой Части. Потом всё это должен синтезировать Человек собою. Потом он выходит в определённом, Огненном или Метагалактическом Теле на Присутствие. И по расшифровке действенности этих мерностей, как Огней, начинает действовать на Присутствии.

Это первый пункт действия мерностей. Внимание! Это политический пункт, потому что действие мерности идёт не от Отца, а внешним способом. При этом тоже количество мерностей мы будем стяжать у Отца. И тогда это будет не Политический Синтез, а Синтез. Внимание, политический – это ориентировка на внешнее взаимодействие. Если я взаимодействую с Присутствием и мне с Присутствия поступают мерности – для нас с вами это внешнее взаимодействие. Если я выхожу к Отцу этого Присутствия – это внутреннее взаимодействие, и тогда это Синтез, чаще всего профессиональный.


А когда я впитываю с Присутствия тысячу Огней соответствующих мерностей – это просто присутственное взаимодействие, – это Политический Синтез, то есть это внешняя деятельность. Хотя на обычных Синтезах мы это делали. И всё это вот крутится вокруг действия мерностей. Просчёт идёт мерностями. Что Отцом записано в Огнях по сути, по знаниям, по всему остальному. 
Второй шаг Парадигмы Человека Метагалактики – это аматическое действие

Второй пункт. Кроме действия мерностей при таком количестве Огней мерностей разных частей, огни меж собой начинают объединяться и у нас, что появляется в объединении Огней?  Что отличает Человека новой эпохи, то есть Человека Метагалактики от Человека предыдущей эпохи, то есть великого арийца пятой расы? 

Так вот, чтобы это всё в нас преодолеть, представляете, какая у нас творческая генетическая память из синтеза Огней мерности. У нас наступает такой интересный процесс, называемый Аматика. Аматика – это синтез Огней в определённые матрицы. Аматика – это матрица с Огнями в узлах. И когда несколько Огней между собой начинают взаимодействовать, появляется аматическая матрица или матричность, где в синтезе Огней и вскрытой сути, идеи, или смысла из разных Огней рождается аматическая консистенция или матрица в синтезе этого. И рождаются новые особенности каждого из нас. Так вот эти новые особенности преодолевают старые, некорректные и рождают в нас новые, в том числе способности и так далее.


И вот второе действие Человека Метагалактики – это аматическое действие. Некоторые скажут, что Аматика – это всего лишь 8-ое Присутствие. Согласен. Это для вас. На самом деле, если вы вспомните название Присутствий, Сиаматика и Аматика там во многих местах написано. А знаете почему? Потому что Человек 5-й расы – Атма или Дух. И теоретически Огонь приходит к нам легко и свободно, «якобы». Но вам он легко и свободно проходит, потому что вы прошли Синтез. Вас приучили за 16 тире 32, а некоторых и за 60 месяцев, а некоторых и до сих пор приучивают.  Я Служащий Синтеза, профессионал в этом, относительно возможностей. То есть я на этом профессионализируюсь – это моя профессия. Нас приучают к Огню и к его усвоению. Но я не могу сказать, что все к этому приучились. Хотя Синтез к этому приучает. Теперь представьте, сколько людей вокруг нас, которых никто не приучает. А у нас началась эпоха Огня, и туда Огонь шурует мерностный. А люди никакие Синтезы не пройдут, и даже если захотят, на семь с половиной миллиардов вы представляете, сколько Сотрудников надо? Теперь вспомните, как «быстро» они у нас растут, и вы поймёте, сколько столетий для этого понадобится. То есть это сумасшествие. По масштабам. Поэтому процесс Аматики – это не абстрактный процесс, а это конкретный процесс, помогающий биологическому телу Человека усвоить Огонь мерности в начале. Сложить из этого Огня матрицы возможных особенностей, способностей, новых свойств, новых качеств, как биологического тела, так и Частей. И идёт полная аматизация разных реализаций, в синтезе разных мерностных Огней, чтобы наша природная планетарная способность выросла и преобразилась. Как? Метагалактически. Это называется аматический процесс, поэтому многие Присутствия у нас называются аматическими или сиаматическими. Сиаматика – это, кстати, синтез Аматик. 
И когда таких Аматик много, с каждого Присутствия разная Аматика. А у нас минимум сто двадцать восемь Присутствий или двести пятьдесят шесть, то синтез двухсот пятидесяти шести Аматик – рождает Сиаматику. Это второй пункт. 
Третий шаг Парадигмы Человека Метагалактики – 
это Метагалактическая Самоорганизация Огня Человеком

Третий пункт. Что у нас реализуется из Аматики у Человека Метагалактики? Я подчёркиваю, мы рассказываем о Парадигме – то, что всем дано, чтобы взрастить на Планете Человека Метагалактики. Автоматически всем, каждому Человеку и Человечеству планеты Земля. Ну, теперь Метагалактической Нации Землян, которая рождается из таких людей. Это идёт сейчас каждому из семи с чем-то миллиардов. Хочет он, не хочет, он получает действие хоть каких-то мерностей, хоть какой-то Аматики, пускай четырёх мерности, пяти мерности, но он это получает. Раньше он это не замечал. Не замучал, а теперь получает, получает и получает. То есть не замучивался этим. Кстати, мука, муча, ну и так далее. Испекают его в Огне, испекают.


Третий вариант. После Аматики у Человека Метагалактики рождается синтез-присутственность; понятно, синтез-мерностность;  синтез-метагалактичность. Мы сейчас составляем  пять жёстких внешних действий идущих на каждого, в Доме или не в Доме – это всё равно на него идёт. У нас же Политический Синтез для внешнего применения, чтобы мы объясняли обычному человеку. Теперь объясните так, чтобы он не пугался каких-то там Домов, не думал, что это секта. Хотя она рождает Метагалактическую Академию Наук, такое интересное сектанство – научное получается, да. Ну и так далее. Это я вам анекдот сказал. Когда вам говорят, что секта. Да, с Метагалактической Академией Наук. Пусть с заиканием останутся. С заиканием – это чтобы сообразить. Ну и добавьте – в семи странах. И ещё одно заикание будет. У нас в каждом Подразделении. Нет, то, что она формируется – это одно. Некоторые говорят: «Да, мы же не готовы». А вы академиков слушали некоторых? Может быть, они в своей профессии готовые – во всём остальном они полностью не готовые. При всём уважении к этим академикам. Да и в своей профессии, некоторые профессионалы говорят: «Этих академиков, пятидесятых годов академий давно пора отправить в академический отпуск навсегда». Потому что мешают развитию науки своим академизмом. Поэтому наши, знающие Метагалактику, совсем по-другому общаются с академиками. Я не шучу.


Один академик почитал наши материалы и сказал: «Чтоб в этом разобраться, надо быть выше, чем академик». – Ему предложили: «Позанимаешься много лет…». – Он сказал: «Мне некогда». Но был в шоке от того, что он прочёл, и сказал: «И вы это понимаете?» – Ему ответили: «Да». Он так уважительно посмотрел на наших бабушек (смех в зале), кто с ним общался. То есть они стали в его глазах настоящими академиками. Бабушки смутились, смылись, больше к нему не ходили. Академик их смутил. Они почувствовали себя умнее его, что в их парадигму не помещалось напрочь. И легче отказаться от общения с академиком, чем поверить, что они умнее его. Я не говорю, что они умнее его. Он умный в своей области. Они умные в своей области. Но почувствовать себя наравне с академиком, будучи умным просто в Метагалактике – это не каждая бабушка выдержит (смех в зале). Насчёт дедушки не знаю. Это были бабушки. Они общались с дедушкой, но академиком. И получился такой прикол. В итоге очень классно было. 

Итак, третий пункт. В третий пункт входит понятие самоорганизации. Можно сказать – Метагалактическая самоорганизация, чего? Так вот, третий пункт – это Метагалактическая Самоорганизация Огня Человеком. Внимание! Где Огонь выше Духа. И в мерностях это заложено. Но человек соображает этим только на третий шаг. Когда мерности, Аматика. И когда Аматика сработала, в тебя поступает, внимание, новый Огонь. А теперь хитрость. Этот новый Огонь поступает не из мерностей, а от присутствий. А Метагалактическая самоорганизация Огнём появляется от кого?


Самоорганизация Огня – это отличие Человека Метагалактики от Человека Планеты. Человек Планеты живёт Духом, Человек Метагалактики живёт Огнём. Внимание! Хитрость: у Человека Планеты жизнь записана в Духе, у Человека Метагалактики жизнь записана в Огне. А теперь вопрос: «А как её туда перезаписать?» Или простой вариант: «А ты попробуй, перезапиши». У Человека Планеты Дух зависит от великого Дерева Духа – от ветвей и семи Духов пред Престолом.  Поэтому, многие в человечестве – это растения, а не люди. Не, по телу – люди, по Духу – растения. Поэтому, Метагалактика воспринимала людей растениями. Если вы мне не верите, вспомните, что Атма – это Лотос. Вспомните, что лотос – это цветок. Но вы ж не дюймовочка, плывущая на цветке. Но Дух взращивался через цветок – растительный принцип Духа.


Жизнь Человека становится свободной в Метагалактике, независимой ни от какой духовной или одухотворённой сушняги. А в смысле – существа великого, но иногда очень эмоционально пакостного… И ты Огнём ни от кого не зависишь и стоишь один на один пред Отцом. Вы не представляете, какая это этическая революция, даже по всей Метагалактике – то, что мы сейчас сказали. Заканчиваются все виды зависимостей, от кого бы то ни было, не теоретически, когда у Человека должны быть права, должны быть права, а он ими не пользуется.  Он не знает, как ими пользоваться. У него всё равно Дух зависит от массы других духов в одном Духе пред престолом. И в пятой расе это продолжается. И Человек из этого выбиться даже не может – нечем. Пока не появляется Метагалактическая самоорганизация Огня в нём – от Отца. Можно Отца не вспоминать. Можно говорить, что через это жизнь переписывается в Огонь, и ты становишься единственным независимым Огнём в Метагалактике. И так же, как семь Духов пред престолом стояли, а ты не стоял, в Огне ты можешь стоять пред Престолом Отца – одесную Господа, если взять православный язык.


Вспомните, кто стоял перед Отцом, и вы поймёте, какая революция здесь происходит. Это мы вас в Синтезе приучили, что это легко. А теперь представьте обычного человека, который Синтез не проходит, но это начинает постепенно получать. Вот в этом контексте расскажите, и человек поймёт всю революцию, которую мы с вами делаем, не внешнюю – внутреннюю. У нас же Политический Синтез. Это Аватарские принципы, которые надо объяснить любому человеку, чтоб он попал в Метагалактику. Это политика наша. 
Четвёртый шаг Парадигмы Человека Метагалактики – это Основа Метагалактики


Четвёртый пункт.  После того, как жизнь стала Огнём, а не Духом… Помните, вопрос: «В духе ты или не в духе» – теряет силу. Ты – в Огне, Дух всегда с тобой. Помните, анекдот «В духе ты или не в духе?»  Кстати, в Свете были атланты. Дальше комментировать не буду. Лемурийцы были в Энергии. А мы с вами в пятой расе учились быть в Духе. А в шестой расе учимся быть в Огне. Чувствуете разницу? Очень большая.


Четвёртый пункт. После Метагалактической самоорганизации что наступает? Человек получает Основу Метагалактики. Естественно, у вас вопрос: «Из чего состоит Основа Метагалактики?» Отвечаю: там мерности, миры, Присутствия, эволюции, Дом. Вот в синтезе этого и рождается одна Основа каждому. Ты какой в синтезе этих пунктов? То есть, я здесь 47-ми присутственен или одно-присутственен? Это один из пунктов. Понимаете, о чём я? Это Основа. Человек должен соображать этой Основой. Вы сейчас выйдите на перерыв. Вы в синтезе скольки Присутствий будете пить кофе? Так как будет работать желудок, вам будет хотеться одним. Теперь вспоминаем, каким Присутствием является желудочно… пищеварительная система?

И дышите вы воздухом, но в синтезе с таким-то Присутствием по номеру системы. 

И напоминаю, что на Планету зафиксировано 1024 Присутствия. Мы с вами это делали, здесь в том числе. И вот это называется Основа Метагалактики. Но в каждой Основе Метагалактики есть ещё специфическая Основа. Берём 64 Основы. И что из этого он носит собою в синтезе: идею, мысль? Что для человека главное? Одна большая метагалактическая идея может накрыть всю жизнь, одна большая метагалактическая мысль… Понимаете, да, о чём я? 
Пятый шаг Парадигмы Человека Метагалактики – это Метагалактический Потенциал


И пятый пункт.  И после Основы Метагалактики что наступает? Отца не вспоминать. Он везде уже наступил.  Он везде есть – во всех пунктах. Просто мы человеку об этом не говорим. Но в синтезе пяти пунктов – это Отец. А у нас всего лишь пятый пункт. Пять.

Итак, что выше Основы Метагалактики? Куда движется человек в Новую Эпоху? Чем он живёт? Ну, можно сказать, Метагалактической Нацией Землян. В Основу Метагалактики – это и Метагалактическая Нация Землян, в том числе, можно включить. Потенциал. И каждый человек получает свой Метагалактический Потенциал. Второй вид мышления, кто не знает. Потенциал не надо связывать с энергопотенциалом. 

Энергопотенциал – это преодоление финансовой системы, а потенциал – во всём.  Самый простой вопрос к вам: «Какой потенциал ваших мозгов?» – так вы сейчас и соображали. Какой потенциал у тебя по жизни – так бизнес и поплывёт. Какой потенциал у тебя в Духе – такую силу будешь иметь. Нет потенциала в Духе – эта сила будет иметь тебя, гоняться за тобой, чтобы ты её взял. Есть потенциал – ты возьмешь силу, нет потенциала – она тебя возьмёт.

Ну, мы же обычным людям будем это объяснять. Надеюсь, вы понимаете, что Планетарный потенциал – мелкая такая точка – отличается от Метагалактического потенциала – громадное такое пространство. А вы хотите иметь Метагалактический потенциал? А сейчас Метагалактика идёт на Планету, и этот потенциал имеет вас в виду. А вы должны им овладеть, чтобы попасть в Метагалактику. Заинтриговал? Я без шуток. Это можно рассказывать. Эти 5 пунктов – это наша политика для обычных граждан. У нас Политический Синтез. Но я даже вас заинтриговал. Некоторые сидят и соображают: «А какой у меня Метагалактический потенциал?» Правильно. У вас заработало второе мышление. Внимание, для нас это мелко, а для обычного человека, у которого одно мышление – всё по факту – это много. Понимаете, сообразить потенциалами – это много. Даже философия не нужна. Я не шучу. И Основы идут вниз, в материю. А материя – это тоже потенциал, потому что материя – это информация и энергия. Какая энергия – такой потенциал в материи? Какой потенциал в информации – такая и материя, то есть её качество. Просто учёные ещё не знают, что энергия и информация в материи реализуется потенциалом. И надо разрабатывать потенциалы в материи. А не только вещество в виде информации и энергии. Но они, когда этому научатся, мы войдём в совсем другие уровни материи. Можно сказать, потенциал – это осмысление Эфира. А Физика к Эфиру только ещё идет. Но не только Эфира. Это так, чтоб заинтриговать физиков.


Итак, здесь у нас Метагалактический потенциал. Я так в шутку, москвичам пуская слюни. Метагалактический потенциал – это выше планетарного, континентального и московского, вместе взятых (смех в зале). Если ты москвич, ты не евразиец. Помните? А значит потенциал у тебя только московский. Если ты евразиец – ты не планетарен. Значит потенциал у тебя континентальный. Внимание, кто не знает, о чем я – и по вере и дано будет тебе. А что даётся? Что даётся по твоей вере? Кто мне скажет? Смотрите, как вы соображать начали. Анекдот в том, что Отец даёт Потенциал и ничего больше, Потенциал с каким-то ракурсом. А как ты его применишь, зависит, товарищ москвич, евразиец или планетарный наш, от тебя. Москва, Евразия, Планета, Метагалактика – 4-й потенциал. Размеры поняли? То же самое крымчане, то же самое астанинцы. Вобщем каждому по потенциалу.


Изначальность – только для Служащих. Я без шуток. Я не к тому, чтобы выделить Служащих. А к тому, что Ученики всегда идут дальше, чем окружающее человечество. Человечество жило чем-то на Планете, Ученики шли в Солнечную Систему, искали Солнечные посвящения. Помните такое? Солнечные посвящения учеников – в Огне, а были ещё планетарные – это для тех, кто живет Планетой. И ученичество всегда шло дальше, чем окружающие люди. Все люди живут Метагалактикой, мы идём дальше. Куда? В Изначальность, в Проявления. Это наш с вами сленг. А всех людей надо приучить к Метагалактике.

Как вы думаете, после этих пяти пунктов интересно будет? Можно начинать с пятого. Некоторые говорят: «Почему потенциал пятый пункт?» Потому, чтобы он у вас Метагалактически развернулся, нужно и иметь мерности, и отаматизироваться, и самоорганизоваться Огнём, и даже получить какую-то Основу Метагалактики, на которую этот потенциал будет насажен, чтоб не сбежал. Понятно? Но вы можете говорить от обратного: вначале потенциал, потом задумаемся, как его фиксировать – Основой, потом задумаемся, как его применять – Огнём, потом задумаемся, как это делать – Аматикой, а потом задумаемся, где же это всё происходит – в мерностях. Это вам для подготовительного курса в том числе, и для Политических Синтезов то же самое. Очень полезная пятерочка. Вам такая политика устраивает? Устраивает. Не-не, мы что-то такое знали, но такую синтезированную штуку мы могли только у Аватара сделать. Я без шуток. 

Вот это Парадигма Человека Метагалактики. Все остальное вы напишите из Синтеза, всё, что угодно.

Но эти пункты – главное. В парадигме главное – это базовые основы, кто не знает, базис. Вот это базовые основы, без которых парадигмы нет. А расписать её в этих вариантах, я думаю, каждый из вас, кто владеет Синтезом, сможет. Кто не владеет, соседи помогут. Ты, главное, рот открывай по этим пяти пунктам. И всё расскажется, всё по Евангелию. Парадигма Человека Метагалактики начинается с пяти пунктов.  Я понимаю, что вы о парадигме так не мыслите. Еще раз, любая парадигма строится принципами, ракурсом взгляда, то, без чего быть не может. Понимаете, вот? Если вы нашли эти точки, то после этого парадигма развёртывается. В науке парадигма – это тоже фиксация, то, без чего она не может. От этих точек строятся все исследования. К этим пяти пунктам можно добавить еще несколько. Но для обычного человека – это будет полный головняк. То есть, мы выяснили, что когда начинающим говоришь пять принципов, это за годы Синтеза – они берут. Когда шесть – их клинит. А когда семь – хочется сбежать. Знаете, почему? Пятая раса, ребята. Монада на шестом плане. В монаде стоит Христос. Кто хочет на крест? Никто. К Главе Иерархии никто не ходит. А Атма – это вершина лотоса, пять планов, пять принципов взяли – пятиплановость преодолели. Чтобы пятиплановость преодолеть – это просветление фактически Будды. Поэтому для них пять принципов – это полное просветление. Понимаете, о чем я? По языку пятой расы мы же должны понимать, что к нам пришли люди, подготовленные пятой расой. Даже если они не понимают. У них парадигма пятой расы. И только в шестой расе может быть шестой пункт. А в пятой расе – только пять пунктов. Обижаться не надо, это факты, это фактологическое мышление. Надо понимать эти факты, надо связывать эти цифры. И всё. 

Вот пять пунктов главных, которые перестроят мозги человека. Убедил? Нет? Если не убедил, идёте к Аватару, убеждать будет он. Или к Владыке Кут Хуми, убеждать будет он. Я не обязан убеждать, я вам дал, сказал, что это от Аватара – чтобы вы оценили. Сказал, что это для обычных граждан, что это Политический Синтез, что так можно объяснять Метагалактику. В последнем распоряжении 34-м, мы специально сделали две формулировки ИДИВО для обычных граждан, правильная, как аббревиатура, но без её расшифровки. И аббревиатура ИДИВО для Служащих, то есть для вас. Для Служащих – это четыре строчки, которые надо выучить.  Для обычных граждан – одна, две строчки, кратенько. Пожалуйста, выучите. Можете добавить свои вариации, я не говорю, что это аксиома. Можете добавить свои вариации и публикуйте это и не бойтесь этого. Потому, что это слово надо публиковать и внедрять в сознание. Не надо бояться, что мы опубликуем название Дома Отца как ИДИВО. Ну, это для понимающих. А для других есть формулировки, которые будут записываться и нормально работать. Ситуацию понимаете? Поэтому мы сейчас дали пять пунктов. Потому что когда вас спрашивают: «Что такое Метагалактика?», вы, конечно, можете сказать, что это весь космос. «Ну и что? И зачем он мне сдался? Мне своих проблем в жизни хватает». И спросить: «А тебе не хочется Метагалактического потенциала, чтобы решить эти проблемы?» Правда они не решатся без Аматики и Основы Метагалактики, то есть нужны все пять пунктов. Но принципиально в разговор вступить можно?

Некоторые сидят здесь и говорят: «А у меня они не решились». Я отвечаю: «Значит, так решал». Эти пять пунктов не застрахованы от твоих мозгов. Поэтому, если эти пять пунктов пропускать через ваши способности и особенности существования, не факт, что получится всегда сразу хорошее. Но в стратегии получится полезное. По себе знаю, со всякими плюсами и минусами. Жизнь такая.


То есть эти пять пунктов не делают вас сразу святым и счастливым. Но, применяя их, ты можешь улучшить все свои показатели, если будешь добиваться этого. Как по жизни – всего надо добиваться.
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