Занятие Аватара Технологической Креативности 139 ВЦ 16309 ВЦР, Кишинёв, Молдова, ИВАС Вильгельма Екатерины ИВО Посвященный Левинская Е. 16.04.2019
По материалам 37 ВЦ Синтез – 2019 – 02 – 02 – 03 Сердюк В. И 37МФЧС – 2019 – 02 – 23 – 24 – Барышева Л.


Принцип Иерархизации Человека Метагалактики. 

 	Человек – клеточка Отца, имеет свободу воли – выбор: быть с Отцом или нет. Синтезироваться духом с духом Отца, у Отца дух развёртывается из Огня, а у нас дух пока 5тирасовый. Необходимо из огня выявить дух и им синтезироваться с Отцом духом с духом его.
Закон эманации – когда внутренняя среда более насыщена, чем внешняя и тогда можно эманировать. . Пятый горизонт – основа шестого – там, где начинают формироваться Полномочия Совершенств. Ту материю, которая в жизни у человека есть, должен иерархизировать. Иерархизациями воли отстраиваются Полномочия Совершенств – мы свои действия иерархически правильно отстраиваем, тогда у нас вырастают Совершенства. Если некорректно действуем, значит, у нас нарушена иерархизация. Некорректность – нарушение иерархизации. Нужно различить, что некорректно действуем, не получаем результата и по пятой расе начинаем страдать. Принять как некорректность свой поступок не можем, настроиться на новую иерархизацию, приоритеты перестроить по-другому сложить ситуацию не хотим, результата не получаем, страдаем. Страдание – результат отсутствия иерархизации. Страдания приводят к потери жизни. Состояния страдания ниже человеческого состояния.  Многие болезни идут из-за нарушений иерархизации: ушли от истины – дух потёк неправильно – неверное движение духа скапливается в теле заболеванием. Аватары действуют иерархизациями, но они состоят из ивдивостей синтеза. Ивдивости зависят от ивдивного синтеза. Чтобы встроиться в полноту условий, только цельность начинает сотворять и организовывать нас, тогда у нас формируется оболочка ИВДИВО, и далее необходимо умение синтезировать.  Отцовскость в нас достигается тем масштабом и степенью ИВДИВО, который мы являем. Отец творит Домом и в Доме, не телом, то есть синтезностью и ивдивность. Умение из прасинтезности развернуть новый синтез ведёт к ивдивности и отцовскости. 
Элементы Отцовскости, которые мы в себе нарабатываем уже прямым взаимодействием с Отцом, где есть только ты и Отец и никто не может вмешаться и ты сам несёшь ответственность за твои взаимодействия с Отцом. Отцовскость – где ты начинаешь выражать объективно каким-то ракурсом Отца всеми его возможностями, проникать, понимать, действовать, понятно, что в масштабах одной клеточки, но Отец всеми возможностями этой клеточки должен проявиться в нас, а это очень большие возможности.
Собственно, само вхождение будет посвящено развитию человечности, состоянию Совершенного Сердца и такой специфике, как Экософия Культуры. То есть мы с вами будем входить в процессы Синтеза, Организации и взрастать будем как Человеки Планеты Земля ракурсом Экософии Культуры  И вот данный Синтез ключевой чем? Тем, что фактически наша с вами цель — это стать Отцом на Планете Земля. Только попробуйте увидеть это очень корректным ракурсом, очень таким мягким, деликатным и с точки зрения Экософии Культуры человечным, как принцип развития, в том числе и сердечности и Совершенного Сердца. Мы с вами коснёмся вот этой вот тематики — Экософия Культуры, рассмотрим, войдём в эту специфику, поговорим об образованности, о воспитанности, о глубине психодинамического явления и Человека, и человечности в каждом из вас. Человек иерархизации – это огонь человечности и акцент насколько мы разработали себя как человека. Вопрос не в животности, а в человеке как таковом. Огонь человечности проверяет насколько ты разработан частями, системами, аппаратами и частностями. Насколько наши части могут держать эманировать дух, свет, энергию. А потом насколько мы этим можем общаться с Отцом, Владыками. Системы сработали для правильного стояния в зале пред Отцом. Первое, выразиться. А потом какие идеи можешь брать. Или эта идея, мысль тебя будет зацикливать. Человек Иерархизации, огонь человечности. Но системы, аппараты в частях – т.е. это одно целое. Действует проникновенно и цельно.
 Мы столкнулись с проблемой, сделай сам. Важный момент. Самое универсальное состояние человека, это когда внутри тела появляется ядерно-субъядерная среда, матрица. Когда ядра впитывают и передают импульсы из синтеза ядер. Самая перспективное состояние человека. 
	Почему чакра похожа на цветочек? Мы были растительным царством. А если ушли из растительного царства, чакра должна быть похожа на цветочек? 7 чакр внутри нас отражают растительное царство. А все остальные чакры уже не похожи. И поставили их теперь не с 1й по 7ю. Чакра в промежности – какая по номеру?  Где-то в сторону 97й, аж туда отправили чтобы вышибить из растительного.  Познакомитесь с распоряжениями. 
Насколько эффективно собирать так энергию чакрами? В рамках планеты эффективно. А за пределами планеты – сгорят. Энергию можно брать напрямую ядрами и воспроизводить мысли, чувства… 
Матричная соорганизация ядер формой. Ядра впитывают дух – связываются в матричное состояние некой формы.  В ядре и в огне записаны все характеристики аппаратов и систем. Чувство как видится внутри? Поток чего? Ядер или частиц, или субъядерностей, которые связаны между собой и поддерживающих эту мысль или чувство. Огнеобразы входят во взаимодействие ядерно-субъядерно. Из ядер эманируют эманации – которые мы называем чувством… то же самое с мыслями, ощущениями. Разные реальности. Разные специфики действий.  И когда Отец входит духом или светом, рождается матрица, взаимодействие ядер в этих информациях рождают матрицы. Наша задача стать динамичными внутри. Вас проверяли на эту динамичность. Когда Отец мог направить мысли, чувства… идеи. От огня ловят части. От духа – системы. От света аппараты. От энергии- частности.
 	Что такое Иерархия? Синтез нелинейных систем, переводящий на новый уровень. Человек  Иерархизации  синтезирует сложные многоуровневые системы, части – по количеству.  Что еще есть в человеке? О чем будем мыслить частностями? Об окружающем мире. О метагалактике. 
Метагалактика, что там должно произойти?  Проверяются наши права и созидание. Активируются все наши права. И мы можем мыслить об окружающем мире только в рамках своих прав созидания. Мысль – это творящая сила. Значит влияю на окружающий мир. Какую мысль создал, так и созидаю…А это зависит от наших прав. Или мысль вообще не может родиться в вашей голове, потому что нет таких прав.  Права входят и иерархизируют  более высококачественные мысли.  В частях должно появится качество. 
 	Начала Творения.  А есть ли у нас Начала чтобы сложить эту мысль? Нет Начал – мысль не складывается. Начала Творения –  начала чтобы сложить любовь,  как чувство. Любовь двигается – или стоит колом?! Начала на смысл, сути, идей любви и т.д. Начала чтобы сотворилась любовь, мудрость, человечность и так по всему. Т.е. некие начало чтобы сложить все что угодно. Или притягиваете некорректные начала и пытаетесь доказать, что именно так правильно: «Бьет – значит любит». Свои начала движения – потому что иначе видеть не могу. Начал нет. Наши части системы и аппараты должны разрабатывать разные начала.  В состоянии любви находится минимальное количество даже наших служащих. Но это не значит, что у вас нет любви. Вопрос какая она? Какая человечность? Какая мудрость? Какие начала объединил такая и практика. Нужно много Начал Творения, минимум 16ть – чтобы появился СТАТУС.
Творящий Синтез, состоит из Синтезности Любви. Синтезность – это что мы можем объединить, а что не можем. Тут и императивы, и основы, и начала творения. Все это разрабатывает Человека Иерархизации. Мы ни о посвящённом. Ни о служащем не говорим.  Хватает ли силы иерархизации вырабатывать синтезность любви. 
5й шаг. Синтезность состоит из мудрости, какой? Совершенство Мудрости. 
6 шаг Иерархизация Воли.  Воля – это действие, пределы моих волевых действий. Можно устроить показуху, но она все равно будет иметь свои пределы. Мы берем знания и манипулируем. А тут нужна иерархизация. 
7й шаг Ивдивность. Насколько в ИВДИВО можно выработать новые возможности. Иногда это происходит годами, чтобы у тебя как у человека это получалось. Вы влюбились – возожги любовь в другом, Синтезом.  Не приходят новенькие – вы не заряжаете Синтезом. Если не заряжаете – нет 
заряженности синтезом. 
 	Как синтез передать людям? Книга Парадигма Науки. Материя с трудом впитывала. Люди начнут читать и стянуть на 4-3 уровень, и материя начнет перерабатываться. Это работа Человека Иерархизации.  Все знают, что в науке есть парадигма. Вопрос, а где она напечатана? А в древности это было напечатано? Значит, впервые вышла книга парадигма науки.  Шоковая терапия для науки.
Статьи писали. Только одна страна издала парадигму. Россия встала еще на одну ступеньку выше. Парадигма начинает объединять разные страны. Архетипически внутренне синтез наступает.
ОТЕЦ жестко строит единство стран. Даже через некорректные действия подводят к тому чтобы объединялись. Любая такая парадигма углубляет это видение. Если Россия страна Отца, то Украина страна Аватара. Тем что мы действуем как Аватары – вытягиваем Украину. Это внутренняя парадигма, которая строится человеком иерархизации. Украина – страна Воли. Россия – страна Синтеза.  Вы скажете где ж там Воля? Вначале выжигается старая. А это в годах и десятилетиях.  Судя по слогану, выжигание доходит до дна.  Так вытекает из Ивдивности Отца.  Вначале отрабатывается старых дух человечества пятой расы.  Вы как Человек Иерархизации тоже самое делаете. 
 Должностная Компетенция Прасинтезности. Это то, что Отец дает за пределами возможностей. Чем больше синтезируем частей – тем больше Отец делает записей, прасинтезностью. Чем больше частей, тем выше качество. По нашему нынешнему качеству нам бы понадобилось миллионы лет. Мы взяли качество количеством частей. Количество будет переходить в качество цивилизации. А это иное качество бытия. Сколько прасинтезности мы можем усвоить по должностной компетенции.
ИВ СИНТЕЗ. 1-16 Синтез, Курс Посвященного. Второй курс ИВ СИНТЕЗ Совершенства Частей.  А на этом курсе – ВЦ СИНТЕЗ. 
ВОТ ЭТО ВСЕ ФОРМИРУЕТ ЧЕЛОВЕКА ИЕРАРХИЗАЦИИ. Записывая и в огонь, и в дух, и в свет, и в энергию.  Чем разнообразнее записи – тем мы развитее. Энергия объединяет, рождается любовь, объединением света – рождается мудрость. Объединением духа – рождается воля. В огне складывается цельность.  
Мы вошли в Человека Иерархизации. в Синтезе Синтеза, Воли, Мудрости и Любви рождается Человечность. 
Человек Иерархизаций – тот, кто иерархичен внутренне. Иерархия перешла на первый горизонт (Дарий Давлата), Иерархия отвечает за применение Синтеза в Материи и Поядающим Огнем пережигает всё, что не от Отца. Иерархия будет заниматься Человеком Поядающим Огнем, чем ближе Отец к Материи тем лучше развитие, но так же перешли так как Воскрешение (Время, Матрица, Прасинтезность) не могло выполнить то, что нужно было Иерархии.
Поядающих Огней  - 96 (32+64). Поядающий Огонь и Поядающий Синтез есть в каждой из 32-х Организаций. 


Практика. Стяжание явление Человека Иерархизации 12-тью видами Иерархизации в однородности Огня, Волю в однородности Духа, Мудрость в однородности Света и Любовь в однородности Энергии по всем Полномочиям, Подготовкам, Компетенциям и Должностям, стяжая Человечность этим в частности

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 37-го Синтеза в форме.  И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Иерархизации – пахтанием девяти базовых разработок и взращиваний каждого из нас с расширением каждого Человека Планеты Земля на новый масштаб Человека Иерархизации в качестве и компетентности Землянина, Человека Планеты Земля – явлением Человека Иерархизации каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь 9-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 37-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим отстроить, синтезировать и развернуть новую однородность Иерархизации каждого из нас синтезом девяти её явлений, с соответствующей реализации синтеза Огнём, Духом, Светом и Энергией каждого из нас с соответствующим вырабатыванием Синтеза, Воли, Мудрости и Любви каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Иерархизацию Частей,
Иерархизацию Систем, 
Иерархизацию Аппаратов, 
Иерархизацию Частностей,
Иерархизацию Прав Созидания, 
Иерархизацию Начал Творения. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Иерархизацию Синтезности Любви, 
стяжаем Иерархизацию Совершенства Мудрости, 
стяжаем Иерархизацию Иерархизации Воли, 
стяжаем Иерархизацию Ивдивости Синтеза, 
стяжаем Иерархизацию Компетентной Прасинтезности. 
И ещё раз стяжаем:
Иерархизацию Ивдивости Синтеза, 
стяжаем Иерархизацию Компетентной Прасинтезности и
стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всеми 12-тью видами Иерархизации. И возжигаясь 12-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородность Иерархизации каждого из нас Человеком, с соответствующей записью данной однородности в весь Огонь, в весь Дух, в весь Свет и во всю Энергию каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Человека Иерархизации Огнём каждым из нас, 
стяжаем Человека Иерархизации Духа каждым из нас, 
стяжаем Человека Иерархизации Света каждым из нас,
и стяжаем Человека Иерархизации Энергии каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть из каждого из нас Синтез в однородности Огня, Волю в однородности Духа, Мудрость в однородности Света и Любовь в однородности Энергии, усилив Иерархизацией Синтез, Волю, Мудрость и Любовь в каждом из нас максимально Изначально Вышестоящим Отцом по всем Полномочиям, Подготовкам и Компетенциям, и Должностям каждого из нас.
 	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняясь им. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаясь Волей. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мудрость Человека Иерархизации каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Человека Иерархизации собою, проникаясь ею каждым из нас.
И в Синтезе Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Иерархизации каждому из нас и синтезом нас. И вспыхивая этим, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца собою физически каждым из нас, в целом стяжая Человечность каждого из нас этим в частности и проникаемся собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Ипостасность Человеком Иерархизации, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение Человеком Иерархизации каждым из нас в синтезе всех возможных стяжаний, выражений каждого из нас Цельностью собою, вспыхиваем Человечностью. 
И возвращаясь в физический данный зал физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в филиал Тирасполь, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И эманируя в ИВДИВО каждого из нас, становимся в центре ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новую Иерархизацию ИВДИВО каждого из нас с новыми эманациями Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, с новой реализацией и эманациями Огня, Духа, Света и Энергии в однородности явления их каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.
Мы должны понимать, что от этой Иерархизации зависит любая иерархичность каждого из нас тотально. И если здесь в Иерархизации у нас что-то не наступает, то ни в никакой Иерархической реализации это потом не наступит. И когда мы говорим, «вначале Человек, а потом всё остальное», в первую очередь, имеется в виду этот Человек Иерархизации, то есть всё новое, что мы накопили здесь,должно войти где-то вот так – в одно однородное целое.


Практика
Стяжание Совершенного Метагалактического Смысла Изначально Вышестоящего Отца

Поэтому сейчас с вами просто стяжаем Совершенный Метагалактический Смысл, чтобы с ним дальше разбираться  а может быть, в ночной учёбе нам еще что-нибудь покажут.

Итак, мы возжигаемся 37-м Синтезом Отца, возжигаемся формой Ипостаси 37-ого Синтеза, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания, а затем рассмотрения, освоения, усвоения Совершенного Метагалактического Смысла каждым из нас и 
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синтезу нас. Возжигаемся этими условиями. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Становимся пред ним, настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас 37-м Синтезом, 37-м видом Синтеза Отца, в Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямым Огнём и Синтезом Совершенный Метагалактический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Метагалактического Смысла каждому из нас и стяжаем преображение любых наших стандартов, параметров, материи и огненности Совершенным Метагалактическим Смыслом. То есть любые наши тенденции, перспективы, пути, варианты судьбы, которые мы учитываем, простраиваем для себя, синтезируются Совершенным Метагалактическим Смыслом Отца и получают единое направление, не в смысле одинаковое, а цельное и единое, где ничего не выпадет, не пропадёт даром, будет учитываться, любые перспективы в этом Смысле, внутри этого Смысла будут взаимосвязаны и задействоваться будут нами в полноте. И проникаясь фиксацией, преображением Отцовским Совершенным Метагалактическим Смыслом, вспыхиваем цельностью Смысла Отца в нас и нами. И эманируем собою Совершенный Метагалактический Смысл, усваивая его этим, прося Отца зафиксировать нам Синтезом цельность нашу Смыслом Отца. То есть, эта цельность достигается не на пятом Синтезе, а 37-м Синтезом, это тоже 5-й горизонт. Это когда мы своими смыслами выравниваемся со Смыслами Отца. Выравнивает это Совершенный Метагалактический Смысл. Эманируем Огонь Метагалактического Смысла в ИВДИВО в целом, встраиваясь в ИВДИВО этим Смыслом, в ИВДИВО Кишинёв, Молдова, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и на всю Планету Земля эманируем его Огонь. И благодарим Отца за Творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за развитие нас 37-м Синтезом, благодерим ИВАС вильгельма Екатерину за их поддержку в данной практике.  
И далее мы возжигаемся 37-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Возжигаемся формой Ипостаси 37-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельными. Синтезируемся – это значит: насыщаемся, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, которые для нас являют 37-й Синтез Отца. И, заполняясь этим Синтезом, мы одновременно и объединяемся с ними, мы говорим или сливаемся, или синтезируемся ещё лучше. 
И, концентрируя 192-е Высокие Цельности, это для поддержки - внешний Синтез, мы переходим в зал ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас принципами Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием Человека Иерархизации этим. И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы из этого зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, 257-ми Высоко Цельно, заполняясь, вмещая Огонь Отца в нас, помните, да, что должно в нас быть активно: Ядра Синтеза, Синтез Кут Хуми вызывает Синтез Отца, поэтому вначале мы выходим к Кут Хуми и Фаинь. В нас же вошёл Синтез Кут Хуми и Фаинь, на него тоже идёт Синтез Отца, по тем записям, которые мы вместили Синтезом Кут Хуми и Фаинь . 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Огнём и Синтезом, переходим в его зал, переключаемся и восприятием в том числе, и телом, на концентрацию Огня 257-й Высокой Цельности и внутренне Изначально Вышестоящего Отца. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестоящий. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и просим Отца наделить нас принципами Иерархизации, а так же иными параметрами Иерархизации. У нас есть 16-ти рица, от Идивности до Правил. 
И, проникаясь Отцовским Синтезом, мы стяжаем восемь принципов Иерархизации от первого принципа – взрастания материи снизу вверх, до восьмого принципа – идивности, возжигаемся. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем Огнём каждого из нас, теми Частями, которые у нас стяжены и есть. Мы сейчас реально так, хотя бы примерно ориентируемся и осознаём, чем мы синтезируемся. Часть в Часть, Огонь Части в Огонь Части. При этом прямой Синтез Отца охватывает все Ядра Синтезов, которые у нас есть, но ракурсом 37-го, взращивая и концентрируя следующий вид Синтеза в нас. 
И, проникаясь, Часть в Часть Отца, мы стяжаем насыщение и координацию наших Частей соответствующими Огнями Частей Отца и выстраиваемся 4096-ю Частями, даже прообразными, каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Эти Части или одна в одну, или цельно вообще представлены, или, ну, столпно - это недостаточно будет сейчас, но они не разошлись перед Отцом. Мы цельно стоим, но внутри нас множество Частей: все 4096, даже в потенциале. Вот синтезируемся с 4096-ю Частями Отца, и стяжаем координацию и выравненность разными видами Огней, с Частями Отца каждому из нас, проникаемся. Стяжаем насыщение каждой Части и каждого вида Огня Части Отца, соответствующими эталонными параметрами Частей: стандарты, законы, время, пространство - это всё сюда. Там несколько пакетов стандартов идёт. Собственно это все Стандарты здесь пишутся. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить нас из 16-ти видов материи, развиваемой в целом нами, на явление 64-х видов материи Отца. Запомните, видов материи, только 64 у Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждой 64-хрицы Частей из 4096-ти, соответствующими видами материи и её параметрами. И просим переключить нас на освоение Частями в координации с Отцом 64-х видов материи, в освоении их параметров, возможностей, реализации данных видов материи. И вспыхиваем 64-х ричной концентрацией материи цельно, в каждом из нас и в синтезе нас, заполняясь соответствующими видами Огней материи и Синтезов материи. То есть материализация в перспективе предстоит Частям, а мы берём виды материи Огнём и Синтезом, то есть теми субстанциями, которые пишут базовые их параметры, но ещё не развёрнуты. 
И, возжигаясь 64-мя видами Огня и Синтеза материи, мы просим у Отца постоянную жёсткую координацию Частей, с видами материи, во внутренней реализации соответствующих Частей Отца и видов его материи, и внешней координации с реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, и Высокими Цельными Реальностями Метагалактики. И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем принципы Иерархизации Человека Метагалактики каждому из нас – восемь пунктов во взрастании 64-мя видами материи. Стяжая у Отца восемь Синтезов, восьми принципов Иерархической Иерархизации, или Иерархизации видов материи. И возжигаясь ими, вспыхиваем ими, заполняя каждую Часть восьмью принципами Иерархизации материи. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность материального Синтеза каждому из нас, в базовой её 64-х ричности. Стяжаем цельный Огонь и Синтез материи Человека каждому из нас и синтезу нас в координации с Метагалактической окружающей материей, иерархизацией этой материи цельно вспыхиваем, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную, можно сказать, матрицу или голограмму материи каждого из нас, насыщенную всеми параметрами материи Отца. На уровне восьмого вида материи такая матрица называется матикой, но у нас 64 вида материи, где 64-я – Ивдивика, вернее точнее: Сиаматика, если говорить правильно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуальную Сиаматику материи в дальнейшем 64-хричном развёртывании её, то есть, берём по самой высокой материи - 64-ой её. Сиаматик:. Синтез аматическая материя, то есть постоянно синтезируемая и одновременно аматизирующаяся материя. И стяжаем эталонную Сиаматику материи каждому из нас и синтезу нас, 64-хрично. И, впитывая будущие параметры материи Синтезом, вершинной материи 64-ой каждый, преображаемся ею, возжигаемся новым Огнём Отца, тут же синтезируемся с Отцом, стяжаем следующий Огонь для развития материи каждого из нас, и, вспыхивая этим Огнём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Единицу Творения Отца, как Иерархизируемую единицу, каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Выщестоящего Отца полноту пакета Иерархизации материи Человека каждому из нас. То есть это единица. Это ни мы с вами в полноте только, да, а это тот пакет возможностей, который рождает Иерархизацию в нас. Впитываем вот эту единицу, она как вихрь впитывается в нас, ну, как шарик Синтезный, Огненный, он такой динамичный в нас. Разворачиваем по всему телу, по всем клеточкам, по всем матрицам тела, видам самоорганизации, воссоединенности, мерностям, скоростям, пространствам, времени наших тел, Иерархизируемую единицу Человека, и Иерархизируемся этим. То есть определяемся относительно Стандартов Отца, мы – кто, мы - каковы. И, проникаясь Иерархизацией Отца, мы стяжаем прямой Синтез Иерархизации, то есть это вот те Стандарты, которые Синтезом несутся Отцом для этого действия Иерархизации. Насыщаясь Синтезом Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, и эманируем из нас и собою Огонь Иерархизации ракурсом своего вида материи, той материи, которая состоялась этой Иерархизацией, организовалась этой Иерархизацией, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в ИВДИВные условия, и определяясь и соорганизуясь с ИВДИВО, в этих условиях нашими возможностями. Далее эманируем Огонь Иерархизации в ИВДИВО Кишинев,Молдова в филиал Тирасполь,   Эманируем Огонь Иерархизации в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, преображаясь, утверждаясь, определяясь этим Огнём, мы начинаем физически из наших тел эманировать Огонь Иерархизации, заполняя физику, территорию Молдовы, пока здесь концентрируем этот Огонь. 
И продолжаем эманировать, мы переключаемся в физическую реальность. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за это творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и завершаем нашу практику. 

Комментарий после практики:
Вот сейчас замрите, и посидите. Практика немножко не такая была, она более широкая была. То есть что мы с вами стяжали. Помимо восьми принципов Иерархизации, мы их не определяли, не называли, а мы их Огнём и Синтезом стяжали, и вот этот Огонь очень интересно работает. Он вот входит в нас, вот как вихрь, и всё по полочкам расставляет. Так интересно было, вот так раз – и мы оформились. Для самого себя, для своего же восприятия в первую очередь. 
Мы с вами, во-первых, попросили координацию Частями . Вот так, Огонь в Огонь, на основании Ядер Синтеза Частей, мы синтезировались с Отцом, сколько было, я говорила по максимуму – 4096. Пошёл в нас Огонь Частей Отца напрямую стал насыщать наши Части, и мы насытили вот этими принципами Иерархизации разными параметрами материи, а наши Части, и вот с этого момента наши Части строго переключаются на 64 уровня материи, и вот так повторяясь по 64 раза. Раньше, до этого не было такого Стандарта в нас. Поэтому эта серьёзная сдвижка, хотя вроде бы и логично, вроде бы мы и говорили о видах материи, мы не входили в такую 64-хричную материальность. И каждая Часть теперь начинает заниматься соответствующим видом материи. 
По горизонту посчитаем по 64раза, и вы поймёте, какую материю, например, развивает Часть 37-я. Стратогемию, да. Стратика – называется материя. Понятно, почему она так называется. Названия материи выявлялись напрямую с Прасинтезности. И эти названия должны были очень чётко параметры материи нам нести. Мы это через ассоциации брали. Ну, больше Виталий, понятное дело, это всё, но получилось, что необязательно там какие-то должны быть параметры, вроде бы логичные в названия, заложены. Но вот как зазвучало название, вот это слово, обозначающее материю, так она и пойдёт развиваться. Что бы материи развернулись у нас, их необходимо было назвать словом, что и было сделано, и в распоряжении закреплено. Увидели? 
[bookmark: _GoBack]Поэтому Стратика – это материя, которая складывает стратегию и стратогемию каждого из нас. Это больше, чем судьба, даже. Это глубже, чем судьба. Понятно, да? И когда мы с вами говорим об Иерархизации, мы делаем первый шаг в сторону учёбы – видеть стратегию, перспективы каждого из нас, учась Иерархизировать объективно и свои возможности, и окружающие условия.
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